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here comes the light

[luminar es habilidad, tecnologia e innovacion asi como sensibilidad,
originalidad y alma.

Secom Iluminacion, es una compafia que nace en 1989 con la firme
conviccion de aportar nuevos valores a cada uno de los eslabones que
forman la cadena del mercado de iluminacion.

Secom Iluminacién centra sus actividades en el disefio, fabricacion
y comercializacion de distintos tipos de luminarias y fuentes de luz, asi
como los Ultimos y novedosos desarrollos en tecnologia LED.

Secom, rapidamente se sitia como empresa lider del sector de Ilu-
minacion a nivel europeo, gracias a la cercania que tiene con arquitectos,
ingenieros, distribuidores, instaladores y clientes finales escuchando y
recogiendo cada una de sus sugerencias e incorporandolas en nuestra
cadena de diseno, para crear luminarias que se adapten de manera per-
fecta a cada una de sus necesidades. Actualmente Secom Iluminacion
vende en los cinco continentes, generando entre directos e indirectos
mas de 500 puestos de trabajo.

Secom, en sus instalaciones centrales de 16.900 m? en Molina de Se-
gura (Murcia, Espafia), une todos los procesos productivos, junto con un
gran stocks de componentes involucrados en la fabricacion de aparatos
de iluminacion, para poder conseguir una gran flexibilidad y un inmejo-
rable plazo de entrega.

Secom centra su filosofia de trabajo en conseguir luminarias de al-
tisima calidad, con componentes europeos de primeras marcas para
consequir una gran fiabilidad, con unos precios ajustados.

Secom da suma importancia a reducir los gastos de tiempo y alma-
cenaje de sus distribuidores, por tanto, cuida su paqueteria en la que
concentra un disefo atractivo, con lineas poliédricas facilmente apilables
y abundante informacion técnica. También trata en cada una de sus lu-
minarias de reducir el tiempo de instalacion, para facilitar y reducir el
coste de mano de obra por parte del instalador electricista. Finalmente,
tanto para prescriptores como para el cliente final, cuida de manera es-
pecial el diseno estético de la luminaria, el control de la luz y su eficien-
cia.
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Lighting is skill, technology and innovation but also sensitivity,
originality and soul.

Secom Iluminacion was founded in 1989, and committed to adding
value at every stage of the lighting market

Secom Lighting focuses its activities in the design, manufacture and
marketing of various types of fittings and light sources.

Secom has reached a leading position in the European lighting industry,
thanks to its closeness with architects, engineers, wholesalers, installers
and end customers, its listening and picking up each of their suggestions
and its incorporating them into the design plans, eventually creating fittings
that perfectly meet all wants and needs. Secom currently sells its fittings
all over the world, generating directly and indirectly above 500 jobs.

Secom, in its 16.900-sqm facilities located in Molina de Segura (Murcia,
Spain), carries out all production processes, and keeps large stocks of
components involved in the manufacture of lighting equipment, in order to
achieve greater flexibility and a reasonable delivery time.

Secom business philosophy focuses on getting high quality fittings, with
Europe's top brand components for high reliability, and reasonable prices.

Secom attaches great importance to reduce time and storage costs of
its distributors, therefore, carries out a careful and attractive packaging
process, making the piling process easier thanks to its polyhedral lines and
plenty of technical information. The fittings are also intended to take a short
installation time, thus reducing labour cost. Finally, for both prescriptors
and final clients, Secom especially cares for the esthetic side of the fitting,
light control and efficiency.
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Gestion comercial interna.
Sales management.

Sistema de almacén y dispensacion robotizada de productos.

Magquina de inyeccién de aluminio.
Robotized warehousing system.

Aluminum injection machine.

Robot de cableado automatico. Laser de corte y grabado de PMMA.
Robotized wiring cell. Cutting and engraving laser of PMMA.




Secom, desde el mes de septiembre del 2010, cuenta con un espacio especifico y acondicionado particularmente para la fabricacion de LED.

Secom, since September 2010, has a specific space fitted especially for the manufacture of LED.

Secom Iluminacion invierte en formacion constante.
Lighting Secom invests in continuous training.

Secom esta situado en la vanguardia de la tec-
nologia, con un potente departamento de [+D+i,
que en los Gltimos afios ha venido incorporando, la
dltimay mas moderna magquinaria para el desarro-
lloy fabricacion de luminarias. Una de sus ultimas
adquisiciones han sido todos los equipos necesa-
rios para poder fabricar y ensamblar toda la tec-
nologia de circuitos y luminarias de LED. Con esto
se pretende hacer frente a la cada vez mas impor-
tante demanda de este tipo de luminarias y fuentes
de luz, cada vez mas eficientes y mas respetuosas
con el medio ambiente.

e
Maquina Pick & Place y horno de refusién por conveccion.
Pick & Place robot and convection reflow oven.

Secom, at the forefront of technology with a
professional |+D+i department, has incorporated the
latest and most modern machinery for the
development and manufacture of light fittings. One
of its recent acquisitions is the necessary equipment
to manufacture and assemble the entire LED circuit
and LED lights, enabling the company to deal with
the increasingly strong demand for this type of
fittings, more and more efficient and
environmentally friendly.
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i TruBend 5130

Plegadora con robot. Equipo de corte laser para aluminio y distintas aleaciones

Robotized folding machine. para la fabricacion de componentes.
Laser cutting equipment for aluminum and other alloys for
the manufacture of components.
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BySprint Fiber 3015

Instalacién automatica de tanel de pretratamiento de
desengrasado y desfosfatado, cabina de pintura en
polvo automatica y horno de polimerizado.

Automatic installation of tunnel for defosfating
and degreasing, powder coating booth and poly-
merization oven.



Las instrucciones de montaje, certificados de calidad, fichas técnicas y archivos en for-
mato Dialux (eulumdat), se encontraran disponibles para su descarga en nuestra pagina
web:

WWW.secom.es

Assembly instructions, quality certificates, technical data sheets and Dialux (eulumdat
form] files are availables to download from our site:
WWW.secom.es
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secom ILUMINACION S.L.

Poligono Industrial La Estrella. C/ Marte 18-21
30500 Molina de Segura (Murcia) Spain
Buzén de Correos n°11

TIf.: 968 80 12 11  Fax.:968 89 10 48
secom@secom.es

Dpto.Exportacion
TIf.: ++34-968 80 16 88 © Fax.: ++34-968-60 34 49
export@secom.es

www.secom.es
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THE INTERNATIONAL GERTIFICATION NETWORK Empresa Gestion
Registrada Ambiental
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[luminacion interior
Indoor lighting

[luminacion exterior
Outddoor lighting

[luminacién industrial
Industrial lighting

Iluminacion urbana y vial
Urban street lighting

[luminacién deportiva
Sport lighting
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f, Accesorios

& & ﬁ S = . Accesories

Informacion técnica e indices por referencias
Technical information and references index







lluminacién de superficie y suspension / Surface and suspension systems

[luminacién empotrable / Recessing systems
lluminacion downlight / Downlight systems

lluminacion de emergencia / Emergency lighting system
Proyectores / Flood light

Sistemas espaciales / Space systems

Pantallas LED - Pantallas Fluorescencia / Screen LED and fluorescence systems
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Proctom superficie
Proctom surface

Proctom QR-111 16

Boxter superficie

8

Proctom LED ¢ 50mm 17

Boxter LED 22

Combox DC 2 lamp. 27
Combox DC 2 lamps

Combox 3 QR-111 33
Combox 3 LED-111

Boxter surface
Boxter Mini LED 20
Combox
Combox DC 1 l&dmpara 26
Combox DC 1 lamp
Combox 2 QR-111 32
Combox 2 LED-111
Cesspro
Cesspro 2 QR-111 34
Cesspro 2 LED-111
Cartem

Cartemn 1 QR-111 38
Cartem 1 LED-111
Cartem 1 COM-R 111

Cesspro 4 QR-111 35
Cesspro 4 LED-111

Cartem 2 QR-111 39
Cartem 2 LED-111
Cartem 2 COM-R 111
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Proctom LED 111 18 Proctom CDM-R 18 Proctom LED 25w 19

Arquik
Arquik LED-111
Arquik LED-25w

Arquik QR-111 24
Arquik CDM-R 111

oo

Combox DC 4 [&mparas29
Combox DC 4 lamps

Combox TQR-111 32
Combox 1 LED-111

Combox DC 3 ldmparas28
Combox DC 3 lamps

|

Combox 4 QR-111 33
Combox 4 LED-111
Combox 4 CDM-R 111

Presscom

Presscom 2 ldmparas 37
Presscom 2 lamps

Presscom 1 lampara 37
Presscom 1 lamp



Iluminacion interior / Indoor lighting 1

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

indice / Index

Eslim Led / Aircom
Eslim LED suspension 41 Aircom LED circular s. 44 Aircom LED cuad.s. 45 Mini Aircom circ.s. 46 Mini Aircom cuad.s. 47
Aircom LED squ. susp. Mini Aircom LED squ. s.
Polaris Lartub I
Polaris QR-111 50 Lartub LED 51 Lartub susp. LED 52 Lartub pared 50mm 52
Polaris LED-111 Lartub wall 50mm

Polaris CDM-R 111
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Lartub pared 111 53  LartubQR-111 54 Lartub susp. QR-111 55
Lartub wall 111 Lartub LED 111 Lartub susp. LED 111
Lartub CDM-R Lartub susp. CDM-R

Minicom Superficie \

Minicom Surface

Minicom superf. 1 [dm. 58 Minicom superf. 2 [dm. 58 Minicom superficie 3 lamparas 59 Minicom superficie 4 ldmparas 59
Minicom surface 1 lamp Minicom surface 2 lamps Minicom surface 3 lamps Minicom surface 4 lamps
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Eurocom Superficie
Eurocom Surface

Eurocom S. 1QR-111 60 Eurocom S.2QR-111 60 Eurocom S.3QR-111 61 Eurocom S. 4 QR-111 61
Eurocom S. 1 LED-111 Minicom S. 2 LED-111 Eurocom S. 3 LED-111 Eurocom S. 4 LED-111
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Campanas suspension

&

Suspension high bay
Braco E-27 Zidi 66 Adra QR 111 67
Braco PL/PLT /HQl Zidi PLE-D GLOBE Adra CDM-R 111
Braco LED Adra LED 111
Tiras LED
Strip LED
Cambo 68
Apliques pared o techo .
Wall light
Bossem 210 74 Evoque 76
Bossem 280
Bossem 470
1 |
: " X v
Kuga 79 Ovel LED 80 Aplig. y plafones cristal 81
Kuga LED Glass soffit

P

©

Plafonesy regletas 84
Soffit and strip

Dala 77 Tular 78

Wok superficie 82 Kut 83
Wok surface
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Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems
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Proctom superficie
Grado de proteccion P20

Material: Aluminio inyectado y extrusionado con recubrimiento de pintura al horno.

Optica: Opticas incorporadas en la mayoria de las lamparas.

Alimentacién: Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: La serie de proyectores Proctom admite la mayorfa de las [dmparas que
existen, en diferentes potencias y consumos, aptas para cualquier tipo de
iluminacion.

USO DOMESTICO:

- Halégenas dicroicas 12v50w.

- Halégenas directas GU-10 220v.
- Lamparas PAR 30.

- Lémparas LED.

- Lamparas QR-111.

ESPACIOS PUBLICOS Y/O COMERCIALES:
- Haldgenas dicroicas 12v50w.

- Halégenas directas GU-10 220v.

- Lémparas LED.

- Lamparas QR-111.

- Lémparas CDM-R 111.

Directamente a techo mediante tornilleria [no suministrada).

Instalacion: Blanco, negro, cromo mate y titanio.
Colores:

Proctom superficie QR / Proctom surface QR W

Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111.
Includes electronic equipments and QR-111 lamp.

Ref. Color / Colour Lamp. Port/LH W € T:rin
00100135 Blanco/White QR-1 653 Pw 106,69 025
00100235 Negro/Black QR-1 653 3w 109,89 025
00105235 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-1 653 35w 109,89 0,25
00109035 Titanio/ Titanium QR-1 G53 Bw 109,89 025
001Q0150 Blanco/White QR-1 653 50w 106,69 025
00100250 Negro/Black aR-1 653 50w 109,89 025
001Q5250 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-1 653 50w 109,89 0,25
001Q9050 Titanio/ Titanium QR-1 653 50w 109,89 0,25
001Q 0160 Blanco/White QR-

00100260 Negro/Black QR-
00105260 Cromo mate/Matt Chrome  QR-

653 60w 120,00 025
653 60w 120,00 025
653 60w 120,00 025

001Q0175 Blanco/White QRr- 653 5w 113,41 025
001Q0275 Negro/Black QaR- 653 Tow 116,82 025
00105275 Cromo mate/Matt Chrome — QR- 653 75w 116,82 0,25

1
1"
"
11
1"
"
1
1"
111 653 60w 11650 0,25
m
m
001Q9060 Titanio/ Titanium / Titanium ~ QR-111
m
m
M
1

00109075 Titanio/ Titanium QR- 653 75w 116,82 0,25

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de dngulo méximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

OPCIONES/ OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Angulo apertura / Opening angle 40 8° 24° 450
QR-111 35w . o

QR-111 50w o . . .
QR-111 60w . . .
QR-111 75w . . .

Proctom surface
Protection degree 1P20

Material: Injected and extruded thermo painted aluminium.

Optics: Optics incorporated in most of the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Proctom’s fixtures admit a wide range of lamps, with different power and

consumption, suitable for any type of lighting application.

DOMESTIC USE:

- Dichroic halogen 12v50w.

- Direct Halogen GU-10 220v.
- PAR 30 lamps.

- LED/RGB lamps.

- QR-111 lamps.

OFFICES AND COMMERCIAL AREAS:
- Dichroic halogen 12v50w.

- Direct Halogen GU-10 220v.

- LED lamps.

- QR-111 lamps.

- CDM-R 111.

Directly screw on ceiling by screws (not included).
Installation: ~ White, black, matt chrome and titanium.
Colours:




Proctom superficie LED 7w / Proctom surface LED 7w

é
w
— 3

Incluye ldmpara LED 7w/ Includes LED lamp 7w

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lum.  lamp.
001L010783 Blanco/White 400 GU-10 7w 99,80 0,10 0,20
001L 020783 Negro/Black 400 GU-10 7w 106,50 0,10 0,20
001L 520783 Cromo mate/MattChrome 400  GU-10 7w 106,50 0,10 0,20
001L 9007 83 Titanio/ Titanium 400 GU-10 7w 106,50 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.

Iluminacion interior / Indoor lighting 17 |

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems
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Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Proctom QR 75w

||
Ref. 001Q 01 75 08 |

Blanco / White 8° angulo apertura/ op. angle
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Proctom superficie LED-111/ Proctom suface LED-111 -
Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp. -
Ref. Color / Colour Lum. Port/LH W € lum. lamp.
001B 0112 83 Blanco/ White 630 - Tw 181,09 0,10 0,20
001B 02 12 83 Negro/Black 630 - 1w 184,29 0,10 0,20
001B 52 12 83 Cromo mate / Matt Chrome 630 - Tw 184,29 0,10 0,20
001B 90 12 83 Titanio / Titanium 630 - Tw 184,29 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K.
* Standarly supplied with 3000° K lamp.

OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
LUmenes / lumens LED-111 11w 630 650

Proctom superficie CDM-R 111/ Proctom surface CDM-R 111 @

Incluye equipo electronico y ldampara CDM-R 111

Includes electronic equipments and CDM-R 111 lamp ohEe

Ref. Color / Colour Lamp.  Port/L/H W € lum. lamp.
001R 01 35 Blanco/White CDM-R 111 GX85 35w 307,92 0,25 030
001R 0235 Negro/Black CDM-R111  GX85 35w 317,15 0,25 0,30
001R 52 35 Cromo mate/Matt Chrome CDM-R111  GX85 35w 317,15 0,25 0,30
001R 90 35 Titanio/ Titanium CDM-R 111 GX85 35w 317,15 0,25 0,30
001R 0170 Blanco/White CDM-R111 GX85 70w 307,94 025 030
001R 0270 Negro/Black CDM-R111 6X85 70w 317,17 025 030
001R 5270 Cromo mate/Matt Chrome CDM-R111  GX85 70w 317,17 025 030
001R 90 70 Titanio / Titanium CDOM-R 111 GX85 70w 317,17 0,25 030

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de angulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K/ CRI>90

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000° K lamp / CRI>90

OPCIONES/ OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40 2150
CRI>90/ Angulo apertura / Opening angle 100 240 400

CDM-R 111 35w . . . 360° 150° O
COM-R 111 70w . . . €D A %
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Proctom LED / Proctom LED @ Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €

[ LED |

Ref. CRI90 CRI> 90 20,60
Incluye driver y LED 25w / Includes driver and LED 25w QEE Ref. DR Driver regulable 1 - 10v/ Driver dimmable 1 - 10v 49,90
Ref. Color / Colour Lamp.  Lumens W € lum. Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 57,40
001B 01 25 84 Blanco / White LED 3045 25w 238,80 0,10
001B 02 25 84 Negro/Black LED 3045 25w 243,40 0,10
001B 52 25 84 Cromo mate / Matt Chrome LED 3045 25w 243,40 0,10
001B 90 25 84 Titanio / Titanium LED 3045 25w 243,40 0,10
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 4000°K.
* Standardly supplied with 4000°K lamp. Icremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp 25W
Ref. LPF }‘ LEDs Pescado / Fish - 4000K - CRI>90 18,00
OPCIONES / OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 Ref LPB [ LEDs Pan/Bread - 3000K - CRI>90 18,00
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K 5000°K Ref. LCM Ei; LEDs Carne / Meat - 2700K - CRI>90 18,00
Lumens LED 25w 2940 3045 3150 Ref. LW bK LEDs Verd. y fruta / Veg. and fruit - 4000K - CRI>90 18,00

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Proctom LED 25w 25w

| |
Ref. 001B 90 25 83 |

Titanio / Titanium ~ 3000°K
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Boxter Mini superficie
Grado de proteccion IP20

Material: Aluminio inyectado con recubrimiento de pintura al horno.
Optica: Opticas incorporadas en las lamparas con diferentes angulos de aper-
tura 12°/38°/ 54°.

Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: Modulo compuesto por Led Luxeon M Philips Lumiled con una potencia
de 9W. Su Ra[CRI)>80 con opcién de >90 y disponible en tres tempera-
turas de color: 3000°K, 4000°K y 5000°K.

Vida util: Vida media estimada 50.000 horas.

Instalacion: Directamente a techo mediante tornilleria (no incluida).

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

TN

PHILIPS
LumiLEDS

S

Boxter Mini superficie 5w / Boxter Mini surface 5w

Boxter Mini surface
Protection degree P20

Material: Injected aluminium and thermo painted steel.

Optics: Optics incorporated in the lamps with different open angles 12°/ 38°/
540,

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Osram LED modules composed Luxeon M Philips Lumiled with 9w
power. Ra(CRI)>80 with option of >90 and available in three colour tem-
peratures: 3000°K, 4000°K and 5000°K.

Life span: Estimated average life span 50.000 hours.

Installation: Directly screw on ceiling by screws (not included).

Colours: White, black, matt chrome and titanium.

80 57

177

PHILIPS
LumiLEDS

2©

Boxter Mini superficie 9w / Boxter Mini surface 9w

Incluye driver y lampara LED 5w
Includes driver and LED lamp 5w

Incluye drivery ldmpara LED 9w
Includes driver and LED lamp 9w

Ref. Color / Colour Lum. W € lum. Ref. Color/ Colour Lum. W € Tjiﬁ
500501584  Blanco/White 455 5w 158,78 0,10 500501984  Blanco/White 905 9w 169,82 0,10
500502584  Negro/Black 455 5w 163,84 0,10 500502984  Negro/Black 905 9w 174,12 0,10
500552584  Cromo mate / Matt Chrome 455 5w 163,84 0,10 500552984  Cromo mate / Matt Chrome 905 9w 174,12 0,10
500590584  Titanio/ Titanium 455 Sw 163,84 0,10 5005909 84  Titanio/ Titanium 905 9w 174,12 0,10
* Se suministra de manera estandar con angulo de maxima apertura (38°) * Se suministra de manera estandar con angulo de maxima apertura (38°)
* Standardly supplied with maximun lamp opening angle (38°) * Standardly supplied with maximun lamp opening angle (38°)
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 4000° K. * Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp. * Standardly supplied with 4000° K lamp.
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €

OPCIONES LED/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 Ref. C54 Cierre difusor mate 54° de apertura / Matt lock diffuser 54° openingangle 3,00
CRI>80 / Temp. de color / Colour temperature w 3000°K  4000°K 5000°K Ref. 12 Angulo de apertura 12°/ Opening angle 12° 5,60
Lmenes / Lumens Osram Oslon SSL 5w 400 455 455 Ref. CRI90 CRI>90 20,60

9w 800 905 905 Ref. DRF  Driver regulable por corte de fase / Dimmable driver edge phase 15,90
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Boxter superficie
Grado de proteccion IP20

Material:
Optica:

Alimentacion:
Lamparas:

Vida Gtil:
Instalacion:
Colores:

Boxter superficie 13w / Boxter surface 13w

Aluminio inyectado con recubrimiento de pintura al horno.

Opticas incorporadas en las lamparas con diferentes angulos de aper-
tura. 16°/28°/54°.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Médulo compuesto por Leds Osram Oslon SSL con unas potencias de
13/26/31W. Su Ra[CRI)>80 con opcion de >90y disponible en tres tem-
peraturas de color: 3000°K, 4000°Ky 5000°K.

Vida media estimada 50.000 horas.

Directamente a techo mediante tornilleria (no incluida).

Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Boxter surface
Protection degree P20

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:

Life span:
Installation:
Colours:

Injected aluminium and thermo painted steel.

Optics incorporated in the lamps with different open angles.
16°/28°/54°.

All models include control gear and lamps.

Osram LED modules composed Osram Oslon SSL with 13/26/31w
power. Ra(CRI)>80 and available in three colour temperatures: 3000°K,
4000°K and 5000°K.

Estimated average life span 50.000 hours.

Directly screw on ceiling by screws (not included).

White, black, matt chrome and titanium.

ol
w i
—

Boxter superficie 26w / Boxter surface 26w

Incluye driver y ldmpara LED 13w
Includes driver and LED lamp 13w

Incluye driver y lAmpara LED 26w
Includes driver and LED lamp 26w

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lum. W € lum. Ref. Color / Colour Lum. W € lum.
5001011384 Blanco/White 1522 13w 189,80 0,10 50010126 84 Blanco/White 3045 26w 199,90 0,10
5001021384 Negro/Black 1522 13w 194,10 0,10 50010226 84 Negro/Black 3045 26w 204,60 0,10
5001521384 Cromo mate / Matt Chrome 1522 13w 194,10 0,10 5001522684 Cromo mate / Matt Chrome 3045 26w 204,60 0,10
5001901384 Titanio/ Titanium 1522 13w 194,10 0,10 500190 26 84  Titanio / Titanium 3045 26w 204,60 0,10
* Se suministra de manera estandar con angulo de méxima apertura (54°) * Se suministra de manera estandar con angulo de maxima apertura (54°)
* Standardly supplied with maximun lamp opening angle (54°) * Standardly supplied with maximun lamp opening angle (54°)
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K. * Se suministra de manera estandar con [@mpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp. * Standardly supplied with 4000° K lamp.
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver € Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
Ref. DR13  Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 29,90 Ref. DR26  Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 69,90
Ref. DRD13 Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 32,60 Ref. DRD26 Driver regulable Dali/ Dimmable driver Dali 72,50
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Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

120 85

220

€5 2 P

Incremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp €
Ref. CRI90 CRI> 90 20,60
m Ref. 16 Angulo de apertura 16° / Opening angle 16° 5,60
a @ Ref. 28 Angulo de apertura 28° / Opening angle 28° 5,80

Boxter superficie 31w / Boxter surface 31w = Ref. 3410  Cierre reflector Boxter / Close reflector Boxter 5,80
Incluye driver y ldAmpara LED 31w
Includes driver and LED lamp 31w
Ref. Color / Colour Lum. W ) ﬁjﬁ: Icremento respecto a la lampara / Rough price increase of lamp 13w 26W W
5001013184 Blanco/White 4060 3w 218,50 0,10 Ref. LPF }‘ LEDs Pescado / Fish - 4000K - CRI>90 12,00 18,00 19,00
5001023184 Negro/Black 4060 31w 223,20 0,10 Ref. LPB m LEDs Pan / Bread - 3000K - CRI>90 12,00 18,00 19,00
5001523184 Cromo mate / Matt Chrome 4060 3w 223,20 0,10 Ref.LCM [, LEDs Carne/Meat - 2700K - CRI>90 12,00 18,00 19,00
5001903184 Titanio /Titanium 4060 3w 223,20 0.10 Rel. LW P> LEDsVerd.yfruta/Veg. and fruit - 4000K-CRI>90 12,00 18,00 19,00
* Se suministra de manera estandar con angulo de maxima apertura (54°)
* Standardly supplied with maximun lamp opening angle (54°)
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K tamp. OPCIONES LED/ OPTIONS LED Ref83  Ref84  Ref.85

CRI>80/ Temp. de color / Colour temperature w 3000°K 4000°K 5000°K
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver € Ldmenes / Lumens Osram Oslon SSL 13w 1470 1522 1575
Ref. DR31  Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 75,60 26w 2940 3045 3150
Ref. DRD31 Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 77,20 3w 3920 4060 4200

i}
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Arquik superficie
Grado de proteccion P20

Arquik surface
Protection degree P20

Material: Aluminio inyectado con recubrimiento de pintura al horno. Material: Injected aluminium and thermo painted steel.

Optica: Opticas incorporadas en las [dmparas. Optics: Optics incorporated in the lamps.

Alimentacién: Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.

Lamparas:  Admite [@mparas LED, halégenas QR-111, CDOM R-111y LED-111, ade- Lamps: [tadmits LED philips Lumiled, QR-111, CDM-R 111, and LED-111 lamps,
cuadas para uso doméstico o comercial. suitable for domestic or commercial areas.

Instalacion:  Directamente a techo mediante tornillerfa (no suministrada) Installation:  Directly screw on ceiling by screws [not included).

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio. Colours: White, black, matt chrome and titanium.

Arquik superficie LED-111/ Arquik surface LED-111 E € 5 Arquik superficie LED 11w

Arquik surface LED 11w

Incluye driver y ldmpara LED-111

Includes driver and LED-111 lamp
RAEE

Ref. Color / Colour Lum.  Port. W € lum. lamp.
3068L 011283 Blanco/White 630 - 1w 243,38 0,10 0,20
3068L 021283 Negro/Black 630 - Tw 247,70 0,10 0,20
3068L 52 1283 Cromo mate / Matt Chrome 630 - Mw 247,70 0,10 0,20 rf-;*\
3068L 90 1283 Titanio/ Titanium 630 - 1w 247,70 0,10 0,20 Arquik superficie QR-111/ Arquik surface QR-111 w

* Se suministra de manera estandar con LED 3000° K ncl X lectréni 4 QR-111
* Standardly supplied with LED 3000° K lam NCIUYE equipo Electronico y lampara M-
ySupp P Includes electronic equipments and QR-111 lamp
RAEE

OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 Ref Color / Colour Lamp. Port/L/H W € lm
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K® 4000°K 3068013524  Blanco/ White GR-111 653 35w 168,98 0,25
- 3068023524 Negro/Black QR-111 G653 3w 173,30 0,25
Lumenes /tumens LED-T1T 11w 630 690 3068523524 Cromomate/MattChrome ~ QR-111 653 35w 173,30 025
3068903524 Titanio/ Titanium QR-111 653 3w 173,30 0,25
3068015045 Blanco/White QR-111 G53 50w 164,08 0,25
u 3068 025045 Negro/Black QR-111 G53 50w 173,30 0,25
@ 3068525045 Cromomate/MattChrome ~ QR-111 653 50w 17332 0,25
Arquik superficie LED 25w / Arquik surface LED 25w = 3068 9050 45  Titanio / Titanium QrR-111 G538 50w 173,34 025
3068016045 Blanco/White QR-111 G653 60w 175551 0,25
Incluye driver y ldmpara LED 25w 3068026045 Negro/Black /Black QR-111 653 60w 182,92 0,25
Includes driver and LED 25w lamp - 3068526045 Cromomate/MattChrome ~ QR-111 653 60w 18294 025
Ref. Color/ Colour Lamp. Lumens W € lum. 3068 90 60 45 Titanio / Titanium QR-111 653 60w 182,96 0,25
3068L 0123 84 Blanco/White LED 3045 25w 284,10 0,10 3068017545 Blanco/White QR-111 G653 75w 175,57 0,25
3068L 02 23 84 Negro/Black LED 3045 25w 288,50 0,10 3068027545 Negro/Black QR-111 G653 75w 179,89 0,25
3068L 52 23 84 Cromo mate / Matt Chrome ~ LED 3045 25w 288,50 0,10 3068527545 Cromo mate /Matt Chrome ~ QR-111 653 75w 179,91 0,25
3068L 90 23 84 Titanio / Titanium LED 3045 25w 288,50 0,10 3068 90 7545  Titanio/ Titanium QR-111 G653 75w 179,93 025
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K * Se suministra de manera estandar con l@mpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with LED 4000° K lamp * Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
Ref. DR Dr?ver regulable 1—1F]V/ IflJriverldimmable 1—f|[JV 49,90 OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Ref. DRD  Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 57,90 , .
Angulo apertura / Opening angle 4 8° 240 45°
QR-111 35w . .
OPCIONES/ OPTIONS LED 25w Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 QR-111 50w . . . .
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K 5000°K QR-111 60w . . .
Lumens LED 25w 2940 3045 3150 QR-111 75w ° ° °
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Arquik superficie LED 25w
Arquik surface LED 25w
Arquik superficie CDM-R 111/ Arquik surface CDM-R 111 "&E.'S-'.
Incluye equipo electronico y ldmpara CDM-R 111
Includes electronic equipments and CDM-R 111 lamp
RAEE
Ref. Color / Colour Lamp. Port/L/H W € lum. lamp.
OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
3068R0135 Blanco/White COM-R GX85 35w 36626 025 030 S/ , o i o
3068R0235 Negro/ Black COM-R GX85 35w 37059 025 030 CRI>90/ Angulo apertura / Opening angle 10 2 40
3068R5235 Cromo mate/MattChrome CDM-R  GX85 35w 370,61 025 030 COM-R 111 35w . . .
3068R 90 35 Titanio / Titanium COM-R  GX85 35w 370,63 025 030 CDM-R 111 70w . . .
3068R 0170 Blanco/White CDM-R GX85 70w 366,57 025 0,30
3068R0270 Negro/Black COM-R GX85 70w 37090 025 030 OPCIONES / OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
3068R5270 Cromo mate/Matt Chrome CDM-R  GX85 70w 370,92 0,25 0,30 CRI>90 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
3068R 9070 Titanio/ Titanium CDM-R  GX85 70w 370,94 025 030 CDM-R 111 35w/ 70w . .

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de angulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K / CRI>90

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
* Standardly supplied with 3000° K lamp / CRI>90

270

262

200

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Arquik QR111 35w

Ref. 3068 01 35 08 |

Blanco /White  8° ang. apertura/ op. angle

i}
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Combox superficie / suspension Combox surface / suspension
Grado de proteccién P20 Protection degree P20
Material: Aluminio inyectado y acero con recubrimiento de pintura al horno. Material: Injected aluminium and thermo painted steel.
Optica: Opticas incorporadas en las [amparas. Optics: Optics incorporated in the lamps.
Alimentacién: Todos los modelos incluyen equipos electrénicos adecuados al tipo de Supply: All models include control gear and lamps.
ldmparay potencia a usar. Lamps: Combox’s fixtures admit LED, LED-111, QR-111 and CDM-R 111, suitable
Lamparas:  La serie de luminarias Combox admite ldmparas haldgenas dicroicas for domestic or commercial use.
LED, LED-111, QR-111y CDM R-111, adecuadas para uso comercial o Installation:  Directly screw on ceiling by screws (not included) or by suspension kit
doméstico. with a standard 1 meter suspension kit.
Instalacion:  Directamente a techo mediante tornillerfa (no suministrada). En los mo- Colours: Black, matt chrome and titanium.

delos de cuatro [@mparas, mediante suspension de techo de 1 metro de
longitud estandar.
Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

é
w
-1

Incluye driver y lampara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W

RAEE
Ref. Color / Colour Lum.  Port. w € lum.  lamp.
020L 02 01 05 83 Negro / Black 250  GU-10 1x5w 149,59 0,10 0,20
020L 52 01 05 83 Cromo mate /Matt Chrome 250  GU-10 1x5w 149,59 0,10 0,20
020L 90 01 05 83 Titanio / Titanium 250 GU-10 1x5w 149,59 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K 100
Lumens LED 5w 250 250

[=
! 100
Incluye ldmpara LED 7w / Includes LED lamp 7w

RAEE 345° 120° o
Ref. Color / Colour Lum.Port/L/H W € lum. lamp. @ U %a

020L 02 01 07 83 Negro/ Black 400 GU-10 1x7w 171,46 0,70 0,20
020L 5201 07 83 Cromo mate /Matt Chrome 400 GU-10 1x7w 171,46 0,10 0,20
020L 90 01 07 83 Titanio/ Titanium 400 GU-10 1x7w 171,46 0,70 0,20

* Se suministra de manera estandar con [dmpara regulable 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.
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Incluye driver y lampara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum.  lamp.
020L 02 02 05 83 Negro/Black 500 GU-10 25w 209,17 0,10 0,40
020L 52 02 0583 Cromo mate / Matt Chrome 500 GU-10 2x5w 209,17 0,10 0,40
020L 90 02 05 83 Titanio/ Titanium 500 GU-10 2x5w 209,17 0,10 0,40
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 2x5w 500 500
én
w
- -
Incluye ldmpara LED 7w / Includes LED lamp 7w
RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port. w € lum. lamp.
020L 02 02 07 83 Negro/ Black 800 GU-10 27w 252,90 0,10 0,40
020L 52 02 07 83 Cromo mate / Matt Chrome 800 GU-10 2x7w 252,90 0,10 0,40
020L 90 02 07 83 Titanio/ Titanium 800 GU-10 27w 252,90 0,10 0,40

* Se suministra de manera estandar con [@mpara regulable 3000°K
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp
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Incluye driver y lampara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp.
020L 02 03 05 83 Negro / Black 750 GU-10 3x5w 269,90 0,10 0,60
020L 52 03 05 83 Cromo mate / Matt Chrome 750 GU-10  3x5w 269,90 0,10 0,60
020L 90 03 05 83 Titanio / Titanium 750 GU-10 3xbw 269,90 0,10 0,60

* Se suministra de manera estandar con [@dmpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp

OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 3xdw 750 750
A
Incluye ldmpara LED 7w/ Includes LED lamp 7w -
Ref. Color / Colour Lum.  Port. W € lum. lamp.
020L 02 03 07 83 Negro/Black 1200 GU-10 3x7w 332,76 0,10 0,60
020L 52 03 07 83 Cromo mate/Matt Chrome 1200 GU-10 3x7w 332,76 0,10 0,60
020L 90 03 07 83 Titanio/ Titanium 1200 GU-10 3x7w 332,76 0,10 0,60

* Se suministra de manera estandar con [dmpara regulable 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.
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Incluye driver y ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W
RAEE

Ref. Color/ Colour Lum.  Port. W € lum. lamp.
020L 02 04 0583 Negro/Black 1000 GU-10 4x5w 384,90 0,10 0,80
020L 52 04 0583 Cromo mate / Matt Chrome 1000 GU-10 4x5w 384,90 0,10 0,80
020L 90 04 0583 Titanio / Titanium 1000 GU-10 4x5w 384,90 0,10 0,80
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 4xow 1000 1000

o)

w

N -
Incluye ldmpara LED 7w / Includes LED lamp 7w

RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp.
020L 02 04 07 83 Negro/Black 1600 GU-10 4x7w 471,56 0,10 0,80
020L 52 04 07 83 Cromo mate/Matt Chrome 1600 GU-10 4x7w 471,56 0,10 0,80
020L 90 04 07 83 Titanio/ Titanium 1600 GU-10 4x7w 471,56 0,10 0,80

* Se suministra de manera estandar con ldmpara regulable de 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp
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Combox superficie QR-111 - 1 ldmpara / Combox surface QR-111 1 lamp W Combox superficie QR-111 2 ldmparas / Combox surface QR-111 2 lamps w
Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111 Incluye equipo electronico y ldamparas QR-111
Includes electronic equipments and QR-111 lamp CeE Includes electronic equipments and lamps QR-111 .
Ref. Color / Colour Lamp.  Port. w € lum. Ref. Color / Colour Lamp.  Port. w € lum.
02201013524 Blanco/White QR-111 653 1x3w 177,24 0,25 02202013524 Blanco/White QR-111 653 235w 246,00 025
02201023524 Negro/Black QR-111  ©G53 x3w 177,24 0,25 02202023524 Negro/Black QR-111 G53  2x35w 246,00 0,25
02201523524 Cromo mate/MattChrome QR-111 653 135w 177,24 025 02202523524 Cromo mate/Matt Chrome QR-111 G53 235w 246,00 0,25
0220190 35 24 Titanio / Titanium QR-111 653 1x35w 177,24 0,25 02202 90 35 24 _Titanio/ Titanium QR-111 G653 2x35w 246,00 025
02201015045 Blanco/White QR-111  ©G53 x50w 177,24 0,25 02202015045 Blanco/White QR-111 G53  2x50w 246,00 0,25
02201025045 Negro/Black QR-111 653 1x50w 177,24 0,25 02202025045 Negro/Black QR-111 653 250w 246,00 025
02201525045 Cromo mate / Matt Chrome QR-111 653 1x50w 177,24 0,25 02202525045 Cromo mate/Matt Chrome QR-111 (653 2x50w 2[.6,00 0,25
02201905045 Titanio / Titanium QR-111 G653 50w 177,24 0,25 02202905045 Titanio/ Titanium QR-111  G53  2x50w 246,00 0,25
02201016045 Blanco/White QR-111 G653 1x60w 18535 025 02202016045 Blanco/White QR-111 653  2x60w 262,23 0,25
0220102 60 45 Negro/Black QR-111 653 Tx60w 18535 0,25 0220202 6045 Negro/Black QR-111 G653 2x60w 262,23 0,25
02201526045 Cromo mate/Matt Chrome QR-111  G53 1x60w 185,35 0,25 02202526045 Cromo mate/MattChrome QR-111 653  2xé0w 262,23 0,25
02201906045 Titanio / Titanium OR-111 653 1x60w 18535 025 02202 90 60 45 Titanio / Titanium QR-111 653  2x60w 262,23 0,25
* Se suministra de manera estandar con lédmpara de dngulo méximo de apertura. * Se suministra de manera estandar con ldmpara de dngulo méximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle. * Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

%
Combox superficie LED-111 - 1 lampara / Combox surface LED-111 1 lamp Combox superficie LED-111 - 2 ldmparas / Combox surface LED-111 2 lamps
Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp

RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port. € lum.  lamp. Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lumR,AEElamp.
022B 0101 12 83 Blanco/ White 630 - IxNw 251,64 0,10 0,20 022B 0201 12 83 Blanco / White 1260 - 21w 394,80 0,10 0,40
022B 0102 12 83 Negro/Black 630 - IxNw 256,44 0,10 0,20 022B 0202 12 83 Negro/Black 1260 - 1w 399,60 0,10 040
022B 0152 12 83 Cromo mate / Matt Chrome 430 - IxMw 256,44 0,10 0,20 022B 02 52 12 83 Cromo mate / Matt Chrome 1260 - XNw 399,60 0,10 0,40
022B 01 90 12 83 Titanio / Titanium 630 - IxNw 256,44 0,10 0,20 022B 02 90 12 83 Titanio / Titanium 1260 - XxNw 399,60 0,10 0,40
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K * Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K

* Standardly supplied with 3000° K lamp * Standardly supplied with 3000° K lamp
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Combox suspension QR - 4 lamparas (incluye kit suspensién) N
Combox suspension QR 4 lamps lincludes suspension kit) W

Incluye equipo electrénico y ldmparas QR-111

Includes electronic equipment and lamps QR-111
RAEE

Ref. Color / Colour Lamp. Port. W € lum.
02204013524 Blanco/White Qr-111 G53  4x35w 429,10 0,25
02204023524 Negro/Black QR-111 G53  4x35w 441,97 0,25
02204523524 Cromo mate / Matt Chrome QR-111 653 4x35w 441,97 0,25
022 04903524 Titanio / Titanium QRrR-111 G53  4x35w 441,97 0,25
022 04015045 Blanco/White QR-111 G53  4xb0w 429,10 0,25
02204025045 Negro/Black QR-111 G53  4xb0w 441,97 025
02204525045 Cromo mate / Matt Chrome QR-111 653 4x50w 441,97 0,25
022 049050 45 Titanio/ Titanium QR-111 G53  4x50w 441,97 0,25
02204016045 Blanco/White QR-111 G53  4x60w 460,62 0,25
0220402 6045 Negro/Black Qr-111 G53  4xb0w 474,43 0,25
02204526045 Cromo mate/Matt Chrome QR-111 G53  4xb0w 474,43 0,25
022 0490 60 45  Titanio/ Titanium QR-111 G53  4x60w 474,43 0,25

Combox QR-111 3 lamparas / Combox QR-111 3 lamps i)
Incluye equipo electronico y ldmparas QR-111

Includes electronic equipments and lamps QR-111 -
Ref. Color / Colour Lamp. Port. W € lum.
02203013524  Blanco/White QR-111  G53  3x35w 299,68 0,25
02203023524  Negro/Black QR-111  G53  3x35w 308,67 0,25
02203523524  Cromomate/Matt Chrome QR-111  G53  3x35w 308,67 0,25
02203903524  Titanio/ Titanium QR-111  G53  3x35w 308,67 0,25
02203015045  Blanco/White QR-111  G53  3xb0w 299,68 0,25
02203025045  Negro/Black QR-111  G53  3x50w 308,67 0,25
02203525045 Cromo mate/Matt Chrome QR-111  G53  3x50w 308,67 0,25
02203905045  Titanio/ Titanium QR-111  GH3  3x50w 308,67 0,25
02203016045  Blanco/White QR-111 G653 3xé0w 313,91 025
02203026045  Negro/Black QR-111 G653  3xé0w 333,01 0,25
02203526045  Cromomate/Matt Chrome QR-111  G53  3xé0w 333,01 0,25
02203906045  Titanio/ Titanium QR-111 G653 3xé0w 333,01 0,25

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

Combox suspension LED-111 - 4 ldmparas (incluye kit suspensién)
Combox suspension LED-111 4 lamps (includes suspension kit)

(1T
1

Incluye driver y lampara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp
RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port. W €  lum. lamp.
022B 0401 12 83 Blanco / White 2520 - 4xNw 726,70 0,10 0,80
022B 0402 1283 Negro/Black 2520 - 4xNw 739,60 0,10 0,80
022B 04 52 12 83 Cromo mate / Matt Chrome 2520 - 4x1w 739,60 0,70 0,80
022B 04 90 1283 Titanio/ Titanium 2520 - 4w 739,60 0,10 0,80

OPCIONES/ OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Angulo apertura/Opening angle ~ 4° 80 24° 450
QR-111 35w . .

QR-111 50w . . . o
QR-111 60w . o .

Combox LED-111 3 ldmparas / Combox LED-111 3 lamps

a
w
T

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp

Combox suspension CDM-R 111 - 4 ldmparas (incluye kit suspensién) @
Combox suspension CDM-R 111 4 lamps (includes suspension kit) :

Incluye equipo electronico y ldmpara COM-R 111

Includes electronic equipments and CDM-R 111 lamp
RAEE

Ref. Color / Colour Lamp.  Port. w € lum. lamp.
Incluye driver y lampara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp - 022R 040135 Blanco/White CDM-R GX85 4x35w 987,66 0,25 1,20
Ref Color/ Colour Lum. Port W e lum.  lamp. 022R 0402 35 Negro/Black CDM-R GX85 4x35w 1017,28 0,25 1,20
022B 03 01 12 83 Blanco/ White 1890 ~ xllw 52280 010 0.0 022R 04 52 35 Cromo mate /Matt Chrome  CDM-R  GX85 4x35w 1017,28 0,25 1,20
022B 0302 12 83 Negro/Black 1890 - 3xIlw 531,90 0,10 0,60 022R 0490 35 Titanio / Titanium CDM-R GX85 4x35w 1017,28 0,25 1,20
022B 03 52 12 83 Cromo mate / Matt Chrome 1890 - 3x1lw 531,90 0,10 0,60 * Se suministra de manera estandar con [dmpara de dngulo maximo de apertura.
022B 03 90 12 83 Titanio / Titanium 1890 - XxIw 531,90 0,10 0,60 * Se suministra de manera estandar con lampara 3000° K

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
* Se suministra de manera estandar con lampara 3000° K * Standardly supplied with 3000° K lamp
* Standardly supplied with 3000° K lamp

OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 CRI>90/ Angulo apertura / Opening angle 100 24° 40°
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CDM-R 111 35w . . o
LUmenes / lumens LED-111 11w 630 650 CDM-R 111 70w . . .

i}
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Cesspro superficie / suspension
Grado de proteccion 1P20

Material: Aluminio inyectado y acero con recubrimiento de pintura al horno.

Optica: Opticas incorporadas en las [amparas.

Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y l@mparas adecuados.

Lamparas: La serie de luminarias Cesspro admite ldmparas haldgenas QR-111y
LED-111, adecuadas para uso doméstico o comercial.

Instalacién:  Directamente a techo mediante tornillerfa (no suministrada). En los mo-
delos de dos y cuatro ldmparas mediante suspension de techo de 1 metro
de longitud estandar.

Colores: Negro, cromo mate y titanio.

Cesspro surface / suspension

Protection degree IP20

Material:
Optics:
Supply:
Lamps:

Installation:

with a standard 1 meter suspension kit.

Colours:

Black, matt chrome and titanium.

Injected aluminium and thermo painted steel.
Optics incorporated in the lamps.
All models include control gear and lamps.

Cesspro’s fixtures admit QR-111 and LED-111 lamps, suitable for com-
mercial and domestic use.

Directly screw on ceiling by screws [not included) or by suspension kit

Cesspro Superficie - 2 ldmparas / Cesspro Surface - 2 lamps

Cesspro Suspension - 2 lamparas / Cesspro Suspension - 2 lamps

Incluye equipo electronico y lamparas QR-111

Includes electronic equipments and lamps QR-111

-

Incluye kit de suspension, equipo electrénico y lamparas QR-111

Includes suspension kit, electronic equipment and lamps QR-111

-

RAEE

Ref. Color / Colour Lamp.  Port. W € lum. Ref. Color / Colour Lamp.  Port. W € Tﬁ
06302 3524 Negro/Black QR-111 653 35w 245,24 0,25 0615023524 Negro/Black QR-111 G653 235w 262,65 0,25
063523524 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111 653 235w 245,24 0,25 0615523524 Cromo mate/Matt Chrome QR-111  G53 235w 262,65 0,25
0639035 24 Titanio / Titanium QR-111 653 235w 24524 0,25 0615903524 Titanio / Titanium QR-111  G53 235w 262,65 0,25
063025045 Negro/Black QR-111 653 250w 245,24 0,25 0615025045 Negro/Black QR-111 G653 250w 262,65 0,25
063525045 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111 653 250w 245,24 0,25 0615525045 Cromo mate/Matt Chrome QR-111  G53 250w 262,65 0,25
0639050 45 Titanio / Titanium QR-111 653 250w 245,24 0,25 06159050 45  Titanio / Titanium QR-111  G53 250w 262,65 0,25
06302 60 45 Negro/Black QR-111 653 60w 260,43 0,25 061502 6045 Negro/Black QR-111 G653 60w 277,82 0,25
06352 6045 Cromo mate/Matt Chrome  QR-111 653 60w 260,43 0,25 0615526045 Cromo mate/Matt Chrome QR-111  G53 60w 277,82 0,25
06390 60 45 Titanio / Titanium QR-111 653 260w 260,43 0,25 061S 90 60 45  Titanio / Titanium QR-111  G53 60w 277,82 0,25
* Se suministra de manera estandar con [dmpara de angulo maximo de apertura. * Se suministra de manera estandar con [dmpara de dngulo méximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle. * Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

[ a

= 6 Incluye kit de suspension, driver y ldmparas LED-111 = 6
Incluye driver y ldmparas LED-111/ Includes driver and lamps LED-111 e Includes suspension Kit, driver and lamps LED-111 e
Ref. Color/ Colour Lum. Port. W € lum. Lamp_ Ref. Color/ Colour Lum. Port. W € lum. lamp.
063B 021283 Negro/Black 1260 - 2xNw 394,10 0,10 0,40 061BS 021283 Negro/Black 1260 - 21w 411,50 0,10 0,40
063B 521283 Cromo mate/Matt Chrome 1240 - XN1w 394,10 0,10 0,40 061BS52 1283 Cromo mate/Matt Chrome 1260 - 1w 411,50 0,10 0,40
063B 901283 Titanio/ Titanium 1260 - xlw 394,10 0,10 0,40 061BS 9012 83 Titanio/ Titanium 1260 - 21w 411,50 0,10 0,40

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.
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Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Cesspro Superficie - 4 lamparas / Cesspro Surface - 4 lamps

P
Incluye equipo electronico y ldmparas QR-111 w
Includes electronic equipments and lamps QR-111 oace
Ref. Color / Colour Lamp. Port. w € lum.
064 02 35 24 Negro / Black QR-111 G53  4x3bw 441,77 025
06452 3524 Cromo mate /Matt Chrome  QR-111 G53  4x3bw 441,77 025
064 90 35 24 Titanio / Titanium QR-111 G953 4x35w 441,77 0,25
064 0250 45 Negro / Black QR-111 G53  4x50w 441,77 025
0645250 45 Cromo mate /Matt Chrome ~ QR-111 G53  4x50w 441,77 025
064 9050 45 Titanio / Titanium QR-111 G53  4xS0w 441,77 0,25
064 02 60 45 Negro / Black QR-111 G53  4xb0w 473,29 0,25
06452 60 45 Cromo mate /Matt Chrome ~ QR-111 G53  4xb0w 473,29 0,25
064 90 60 45 Titanio / Titanium QR-111 G53  4xe0w 473,29 0,25

* Se suministra de manera estandar con [édmpara de dngulo méximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

o &
L
-

Incluye driver y ldmparas LED-111/ Includes driver and lamps LED-111 ot
A

Ref. Color / Colour Lum.  Port. W € lum. lamp.
064B 021283 Negro/Black 2520 - Axlw 739,40 0,10 0,80
064B 52 1283 Cromo mate / Matt Chrome 2520 - 4w 739,40 0,10 0,80

1
064B 9012 83 Titanio/ Titanium 2520 - 4w 73940 0,10 0,80

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

10 146
=1,

I

Cesspro Suspension - 4 ldmparas / Cesspro Suspension - 4 lamps
P
Incluye kit de suspension, equipo electrénico y ldmparas QR-111 w
Includes suspension kit, electronic equipment and lamps QR-111 -
Ref. Color / Colour Lamp.  Port. W € lum.
0665023524  Negro/Black aRr-111 G53  4x3dw 476,56 0,25
0665523524 Cromo mate / Matt Chrome QR-111 653 4x35w 476,56 0,25
0665903524  Titanio/ Titanium QR-111 653 4x35w 476,56 0,25
0665025045  Negro/Black aRr-111 G953 4x50w 476,56 0,25
0665525045 Cromo mate / Matt Chrome QR-111 653 4x50w 476,56 0,25
066S 9050 45  Titanio / Titanium QR-111 G53 450w 476,56 0,25
0665026045  Negro/Black aRr-111 G53  4x60w 48444 025
0665526045 Cromo mate / Matt Chrome QR-111 653 4x60w 48444 (0,25
066590 60 45  Titanio/ Titanium QR-111 653 4x60w  LBALL 0,25

* Se suministra de manera estandar con l@mpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp.

o &
(18]
-

RAEE

lIncluye kit de suspension, driver y ldmparas LED-111
Includes suspension kit, driver and lamps LED-111

Ref. Color / Colour Lum.  Port. W € lum.  lamp.
066BS 02 12 83 Negro/ Black 2520 - 4w 774,16 0,10 0,80
066BS 52 12 83 Cromo mate / Matt Chrome 2520 - 4xlw 774,16 0,10 0,80
066BS 90 12 83 Titanio/ Titanium 2520 4w 774,16 0,10 0,80

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

OPCIONES/ OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Angulo apertura / Opening angle 40 8° 24° 450
QR-111 35w . o

QR-111 50w . . . .
QR-111 60w . . .
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumenes /lumens LED-111 11w 630 650

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Cesspro 4 lamp.  24° ang. apertura/ op. angle

|
Ref. 062 02 60 24 |

Negro/Black ~ 60w.
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Presscom
Grado de proteccion 1P20

Material: Aluminio inyectado y acero con recubrimiento de pintura al horno.
Optica: Opticas incorporadas en las [amparas.
Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y lamparas adecuados.

Lémparas: La serie de luminarias Presscom admite l[amparas halégenas y ldmparas
LED, adecuadas para uso doméstico o comercial

Instalacion:  Directamente a techo mediante tornillerfa (no suministrada).

Colores: Titanio.

é
w
- =

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum.  lamp.

Incluye ldmpara LED 7w/ Includes LED lamp 7w

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Presscom
Protection degree  IP20

Material: Injected aluminium and thermo painted steel.

Optics: Optics incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Presscom’s fixtures admit halogen and LED lamps suitable for domestic

or commercial use.
Directly screw on ceiling by screws (not included).
Titanium.

Installation:
Colours:

€5 s AP

é
L
-

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port. w € lum.  lamp.

Incluye ldmpara LED 7w / Includes LED lamp 7w

032L 900107 83 Titanio/ Titanium 400 GU-10  Ix7w 167,34 0,70 0,20

032L 9002 07 83 Titanio/ Titanium 800 GU-10 2w 257,20 0,10 0,40

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.
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Cartem LED/QR/CDM-R Cartem LED/QR/CDM-R

Grado de proteccion 1P20 Protection degree IP20

Material: Aluminio inyectado con recubrimiento de pintura al horno. Material: Injected aluminium and thermo painted steel.

Optica: Opticas incorporadas en las lamparas. Todos los modelos incluyen equi- Optics: Optics incorporated in the lamps

Alimentacion:  posy [dmparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.

Lamparas: La serie de luminarias Cartern admite ldmparas QR-111, LED y CDM- Lamps: Cartem’s fixtures admit QR-111, LED-111, and CDM-R 111 lamps, sui-
R111, adecuadas para uso doméstico o comercial. table for domestic and commercial use.

Instalacion: Directamente a techo mediante tornillerfa (no suministrada). Installation: Directly screw on ceiling by screws (not included).

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio. Colours: White, black, matt chrome and titanium.

65
]

Incluye driver y lampara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp
RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp.
030B 01011283 Blanco/White 630 - Ixlw 268,98 0,10 0,20
030B 01021283 Negro/Black 630 - IxNw 274,88 0,10 0,20
030B 01521283 Cromo mate/Matt Chrome 630 - Ixw 274,88 0,10 0,20
030B 01901283 Titanio/ Titanium 630 - IxNw 274,88 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp.
Cartem 1 ldmpara / Cartem 1 lamp
Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111 w
Includes electronic equipments and QR-111 lamp .
Ref. Color / Colour Lamp. Port. W € lum.
030010135 Blanco/White QR-111 G53 1x35w 194,58 0,25
030010235 Negro/Black QR-111 653 1x35w 200,41 0,25
030015235 Cromo mate/Matt Chrome  QR-111 653 1x35w 200,41 0,25
030019035 Titanio/ Titanium QR-111 653 1x35w 200,41 0,25
030010150 Blanco/White QR-111 653 1x50w 194,58 0,25
030010250 Negro/Black QR-111 653 1x50w 200,41 0,25
030015250 Cromo mate/Matt Chrome QR-111 653 1x50w 200,41 0,25
030019050 Titanio/ Titanium QR-111 653 1x50w 200,41 0,25
030010160 Blanco/White QR-111 653 Tx60w 206,29 0,25
030010260 Negro/Black QR-111 G53 1x60w 212,47 0,25 110
030015260 Cromo mate/Matt Chrome QR-111 653 Ix60w 212,47 0,25
030019060 Titanio/ Titanium QR-111 653 Tx60w 212,47 0,25 o
* Se suministra de manera estandar con ldmpara de d4ngulo méaximo de apertura. 175
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
b o
265

@ 345°  120° o
Incluye equipo electronico y ldmpara CDM-R 111 @ R %a

Includes electronic equipments and CDM-R 111 lamp

Ref. Color/ Colour Lamp. Port. W € Lum.RAELEamp.
7730135 Blanco/White CDM-R111 GX85 1x35w 343,64 0,25 0,30
7730235 Negro/Black CDM-R 111 GX85 1x35w 353,95 0,25 0,30
7735235 Cromo mate /Matt Chrome CDM-R 111 GX85 1x35w 353,95 0,25 0,30
7739035 Titanio/ Titanium CDM-R 111 GX85 1x35w 353,95 0,25 0,30

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de 4ngulo méximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K / CRI>90.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000° K lamp / CRI>90.
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Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Cartem 2 lamparas / Cartem 2 lamps

Incluye equipo electronico y ldmparas QR-111
Includes electronic equipments and lamps QR-111

0

RAEE

Ref. Color/ Colour Lamp. Port. W € lum. =
030020135 Blanco/White QR-111 653 2235w 268,69 0,25 420
030020235 Negro/Black QR-111 653 2x35w 276,75 0,25
030025235 Cromo mate /Matt Chrome ~ QR-111 G653 235w 276,75 0,25 345° 1200 &
030029035 Titanio / Titanium GR-111 633 25w 27675 025 & A %ﬁ
030020150 Blanco/White QR-111 G53 250w 268,69 0,25
030020250 Negro/Black QR-111 G653 250w 276,75 0,25
030025250 Cromo mate/Matt Chrome  QR-111 653 2250w 276,75 0,25
030029050 Titanio/ Titanium QR-111 653 2x50w 276,75 0,25
030020160 Blanco/White QR-111 G53  2xé0w 292,33 0,25
0300202 60 Negro/Black QR-111 G53  2x60w 301,09 0,25
030025260 Cromomate/MattChrome  QR-111 653 2x60w 301,09 0,25
030029060 Titanio/ Titanium QR-111 653 260w 301,09 0,25 OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref 08 Ref 24 Ref. 45
* Se suministra de manera estandar con ldmpara de angulo méaximo de apertura. Angulo apertura / Opening angle 4 8° 24° 45°
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle. QR-111 35w N N
QR-111 50w . . . .
- QR-111 60w . . .
ol &S
Incluye driver y lampara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref 83 Ref 84
RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp. CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
030B 020112 83 Blanco/White 1260 - 21w 417,49 0,10 0,40 Lamenes / lumens LED-111 11w 430 450
030B 0202 12 83 Negro/Black 1260 - 21w 425,65 0,10 0,40
030B 0252 1283 Cromo mate / Matt Chrome 1260 - 201w 425,65 0,10 0,40
030B 0290 12 83 Titanio/ Titanium 1260 - 2XxNw 425,65 0,10 0,40 OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
* Se suministra de manera estandar con [édmpara 3000° K. Angulo apertura / Opening angle 10° % 4
* Standardly supplied with 3000° K lamp. COM-R 111 35w . . .
oy
Incluye equipo electronico y ldmparas CDM-R 111
Includes electronic equipments and CDM-R 111 lamps one Ejemplo para componer referencia con opciones
Ref Color/ Colour Lamp. Port. W e lum. lamp. Example to compose a reference with options
7750135 Blanco/White CDM-R111 GX85 2x35w 578,88 0,25 0,60
7750235 Negro/Black CDM-R 111 GX85 2x35w 581,91 0,25 0,60 Cartem 2 lamp. 60w
7755235 Cromo mate/Matt Chrome CDM-R111 GX85 2x35w 581,91 0,25 0,60 ‘ ‘
7759035 Titanio/ Titanium CDM-R111 6X85 2x35w 581,91 0,25 0,60

* Se suministra de manera estandar con [@mpara de angulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K / CRI>90.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
* Standardly supplied with 3000° K lamp / CRI>90.

Ref 03002906024 |

Titanio / Titanium  24° ang. apert. / op. angle
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Eslim LED suspension
Grado de proteccion P43

Material: Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.

Optica: Novedosa 6ptica de PMMA que proporciona una iluminacion homogé-
nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.

Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: Médulos compuestos por LEDs Osram Duris E5, con potencias totales
de 20, 40y 60w respectivamente.

Instalacion: Mediante suspension de techo de 1 metro de longitud estandar.

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Eslim LED 600x95 suspension 20w / Eslim LED 600x95 suspension 20w

Incluye kit de suspension, driver y ldmparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

RAEE
Ref. Color / Colour Tamafo / Measure  Lum. w £ lum.
41810184 Blanco/White 600x95 2000 20w 192,40 0,60
41810284 Negro/Black 600x95 2000 20w 194,80 0,60
41815284 Cromo mate / Matt Chrome 600x95 2000 20w 194,80 0,60
41819084 Titanio/ Titanium 600x95 2000 20w 194,80 0,60

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

Eslim LED 600x300 suspension 20w / Eslim LED 600x300 suspension 20w

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Eslim LED suspension
Protection degree 1P43

Material: Bodies made of thermo painted aluminium coated.

Optics: New PMMA optic that provides uniform illumination over its entire sur-
face with a minimum thickness of the luminaire.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Compose by modules with LEDs Osram Duris E5 with total power of

20, 40 and 60w respectively.
Installation: By ceiling suspension of one meter in length [standard).
Colours: White, black, matt chrome and titanium.

i

Eslim LED 600x600 suspension 40w / Eslim LED 600x600 suspension 40w

Incluye kit de suspensidn, driver y ldmparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

Incluye kit de suspension, driver y ldmparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Tamano / Measure Lum. W € lum. Ref. Color / Colour Tamafo / Measure Lum. W € lum.
42180184 Blanco/ White 600x300 2000 20w 206,40 0,60 42100184 Blanco / White 600x600 4000 40w 191,40 0,60
42180284 Negro/Black 600x300 2000 20w 208,40 0,60 42100284 Negro/Black 600x600 4000 40w 195,90 0,60
421852 84 Cromo mate / Matt Chrome 600x300 2000 20w 208,40 0,60 42105284 Cromo mate / Matt Chrome 600x600 4000 40w 195,90 0,60
42189084 Titanio/ Titanium 600x300 2000 20w 208,40 0,60 42109084 Titanio/ Titanium 600x600 4000 40w 195,90 0,60
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp. * Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
Incremento respecto al driver 20W / Rough price increase of driver 20W € Incremento respecto al driver 40W / Rough price increase of driver 40W €
Ref. DR20  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 46,20 Ref. DR40  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 49,40
Ref. DRD20 Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 52,20 Ref. DRD40 Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 56,90
Ref. DRP20 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 62,40 Ref. DRP40 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 66,50
Ref. PCFT  Sensor control de flujo de superf. para DR20/ Lighting control system surface for DR20° 54,90 Ref. PCFT  Sensor control de flujo de superf. para DR20/ Lighting control system surface for DR20 54,90
Ref. 3420 Cable conexion para DR20/Wire connector for DR20 9,60 Ref. 3420  Cable conexion para DR20/ Wire connector for DR20 9,60

Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria / Motion detector Integrated in the luminaire 30,00

Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria/ Motion detector Integrated in the luminaire 30,00

Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00

i}
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Eslim LED 1200x95 suspensién 40w / Eslim LED 1200x95 suspension 40w

Incluye kit de suspension, driver y ldmparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

RAEE
Ref. Color / Colour Tamano/Measure  Lum. W € lum.
41820184 Blanco/White 1200x95 4000 40w 312,80 0,60
41820284 Negro/Black 1200x95 4000 40w 314,60 0,60
41825284 Cromo mate / Matt Chrome 1200x95 4000 40w 314,60 0,60
41829084 Titanio/ Titanium 1200x95 4000 40w 314,60 0,60

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

Eslim LED 1200x300 suspension 40w / Eslim LED 1200x300 suspension 40w

Incluye kit de suspension, driver y lamparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

Eslim LED 1200x600 suspensidn 60w / Eslim LED 1200x600 suspension 60w

Incluye kit de suspension, driver y ldmparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

RAEE
Ref. Color / Colour Tamano / Measure Lum. W € f:rEnE Ref. Color / Colour Tamafo / Measure Lum. W € lum.
42190184 Blanco/White 1200x300 4000 40w 351,80 0,60 42110184 Blanco/White 1200x600 6000 60w 409,30 0,60
42190284 Negro/Black 1200x300 4000 40w 354,60 0,60 42110284 Negro/Black 1200x600 6000 60w 411,20 0,60
42195284 Cromo mate / Matt Chrome ~ 1200x300 4000 40w 354,60 0,60 42115284 Cromo mate / Matt Chrome ~ 1200x600 6000 60w 411,20 0,60
42199084 Titanio / Titanium 1200x300 4000 40w 354,60 0,60 42119084 Titanio/ Titanium 1200x600 6000 60w 411,20 0,60
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp. * Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
Incremento respecto al driver 40W / Rough price increase of driver 40W € Incremento respecto al driver 60W / Rough price increase of driver 60W €
Ref. DR40  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 49,40 Ref. DR60  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 92,40
Ref. DRD40 Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 56,90 Ref. DRD60 Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 105,60
Ref. DRP40 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 66,50 Ref. DRP60 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 124,80
Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR20 / Lighting control system for DR20 54,90 Ref. PCFT  Sensor control de flujo de supert. para DR20/ Lighting control system surface for DR20° 54,90
Ref. 3420  Cable conexion para DR20 / Wire connector for DR20 9,60 Ref. 3420 Cable conexion para DR20/Wire connector for DR20 9,60

Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en lumninaria/ Motion detector Integrated in the luminaire 30,00

Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria/ Motion detector Integrated in the luminaire 30,00

Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00

Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00

OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
Lum 20w 1814 2000 227
Lum 40w 3628 4000 4543

Lum 60w 5442 6000 6814
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Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems
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Aircom LED circular suspension Aircom LED circular suspension

Grado de proteccion P44 Protection degree IP44

Material: Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno. Material: Bodies made of thermo painted aluminium coated.

Optica: Novedosa 6ptica de PMMA que proporciona una iluminacién horogé- Optics: New PMMA optic that provides uniform illumination over its entire sur-
nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria. face with a minimum thickness of the luminaire.

Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.

Lémparas: Médulos compuestos por 49y 63 LEDs Osram Duris E5 con una poten- Lamps: Composed by modules with 49 and 63 LED Osram Duris E5 with a total
cia total de 15y 20w respectivamente. power of 15W / 20W.

Instalacion: Mediante suspension de techo de 1 metro de longitud estandar. Installation: By ceiling suspension of one meter in length (standard).

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio. Colours: White, black, matt chrome and titanium.

Aircom LED circular suspension 15w / Aircom LED circular susp. 15w

Incluye kit de suspension, driver y ldmparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

Ref. Color / Colour Lum. W € mE
42220184  Blanco/White 1740 15w 156,60 0,10
42220284  Negro/Black 1740 15w 160,50 0,10
42225284  Cromo mate / Matt Chrome 1740 15w 160,50 0,10
42229084  Titanio/ Titanium 1740 15w 160,50 0,10

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

Aircom LED circular suspension 20w / Aircom LED circular susp. 20w

Incluye kit de suspension, driver y ldmparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. W € lum.
4222 20 01 84 Blanco / White 2677 20w 161,90 0,10
422220 02 84 Negro/Black 2677 20w 167,00 0,10
4222 20 52 84 Cromo mate / Matt Chrome 2677 20w 167,00 0,10
4222 20 90 84 Titanio / Titanium 2677 20w 167,00 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
] ] ]
E
8
2
<
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
50 Ref. DR Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 47,40
245 Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 52,90
Ref. DRP Driver regulable con pulsador/ Dimmable driver with push button 62,50

Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria / Motion detector Integrated in the luminaire 30,00

Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria/ Mini flux control Integrated in the luminaire ~ 44,00

OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K

@ Lum 15w 1600 1740 2000
Lum 20w 2835 3150 3150
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Aircom LED cuadrado suspension
Grado de proteccion P44

Material: Cuerpos fabricados en aluminio inyectado con recubrimiento de pintura
al horno.
Optica: Novedosa éptica de PMMA que proporciona una iluminacion homogé-

nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.

Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lémparas: Mddulos compuestos por 320 LEDs Osram Duris E3'y 96 LEDs Osram

Duris E5 para una potencia total de 20 y 26w respectivamente.
Instalacion: Mediante suspensién de techo de 1 metro de longitud estandar.
Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Aircom LED cuadrado suspension 20w / Aircom LED square susp. 20w

Incluye kit de suspension, driver y ldmparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

Ref. Color / Colour Lum. W € Tﬁiﬁ
422501 84 Blanco / White 2677 20w 206,80 0,10
422502 84 Negro / Black 2677 20w 210,24 0,10
422552 84 Cromo mate / Matt Chrome 2677 20w 210,24 0,10
422590 84 Titanio / Titanium 2677 20w 210,24 0,10

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

Aircom LED cuadrado suspensidn 26w / Aircom LED square susp. 26w

Incluye kit de suspension, driver y ldmparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

Ref. Color / Colour Lum. w € TGETE
4225260184 Blanco/White 3386 26w 208,44 0,10
4225260284 Negro/Black 3386 26w 212,76 0,10
422526 52 84 Cromo mate / Matt Chrome 3386 26w 212,76 0,10
4225269084 Titanio / Titanium 3386 26w 212,76 0,10

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

Altura: 1m

260

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Aircom LED squared suspension
Protection degree IP44

Material: Bodies made of thermo painted aluminium coated.

Optics: New PMMA optic that provides uniform illumination over its entire sur-
face with a minimum thickness of the luminaire.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Composed by modules with 320 LEDs Osram Duris E3 and 96 LEDs

Osram Duris E5 with a total power of 20 / 26w.
By ceiling suspension of one meter in length (standard).
White, black, matt chrome and titanium.

Installation:
Colours:

Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €

Ref. DR Driver regulable 1-10V / Driver dimmable 1-10V 49,40
Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 56,90
Ref. DRP Driver regulable con pulsador/ Dimmable driver with push button 66,50

Ref. 3416 Kit de emergencia LED para més de 6w/ Emergency Kit for LEDs higher than éw 105,60
Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria/ Motion detector Integrated in the luminaire 30,00

Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00

OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
Lum 20w 2600 2677 2677
Lum 26w 3300 3386 3386
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Mini Aircom LED circular suspension
Grado de proteccion P44

Material: Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Optica: Novedosa 6ptica PMMA que proporciona una iluminacion homogénea
en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.

Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y l&mparas adecuados.

Lamparas: Médulos compuestos por 136 LEDs Osram Duris E3 con una potencia
total de 9w.

Instalacion: Mediante suspension de techo de 1 metro de longitud estandar.

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Mini Aircom LED circular suspension 9w / Mini Aircom circular susp. 9w

Incluye kit de suspension, driver y lamparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

RAEE
Ref. Color/ Colour Lum. W € lum.
42080184  Blanco/White 1044 9w 141,70 0,10
42080284  Negro/Black 1044 9w 146,52 0,10
42085284  Cromo mate / Matt Chrome 1044 Yw 146,52 0,10
42089084  Titanio/ Titanium 1044 9w 146,52 0,10

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

Altura: 1m

Mini Aircom LED circular suspension
Protection degree P44

Material: Bodies made of thermo painted aluminium coated.

Optics: New PMMA optic that provides uniform illumination over its entire sur-
face with a minimum thickness of the luminaire.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Composed by modules with 136 LEDs Osram Duris E3 with a total power
of w.

Installation: By ceiling suspension of 1 meter in length (standard).

Colours: White, black, matt chrome and titanium.
) ‘

| !D
Incremento respecto al driver / Rough price increase of accesories €
Ref. DR Driver regulable 1 - 10v/ Dimmable driver 1 - 10v 47,40
Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Dimmable driver Dali 52,90
Ref. DRP Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 62,50
Ref. PCFT  Sensor control de flujo de superf. para DR20/ Lighting control system surface for DR20 54,90
Ref. 3420  Cable conexién para DR / Wire connector for DR 9,60

Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria / Motion detector Integrated in the luminaire 30,00

Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00

OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K

Lum 9w 960 1044 1200
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Mini Aircom LED cuadrado suspension
Grado de proteccion P44

Material: Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Optica: Novedosa 6ptica PMMA que proporciona una iluminacion homogénea
en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.

Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: Médulos compuestos por 204 LEDs Osram Duris E3 con una potencia
total de 13w.

Instalacion: Mediante suspension de techo de 1 metro de longitud estandar.

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Mini Aircom LED cuadrado suspensién 13w / Mini Aircom square susp. 13w

Incluye kit de suspensiodn, driver y ldmparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

RAEE
Ref. Color/ Colour Lum. w € lum.
42520184  Blanco/White 1281 13w 184,32 0,10
42520284  Negro/Black 1281 13w 188,64 0,10
42525284  Cromo mate / Matt Chrome 1281 13w 188,64 0,10
42529084 Titanio/ Titanium 1281 13w 188,64 0,10

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

Altura: 1m

180

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Mini Aircom LED square suspension
Protection degree P44

Material: Bodies made of thermo painted aluminium coated.

Optics: New PMMA optic that provides uniform illumination over its entire sur-
face with a minimum thickness of the luminaire.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Composed by modules with 204 LED Osram Duris E3, with a total power
of 13w.

Installation: By ceiling suspension of 1 meter in length (standard).

Colours: White, black, matt chrome and titanium.

Incremento respecto al driver / Rough price increase of accesories €
Ref. DR Driver regulable 1 - 10v/ Dimmable driver 1 - 10v 47,40
Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Dimmable driver Dali 52,90
Ref. DRP  Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 62,50
Ref. PCFT  Sensor control de flujo de supert. para DR20/ Lighting control system surface for DR20 54,90
Ref. 3420  Cable conexion para DR/ Wire connector for DR 9,60
Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria / Motion detector Integrated in the luminaire 30,00

Ref. CF23  Mini control de flujointeg. en luminaria / Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00

OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K

Lum 13w 1189 1281 1485
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Polaris QR-111/ CDM-R 111/ LED-111 Polaris QR-111/ CDM-R 111/ LED-111

Grado de proteccion 1P20 Protection degree P20

Material: Aluminio inyectado y acero con recubrimiento de pintura al horno. Material: Injected aluminium and thermo painted steel.

Optica: Opticas incorporadas en las lamparas. Optics: Optics incorporated in the lamps.

Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y l@mparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.

Lamparas:  Admite ldmparas QR-111, COM-R111y LED-111, adecuadas para espa- Lamps: It uses halogen lamps QR-111, metal halide CDMR-111 lamps and LED-
cios pUblicos y comerciales. 111 lamps, suitable for public or commercial areas.

Instalacién:  Directamente a techo mediante tornillerfa (no suministrada). Installation:  Directly screw on ceiling by screws [not supplies).

Colores: Blanco, negro y titanio. Colours: White, black, matt chrome and titanium.

a
w
Ee

Polaris LED-111/ Polaris LED-111

Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp
= Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lumR.AETamp.
s 713B 011283 Blanco/White 630 - 1w 189,80 0,10 0,20
713B 021283 Negro/Black 630 - Mw 193,12 0,10 0,20
713B 521283 Cromo mate /Matt Chrome 630 - Tw 193,12 0,10 0,20
- = 7138 90 1283 Titanio / Titanium 630 - 1w 193,12 010 020

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp

165
€% < A P

OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
-~ CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Polaris QR-111/ Polaris QR-111 w Lumenes /lumens LED-111 11w 630 650
Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111
Includes electronic equipments and QR-111 lamp -
Ref. Color / Colour Lamp. Port/LH W € lum. Polari . @
olaris CDM-R 111/ Polaris CDM-R 111 &
71300135 Blanco/White QrR-111 G653 35w 115,27 0,25 /
71300235 Negro/Black QR-111 G653 35w 118,72 0,25 Incluye equipo electrénico y lamparas COM-R 111
71305235 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111 653 35w 118,72 0,25 Includes electronic equipments and CDM-R 111 lamps
71329035 Titanio/ Titanium QR-111 653 35w 118,72 0,25 Rl L ) L Port/UH W RAET
71300150 Blanco/White QRITI 653 sow 11572 0.5 s g‘l’ or/ ‘/:zv‘:]‘,‘r e 0&8'%/ . 31549 B“;“S .
71300250 Negro/Black QR-111 053 50w 11872 0,25 anco/ White : oW e, S
7130235 Negro/Black CDM-R111 ©GX85 35w 32598 025 030
71305250 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111 653 50w 118,72 025 7135235 Matt Ch OMR1TT X 3598 025 030
71309050 Titanio/ Titanium R 653 50w 11872 025 [rtots Cromo mate / Matt Chrome  CDM- 85 3w e 0o 0
71300160 Blanco/White GR-TIT 683 60w 12617 025 [itanio /Titanium COM-R1T1_GX85 3ow 425,78 0. 1,
7130170 Blanco/White CDM-R111 GX85 70w 316,83 025 030
71300260 Negro/Black QrR-111 G653 60w 129,95 0,25 7130270 N Black OMRITT ox ; 32632 025 030
71305260 Cromomate/MattChrome  OR-111 653 60w 129,95 025 [ttt egro/ Blac COM- 85 7w e 0o 0
71309060 Titanio/ Titanium QR-111 653 40w 129,95 025 7139070 Cromo mate / Matt Chrome EDM'R i ng.S 7gw o6 0% 0o
71300175 Blanco/ White ORITT 53 Tow 121,99 0.5 Titanio /Titanium DMRTI! GBS 70w 42692 0o D
713Q0275 Negro/Black QR-111 653 75w 125,64 0,25 * Se suministra de manera estandar con [dmpara de angulo méaximo de apertura.
71305275 Cromomate/MattChrome  QR-111 653 75w 12564 0,25 . Se uministra de manera estandar con ampara 3000° K.
e * Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
713Q 90 75 Titanio /Tltanlum QRr-111 G53 75w 125,64 0.25 * Standardly supplied with 3000° K lamp.
* Se suministra de manera estandar con ldmpara de dangulo méaximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
CRI>90 / Angulo apertura / Opening angle 10° 240 400
OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Rel 24 Ref 45 COVR 111 35w . . ;
Angulo apertura / Opening angle 40 8° 24° 450 COM-R111 70w N N R
QR-11135w . .
QR-111 50w . . . . OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
QR-111 60w . . . CRI>90 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K

QR-111 75w . . . CDM-R 111 35w / 70w . .




Lartub

Grado de proteccion P20

Material:
Optica:
Alimentacion:
Lamparas:

Instalacion:

Colores:

Aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Opticas incorporadas en las [dmparas.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.
La serie de luminarias Lartub admite [amparas QR-111 LED-111, LED y
CDM-R 111. Estas Ultimas las recomendamos Unicamente para espacios

publicos o comerciales.

Directamente a techo y pared mediante tornillerfa (no suministrada) o

suspension.
Blanco, negro, cromo mate, rojo y titanio.

Incluye lampara LED 7w/ Includes LED lamp 7w

LED

Iluminacion interior / Indoor lighting 51

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Y

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lumARAEELamp.
1066L 1001 07 83 Blanco/White 400 GU-10 7w 109,20 0,10 0,20
1066L 10 02 07 83 Negro/Black 400 GU-10 7w 112,60 0,10 020
1066L 105207 83 Cromo mate / Matt Chrome 400 GU-10 7w 112,60 0,10 0,20
1066L 1070 07 83 Rojo/Red 400 GU-10 7w 112,60 0,10 0,20
1066L 10 90 07 83 Titanio/ Titanium 400 GU-10 7w 112,60 0,10 020

* Se suministra de manera estandar con l@mpara regulable de 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp

Lartub

Protection degree P20

Material:
Optics:
Supply:
Lamps:

Installation:

Colours:

Thermo painted aluminium.

Optics incorporated in the lamps.

All models include control gear and lamps.

Lartub’s fixtures admit QR-111, LED, LED-111 and CDM-R 111. The last
one only can be recommended for commercial or public areas.

Directly screw on ceiling or on wall by screws (screws not included) or
hang up with a suspension kit.

White, black, matt chrome, red and titanium.

350
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Incluye [dmpara LED 7wy kit de suspension = =
Includes LED lamp 7w and suspension kit Incluye ldmpara LED 7w / Includes LED lamp 7w eae
Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum?AE%amp. Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp.
1061L.10 01 07 83 Blanco / White 400 GU-10 7w 120,60 0,10 0,20 1071L1001 07 83 Blanco/White 400  GU-10 7w 152,40 0,10 0,20
1061L 1002 07 83 Negro/Black 400 GU-10 7w 126,50 0,10 0,20 1071L 1002 07 83 Negro/Black 400  GU-10 7w 158,60 0,10 0,20
1061L 1052 07 83 Cromo mate /Matt Chrome 400 GU-10 7w 126,50 0,10 0,20 1071L 105207 83 Cromo mate / Matt Chrome 400  GU-10 7w 158,60 0,10 0,20
1061L.10 70 07 83 Rojo/ Red 400 GU-10 7w 126,50 0,10 0,20 1071L1070 07 83 Rojo/Red 400  GU-10 7w 158,60 0,10 0,20
1061L 10 90 07 83 Titanio / Titanium 400 GU-10 7w 126,50 0,10 0,20 1071L 1090 07 83 Titanio/ Titanium 400  GU-10 7w 158,60 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con ldmpara regulable 3000° K
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp

* Se suministra de manera estandar con [@mpara regulable 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.



Lartub pared - QR-111

/ Lartubwall - QR-111

Iluminacion interior / Indoor lighting 53

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Lartub pared - LED-111/ Lartub wall - LED-111

Incluye driver y lampara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp

RAEE

Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111

Includes electronic equipments and QR-111 lamp

AEE

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp.
1073L 01 1283 Blanco/White 630 - NMw 26577 0,10 0,20

1073L 02 1283 Negro/Black 630 - Nw 27240 0,10 0,20

1073L 52 1283 Cromo mate / Matt Chrome 630 - NMw 272,40 0,10 0,20

1073L 70 1283 Rojo/Red 630 - Nw 27240 0,10 020

1073L 90 1283 Titanio/ Titanium 630 - Nw 27240 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.

* Standardly supplied with 3000° K lamp.

Lartub pared - CDM-R111/ Lartub wall - CDM-R111 @
Incluye equipo electrénico y ldmpara CDM-R 111

Includes electronic equipments and CDM-R 111 lamp -

Ref. Color / Colour Lamp. Port. W € lum. lamp.
10740135 Blanco/White COM-R111 GX85 35w 297,46 0725 030

10740235 Negro/Black COM-R111 6X85 35w 306,38 0,25 0,30

10745235 Cromo mate /Matt Chrome CDM-R 111 GX85 35w 306,38 0,25 0,30

10747035 Rojo/Red CDM-R111 6X85 35w 306,38 0,25 0,30

10749035 Titanio/ Titanium CDM-R111  GX85 35w 306,38 0,25 0,30

10740170 Blanco/White CDM-R111  GX85 70w 298,65 0,25 0,30

10740270 Negro/Black CDM-R111  6X85 70w 307,60 025 030

10745270 Cromo mate/Matt Chrome CDM-R111  GX85 70w 307,60 0,25 0,30

10747070 Rojo/Red CDM-R111  GX85 70w 307,60 0,25 0,30

10749070 Titanio/ Titanium CDM-R111 6X85 70w 307,60 025 030

Ref. Color/ Colour Lamp.  Port. W € um.
10730135 Blanco/White QRr-111 653 3w 191,37 0,25
10730235 Negro/Black QR-111 653 35w 197,11 0,25
10735235 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111 G53 35w 197,11 0,25
10737035 Rojo/Red QRr-111 653 3w 197,11 0,25
10739035 Titanio/ Titanium QR-111 653 35w 197,11 0,25
10730150 Blanco/White QR-111 653 50w 191,47 025
10730250 Negro/Black QRr-111 653 50w 197,21 0,25
10735250 Cromo mate / Matt Chrome QR-111 653 50w 197,21 0,25
10737050 Rojo/Red QR-111 G53 50w 197,21 0,25
10739050 Titanio/ Titanium QRr-111 653 50w 197,21 0,25
10730160 Blanco/White QR-111 653 60w 197,45 0,25
10730260 Negro/Black QR-111 G653 60w 203,37 0,25
10735260 Cromo mate / Matt Chrome QR-111 653 60w 203,37 0,25
10737060 Rojo/Red QR-111 (653 60w 203,37 0,25
107390 60 Titanio / Titanium QR-111 G53 60w 203,37 0,25
10730175 Blanco/White QRr-111 653 75w 193,43 0,25
10730275 Negro/Black QR-111 653 75w 199,23 0,25
10735275 Cromo mate / Matt Chrome QR-111 653 75w 199,23 0,25
10737075 Rojo/Red QRr-111 653 owo 199,23 0,25
10739075 Titanio/ Titanium QR-111 653 75w 199,23 0,25
L

* Se suministra de manera estandar con [édmpara de dngulo méximo de apertura.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Se suministra de manera estandar con [dmpara de angulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

i}
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Lartub superficie - QR-111/ Lartub surface - QR-111 W

Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111

Includes electronic equipments and QR-111 lamp -

Ref. Color / Colour Lamp.  Port. W € lum.
10680135  Blanco/White QR-1M 653 35w 133,15 0,25
10680235  Negro/Black QR-111 653 35w 137,14 0,25
10685235 Cromo mate /Matt Chrome  QR-111 653 35w 137,14 0,25
10687035  Rojo/Red QR-1M 653 3w 137,14 025
1068 9035  Titanio/ Titanium QR-111 653 35w 137,14 0,25
10680150 Blanco/White QR-111 653 50w 13317 0,25
10680250 Negro/Black QR-1M1 653 50w 137,16 0,25
10685250 Cromo mate/Matt Chrome  QR-111 653 50w 137,16 0,25
10687050 Rojo/Red QR-111 653 50w 137,16 0,25
10689050 Titanio/ Titanium QR-1M 653 50w 137,16 0,25
10680160 Blanco/White QR-111 653 60w 139,25 0,25 350
10680260 Negro/Black QR-1M1 653 60w 143,42 025
10685260 Cromo mate /Matt Chrome  QR-111 653 60w 143,42 0,25
10687060 Rojo/Red QR-111 653 60w 143,42 0,25
1068 90 60  Titanio/ Titanium QR-111 653 60w 143,42 0,25
10680175 Blanco/White QR-1M 653 75w 135,25 0,25
10680275 Negro/Black QR-111 653 Tow 139,30 0,25
10685275 Cromo mate/Matt Chrome  QR-111 653 75w 139,30 0,25
10687075 Rojo/Red QR-1M 653 75w 139,30 0,25
10689075 Titanio/ Titanium QR-111 653 75w 139,30 0,25

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de dngulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

OPCIONES/ OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45 @
Angulo apertura / Opening angle 40 80 240 450 Lartub superficie - CDM-R111/ Lartub surface - CDM-R111 )
QR-111 35w . o

Incluye equipo electrénico y ldmpara CDM-R 111

QR-TT1 50w ° ° ° ° Includes electronic equipments and CDM-R 111 lamp
QR-111 60w D D . RAEE
Ref. Color / Colour Lamp. Port. W € lum. lamp.
UR-111 75w : : : 10690135  Blanco/White COM-R111 GX85 35w 261,72 0,25 030
10690235  Negro/Black CDM-R111 GX85 35w 269,57 0,25 0,30
10695235 Cromo mate/Matt Chrome CDM-R111 GX85 35w 269,57 0,25 0,30
. | S 10697035  Rojo/Red COM-R111 GX85 35w 269,57 0,25 0,30
Lartub superficie - LED-111/ Lartub surface - LED-111 — 10699035  Titanio / Titanium COM-R111 GX85 35w 269,57 025 0,30
) ) ] 10690170 Blanco/White CDM-R111 GX85 70w 262,54 0,25 0,30
Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp - 10690270  Negro/Black COM-R111 GX85 70w 270,41 025 030
Ref. Color / Colour Lum.  Port. W € lum.  lamp. 10695270 Cromo mate/Matt Chrome  CDM-R111  GX85 70w 270,41 0,25 0,30
1068L 011283 Blanco/White 630 - 1w 207,60 0,70 0,20 10697070  Rojo/Red CDM-R111 GX85 70w 270,41 0,25 0,30
1068L 02 1283 Negro/Black 630 - Nw 212,40 0,10 0,20 10699070 Titanio/ Titanium CDM-R111 GX85 70w 270,41 025 0,30
1068L 521283 Cromo mate / Matt Chrome 630 - Viw 212,40 010 020 * Se suministra de manera estandar con [dmpara de angulo maximo de apertura.
1068L 70 1283 Rojo/Red 630 - Tw 212,40 010 020 * Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
1068L 90 12 83 Titanio / Titanium 630 - Tw 212,40 010 020 * Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000° K lamp.
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K
* Standardly supplied with 3000° K lamp

OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 CRI>90 / Angulo apertura / Opening angle 100 240 400
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CDM-R 111 35w . . .

Lumenes /lumens LED-111 11w 630 650 CDM-R 111 70w . . .




Lartub suspension - QR-111/ Lartub suspension - QR-111
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Incluye equipo electronico, ldmpara QR-111y kit de suspension
Includes electronic equipments, QR-111 lamp and suspension kit

RAEE

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

65

350

Ref. Color / Colour Lamp. Port. W € lum.
10630135 Blanco/White QR-111 653 35w 15429 025 o150
10630235 Negro/Black QR-111 653 35w 158,91 025
10635235 Cromo mate/Matt Chrome  QR-111 653 35w 158,91 0,25
10637035 Rojo/Red QR-111 653 35w 158,91 025
10639035 Titanio / Titanium GR-111 653 35w 15891 0,05 %a
10630150 Blanco/White QR-111 653 50w 154,34 0,25
10630250 Negro/Black QR-111 653 50w 158,97 0,25
10635250 Cromo mate /Matt Chrome ~ QR-111 653 50w 158,97 0,25
10637050 Rojo/Red QR-111 653 50w 158,97 025
10639050 Titanio/ Titanium QR-111 653 50w 158,97 0,25
10630160 Blanco/White QR-111 653 60w 159,75 025
106302 60 Negro/Black QR-111 653 60w 164,54 025
10635260 Cromo mate/MattChrome  QR-111 653 60w 164,54 0,25
10637060 Rojo/Red QR-111 G653 0w 16454 025 @
10639060 Titanio / Titanium QRrR-111 653 b0w 164,54 0,25 Lartub suspension - CDM-R111 / Lartub suspension - CDM-R111 g
10630175 Blanco/White QR-111 653 75w 155,73 0,25
10630275 Negro/Black QR-111 653 75w 160,40 0,25 Incluye equipo electrénico, lAmpara CDM-R 111y kit de suspension
10635275 Cromo mate/Matt Chrome  QR-111 653 75w 160,40 025 Includes electronic equipments, CDM-R 111 lamp and suspension kit -
10637075 Rojo/Red QR-111 653 75w 160,40 0,25 Ref. Color / Colour Lamp. Port. W € lum.  lamp.
10639075 Titanio/ Titanium QR-111 653 75w 160,40 0,25 10640135 Blanco/White CDM-R111 ©GX85 35w 276,50 0,25 0,30
* Se suministra de manera estandar con [dmpara de 4ngulo maximo de apertura. 10640235 Negro/Black CDM-R111 GX85 35w 284,79 025 030
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle. 10645235 Cromo mate/Matt Chrome CDM-R111 GX85 35w 284,79 0,25 0,30
10647035 Rojo/Red CDOM-R111 ©GX85 35w 284,79 0,25 030
OPCIONES/ OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45 10649035 Titanio/ Titanium CDOM-R111 ©X85 35w 284,79 0,25 0,30
Angulo apertura/Upening angle 40 8o 240 450 10640170 Blanco/White CDM-R 111 GX85 70w 276,65 0,25 030
QR-111 35w R N 10640270 Negro/Black COM-R111 ©GX85 70w 284,94 025 030
QR-111 50w . . . 10645270 Cromo mate /Matt Chrome CDM-R111 GX85 70w 284,94 025 0,30
10647070 Rojo/Red CDOM-R111 ©GX85 70w 284,94 025 030
QR 60w : : 10649070 Tianio /Titanium COM-R111 GX85 70w 28494 025 030
URTTT 75w * * * Se suministra de manera estandar con [@mpara de angulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
a @ * Standardly supplied with 3000° K lamp.
Lartub suspension - LED-111/ Lartub suspension - LED-111 =
Incluye driver, ldmpara LED-111y kit de suspension OPCIONES/ OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
Includes driver, LED-111 lamp and suspension kit RAEE CRI>90/ Angulo apertura / Opening angle 100 240 400
Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp. CDM-R 111 35w . . .
1063L 011283 Blanco/White 630 - 1w 228,68 0,10 0,20 CDM-R 111 70w . . o
1063L 02 1283 Negro/Black 630 - 1w 234,20 0,70 0,20
1063L 52 1283 Cromo mate / Matt Chrome 630 - UNw 234,20 0,10 0,20 Ejemplo para componer referencia con opciones
1063L 70 1283 Rojo/Red 630 - 1w 23420 0,70 0,20 Example to compose a reference with options
1063L 90 1283 Titanio/ Titanium 630 - 1w 234,20 0,70 0,20
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K. Lartub QR-111 pared 50w
* Standardly supplied with 3000° K lamp. ‘ ‘
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 Ref. 1 073 90 50 08 ‘
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K o ‘ i ‘
, Titanio / Titanium ~ 8°4ang. apert./ op. angle
Lumenes /lumens LED-111 11w 630 650

i}
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Minicom superficie
Grado de proteccion 1P20

Material:
Optica:

Alimentacion:

Chapa de acero e inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al
horno.

Opticas incorporadas en las lamparas, las cuales se pueden orientar in-
dependientemente con sistema tipo Cardan.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: La serie de luminarias Minicom admite ldmparas halégenas y lamparas
LED, adecuadas para uso doméstico o comercial.
Instalacion:  Directamente a techo mediante tornilleria [no suministradal.
Colores: Existe la posibilidad de combinacién de colores entre la caja, aros e inte-
rior.
CAJA/ BOX
@ Blanco / White 01
Negro / Black 02
Cromo mate / Matt Chrome 52
Titanio / Titanium 90

ARO /RING MARCO / FRAME
@ Blanco / White 01 Blanco / White
Negro / Black 02 Negro / Black
Cromo mate / Matt Chrome 52 Cromo mate / Matt Chrome
Titanio / Titanium 90 Titanio / Titanium

01
02

90

Minicom surface
Protection degree IP20

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:

Installation:
Colours:

Steel sheet and thermo painted injected aluminium.

Optics incorporated in the lamps, each lamp is adjustable independently
with Cardan system.

All models include control gear and lamps.

The Minicom’s fixtures uses halogen lamps and LED lamps suitable for
domestic or commercial use.

Directly screw on ceiling by screws (not included).

Standardly supplied with box in black, rings and interior in titanium with
different combination of colour by request (white, black, matt chrome
and titanium).

2| 2 A\
w w
- -
Incluye ldmpara LED 5W / Includes LED lamp 5W Incluye ldmparas LED 5W/ Includes LED lamps 5W
RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port. w € lum.  lamp. Ref. Color /Colour  Lum. Port. w € lum. lamp.
081L 1005 AABBCC 250 GU-10 5w 92,24 0,0 020 082L1005 AABBCC 500 GU-10 2x5w 143,12 0,10 0,40
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K. * Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp. * Standardly supplied with 3000°K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280 Lumens LED 5w 500 560
2| 2|
w w
| |
Incluye ldmpara LED 7w / Includes LED lamp 7W cace Incluye ldmparas LED 7w/ Includes LED lamps 7W eace
Al
Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum.  lamp. Ref. Color/ Colour  Lum. Port. W € lum.  lamp.
081L 1007 AABBCC 400 GU-10 Tw 102,14 0,50 0,20 082L 1007 AABBCC 800 GU-10 27w 162,90 0,10 040

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000°k lamp dimmable

* Se suministra de manera estandar con lampara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000°k lamp dimmable
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Incluye lamparas LED 5W / Includes LED lamps 5W
RAEE
Ref. Color/Colour  Lum. Port. W € lum. lamp
083L 1005 AABBCC 750 GU-10 35w 210,20 0,10 0,60
* Se suministra de manera estandar con [édmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 750 840
a A
w
= >
Incluye lamparas LED 7w/ Includes LED lamps 7TW
RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp
083L 1007 AABB CC 1200 GU-10 3xTw 239,94 0,10 0,60

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K regulable
* Standardly supplied with 3000°k lamp dimmable

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

<
.

Incluye ldmparas LED 5W / Includes LED lamps 5W

5
w &
- »

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port. w € lum.  lamp.
084L 1005 AABBCC 1000 GU-10 4xow 263,32 010 080
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 1000 1120
(=) A
w
| )
Incluye ldmparas LED 7w/ Includes LED lamps 7TW
RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum.  lamp.
084L 1007 AABBCC 1600 GU-10 4xTw 30289 0,50 080
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000°k lamp dimmable
Incremento por accesorios / Rough increase of accesories €
Ref. 1211 Kit de suspensién / Suspension kit 25,00

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Eurocom 3 ldmparas / lamps  Blanco / White Titanio / Titanium

\ Ref. 083100501 02 90

LED lamp 5w

Negro / Black

i}
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Eurocom superficie
Grado de proteccion P20

Material: Chapa de acero e inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al
horno.

Optica: Opticas incorporadas en las lamparas, las cuales se pueden orientar in-
dependientemente con sistema tipo Cardan.

Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: La serie de luminarias Eurocom admite l[dmparas QR-111y LED-111, ade-
cuadas para uso doméstico o comercial

Instalacién:  Directamente a techo mediante tornillerfa (no suministrada).

Colores: Existe la posibilidad de combinacion de colores entre la caja, aros e inte-

rior.
CAJA / BOX
AA| Blanco/White 01
Negro / Black 02
Cromo mate / Matt Chrome 52
Titanio / Titanium 90

MARCO / FRAME
Blanco / White

ARO /RING Negro / Black

Blanco / White 01 Cromo mate / Matt Chrome
Negro / Black 02 Titanio / Titanium

Cromo mate / Matt Chrome 52

Titanio / Titanium 90

Eurocom superficie - 1 l@mpara / Eurocom surface - 1 lamp

01
02
52
90

Eurocom surface
Protection degree IP20

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:

Installation:
Colours:

Steel sheet and thermo painted injected aluminium.

Optics incorporated in the lamps, each lamp is adjustable independently
with Cardan system.

All models include control gear and lamps.

The Eurocom’s fixtures uses halogen lamps and LED-111 lamps suitable
for domestic or commercial use.

Directly screw on ceiling by screws (not included).

Possibility of color combination between box, rings and the interior.

Eurocom superficie - 2 ldmparas / Eurocom surface - 2 lamps

Incluye equipo electrénico y ldmpara QR-111 w Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111 w
Includes electronic equipments and QR-111 lamp ente Includes electronic equipments and QR-111 lamp -
Ref.  Color/ Colour Lamp. Port. W € lum. Ref.  Color/ Colour Lamp. Port. W € lum.
07535 AABBCC QR-111 653 1x35w 114,11 025 076 35 AABBCC QR-111 653 2x35w 178,91 0,50
07550 AABBCC QR-111 653 1x50w 114,11 0,25 07650 AABB CC QR-111 653 2x50w 178,91 0,50
07560 AABBCC QR-111 653 1x60w 130,61 0,25 076 60 AABBCC QR-111 653 260w 216,95 0,50
07575 AABBCC QR-111 653 1x75w 130,61 025 07675 AABBCC QR-111 653 275w 216,95 0,50

* Se suministra de manera estandar con [dmpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

w
—

Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED- 111 lamp

* Se suministra de manera estandar con [dmpara de éngulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

w
—

Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED- 111 lamp

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lamp. Port. w € lum.  lamp. Ref. Color / Colour Lamp. Port. w € lum. lamp.
075L 0212 AABB CC LED G53 Ix1w 188,50 0,10 0,20 076L02 12 AABB CC LED 653 211w 328,40 0,10 0.40

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

* Se suministra de manera estandar con lampara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.
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Eurocom superficie - 3 ldmparas / Eurocom surface - 3 lamps
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Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

100

210

Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111
Includes electronic equipments and QR-111 lamp

Ref.  Color/ Colour Lamp. Port. W lum.
07735 AABBCC QR-111 653 3x35w 234,80 0,50
07750 AABBCC QR-111 653 3x50w 234,80 0,50
077 60 AABB CC QR-111 653 3x60w 297,34 0,50
07775 AABBCC QR-111 653 3x75w 297,34 0,50

* Se suministra de manera estandar con [@mpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED- 111 lamp

w
—

100
360
100
507
360
210
150° !& %
Eurocom superficie - 4 ldmparas / Eurocom surface - 4 lamps
TR
Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111 w
Includes electronic equipments and QR-111 lamp
RAEE
Ref.  Color/ Colour Lamp. Port. W € lum.
07835 AABBCC QRrR-111 653 4x35w 312,57 0,50
07850 AABBCC QRr-111 653 4x50w 312,57 0,50
078 60 AABB CC QR-111 653 4x60w 367,92 0,50
07875 AABBCC QRr-111 653 4xT5w 367,92 0,50

* Se suministra de manera estandar con [édmpara de dngulo méximo de apertura.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED- 111 lamp

(=]
—

RAEE
Ref. Color / Colour Lamp. Port. w € lum.  lamp.
077L12 AABBCC LED 653 31w 459,60 0,10 0.60

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

RAEE
Ref. Color / Colour Lamp. Port. W € lum.  lamp.
078L 12 AABBCC LED 653 4x1w 612,80 0,10 0.80
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Angulo apertura / Opening angle 4° 8° 240 45°
QR-111 35w . o
QR-111 50w o o . .
QR-111 60w D . .
QR-111 75w . . .
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
LUmenes / lumens LED-111 11w 630 650
Incremento por accesorios / Rough increase of accesories €
Ref. 1211 Kit de suspension / Suspension kit 25,00
Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options
Eurocom 3 ldmparas / lamps  Titanio / Titanium
‘ ‘ ‘ Negro / Black
| Ref 0776090020224 |
QR-111 60W ‘ ‘ ‘

Negro/Black 24° &ng. aper. / op.angle

i}
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Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Braco Braco

Grado de proteccion P20/ 1P43 Protection degree IP20/1P43

Material: Aluminio conformado Material: Formed aluminium.

Optica: Se puede suministrar con cristal protector transparente o cristal mate, Optics: It can be supplied with transparent protection glass or matt glass for an
que le dota de un IP43. IP43 protection.

Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.

Ladmparas: ~ Admite todo tipo de ldmparas para E-27, lamparas de bajo consumo tipo Lamps: It admits all kinds of E-27 lamps, PL lamps and metal halide discharge
PLyladmparas de descarga de halogenuro metalico lineal, especialmente lamps, great for use where high lighting level is required, like commer-
indicada para zonas que requieran un alto grado de iluminacion, como cial areas, exhibition areas and facilities for collective use.
espacios comerciales e instalaciones de uso colectivo. Installation:  Directly hang up with a suspension 1 meter length kit.

Instalacion: Directamente a techo mediante cable con una altura de 1 metro (tornille- Colours: White, black, matt chrome, chrome, red, green, blue and titanium.
ria no suministradal.

Colores: Blanco, negro, cromo mate, cromo, rojo, verde, azuly titanio.

* Braco E-27/PL/PLT * Braco HQl

€ £

c z

= oo

© =

< =4

g £

x T

2 z

2 £

;% £ 330

€ - -

© 440 E Braco E-27 E-27
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=
NO incluye lamparas / Lamps not included

3 315 RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Port. W € lum.
85001  Blanco/White - E-27 Max. 100w 78,66 0,25
85002  Negro/Black - E-27 Max. 100w 81,01 025
85005 Cromo/Chrome - E-27 Max.100w 81,01 0,25
85045  Verde/Green - E-27 Max. 100w 81,01 0,25
85052  Cromo mate / Matt chrome - E-27 Max. 100w 81,01 025

‘ 85060  Azul/Blue - E-27 Max.100w 81,01 0,25
85070  Rojo/Red - E-27 Max. 100w 81,01 0,25
D 85090  Titanio/ Titanium - E-27 Max. 100w 81,01 025
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Braco PLy PLT 1 lampara / Braco PL and PLT 1 lamp = Braco PLy PLT 2 ldmparas / Braco PL and PLT 2 lamps =
Incluye equipo electronico y ldmpara PL / Includes electronic ballast and PL lamp Incluye equipo electronico y ldmpara PL / Includes electronic ballast and PL lamp
Ref. Color / Colour Lamp  Port. W € LumSAEfamp Ref. Color / Colour Lamp  Port. W € LumR.AEELamp
8500118  Blanco/White PL  G-24g-2 1x18w 99,72 025 0,20 8530126 Blanco/White PL  G-249-3 2x26w 156,53 025 0,40
8500218  Negro/Black PL  G-24g-2 1x18w 102,71 025 0,20 8530226 Negro/Black PL  G-249-3 2x26w 161,22 025 040
8500518 Cromo/Chrome PL G-249-2  1x18w 102,71 025 0,20 8530526 Cromo/Chrome PL  G-249-3 2x26w 161,22 025 040
8504518  Verde/Green PL  G-24g-2 1x18w 102,71 025 0,20 8534526 Verde/Green PL  G-249-3 2x26w 161,22 025 040
8505218  Cromomate/Mattchrome  PL  G-24g-2  1x18w 102,71 025 0,20 8535226 Cromomate/Mattchrome PL  G-24g-3  2x26w 161,22 025 040
8506018  Azul/Blue PL G-249-2  1x18w 102,71 025 0,20 8536026 Azul/Blue PL  G-249-3 2x26w 161,22 025 040
8507018  Rojo/Red PL  G-24g-2 1x18w 102,71 0,25 020 8537026 Rojo/Red PL  G-249-3 2x26w 161,22 025 040
8509018  Titanio/ Titanium PL  G-24g-2 1x18w 102,71 025 0,20 8539026 Titanio/ Titanium PL  G-249-3 2x26w 161,22 025 040
8500126 Blanco/White PL G-249-3  Tx26w 99,78 025 0,20 8530132 Blanco/White PLT GX24Q-3 2x32w 204,14 025 040
8500226  Negro/Black PL  G-24g-3 1x26w 102,77 025 0,20 8530232 Negro/Black PLT GX24Q-3 2x32w 210,26 025 040
8500526 Cromo/Chrome PL  6-24g-3 1x26w 102,77 025 0,20 8530532 Cromo/Chrome PLT GX24Q-3 2x32w 210,26 025 040
8504526  Verde/Green PL G-249-3  Tx2ew 102,77 025 0,20 8534532 \Verde/Green PLT GX24Q-3 2x32w 210,26 025 040
8505226  Cromomate/Mattchrome PL  G-24g-3  1x26w 102,77 025 0,20 8535232 Cromo mate/Matt chrome PLT GX24Q-3 2x32w 210,26 0,25 0,40
8506026  Azul/Blue PL G-249-3  1x26w 102,77 025 0,20 8536032 Azul/Blue PLT GX24Q-3 2x32w 210,26 025 040
8507026 Rojo/Red PL G-249-3  Tx26w 102,77 025 0,20 8537032 Rojo/Red PLT GX24Q-3 2x32w 210,26 025 040
8509026  Titanio/ Titanium PL  G-24g-3 1x26w 102,77 025 0,20 8539032 Titanio/ Titanium PLT GX24Q-3 2x32w 210,26 025 040
8500132 Blanco/White PLT  GX24Q-3 1x32w 147,59 025 0,20 8530142 Blanco/White PLT GX24Q-4 2x42w 204,14 025 040
8500232  Negro/Black PLT  GX24Q-3 1x32w 152,01 025 0,20 8530242 Negro/Black PLT GX24Q-4 2x42w 210,26 025 040
8500532 Cromo/Chrome PLT  GX24Q0-3 1x32w 152,01 025 0,20 8530542 Cromo/Chrome PLT GX24Q-4 2x42w 210,26 025 040
8504532  Verde/Green PLT  GX24Q-3  1x32w 152,01 025 0,20 8534542 Verde/Green PLT GX24Q-4 2x42w 210,26 025 0,40
8505232 Cromomate/Matt chrome PLT  GX24Q-3  1x32w 152,01 025 0,20 8535242 Cromo mate/Matt chrome PLT GX24Q-4 2x42w 210,26 025 0,40
8506032  Azul/Blue PLT  GX24Q0-3 1x32w 152,01 025 0,20 8536042 Azul/Blue PLT GX24Q-4 2x42w 210,26 025 040
8507032 Rojo/Red PLT  GX24Q-3 1x32w 152,01 025 0,20 8537042 Rojo/Red PLT GX24Q-4 2x42w 210,26 025 040
8509032 Titanio/ Titanium PLT GX240-3 1x32w 152,01 025 0,20 8539042 Titanio/ Titanium PLT GX24Q-4 2x42w 210,26 025 040
8500142 Blanco/White PLT  GX24Q-4 Tx42w 147,59 025 020 * Se suministra de manera estandar con lampara 4200° K
85002 42 Negro / Black PLT GX24Q-4 142w 152,01 0,25 020 * Standardly supplied with 4200° K lamp
8500542 Cromo/Chrome PLT  GX24Q-4 Tx42w 152,01 025 0,20
8504542  Verde Green PLT  GXoL0-4 - Txdzw 152,01 025 020 Incremento por equipo respecto al balasto electronico 1 Lamp 2Lamp
8505242 Cromomate/Matt chrome PLT  GX24Q-4  Ix42w 152,01 0,25 0,20 Rough price increase of control gear e e
8506042  Azul/Blue PLT  GX24Q-4 Tx42w 152,01 025 0,20 _—
8507042  Rojo/Red PLT  GX240-6  Txé2w 152,01 025 020 Ref. BR l13a1tgstoletectron|co regulalble 1-10v 85,00 87,00
B, -10v dimmable electronic ballast
8509042 Titanio/ Titanium PLT  GX24Q-4 Ix42w 152,01 025 0,20 RelTD Baloeto slectrinics Touch and Dim 85.00 87.00
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 4200° K Touch and Dim electronic ballast
* Standardly supplied with 4200° K lamp
OPCIONES / OPTIONS Ref. 82 Ref. 83 Ref. 84
Temperatura de color / Colour temperature 2700°K 3000°K 4000°K
PL 18w . . .
PL 26w o . o
PLT/E 32w . . .

PLT/E 42w . D .
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Braco LED 25w Braco Hal . :
Incluye cristal protector, driver y LED 25w / Includes protection glass, driver and LED 25w Incluye equipo magnético, cristal protector y lampara HQl
, RAEE Includes control gear, protection glass and HQl lamp
Ref. Color / Colour Lumenes W € lum. RAEE
850012584  Blanco/White / White 3045 2w 21890 010 Ref. Color / Colour Lamp  Port. W € lm. lamp
850022584  Negro/Black 3045 25w 229,90 0,10 8510170 Blanco/White / White Hal RX7s 70w 213,33 050 0,30
850052584  Cromo/Chrome 3045 25w 229,90 0,10 8510270 Negro/Black HaQl RX7s 70w 219,72 050 0,30
850452584  Verde/Green 3045 25w 229,90 0,10 8510570 Cromo/Chrome HQl RX7s 70w 219,72 050 0,30
850522584  Cromomate/Matt chrome 3045 Bw 22990 010 8514570 Verde/Green Hal RX7s 70w 219,72 050 030
850602584  Azul/Blue 3045 25w 229,90 0,10 8515270 Cromo mate/Matt chrome  HQl RX7s 70w 219,72 050 030
850702584  Rojo/Red 3045 25w 229,90 0,10 8516070 Azul/Blue HQl RX7s 70w 219,72 050 0,30
850902584  Titanio/ Titanium 3045 Bw 22990 0,10 8517070 Rojo/Red HOl - RX7s 70w 219,72 050 030
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 4000° K. 8519070 Titanio/ Titanium HQl RX7s 70w 219,72 050 0,30
* Standardly supplied with 4000° K lamp. 8510115 Blanco/White / White Hal RX7s 150w 217,86 050 030
8510215 Negro/Black HQl RX7s 150w 224,39 050 030
OPCIONES / OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 8510515 Cromo/Chrome HQl RX7s 150w 224,39 050 030
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K 5000°K 8514515 Verde/Green Hal RX7s 150w 224,39 050 030
LED 25w 2940 3045 3150 8515215 Cromo mate /Matt chrome  HQl RX7s 150w 224,39 0,50 0,30
8516015 Azul/Blue Hal RX7s 150w 224,39 050 0,30
8517015 Rojo/Red HQl RX7s 150w 224,39 050 030
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver € 8519015 Titanio/ Titanium Hal RX7s 150w 224,39 050 030
Ref. DR Driver regulable 1- 10v/Dimmable driver 1 - 10v 49,90 * Se suministra de manera estandar con [dmpara 4200° K
Ref. DRD Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 57,90 * Standardly supplied with 4200° K lamp
OPCIONES / OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4200°K
HQlI 70w o o
HQl 150w . .
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. CT850  Cristal transparente Braco / Transparent glass Braco 11,87
Ref. CM850  Cristal mate Braco / Matt glass Braco 11,96
Ref. CT850 Ref. CM850

Cristal transp. Braco
Transp. glass Braco

Cristal mate Braco
Matt glass Braco

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Braco PL 32w

Ref. 850 0532 83

Cromo / Chrome

2700°K
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Zidi
Grado de proteccion P20
Material: Aluminio pulido con recubrimiento de pintura al horno.
Alimentacién: Directa a 220v.
Lémparas:
@mparas de bajo consumo y LED.
Instalacion:
ria no suministrada).
Colores:

Blanco, negro, cromo mate, cormo, rojo, verde, azul y titanio. Colores RAL

bajo pedido

Admite todo tipo de ldmparas para E-27, ldmparas de incandescencia,

Directamente a techo mediante cable con una altura de 1 metro (tornille-

Zidi

Protection degree 1P20

Material:
Supply:
Lamps:
Installation:
Colours:

Polished or thermo painted aluminium.

Directly connected to the 220 main.
It uses all kinds of E-27 lamps (including LED lamps).
Directly hang up with a suspension 1 meter length kit.
White, black, matt chrome, chrome, red, green, blue and titanium. RAL

colours by request.

¢

o \/

=

Eoy

- 200

E

2300
®
E-27
NO incluye ldmparas / Without lamps
RAEE
Ref. Color / Colour Lamp Port. € lum.
86001 Blanco/White - E-27 Max.100w 4954 025
86002 Negro/Black - E-27 Max.100w 51,02 025
86005 Cromo/Chrome E-27 Max.100w 51,02 025
86045  Verde/Green - E-27 Max.100w 51,02 025
86052 Cromo mate / Matt chrome - E-27 Max.100w 51,02 025
86060 Azul/Blue E-27 Max.100w 51,02 025
86070 Rojo/Red - E-27 Max.100w 51,02 0,25
86090 Titanio/ Titanium - E-27 Max.100w 51,02 025
#a
@) -

Incluye [dmparas LED PAR 30y kit de suspension Incluye l@mparas LED E-27 y kit de suspension
Includes LED PAR 30 lamps and suspension kit Includes LED E-27 lamps and suspension kit
Ref. Color/ Colour Lamp  Port. W € LumR.AEElamp Ref. Color/ Colour Lamp  Port. W € lumﬁAEElamp
8600109 Blanco/White LED E-27 9w 115,20 0,10 0,20 8600105 Blanco/White LED  E-27 55w 91,80 010 020
8600209 Negro/Black LED E-27 ow 119,60 0,10 020 8600205 Negro/Black LED  E-27 55w 93,80 0,10 020
8600509 Cromo/Chrome LED E-27 9w 119,60 0,10 0,20 8600505 Cromo/Chrome LED  E-27 55w 93,80 010 020
8604509 Verde/Green LED E-27 9w 119,60 0,10 0,20 8604505 Verde/Green LED E-27 55w 93,80 0,10 0,20
8605209 Cromo mate/Matt chrome LED  E-27 9w 119,60 0,70 0,20 8605205 Cromomate/Mattchrome LED  E-27 55w 93,80 0,70 020
8606009 Azul/Blue LED E-27 9w 119,60 0,10 0,20 8606005 Azul/Blue LED  E-27 55w 93,80 010 020
8607009 Rojo/Red LED E-27 9w 119,60 0,10 0,20 8607005 Rojo/Red LED  E-27 55w 93,80 010 020
8609009 Titanio/ Titanium LED E-27 ow 119,60 0,10 020 8609005 Titanio/ Titanium LED  E-27 55w 93,80 0,10 020

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp.

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp.
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Adra

Protection degree 1P20

Grado de proteccion IP20

Material: Aluminio inyectado con recubrimiento de pintura al horno. Material: Injected thermo painted aluminium.
Optica: Opticas incorporadas en las [4mparas. Optics: Optics incorporated in the lamps.
Alimentacion: - Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.
Lamparas: La serie de luminarias Adra admite [dmparas QR-111, LED-111y CDM-R Lamps: Adra’s fixtures uses QR-111, LED-111 and CDM-R 111 lamps, suitable
111, adecuadas para uso doméstico o comercial. for domestic or commercial use.
Instalacion:  Directamente a techo mediante tornilleria (no suministrada). Installation:  Directly screw on ceiling by screws [not included).
Colores: Blanco, negro y titanio. Colours: White, black and titanium.
130
i: — 87
Adra CDM-R 111 o
Incluye equipo electrénico y ldmpara CDM-R
Includes electronic equipment and CDM-R lamp RAEE
1100 Ref. Color / Colour Lamp Port. W € lum. lamp
056RC 0135 Blanco/White CDOM-R 111 GX85 35w 296,82 0,25 030
056RC 0235 Negro/Black CDM-R 111 GX8.5 35w 305,72 025 030
056RC 5235 Cromo mate / Matt chrome CDM-R 111 GX85 35w 305,72 025 030
e 056RC 9035 Titanio / Titanium CDM-R 111 GX85 35w 305,72 0,25 030
056RC 0170 Blanco/White CDM-R 111 GX85 70w 296,86 025 030
056RC 0270 Negro/Black CDM-R111 GX85 70w 305,72 0,25 030
056RC 5270 Cromo mate / Matt chrome CDM-R 111 GX85 70w 305,72 025 030
- 1 056RC 9070 Titanio / Titanium COM-R111 GX85 70w 30572 025 030
135 * Se suministra de manera estandar con [@mpara de angulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
. o * Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
Lioj % * Standardly supplied with 3000° K lamp.
OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
TR A i o o o
3 ngulo apertura / Opening angle 10 24 40
s LA ! CDM-R 111 35w . . .
Incluye equipo electrénico y lampara QR-111 COM-R 111 70w * ° °
Includes electronic equipment and QR-111 lamp CAEE
Ref. Color / Colour Lamp  Port. W € lum. = @
056QC 0135 Blanco/White QR-111 653 35w 113,91 025 Adra LED 111 4
056QC 0235 Negro/Black QR-111  G53 35w 117,32 0,25
056QC 5235 Cromo mate / Matt chrome QR-111 G653 35w 117,32 0,25 ) ) )
056QC 9035 Titanio / Titanium QrR-111 653 3w 11732 025 Incluye drivery ldmpara LED 111/ Includes driver and LED 111 lamp eae
056QC 0150 Blanco/White QR-111  G53 50w 113,91 025 Ref. Color / Colour Lamp Port. W € lum. lamp
056QC 0250 Negro/Black QR-111  G53 50w 117,32 0,25 056B 011283 Blanco/White LED-111 - 1w 188,46 0,10 0,20
056QC5250 Cromo mate/Mattchrome ~ QR-111  G53 50w 117,32 0,25 056B 021283 Negro/Black LED-111 - 1w 192,60 0,10 0,20
056QC 9050 Titanio/ Titanium QR-111 653 50w 117,32 0,25 056B 521283 Cromo mate / Matt chrome  LED-111 - 1w 192,60 0,10 0,20
056QC 0160 Blanco/White QR-111 653 60w 120,20 025 056B 901283 Titanio / Titanium LED-111 - 1w 192,60 0,10 0,20
056QC 0260  Negro/Black QR-111 653 60w 12380 025 * Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K.
056QC 5260 Cromo mate /Matt chrome ~ QR-111 653 60w 123,80 025 * Standardly supplied with 3000° K lamp.
056QC 90 60 Titanio/ Titanium QR-111 G653 60w 123,80 025
056QC 0175 Blanco/ White QR-111 G5 75w 116,10 025 OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
056QC 0275 Negro/Black QR-111 653 75w 119,58 0,25 CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
056QC5275 Cromo mate/Matt chrome ~ QR-111  G53 75w 119,58 0,25 LUmenes / lumens LED-111 11w 430 450
056QC 9075 Titanio/ Titanium QR-111 653 75w 119,58 0,25
* Se suministra de manera esténdar con l[dmpara de dngulo maximo de apertura. . X .
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle. Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options
OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45 Adra QR-111 35w
Angulo apertura / Opening angle 40 8° 240 45° ‘ ‘
QR-111 35w . .
Ref. 059Q 02 35 24
QR-111 50w . . . .
AR-T1T 60w : : * Negro / BL k‘ 2%0 4 ‘l t/ l
egro/ Blac angulo apert. / op. angle
QR-111 75w . . R 9 gulo ap p.ang
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8-12mm

5000 mm

e i |

* Los tramos inferiores a 5 metros se podran suministrar opcionalmente conexionados.
* Strech shorter than 5 meters are also available to be supplied optionally with connections.

EE L—m‘}_# = —

Disipadores de calor / Sink heat

Plancha de aluminio disipadora de calor / Aluminium sink heat sheet.

Cuando la tira de LED vaya instalada sobre la superficie de materiales que no disipan el calor
como el cristal o la madera, es necesario el uso de la plancha de aluminio para reducir la tem-
peratura de trabajo de esta.

When the led strip is installed on no heat dissipator materials, like glass or wood, it is recom-
mended to use an aluminium sheet to reduce the temperature of the led.

Ref. Medidas / Measures €
2088 10x1000x20mm 9,90
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Tira Flexible LED Cambo Cambo Flexible Strip

Grado de proteccion IP20 Protection degree 1P20

Material: Cinta adhesiva de film de poliéster de méaxima estabilidad térmica y qui- Material: Adhesive tape made in thermal and chemical stability polyester film with
mica. a silicone wrapper.

Alimentacién: Todos los modelos incluyen equipos adecuados. Supply: All models include control gear.

Lamparas:  Tiras flexibles, compuestas por 60 LEDs por metro con temperatura de Lamps: Flexible LED strips, composed by 60 LEDs per meter that can be warm
color célida (3000°K] o fria (6500°K). También disponible en modelo RGB. [3000°K] or cold (6500°K). It can be supplied in RGB model.

Instalacién:  La cara posterior de la tira flexible contiene adhesivo 3M para instalar di- Installation: ~ Back side of the strips contains 3M adhesive to install directly on metal
rectamente a soportes metalicos preferiblemente. En caso de instalar en brackets preferably. If you try to install in others surfaces types, we re-
otro tipo de superficies, se recomienda utilizar la Plancha de aluminio di- commended the use of a heatsink sheet aluminium (Ref 2088] to try to
sipadora de calor (Ref. 2088), para reducir la temperatura de trabajo de la minimize the heat. It can be used in a lot of styles thanks to his flexibility.
tira flexible. Su flexibilidad y la dotacion de accesorios permiten su apli- The cambo flexible strips offer the possibility of being connected to each
cacion en infinidad de disefos de iluminacién decorativa. Las tiras flexibles other thanks to connectors. To make this, it is necessary removes the
Cambo se pueden unir entre si mediante conectores. Para realizar esta silicone wrapper. Failure to follow the instructions may result in shorter
accion es necesario eliminar en los extremos la envoltura de silicona. No luminaire life spam.
seguir las instrucciones de instalacion puede acortar la vida de la lumi-
naria.

TIRA FLEXIBLE CAMBO 12V P20/ Cambo Flexible Strip 12V 1P20

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 blanca fria 6500 K°, 24W / 5 meters roll of IP 20 cold white 6500 K°, 24W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color / Colour LED. W lum/m Voltage  Corriente/ Power / met. €
20050186 8mm LED 0,08w 60 300 cada/each5cm o 2hw 320 12V DC 400 mA 67,90

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 blanca calida 3000 K°, 24W / 5 meters roll of IP 20 warm white 3000 K°, 24W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color/ Colour LED. W lum/m  Voltage Corriente/ Power /met. €
200501 83 8mm LED 0,08w 60 300 cada/each5cm e} 2hw 300 12V DC 400 mA 67,90

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 blanca fria 6500 K°, 36W / 5 meters roll of IP 20 cold white 6500 K°, 36W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color / Colour LED. W lum/m  Voltage Corriente/ Power /met. €
2006 0186 12mm LED 0,24w 30 150 cada/each 10 cm o 36w 480 12vDC 600 mA 99,80

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 blanca calida 3000 K°, 36W / 5 meters roll of IP 20 warm white 3000 K°, 36W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color/ Colour LED. w lum/m _ Voltage  Corriente/ Power / met. €
20060183 12mm LED 0,24w 30 150 cada/each 10 cm o 36w 450 12vDC 400 mA 103,20

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 blanca fria 6500 K°, 72W / 5 meters roll of IP 20 cold white 6500 K°, 72W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color/ Colour LED. w lum/m  Voltage Corriente/ Power /met. €
2007 01 86 12mm LED 0,24w 60 300 cada/each 10 cm o 72w 960 12vbC 1200 mA 159,60

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 blanca calida 3000 K°, 72W / 5 meters roll of IP 20 warm white 3000 K°, 72W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color / Colour LED. W lum/m _ Voltage Corriente/ Power / met. €
2007 01 83 12mm LED 0,24w 60 300 cada/each 10 cm o 72w 900 12V DC 1200 mA 158,60

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 RGB, 36W / 5 meters roll of IP 20 RGB, 36W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color/ Colour LED. W Voltage  Corriente/ Power / met. €
200801 12mm LED 0,24w 30 150 cada 20 cm (XY} 36w 12vDC 600 mA 103,20

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 RGB, 72W / 5 meters roll of IP 20 RGB, 72W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color / Colour LED. W Voltage  Corriente/ Power / met. €
2009 01 12mm LED 0,24w 60 300 cada/each5cm (YY) 72w 12V DC 1200 mA 162,30

TIRA FLEXIBLE CAMBO 24V 1P20 / Cambo Flexible Strip 24V 1P20

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 blanca fria 4100 K°, 24V DC 60W / 5 meters roll of IP 20 cold white 4100 K°, 24V DC 60W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color/ Colour LED. W Voltage  Corriente/ Power / met. €
201701 84 12mm LED 0,20w 60 300 cada/each 125cm o 60w 24V DC 500 mA 149,40

Rollo de 5 metros de tira flexible IP 20 blanca calida 3000 K°, 24V DC 60W / 5 meters roll of IP 20 warm white 3000 K°, 24V DC 60W

Ref. Ancho / Wide Lamp LED/met. LED/roll Divisible Color / Colour LED. W Voltage  Corriente/ Power / met. €
20170183 12mm LED 0,20w 40 300 cada/each 12,5cm o 60w 24V DC 500 mA 150,20
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Conectores IP20

Driver para tira LED max.12V DC 150W

|P20 C t Driver LED max.12V DC 150W
onnectors Ref. Medidas / Measures €
2053 190x100x40mm 60,04
e
Cable de conexidn y alimentacion IP20, 24W
Wire connector and supply IP20, 24W
Ref. €
2020 2,88
Cable de conexidn y alimentacion IP20, 36Wy 72W
Wire connector and supply IP20, 36W and 72W Driver para tira LED max.12V DC 60W.
Ref. e Driver for LED strip max. 12V DC 60W.
2022 2,88 Ref. Medidas / Measures €
2051 130x100x40mm 50,26
Drivers 24V [P20
Cable de conexidn y alimentacion IP20, RGB
Wire connector and supply IP20, RGB
Ref. €
2024 2,88
Driver para tira LED max. 24V DC 30W
o . Driver LED max. 24V DC 30W
Conexion intermedia P20, 24W
Intermediate connection 1P20, 24W Ref. Medidas / Measures €
2084 110x80x40mm 37,69
Ref. €
2021 2,67
Driver para tira LED max. 24V DC 60W
Conexion intermedia 1P20, 36W y 72W Driver LED max. 24V DC 60W
Intermediate connection IP20, 36/72W Ref. Medidas / Measures €
Ref. € 2085 110x80x40mm 50,36
2023 2,67
Driver para tira LED max. 24V DC 100W
. Driver LED max. 24V DC 100W
Drivers 12V IP20
Ref. Medidas / Measures €
2086 160x100x40mm 56,54
Driver para tira LED max. 24V DC 150W
Driver LED max. 24V DC 150W
Driver para tira LED max.12V DC 30W Ref. Medidas / Measures €
Driver LED max.12V DC 30W 2087 190x100x40mm 60,46

Ref. Medidas / Measures €
2050 110x80x40mm

Driver para tira LED max.12V DC 100W
Driver LED max.12V DC 100W

Ref. Medidas / Measures €

2052 160x100x40mm 56,44

Drivers regulables

Dimmables drivers

Driver regulable IP65 1-10V o sefial PWM, para tira flexible.
Driver dimmable IP65 1-10V or PWM signal for flexible strip.
Ref. Medidas / Measures W €

328030 145x47x30mm  hasta/until 30w 93,50
3280 40 163x47x32mm  hasta/ until 40w 144,20
328012 200x70x40mm  hasta / until 120w 299,00
328015 205x70x40mm  hasta / until 150w 330,10

Controlador RGB Basico de superficie o
con controlador remoto

Descripcion:

Temperatura:
Voltios:

Rendimiento:

Conexion:

Elcontrolador RGB es un dispositivo preparado
para regular los productos RGB de baja tension
de manera facil y sencilla.

Dispone de un selector de color con 7 posicio-
nes (rojo, verde, amarillo, azul, cian, magenta y
blanco), que pueden permanecer estaticos o re-
gularse en velocidad. Almacena y ejecuta hasta
11 diversos patrones programados de color.
Presionando el botdn “modo”, se elige el patron
deseado y presionando el boton “velocidad” se
cambia la velocidad con la que se ejecuta.
-20°a-60°C

12V DC. No conectar en ningln caso a 24DC o
220V AC.

3 CMOS (Semiconductor complementario de
6xido de metal).

Anodo comuin.

Basic RGB surface controller or remote

control

Description:

Temperatura:
Voltage:
Ouput:

Connection:

RGB controller is a device ready to control low
voltage RGB products.

It has a selector switch with 7 positions: red,
green, yellow, blue, cyan, magenta and white
that can be in statics or finetuning mode. It sto-
res and reproduces until 11 different color pat-
terns. Pushing “mode” button, you can choose
the pattern, and you can change the speed pus-
hing “speed” button mode.

-20° to 60°C

12VDC. Never connect to 24V DC or 220V AC.
3 CMOS (Complementary metal oxide semi-
conductor).

Common anode.

Controlador RGB de superficie
Controller RGB surface

Ref.  Medidas / Measures

Peso/Weight  Voltage €

2060 105x75x29

120g 12vDC

Controlador RGB con controlador remoto
Controller RGB with remote control

Ref.  Medidas / Measures

Peso/Weight ~ Voltage €

2061 95x65x25 250g

12vDbC 125,76
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Controlador RGB empotrable DMX

Descripcion:  El controlador RGBW 4500 permite, de manera muy sencilla el control de
los equipos RGB(W) mediante el protocolo DMX. La distancia maxima que
podemos cubrir es de 500 metros. Podemos controlar hasta 4 zonas in-
dependientes, pudiendo asignar un nimero elevado de proyectores a cada
zona de nuestro controlador.

Temperatura: -20°a 60°C

Voltios: 12V DC. No conectar en ningun caso a 24DC o 220V AC.

Rendimiento:  Semiconductor complementario de dxido de metal.

Conexion: Anodo comdn.

RGB DMX recessed controller

RGBW 4300 controller allows us to control of RGB (W) through DMX. Ma-
ximum distance which we can cover is 500 meters. We can control 4 in-
dependent areas, we are able to assign a high number of floodlights for
each area of our controller.

Temperatura: -20° to 60°C

Voltios: 12VDC. Never connect to 24V DC or 220V AC.

Rendimiento: Complementary metal oxide semiconductor.

Conexion: Common anode.

Instalacion

Ref. 4300

Panel tactil con control RGBW empo-
trable de pared por DMX.

Touch panel controlled by wall reces-
sed RGBW DMX.

Mando de control empotrable RGBW / RGBW Controller

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Controlador RGB con mando remoto

Descripcion:  El controlador RGBW 4502 permite, de manera muy sencilla el control de
los equipos RGB(W). Este mando de control, puede controlar 10 zonas por
separado, pudiendo seleccionar los colores primarios (RGB) y el blanco
(W] o combinaciones de ellos. Con su sistema de seleccidn tactil es posible
seleccionar una amplia gama de colores. La distancia a la que puede con-
trolar el equipo luminico son 30m aproximadamente. Podemos controlar
hasta 6 zonas independientes.

Temperatura: ~20°@060°C o

Voltios: 12V DC. No conectar en ningun caso a 24DC o 220V AC.

Rendimiento: emiconductor complementario de ¢xido de metal.

Conexién: Anodo comun.

RGB controller with remote control

RGBW 4502 controller allows us to control RGB (W). With this controller,
you can separately control 10 areas, we are able to choose the primary
colors (RGB) and white (W) or a mixed of them. With its system of touch
selection is possible to select a wide range of colors. The distance you
can control the lighting equipment is approximately 30m . We can control
up to 6 independent areas.

Temperatura: -20° to 60°C

Voltios: 12VDC. Never connect to 24V DC or 220V AC.

Rendimiento:  Complementary metal oxide semiconductor.

Conexion: Common anode.

Instalacion

Ref. 4302

Mando para control RGBW portatil
inaldmbrico por radiofrecuencia.
RGBW controller portable wireless
by Radio Frecuency.

Mando de control remoto RGBW / RGBW Controller

Ref. Descripcion/ Description € Ref. Descripcion/ Description €
Ref. 4300 Panel tactil de control RGBW empotrable de pared por DMX 335,52 Ref. 4302 Mando para control RGBW portétil inalémbrico por radiofrecuencia 330,00
Touch panel controlled by wall recessed RGBW DMX. RGBW controller portable wireless by Radio Frecuency
Ref. 4300C Ref. 4302R Ref. 4302A
Ref. Descripcién/ Description € Ref. Descripcion/ Description €
Ref. 4300C Controlador DMX alimentador hasta 10 m. tira led RGB 221,60 Ref. 4302R  Receptor alimentador hasta 10 m. tira LED RGB 194,80
DMX controller up to 10m, LED strip RGB. Receptor up to 10m, LED strip RGB
Ref. 4302A  Amplificador para tira LED RGB hasta 10 m. 149,80

Esquema de conexionado / Connection scheme
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Esquema de conexionado / Connection scheme

Controlador tira LED independiente / Independent LED strip controller
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Bossem Bossem
Grado de proteccion P44 Protection degree IP44
Material: Cuerpos fabricados en chapa de acero con recubrimiento de pintura al Material: Luminaires made of steel sheet thermo paint coating.

horno. Optics: Innovative optic PMMA that provides a uniform illumination over whole
Optica: Novedosa 6ptica de PMMA que proporciona una iluminacién homogé- surface with a minimum thickness of the luminaire.

nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria. Supply: Included driver suitable for the type of lamp and power.
Alimentacién:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Lamps: Modules composed with LEDs Osram Duris.
Lémparas: Médulos compuestos por Leds Osram Duris. Estimate life: ~ Estimated life spam 50.000 hours.
Vida atil Vida Util media estimada en 50.000 horas. Installation: Directly fixed to the wall with screws (screws not supplied)
Instalacion: Directamente a pared mediante tornillerfa [no suministrada). Colours: White, black, matt chrome and titanium.
Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

210 280 470
210 210 210

Bossem 210/ Bossem 210 Bossem 280/ Bossem 280
Incluye driver y ldamparas LED Incluye driver y ldmparas LED
Includes driver and LED lamps. Includes driver and LED lamps.
RAEE RAEE

Ref. Color / Colour Lum. W € lum. Ref. Color/ Colour Lum. W € lum.
43120184  Blanco/White 745 6,5w 99,90 0,10 43140184  Blanco/White 1160 10w 128,70 0,10
43120284  Negro/Black 745 6,5w 103,60 0,10 43140284  Negro/Black 1160 10w 131,42 0,10
43125284  Cromo mate / Matt Chrome 745 6,5w 103,60 0,10 43145284  Cromo mate / Matt Chrome 1160 10w 131,42 0,10
43129084  Titanio/ Titanium 745 6,5w 103,60 0,10 43149084  Titanio/ Titanium 1160 10w 131,42 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp. * Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

OPCIONES/ OPTIONS LED

Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €

Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en lurninaria/ Motion detector Integrated in the luminaire 30,00




Bossem 470 / Bossem 470

Iluminacion interior / Indoor lighting 75

Incluye driver y ldmparas LED
Includes driver and LED lamps.

Ref. Color / Colour Lum. W € mE.
43160184  Blanco/White 2088 18w 146,78 0,10
43160284  Negro/Black 2088 18w 149,64 0,10
43165284  Cromo mate / Matt Chrome 2088 18w 149,64 0,10
43169084  Titanio/ Titanium 2088 18w 149,64 0,10

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
Lumenes / lumens 6,5w 693 745 866
LUmenes / lumens 10w 1066 1160 1333
LUmenes / lumens 18w 1920 2088 2400
OPCIONES/ OPTIONS LED

Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €

Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en lumninaria/ Motion detector Integrated in the luminaire 30,00

i}
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Grado de proteccion P20

Material:

Optica:

Alimentacion:

Cuerpos fabricados en chapa de acero con recubrimiento de pintura al

horno.

Novedosa 6ptica que proporciona una iluminacién homogénea en toda
su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Evoque

Protection degree 1P20

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:

Estimate life:

Installation:
Colours:

Luminaires made of steel sheet thermo paint coating.
Innovative optic that provides a uniform illumination over whole
surface with a minimum thickness of the luminaire.

Included driver suitable for the type of lamp and power.
Modules composed with LEDs Osram Duris.

Estimated life spam 50.000 hours.

Directly fixed to the wall with screws (screws not supplied)
White, black, matt chrome and titanium.

Lamparas: Médulos compuestos por Leds Osram Duris.

Vida atil Vida atil media estimada en 50.000 horas.

Instalacion: Directamente a pared mediante tornillerfa (no suministrada).
Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Evoque 10w / Evoque 10w

Incluye driver y ldmparas LED

Includes driver and LED lamps.

(e

RAEE
Ref. Color / Colour Med. /Measu.  Lum. w € lum.
43110184  Blanco/White 300x80 1066 10w 134,80 0,10
43110284  Negro/Black 300x80 1066 10w 138,90 0,10
43115284  Cromo mate / Matt Chrome ~ 300x80 1066 10w 138,90 0,10
43119084  Titanio/ Titanium 300x80 1066 0w 138,90 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
Evoque 30w / Evoque 30w UEGE
Incluye driver y ldmparas LED
Includes driver and LED lamps.

RAEE
Ref. Color / Colour Med. /Measu.  Lum. W € lum.
43100184 Blanco/White 680x80 3480 30w 168,44 0,10
43100284 Negro/Black 680x80 3480 3w 172,22 0,10
43105284 Cromo mate / Matt Chrome 680x80 3480 30w 172,22 0,10
43109084 Titanio / Titanium 680x80 3480 3w 172,22 0,10

* Se suministra

de manera estandar con LED 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
LUmenes / lumens 10w 1066 1160 1333
LUmenes / lumens 30w 3200 3480 4000

300 27

680 27
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Dala

Grado de proteccion P44

Material: Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Optica: Novedosa 6ptica de PMMA que proporciona una iluminacién homogé-
nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.

Alimentacién:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: Médulos compuestos por 49 y 63 LEDs Osram Duris E5 con una poten-
cia total de 15y 20w respectivamente.

Instalacion: Directamente a pared mediante tornilleria [no suministradal.

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Dala 15w/ Dala 15w

Incluye driver y ldmparas LED
Includes driver and LED lamps.

Ref. Color / Colour Lum. W € ?ﬁ
42040184  Blanco/White 1740 15w 129,20 0,10
42040284  Negro/Black 1740 15w 135,90 0,10
42045284  Cromo mate / Matt Chrome 1740 15w 135,90 0,10
42049084  Titanio/ Titanium 1740 15w 135,90 0,10

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

Dala 20w / Dala 20w

Incluye kit de suspension, driver y lamparas LED
Includes suspension kit, driver and LED lamps.

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. W € lum.
4204 20 01 84 Blanco / White 2677 20w 139,40 0,10
42042002 84 Negro/Black 2677 20w 145,80 0,10
4204 20 52 84 Cromo mate / Matt Chrome 2677 20w 145,80 0,10
4204 20 90 84 Titanio / Titanium 2677 20w 145,80 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

OPCIONES/ OPTIONS LED

Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
Ref. DR Driver regulable 1-10V / Driver dimmable 1-10V 47,40
Ref. DRD  Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 52,90

Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria / Motion detector Integrated in the luminaire 30,00

OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
LUmenes / lumens 15w 1600 1740 2000

Lumenes / lumens 20w 2600 2677 2677

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Dala

Protection degree IP44

Material: Bodies made of thermo painted aluminium coated.

Optics: New PMMA optic that provides uniform illumination over its entire sur-
face with a minimum thickness of the luminaire.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Composed by modules with 49 and 63 LED Osram Duris E5 with a total
power of 15W / 20W.

Installation:
Colours:

Directly screw on wall by screws [not included).
White, black, matt chrome and titanium.

245
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Tular

Grado de proteccion 1P20

Material:
Optica:
Alimentacion:
Lamparas:

Instalacion:
Colores:

Chapa de acero con recubrimiento de pintura al horno.

Opticas incorporadas en las [amparas.

Directamente a 220v.

Dos ldmparas LED GU-10 regulables, adecuada para uso doméstico o
comercial.

Directamente a pared mediante tornilleria (no suministradal.

Blanco, negro, cromo mate y titanio. Colores RAL bajo pedido.

160

106

Tular
Protection degree P20

Material: Steel sheet thermo painted.

Optics: Optics incorporated in the lamps.

Supply: Directly connected to the 220v main.

Lamps: Two LED GU-10 dimmable lamps, suitable for domestic or commercial use.
Installation: Directly screw on wall (screw not included).

Colours: White, black, matt chrome and titanium. RAL colours by request.

(=]
[iT]
— T

Incluye dos lamparas LED 7w / Includes two LED lamps 7w

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port./L/H W € lum. lamp
3563010783 Blanco/White 800 GU-10 2x7w 188,20 0,10 0,20
3563020783 Negro/Black 800 GU-10 2x7w 194,60 0,10 0,20
3563520783 Cromo mate / Matt chrome 800 GU-10 2x7w 194,60 0,70 0,20
35639007 83 Titanio / Titanium 800 GU-10 2x7w 194,60 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000°K regulable.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.
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Kuga

Grado de proteccion IP44

Kuga

Protection degree P44

Material: Soporte fabricado en chapa de acero con recubrimiento de pintura al Material: Frame made in thermo painted steel sheet. Body made in plastic-injec-
horno. Cuerpo de inyeccién de pléstico y difusor de policarbonato. ted and polycarbonate diffuser.

Optica: Difusor de policarbonato blanco mate. Optica: Polycarbonate white-matt diffuser are included.

Alimentacion: - Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.

Ladmparas:  Admite ldmparas de bajo consumo tipo PL, recomendables para uso do- Lamps: It uses low consumption PL lamps, suitable for commercial and domes-
meéstico o comercial. tic areas.

Instalacion:  Directamente a pared mediante tornillerfa (no suministradal. Installation:  Directly screw on wall by screws (not included).

Colores: Blanco, cromo, cromo mate y titanio. Colours: White, black, gold, matt chrome and titanium.

Incluye balasto electrénico, difusor mate y ldmpara PL & r =1
Includes electronic ballastand PL lamp RAEE
190
Ref. Color / Colour Lamp  Port. W € lum. lamp %DD
32020109 Blanco/White PL G-23 9w 75,80 025 020
32020509 Cromo/Chrome PL G-23 9w 79,80 0,25 0,20
32025209 Cromo mate/Matt chrome  PL G-23 9w 79,80 0,25 0,20
32029009  Titanio/ Titanium PL G623 9w 7980 025 020 190
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4200° K. % 70
* Standardly supplied with 4200° K lamp.
OPCIONES / OPTIONS Ref. 82 Ref. 83 Ref. 84
Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4200°K %
PL 9w . . .
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
Ref. KE1  Kit de emergencia 1 hora autonomia / Emergency kit 1 hour of autonomy 59,90

Kuga LED

Grado de proteccion P44

Kuga LED

Protection degree P44

Material: Soporte fabricado en chapa de acero con recubrimiento de pintura al Material: Frame made in thermo-painted steel sheet. Plastic-injected body and
horno. Cuerpo de inyeccion de pléstico y difusor de policarbonato. polycarbonate diffuser.

Optica: Optica incluida en las lémparas LED. Incorpora difusor mate. Optica: Optics included in LED lamps. Matt diffuser included.

Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y lamparas adecuados. Supply: Built-in driver for each type of lamp and wattage.

Lamparas: Tira continua de 60 LED. Lamps: LED lamps Osram Dragon-X.

Instalacion:  Directamente a superficie (tornilleria no suministradal. Installation:  Directly screw on wall (screw not included).

Colores: Blanco, cromo, cromo mate y titanio. Colours: White, black, gold, matt chrome and titanium.

Incluye driver, difusor mate y ldmpara LED 14,4W
Includes driver, matt diffuser and LED lamps 14.4w

190

RAEE

Ref. Color/ Colour Lamp w € lum. 190

320201 Blanco / White LED 14,4w 194,50 0,10

320205  Cromo/Chrome LED 14 4w 199,80 0,10 % 70

320252 Cromo mate / Matt chrome LED 144w 199,80 0,10

3202 90 Titanio / Titanium LED 14,4w 199,80 0,10

* Se suministra de manera estandar con LED 6500° K. S

* Standardly supplied with LED 6500° K lamp. %
Ejemplo para componer referencia con opciones

OPCIONES LED / LED OPTIONS Ref. 83 Ref. 86 Example to compose a reference with options

CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 6500°K

LED . . Kuga LED 5400°K

| |
Ref. 32020185 |

Blanco / White
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Ovel LED superficie

Grado de proteccion 1P20

Material: Base de aluminio con dptica de policarbonato.

Optica: Optica incorporada en la luminaria.

Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.
Ldmparas: Mddulo compuesto por Leds con potencias de 18w o 24w.

Vida atil: Vida media estimada 30.000 horas.

Instalacion: Directamente a techo o pared mediante tornilleria (no incluidal.
Colores: Blanco.

Ovel LED surface

Protection degree IP20

Material: Aluminum base with polycarbonate optics.

Supply: Optics incorporated in the luminaire.

Lamps: Module composed by Leds with power of 18w or 24w.
Life span: Estimated average life span 30.000 hours.
Installation: Directly to ceiling or wall by screws (not included).
Colours: White.

Incorpora sensor de movimiento
hasta 8 metros de altura.

It incorporates motion sensor up
to 8 meters in height.

Ol

255mm. @

[ 1

330mm. @

Ovel LED superficie / surface / 18w Ovel LED superficie / surface / 24w
Incluye lamparas LED / Includes LED lamp Incluye lamparas LED / Includes LED lamp

RAEE
Ref. Color / Colour Lumenes W € lum. Ref. Color / Colour Lumenes W € lum.
8001883 Blanco / White 1500 18w 3990 0,10 8012483 Blanco / White 2000 24w 46,90 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 3000° K. * Se suministra de manera estandar con LED 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K LED lamp. * Standardly supplied with 3000° K LED lamp.
OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 85 OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 5700°K CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 5700°K
Lum 18w 1500 1500 Lum 24w 2000 2000
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Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Apliques y plafones cristal
Grado de proteccion IP20

Material:

Optica:
Alimentacion:
Lamparas:
Instalacion:
Colores:

Chapa de acero con recubrimiento de pintura al horno o baro electroli-
tico.

Difusor de cristal blanco mate.

Directamente a red 220v.

Admite ldmparas para E-14.

Directamente a techo mediante tornillerfa (no suministradal.

Blanco, negro, dorado, cromo mate y titanio. Colores RAL bajo pedido.
Existe la posibilidad de herrajes totalmente blancos, cromo mate o dora-
dos y diferentes combinaciones bajo pedido.

C——————

S~—— @ S—

0250
125 6 150 #300 5

W
2 <P 2 <P

Glass soffit
Protection degree IP20

Material:
Optics:
Supply:
Lamps:
Installation:
Colours:

2P

Thermo painted steel sheet or electrolytic coat.

Matt white glass diffuser.

Directly to 220v main.

It uses E-14 lamps.

We can make ironworks white, black, matt chrome or titanium, and other
available combinations by request.

0250 6 2300 5 6

AR

Aplique 25 cm 1 ldmpara / Glass wall light 1 lamp 25 cm E-14 Plafon 25 cm 1 lampara / Soffit 25 cm 1 lamp E-14
NO incluye [dmparas / Without lamps - NO incluye ldmparas / Without lamps .
Ref. Color / Colour Lamp Port. W € lum. Ref. Color/ Colour Lamp Port. w € lum.
81301 Blanco / White - E-14 Max.100w 12,66 0,25 81001 Blanco/White - E-14 Max.100w 14,52 0,25
81302 Negro / Black - E-14 Max.100w 22,76 0,25 81002 Negro/Black - E-14 Max.100w 27,91 0,25
81303 Dorado / Gold - E-14 Max.100w 22,76 0,25 81003 Dorado/ Gold - E-14 Max.100w 27,91 0,25
81352 Cromo mate / Matt chrome - E-14 Max.100w 22,76 0,25 81052 Cromo mate / Matt chrome - E-14 Max.100w 27,91 0,25
81390 Titanio / Titanium - E-14 Max.100w 22,76 0,25 81090 Titanio/ Titanium - E-14 Max.100w 27,91 0,25
. . . E-14 , . ) E-14
Aplique 30 cm 1 ldmpara / Glass wall light 1 lamp 30 cm Plafon 30 cm 2 lamparas / Soffit 30 cm 2 lamps
NO incluye lamparas / Without lamps NO incluye lamparas / Without lamps
RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lamp Port. w € lum. Ref. Color / Colour Lamp Port. W € lum.
81401 Blanco/White - E-14 Max.100w 14,62 025 81101 Blanco / White - E-14 Max.100w 17,81 0,25
81402  Negro/Black - E-14 Max.100w 28,27 0,25 81102 Negro / Black - E-14 Max. 100w 34,79 025
81403  Dorado/ Gold E-14 Max.100w 28,27 0,25 81103 Dorado / Gold E-14 Max.100w 34,79 025
81452  Cromo mate / Matt chrome - E-14 Max.100w 28,27 0,25 81152 Cromo mate / Matt chrome - E-14 Max.100w 34,79 025
81490 Titanio/ Titanium E-14 Max. 100w 28,27 0,25 81190 Titanio / Titanium E-14 Max. 100w 34,79 025
, . . E-14
Plafon 36 cm 2 lamparas / Soffit 36 cm 2 lamps
NO incluye lamparas / Without lamps
RAEE
Ref. Color / Colour Lamp Port. W € lum.
81201  Blanco/White - E-14 Max. 100w 21,42 0,25
81202  Negro/Black - E-14 Max. 100w 38,41 0,25
81203  Dorado/Gold - E-14 Max.100w 38,41 0,25
81252  Cromo mate / Matt chrome - E-14 Max. 100w 38,41 0,25
81290  Titanio/ Titanium - E-14 Max. 100w 38,41 0,25
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Wok superfice Wok surface
Grado de proteccién P20 Protection degree 1P20
Material: Chapa de acero con recubrimiento de pintura al horno. Material: Coated thermo painted steel sheet.
Optica: Opticas incorporadas en las [amparas. Sistema basculante. Optics: Optics incorporated into the lamps. Tilting system.
Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y lamparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.
Lamparas: Admite ldmparas halogenas dicroicas y lamparas LED, adecuadas para Lamps: It uses halogen and LED lamps, suitable for domestic or commercial
uso doméstico o comercial. use.
Instalacion:  Directamente a techo mediante tornilleria (no suministrada) Installation:  Directly screw on ceiling by screws (not included).
Colores: Bisel en titanio con interiores en titanio o negro mate y cuerpo en blanco. Colours: Bezel and interior compartments in titanium, or matt black and body in
También existe la posibilidad de acabado totalmente blanco cromo mate white. Possibility of entirely white or matt chrome finish and different
y diferentes combinaciones bajo pedido. colours combination by request.
CAJA / BOX
[AA ] Blanco/White 01
Negro / Black 02
Cromo mate / Matt Chrome 52
Titanio / Titanium 90
J‘/
y

s
y 3
a7 =

Incluye ldmpara LED 5W / Includes LED lamp 5w
RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp
080L 05 AABB 250 GU-10 5W 95,60 0,10 020
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
* Standardly supplied with LED 3000° K lamp.
OPCIONES/ LED OPTIONS 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280

ARO / RING

Blanco / White =

Negro / Black o é

Cromo mate / Matt Chrome 52 Incluye lampara LED 7W / Includes LED lamp 7w

Titanio / Titanium 90 RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port. w € lum. lamp
080L 07 AABB 400 GU-10 W 110,20 0,10 020

* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with LED 3000° K lamp adjustable.

80

Oes

85

& 62 P

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Wok superficie / surface Blanco / White

| |
Ref. 080L 07 01 02 |

LED lamp 7w Negro / Black




Kut

Grado de proteccion P20

Material: Chapa de acero con recubrimiento de pintura al horno.

Optica: Opticas incorporadas en las [amparas.

Alimentacién: ~ Directamente a 220v.

Lamparas: Ldmpara LED GU-10 regulable, adecuada para uso doméstico o comer-
cial.

Instalacion: Directamente a techo mediante tornillerfa [no suministrada).

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio. Colores RAL bajo pedido.

Incluye ldmpara LED 7w/ Includes LED lamp 7w

Iluminacion interior / Indoor lighting 83

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems

Kut

Protection degree 1P20

Material: Steel sheet thermo painted.

Optics: Optics incorporated in the lamps.

Supply: Directly connected to the 220v main.

Lamps: LED GU-10 dimmable lamps, suitable for domestic or commercial use.
Installation: Directly screw on ceiling (screw not included).

Colours: White, black, matt chrome and titanium. RAL colours by request.

LED

A

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port. w € lum. lamp
3560010783 Blanco/White 400 GU-10 7w 113,10 0,10 020
3560020783 Negro/Black 400 GU-10 7w 121,60 0,10 020
3560520783 Cromo mate/Matt chrome 400 GU-10 7w 121,60 0,10 0,20
3560900783 Titanio / Titanium 400 GU-10 7w 121,60 0,10 020
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.

[=

Z|
Incluye l@mpara LED 7w y kit de suspension
Includes LED lamp 7w and suspension kit ot
Ref. Color / Colour Lum. Port. w € lum. lamp
3561010783 Blanco/White 400 GU-10 7w 129,90 0,0 020
3561020783 Negro/Black 400 GU-10 7w 134,60 0,10 0,20
3561520783 Cromo mate /Matt chrome 400 GU-10 7w 134,60 0,70 0,20
3561900783 Titanio/ Titanium 400 GU-10 7w 134,60 0,70 0,20

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.

90
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Plafones y regletas
Grado de proteccion 1P20

Material: Chapa de acero con recubrimiento de pintura al hornoy bario electroli-
tico.

Optica: Opticas incorporadas en las [amparas.

Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: Admite [dmparas halégenas dicroicas y ldmparas LED, adecuadas para
uso doméstico o comercial.

Instalacion: Directamente a techo mediante tornillerfa (no suministradal.

Colores: Blanco, negro, dorado, grafito, cromo, cromo mate y titanio.

——3
e

/]

Plafén 1 foco / Soffit 1 lamp

Soffit and strip

Protection degree P20

Material: Thermo painted steel sheet and electrolytic coat.

Optics: Optics incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: It uses dichroic halogen lamps, and LED lamps, suitable for domestic
or commercial use.

Installation: Directly screw on ceiling by screws (not included).

Colours: White, black, graphite, chrome, matt chrome and titanium.

Regleta 2 focos / Strip 2 lamps

)

iy

,—*’-\ —
@
@

Incluye driver y ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W

(=]
(AT
-

&

Incluye driver y ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W

=
w
é

RAEE RAEE
Ref. Color/ Colour Lum.  Port. w € lum. lamp Ref. Color / Colour Lum. Port. w € lum. lamp
231L 010583 Blanco/White 250 GUS3 5w 66,20 0,10 020 232L010583 Blanco/White 500 GU5.3 5w 124,60 0,10 0,40
231L 02 0583 Negro/Black 250 GUS3 5w 79,90 0,10 020 232L.020583 Negro/Black 500 GU5.3 5w 148,80 0,10 0,40
231L 03 0583 Dorado/ Gold 250  GU53 5w 79,90 0,10 0,20 232L.03 0583 Dorado/ Gold 500 GU53 5w 148,80 0,10 0,40
231L 04 0583 Grafito / Graphite 250 GUS3 5w 79,90 0,10 020 232L 040583 Grafito / Graphite 500 GU53 5w 148,80 0,10 0,40
231L 0505 83 Cromado/Chrome 250  GU53 5w 79,90 0,10 0,20 2321050583 Cromado /Chrome 500 GU53 5w 148,80 0,10 0,40
231L52 0583 Cromo mate /Matt chrome 250  GU53 5w 79,90 0,10 020 232L520583 Cromo mate / Matt chrome 500 GU53 5w 148,80 0,10 040
231L 90 05 83 Titanio / Titanium 250  GUS3 5w 79,90 0,10 0,20 232L.90 0583 Titanio / Titanium 500 GU53 5w 148,80 0,10 0,40
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K. * Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp. * Standardly supplied with 3000° K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280 Lumens LED 2x5w 500 560




120

=
él 150

090

40

350

Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias para superficie y suspension / Surface and suspension systems
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Regleta 3 focos / Strip 3 lamps Plafon 3 focos / Soffit 3 lamps

[= [=]

P et
Incluye driver y ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W Incluye driver y ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W

RAEE RAEE

Ref. Color / Colour Lum.  Port. w € lum. lamp Ref. Color / Colour Lum.  Port. W € lum. lamp
233L 010583 Blanco/White 750  GU53 5w 189,90 0,10 0,60 2431010583 Blanco/White 750 GUS3 5w 202,10 0,10 0,60
233L 020583 Negro/Black 750 GU53 5w 216,40 0,10 0,60 243102 0583 Negro/Black 750 GUS3 5w 219,20 0,10 0,60
233L03 0583 Dorado / Gold 750 GU53 5w 216,40 0,10 0,0 243L03 0583 Dorado/ Gold 750 GUS3 5w 219,20 0,10 0,60
233L 040583 Grafito / Graphite 750 GU53 5w 216,40 0,10 0,60 243L 040583 Grafito / Graphite 750 GUS3 5w 219,20 0,10 0,60
233L.05 0583 Cromado/Chrome 750 GU53 5w 216,40 0,10 0,60 243L 050583 Cromado/Chrome 750  GU53 5w 219,20 0,10 0,60
233L 520583 Cromo mate/Matt chrome 750 GU53 5w 216,40 0,10 0,60 243L.52 0583 Cromo mate/Matt chrome 750  GU53 5w 219,20 0,10 0,60
233L 900583 Titanio/ Titanium 750 GU53 5w 216,40 0,10 0,60 243L 90 0583 Titanio / Titanium 750  GUS3 5w 219,20 0,10 0,60
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K. * Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp. * Standardly supplied with 3000° K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 2x5w 750 840 Lumens LED 2xdw 750 840

i}
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Minicom
Minicom 1 ldmpara 91 Minicom 2 ldmparas 92 Minicom 3 [dmparas 93 Minicom 4 [dmparas 93
Minicom 1 lamp Minicom 2 lamps Minicom 3 lamps Minicom 4 lamps

Eurocom
Eurocom 1 lémpara 94 Eurocom 2 ldmparas 95 Eurocom 3 ldmparas 96 Eurocom 4 ldmparas 97
Eurocom 1 lamp Eurocom 2 lamps Eurocom 3 lamps Eurocom 4 lamps

Diricom

Diricom 1 lampara 98 Diricom 2 ldmparas 99 Diricom 3 ldmparas 100 Diricom 4 ldmparas 101
Diricom 1 lamp Diricom 2 lamps Diricom 3 lamps Diricom 4 lamps
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Luminarias empotrables / Recessing systems

indice / Index

Lecom CDM-R111

Lecom 1 CDM-R 111 102 Lecom 2 CDM-R 111 102 Lecom 3 CDM-R 111 102 Lecom 4 CDM-R 111 103

Lecom LED
Lecom 1 LED 104 Lecom 2 LED 104 Lecom 3LED 105 Lecom 4 LED 105
Boxter empotrable
Wok Boxter recessed
Wok asimétrico 106 Wok 107 Boxter Mini 109 Boxter 110
Wok asymmetric
Lobel
Lobel logic circular 112 Lobel logic cuadrado 113 Lobel fijo 14 Lobel orientable 14
Lobel logic square Lobel fix Lobel adjustable
Nogo / Wok

Nogo QR 111 115
Nogo LED 111
Nogo COM-R 111
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Empotrables 50mm aluminio
Recessed 50mm aluminium

Orientable cuadrado 116 Orientable circular 117 Logic cuadrado 118 Logic fijo
Adjustable square Adjustable circular Logic square Logic fix

Bravia cuadrado 120 Bravia circular 120
Bravia square

Empotrables 50mm zamak
Recessed 50mm zamak

Basculante zamak 122 Fijo zamak 123 Cuadrado zamak 124
Adjustable zamak Fix zamak Square zamak

Empotrables 50mm acero
Recessed 50mm steel sheet

Fijo circular 125 Orientable 50mm 126 Oscilante 50mm 127
Fix circular Adjustable 50mm Oscillating 50mm

19

Logic basculante
Logic adjustable

119
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Luminarias empotrables / Recessing systems

indice / Index

Empotrables pared
Recessed wall

Nunak vertical 130 Nunak horizontal 130
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Minicom
Grado de proteccion IP20

Material: Chapa de acero e inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al
horno.
Optica: Opticas incorporadas en todas las lamparas. Todas las [amparas pueden

orientarse independientemente con sistema tipo Cardan.
Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lémparas: La serie de luminarias Minicom admite l[dmparas halégenas y ldmparas
LED, adecuadas para uso doméstico y comercial.
Instalacion:  Para empotrar en falso techo. Adaptable a todo tipo de techos modulares

Minicom

Luminarias empotrables / Recessing systems

Protection degree 1P20

Material
Optics:

Supply:
Lamps:

Installation:

Thermo painted and injected steel sheet.

Optics incorporated in the lamps, each lamp is adjustable independently
with Cardan system.

All models include control gear and lamps.

Minicom’s fixtures use halogen and LED lamps, suitable for domestic or
commercial use.

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

Outer trim in die-cast finished in titanium with black or titanium internal
rings. Supplied in matt white, matt chrome or different options by re-

y de escayola. Colours:
Colores: Bisel en titanio con aros interiores en titanio o negro mate. También existe
la posibilidad de acabado totalmente en blanco o cromo mate y diferentes quest.
combinaciones bajo pedido.
ARO/RING
Blanco / White 01
Negro / Black 02
Cromo mate / Matt Chrome 52
Titanio / Titanium 90

2 &\
w
—

Incluye driver y ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W

RAEE

Ref. Lum. Port. W € lum. lamp
091LAABB0583 250  GUS3 5w 72,90 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280

a &

w

= >
Incluye ldmpara LED 7w / Includes LED lamp 7w -
Ref. Lum. Port. W € lum. lamp
091L10AABB 0783 400 GU-10 7w 74,60 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-5.3 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-5.3 until 7w 106,30

MARCO / FRAME

Blanco / White 01
Negro / Black 02
Cromo mate / Matt Chrome 52
Titanio / Titanium 90

85
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RAEE
VAR O
Ref Lum. Port. W € lum. lamp Toss R %

Incluye driver y ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W

092L AABB 0583 500 GU53 2x5w 123,20 0,10 0,40

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

OPCIONES / OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 2x5w 500 560

H
| i\ o n |-
—
Incluye ldmpara LED 7w / Includes LED lamp 7w

Ref. Lum. Port. W € LumA.lamp 137
4

092L 10AABB 0783 800 GU-10 2x7w 130,80 0,10 0,40

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

. i . 150° =
Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-5.3 hasta 7w. Para una sola lampara. 106,30 émg N %

Emergency Kit for LEDs GU-5.3 until 7w. For a single lamp.




Iluminacion interior / Indoor lighting 93

ARO/RING

Blanco / White 01
Negro / Black 02
Cromo mate / Matt Chrome 52
Titanio / Titanium 90

Luminarias empotrables / Recessing systems

MARCO / FRAME
Blanco / White
Negro / Black
Cromo mate / Matt Chrome 52
Titanio / Titanium

a
o

Incluye driver y ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W
RAEE

01
02

90

a
o]

Incluye driver y ldmpara LED 5W / Includes driver and LED lamp 5W
RAEE

Ref. Lum. Port. W € lum.lamp Ref. Lum. Port. W € lum. lamp
093LAABB0583 750 GUS.3 3x5w 177,90 0,10 0,60 094L AABB 0583 1000 GU5.3 4x5w 210,60 0,10 0,80
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K. * Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K.

* Standardly supplied with 3000° K lamp. * Standardly supplied with 3000° K lamp.

OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84

CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K

Lumens LED 3x5w 750 840 Lumens LED 4xow 1000 1120

B
w

RAEE
Ref. Lum. Port. W € lum. lamp

Incluye lampara LED 7w/ Includes LED lamp 7w

&
L

RAEE
Ref. Lum. Port. W €  lum. lamp

Incluye ldmpara LED 7w / Includes LED lamp 7w

093L 10AABB 0783 1200 GU-10 3x7w 206,80 0,10 0,60

094L10AABB 0783 1600 GU-10 4x7w 236,00 0,10 0,80

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K regulable.
* Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-5.3 hasta 7w. Para una sola ldmpara. 106,30
Emergency Kit for LEDs GU-5.3 until 7w. For a single lamp.

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-5.3 hasta 7w. Para una sola lampara. 106,30
Emergency Kit for LEDs GU-5.3 until 7w. For a single lamp.
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Eurocom
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Grado de proteccion 1P20

Material:
Optica:

Alimentacion:
Lémparas:

Instalacion:

Colores:

Chapa de acero e inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al
horno.

Opticas incorporadas en todas las lamparas. Todas las [amparas pueden
orientarse independientemente con sistema tipo Cardan.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

La serie de luminarias Eurocormn admite l[dmparas QR-111y LED-111, ade-
cuadas para uso doméstico o comercial.

Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.

Bisel en titanio con aros interiores en titanio o negro mate y diferentes
opciones bajo pedido.

ARO /RING
Blanco / White 01
Negro / Black 02
Cromo mate / Matt Chrome 52
Titanio / Titanium 90
£ £ £
s s
207 355

207 207

LR AR D

Eurocom

Protection degree P20

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:

Installation:

Colours:

Thermo painted and injected aluminium steel sheet.

Optics incorporated in the lamps, each lamp is adjustable independently
with Cardan system.

All models include control gear and lamps.

Eurocom’s fixtures uses QR-111 and LED-111 lamps, suitable for do-
mestic or commercial use.

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

Outer trim in die-cast finished in titanium with black or titanium internal
rings. Supplied in matt white, matt chrome or different options by re-
quest.

MARCO / FRAME

Blanco / White 01
Negro / Black 02
Cromo mate / Matt Chrome 52
Titanio / Titanium 90

Eurocom 1 ldmpara / Eurocom 1 lamp

Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111

o~
o)

Includes electronic equipment and QR-111 lamp

RAEE
Ref. Lamp Port. W € lum.
105 AABB 35CP QR-111 ©53 1x35w 69,90 025
105 AA BB 50CP QR-111 653 1x50w 69,90 0,25
105AA BB 60CP QR-111 653 1x60w 79,94 025
105AABB 75CP QR-111 653 1x75w 79,94 025

* Se suministra de manera estandar con [dmpara de dngulo méximo de apertura
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

Elem

Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp

Ref.

RAEE

Lum. Port. W € lum. lamp

105LAABB 1283

630 x11w 139,80 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con [édmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.
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Luminarias empotrables / Recessing systems

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3416 Kit de emergencia LED para més de éw. Para una sola ldmpara. 105,60
Emergency Kit for LEDs higher than éw. For a single lamp.

Eurocom 2 ldmparas / Eurocom 2 lamps

OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
M Angulo apertura / Opening angle 40 8° 24° 450
w1 R-11135
Incluye equipo electronico y ldmparas QR-111 w a W * :
Includes electronic equipment and QR-111 lamps QR-111 50w ° ° ° °
RAEE
Ref. Lamp Port. W € lum. QR-111 60w ° ° °
106 AABB 35CP QR-111 653 235w 129,05 0,50 GR-111 75w . . .
106 AA BB 50CP QR-111 G653  2x50w 129,05 0,50
106 AA BB 60CP QR-111 G53  2x60w 163,40 0,50
106 AA BB 75CP QR-111 G653  2x75w 163,40 0,50 OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
: Se suministra de'manfera esténdar con la’mpar{a de 4ngulo maximo de apertura. Ldmenes / lumens LED-111 1w 430 450
Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

L
)

Incluye driver y lampara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp - Eurocom 2 lamps  Color aro / Colour ring 50w

Ref. Lum. Port. W € lum. lamp ‘ ‘
106LAABB 1283 1260 - 2x11w 268,60 0,10 0.40 ‘ Ref 106 AA BB 50CP 24 ‘

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K. ‘ ‘
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

Color marco / Colour frame 24° 4ng. apert. / op. angle
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ARO /RING
Blanco/ White 0
Negro / Black 02
Cromo mate / Matt Chrome 52
Titanio / Titanium 90

Eurocom 3 ldmparas

Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111

Includes electronic equipment and QR-111 lamp

7
)

MARCO / FRAME

Blanco / White
Negro / Black
Cromo mate / Matt Chrome

Titanio / Titanium

01
02
52
90

RA
Ref. Lamp Port. W € lurin. ﬁ
107 AA BB 35CP QR-111 653 3x35w 177,35 0,50
107 AA BB 50CP QR-111 653 3x50w 177,35 0,50 Incluye driver y lampara LED-111 -
107 AA BB 60CP QR-111 653 3x40w 231,20 0,50 Ref. Lum. Port. W € lum. lamp
107 AA BB 75CP QR-111 653 3x75w 231,20 0,50 107LAABB 1283 1899 - 3x11w 386,70 0,10 0.60

* Se suministra de manera estandar con l[dmpara de dngulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K.

* Standardly supplied with 3000° K lamp.
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Luminarias empotrables / Recessing systems

oy oy
I Ve
ey e e 356
100
507
356
210
47 &0 [ 47 &% 3\
175x470 N2 M % 334x334 A %
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. 3416 Kit de emergencia LED para més de éw. Para una sola ldmpara. 105,60

Emergency Kit for LEDs higher than 6w. For a single lamp.

OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45

Angulo apertura / Opening angle 40 8° 24° 45°
Eurocom 4 ldmparas / Eurocom 4 lamps QR-111 35w . .

QR-111 50w . . . .

RN QR-111 60w . . .

Incluye equipo electronico y ldmparas QR-111 w UR-111 75w ° ° *
Includes electronic equipment and QR-111 lamps RAEE
Ref. Lamp Port. w € lum.
108 AA BB 35CP QR-111 G53 4x35w 247,66 050 OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
108 AA BB 50CP QR-111 G653 4x50w 247,66 0,50 CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
108 AABB 60CP QR-111 G53  4xé0w 294,90 0,50 LUmenes / lumens LED-111 11w 630 650
108 AABB 75CP QR-111 G53  4x75w 294,90 050

* Se suministra de manera estandar con [édmpara de dngulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

w 1
—

Incluye drivery ldmpara LED-111

RAEE
Ref. Lum. Port. W € lum. lamp
108L AABB 1283 2520 - 4x11w 526,86 0,10 0.80

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Eurocom 2 lamps  Color aro/ Colour ring 50w

| I —
| Ref. 107AABB50CP 24 |

Color marco / Colour frame 24° ang. apert. / op. angle
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Diricom
Grado de proteccion 1P20

Material: Chapa de acero e inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Optica: Opticas con sistema orientable tipo Cardan incorporadas en las [dmparas.
Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y lamparas adecuados.

Lamparas: La serie de luminarias Diricom admite [dmparas halégenas QR-111, CDM-
R 111y dmparas LED-111, adecuadas para uso doméstico o comercial.

Instalacion:  Para empotrar en falso techo, acabado sin marco, adaptable a todo tipo
de techos modulares y de escayola. Permite dirigir la luz en cualquier di-
reccion.

Colores: Bisel en titanio con aros interiores en titanio o negro mate y posibilidad

de suministro en diferentes combinaciones.

Diricom 1 ldmpara / Diricom 1 lamp

€

Incluye equipo electrénico y ldmpara QR-111
Includes electronic equipment and QR-111 lamp

Ref. Color / Colour Lamp  Port. W € EﬁrEnE
3284020135 Int. negro/Black int. QR-111 G53 1x35w 115,30 0,25
3284900135 Int. titanio / Titaniumint. ~ QR-111  G53 1x35w 115,30 0,25
3284020150 Int. negro/Black int. QR-111 653 1x50w 11530 0,25
3284900150 Int. titanio / Titanium int. QR-111 G53 1x50w 115,30 0,25
3284020160 Int. negro/Black int. QR-111 653 1x60w 132,30 0,25
3284900160 Int. titanio/ Titanium int. ~ QR-111  G53 1x60w 132,30 0,25
3284020175 Int. negro/Black int. QR-111 G53 1x75w 132,30 0,25

3284900175 Int. titanio/ Titaniumint. ~ QR-111  G53 1x75w 132,30 0,25

* Se suministra de manera estandar con [dmpara de dngulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Angulo apertura / Opening angle 40 8° 24° 45°
QR-111 35w o o

QR-111 50w o o o .
QR-111 60w o o .
QR-111 75w . o .

=

Incluye driver y lampara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp

Diricom
Protection degree 1P20

Material: Steel sheet and thermo painted injected aluminium.

Optics: Optics with adjustable Cardan system incorporated in the lamps.
Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Diricom’s fixtures admits halogen QR-111 and LED-111 lamps, suitable

for domestic or commercial use.

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings. It allows to shine light on any direction.

Outer trim in die-cast finished in titanium with black or titanium internal
rings and different options by request.

Installation:

Colours:

St
Incluye equipo electrénico y ldmpara CDM-R 111
Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamp
RAEE
Ref. Color / Colour Lamp Port. W lum. lamp

3285020135 Int. negro/Blackint. CDM-R1
3285900135 Int. titanio/ Titanium int. CDM-R GX85 35w 293,60 0,25 0,30

GX85 35w 293,60 0,25 0,30

"

1
3285020170 Int.negro/Black int. COM-R111  GX85 70w 293,60 025 030
3285900170 Int. titanio / Titanium int. CDM-R 111 GX85 70w 293,60 025 030

* Se suministra de manera estandar con [dmpara de angulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K CRI>90.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000° K lamp CRI>90.

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € Lurer/,AE%amp

328402011283 Int.negro/Blackint. 630 - Ixllw 185,10 010 020 OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
3284 90011283 Int. titanio / Titanium int. 630 - Ix11w 185,10 0,10 0,20 Angulo apertura / Opening angle 100 240 40°

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K. COM-R 111 35w b b °

* Standardly supplied with 3000° K lamp. CDM-R 111 70w . . J
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>90/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
LUmenes / lumens LED-111 11w 630 650 CDM-R 111 35w/ 70w o o




Iluminacion interior / Indoor lighting 99

Luminarias empotrables / Recessing systems

Diricom 2 ldmparas / Diricom 2 lamps

0

Incluye equipo electronico y ldmparas QR-111 p— p—

Includes electronic equipment and QR-111 lamp e 175 175
Ref. Color / Colour Lamp Port. W € lum.

3284020235 Int. negro/Black int. QR-111 G53 235w 216,90 050 @ @ w
3284900235 Int. titanio/ Titanium int. QR-111 653 235w 216,90 0,50 357

3284020250 Int. negro/Black int. QR-111 653 250w 216,90 0,50

3284900250 Int. titanio/ Titanium int. QR-111 653 250w 216,90 0,50

3284020260 Intnegro/Blackint.  QR-111 653  2xé0w 256,20 0,50 207 207

32849002 60 Int. titanio / Titanium int.  QR-111 653 2x60w 256,20 0,50
3284020275 Int. negro/Black int. QR-111 653 2x75w 256,20 0,50 207
3284900275 Int. titanio/ Titanium int. QR-111 653 275w 256,20 0,50

* Se suministra de manera estandar con [dmpara de angulo maximo de apertura. / ‘ 7 00 160° @ / 7 550 160°
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle. 175¢175 @ U 175x320 @ U m

OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45 @
Angulo apertura / Opening angle 40 80 240 45° %
QR-111 35w . . Incluye equipo electronico y ldAmparas CDM-R 111

Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamp
QR-111 50w . . . . RAEE
QR-111 60w N R N Ref. Color/ Colour Lamp Port. W € lum. lamp
QR111 75w . . . 3285020235 Int. negro/Black int. CDM-R 1 GX85  2x35w 559,60 0,50 0.0

"
3285900235 Int. titanio / Titanium int. CDM-R 111 GX8.5  2x35w 559,60 0,50 0.60
3285020270 Int. negro/Black int. CDM-R 111 GX85  2x70w 559,60 0,50 0.60
32859002 70 Int. titanio / Titanium int.  CDM-R 111 GX8.5  2x70w 559,60 0,50 0.60

* Se suministra de manera estandar con [dmpara de angulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K CRI>90..

@ a * Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
o * Standardly supplied with 3000° K lamp CRI>90.

Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp

RAEE
Ref. Color / Colour Lum.  Port. W € lum. lamp OPCIONES / OPTIONS Ref 10 Ref 24 Ref 40
328402021283 Int. negro/ Black int. 1260 - 211w 356,50 0,10 0.40 Angulo apertura / Opening angle 100 240 400
u u

328490021283 Int titanio/ Titaniumint. 1260 - 21w 35650 010 040 o penngans

CDM-R 111 35w o . o
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp. COM-R 111 70w . . .
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>90/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K

Lamenes / lumens LED-111 2x11w 1260 1300 CDM-R 111 35w/ 70w . .
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Diricom 3 ldmparas / Diricom 3 lamps

Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111
Includes electronic equipment and QR-111 lamp

Incluye equipo electronico y ldmparas COM-R 111
Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamp

RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Port. W € ?L/ervf.
3284020335 Int. negro/Black int. QR-111 653 3x35w 360,40 0,50
32849003 35 Int. titanio / Titanium int. QR-111 653 3x35w 360,40 0,50
3284020350 Int. negro/Black int. QR-111 653 3x50w 360,40 0,50
3284900350 Int. titanio / Titanium int. QR-111 653 3x50w 360,40 0,50
32840203 60 Int. negro/Black int. QR-111 653 3x60w 388,80 0,50
32849003 60 Int. titanio / Titanium int. QR-111 653 3x60w 388,80 0,50
3284020375 Int. negro/Black int. QR-111 653 3x75w 388,80 0,50
32849003 75 Int. titanio / Titanium int. QR-111 653 3x75w 388,80 0,50
* Se suministra de manera estandar con [@mpara de angulo maximo de apertura.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Angulo apertura / Opening angle 4° 8° 240 45°
QR-111 35w . o

QR-111 50w . . o .
QR-111 60w . . .
QR-111 75w . . .

Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp

w
) S

Ref. Color / Colour Lamp Port. w €  lum. lamp
3285020335 Int.negro/Blackint. ~ CDM-R111  GX85  3x35w 833,00 0,50 0.90
3285900335 Int. titanio / Titanium int. COM-R 111 GX85  3x35w 833,00 0,50 0.90
3285020370 Int. negro/Blackint. ~ CDM-R111  GX8.5 3x70w 833,00 050 0.90
32859003 70 Int. titanio / Titanium int. CDM-R 111 GX8.5  3x70w 833,00 0,50 0.90

* Se suministra de manera estandar con [dmpara de éngulo méximo de apertura.

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K CRI>90.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
* Standardly supplied with 3000° K lamp CRI>90.

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp
328402031283 Int. negro/Black int. 1890 - 3x11w 569,80 0,10 0.60 OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
328490031283 Int. titanio/ Titanium int. 1890 - 3x11lw 569,80 0,10 0.60 Angulo apertura / Opening angle 100 240 400
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K. CDM-R 111 35w . . .
* Standardly supplied with 3000° K lamp. CDM-R 111 70w . . .
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>90/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumenes / lumens LED-111 3x11w 1890 1950 CDM-R 111 35w / 70w o o
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Luminarias empotrables / Recessing systems

] B §r

356

Diricom 4 lamparas / Diricom 4 lamps
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Incluye equipo electronico y ldmparas QR-111
Includes electronic equipment and QR-111 lamp

RAEE
Ref. Color / Colour Lamp Port. w € lum.
3284020435 Int. negro/Black int. QR-111 G653  4x35w 421,50 0,50

Incluye equipo electronico y ldmparas CDM-R 111

3284900435 Int.titenio/Titanium int. QR Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamp

" G53  4x35w 421,50 0,50

-1
3284020450 Int. negro/Black int. QR-111 653 4x50w 421,50 0,50 RAEE
3284900450 Int titanio /Titanium int.  QR-111 G653 450w 421,50 050 Ref. Color/ Colour Lemp _ Port. W € lum.lamp
3284020460 Int. negro/Blackint. QR-111 653 Lxb0w 480,10 0,50 3285020435 Int. negro/Blackint. CDM-R 111 GX85  4x35w 1115,10 0,50 1.20
32849004 60 lint titanio QR-111 053  4x0w 480,10 050 32859004 35 Int. titanio / Titanium int. COM-R 111 GX8.5 4x35w 1115,10 0,50 1.20
3284 02 04 75 Int. negro/Black int. QR-111 653 LxT75wW 480,10 0'50 3285 02 04 7[] Int. negro/Blackint. CDM-R 111 GX8.5 4x70w 1115,10 0‘50 1.20
1 1

32859004 70 Int. titanio / Titanium int. COM-R 111 GX85 4x70w 1115,10 0,50 1.20

32849004 75 Int. titanio/ Titanium int. ~ QR-111 653 4x75w 480,10 0,50

* Se suministra de manera estandar con [dmpara de angulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K CRI>90.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000° K lamp CRI>90.

* Se suministra de manera esténdar con l[dmpara de dngulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45 OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
Angulo apertura / Opening angle 4° 8° 24° 45° Angulo apertura / Opening angle 100 240 400
QR-111 35w . ° CDM-R 111 35w * . M
QR-111 50w . . ° ° CDM-R 111 70w * . *
QR-111 60w i ° .
QR-111 75w . o *
OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
CRI>90 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
CDM-R 111 35w/ 70w . .

Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp Ejemplo para componer referencia con opciones
328402041283 Int. negro/ Black int. 2520 - 41w 626,80 0,10 0.80 Example to compose a reference with options
328490041283 Int. titanio / Titanium int. 2520 - Axlw 626,80 0,10 0.80
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K Diricom 4 lamp 4° &ng. apert./ op. angle
* Standardly supplied with 3000° K lamp. ‘ ‘ ‘
OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 ‘ Ref 3284 02 04 35 24 ‘
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K ) . .

- Aros inter. negros / Black int. rings 35w

LUmenes / lumens LED-111 4x11w 2520 2600
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Lecom CDM-R 111

Grado de proteccion 1P20

Material: Chapa de acero e inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Optica: Opticas con sistema orientable tipo Cardan incorporadas en las ldmparas.
Alimentacién: Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: Esta luminaria admite ldmparas CDM-R 111, adecuadas para uso comer-

cial e instalaciones de uso colectivo.

Instalacién: ~ Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.

Colores: Bisel en titanio con aros interiores en titanio 0 negro mate y posibilidad
de suministro en diferentes combinaciones.

Lecom 1 [dmpara CDM-R 111/ Lecom 1 CDM-R 111 lamp

Incluye equipo electronico y ldmpara CDM-R 111
Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamps

RAEE
Ref. Lamp Port. W € lum. lamp.
716 AABB 35C CDM-R 111 GX8.5 35w 226,75 0,25 0,30
716 AABB 70C CDM-R 111 GX8.5 70w 228,27 0,25 030

* Se suministra de manera estandar con [@mpara de dngulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con lédmpara 3000°K CRI>90.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000°K lamp CRI>90.

Lecom 2 [dmparas CDM-R 111/ Lecom 2 CDM-R 111 lamps

Incluye equipo electrénico y ldmparas CDOM-R 111
Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamps

RAEE
Ref. Lamp  Port. W € lum.lamp.
717 AABB 35C CDM-R 111 GX8.5 2x35w 420,06 0,50 0,60
717 AABB 70C CDM-R 111 GX8.5 2x70w 436,65 0,50 0,60

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de angulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con lampara 3000°K CRI>90.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000°K lamp CRI>90.

Lecom 3 ldmparas CDM-R 111/ Lecom 3 CDM-R 111 lamps

Incluye equipo electronico y ldmparas CDM-R 111
Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamps

RAEE
Ref. Lamp  Port. W € lum.lamp.
718 AABB 35C CDM-R 111 GX8.5 3x35w 694,32 0,50 0,90
718 AABB 70C CDM-R 111 GX8.5 3x70w 717,70 0,50 0,90

* Se suministra de manera estandar con [@mpara de dngulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con l@mpara 3000°K CRI>90.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000°K lamp CRI>90.

Lecom CDM-R 111

Protection degree P20

Material: Thermo painted steel sheet and injected aluminium.

Optics: Optics with adjustable Cardan system incorporated in the lamps.
Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: This luminaire admits CDM-R 111 lamps, suitable for commercial and

group facilities areas.

Installation: ~ Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

Colours: Outer trim in die-cast finished in titanium with black or titanium internal
rings and different options by request.

ARO /RING

Blanco / White 01
Negro / Black 02
Cromo mate / Matt Chrome 52
Titanio / Titanium 90

MARCO / FRAME

Blanco/ White 01
Negro / Black 02
Cromo mate / Matt Chrome 52
Titanio / Titanium 90
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Lecom 4 ldmparas CDM-R 111/ Lecom 4 CDM-R 111 lamps

Incluye equipo electronico y ldmparas CDM-R 111

Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamps
RAEE

Ref. Lamp Port. W € lum.lamp.
719 AABB 35C CDM-R 111 GX85 4x35w 836,53 0,50 1,20
719 AABB 70C COM-R 111 GX85 4x70w 883,63 0,50 1,20
* Se suministra de manera estandar con ldmpara de dngulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000°K CRI>90.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.
* Standardly supplied with 3000°K lamp CRI>90.
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. SM  Opcion modelos Lecom sin marco / Optional Lecom frameless 49,20
Ejemplo para componer referencia con opciones
OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40 Example to compose a reference with options
Angulo apertura / Opening angle 100 240 400
CDM-R 111 35w . . . Lecom 2xCDM-R 111 35w
CDM-R 111 70w . . . ‘ ‘
OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 REf 71 7 90 35C 24 ‘
CRI>90/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K o o ‘ , ‘
Titanio / Titanium 24° 4ng. apert./ 24° Op. angle
CDM-R 111 35w/ 70w D .
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Lecom LED

Grado de proteccion 1P20

Lecom LED

Protection degree P20

Material: Chapa de acero e inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al Material: Thermo painted steel sheet and injected aluminium.

horno. Optics: Optics with adjustable Cardan system and aluminium reflector with glass
Optica: Reflectores de aluminio con cristal protectory sistema tipo Cardan para protector are incorporated in the lamps.

orientarlos de forma independiente. Supply: All models include control gear and lamps.
Alimentacién: Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Lamps: Lecom'’s fixture admits LED lamps, suitable for commercial, group faci-

Lémparas: Esta luminaria admite ldmparas LED-111, adecuadas para uso comercial, lities and exhibition areas.
espacios expositivos e instalaciones de uso colectivo. Installation: ~ Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
Instalacién:  Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares plaster ceilings.
y de escayola. Colours: Outer trim in die-cast finished in titanium with black or titanium internal
Colores: Bisel en titanio con aros interiores en titanio o negro mate y posibilidad rings and different options by request.
de suministro en diferentes combinaciones.
£ £ £5
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LED

Lecom LED 1 dmpara / Lecom LED 1 lamp

Lecom LED 2 ldmparas / Lecom LED 2 lamps

Incluye driver y ldmpara LED 13w / Includes driver and LED lamp 13w Incluye driver y ldmparas LED 13w/ Includes driver and LED lamps 13w

RAEE RAEE
Ref. Lamp Lumens W € lum. Ref. Lamp Lumens W € lum.
765 AABB 13 84 LED 1522 13w 84,20 0,10 766 AABB 13 84 LED 3044 2x13w 167,30 0,10
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 4000° K. * Se suministra de manera estandar con [dmpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp. * Standardly supplied with 4000° K lamp.
gl gl
Lecom LED 1 ldmpara / Lecom LED 1 lamp e Lecom LED 2 ldmparas / Lecom LED 2 lamps e e
Incluye driver y ldampara LED 25w / Includes driver and LED lamp 25w Incluye driver y ldmparas LED 25w / Includes driver and LED lamps 25w
RAEE RAEE
Ref. Lamp Lumens W € lum. Ref. Lamp Lumens W € lum.
765 AA BB 25 84 LED 3045 25w 95,60 0,10 766 AABB 25 84 LED 6090 2x25w 191,10 0,10
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 4000° K. * Se suministra de manera estdndar con [dmpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp. * Standardly supplied with 4000° K lamp.
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories € Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. DR1  Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 49,90 Ref. DR2  Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 99,80
Ref. DRD1 Driver regulable Dali/ Dimmable driver Dali 57,90 Ref. DRD2 Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 115,80
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ARO /RING MARCO / FRAME
Blanco / White 01 Blanco / White

Negro / Black 02 Negro / Black

Cromo mate / Matt Chrome 52 Cromo mate / Matt Chrome

Titanio / Titanium 90 Titanio / Titanium

a @'-
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Lecom LED 3 ldmparas / Lecom LED 3 lamps

01
02
52
90

Luminarias empotrables / Recessing systems
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Lecom LED 4 ldmparas / Lecom LED 4 lamps

3
= i = e

Incluye driver y ldmparas LED 13w / Includes driver and LED lamps 13w
RAEE

Incluye driver y ldmparas LED 13w/ Includes driver and LED lamps 13w

RAEE
Ref. Lamp Lumens W € lum. Ref. Lamp Lumens W € lum.
767 AABB 13 84 LED 4566 3x13w 251,80 0,10 768 AABB 13 84 LED 4088 4x13w 336220 010

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp.

&
- 3

Lecom LED 3 ldmparas / Lecom LED 3 lamps

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp.

a @‘.
1k [N

Lecom LED 4 ldmparas / Lecom LED 4 lamps

Incluye driver y ldmparas LED 25w / Includes driver and LED lamps 25w

Incluye driver y lamparas LED 25w / Includes driver and LED lamps 25w

RAEE RAEE

Ref. Lamp Lumens W € lum. Ref. Lamp Lumens W € lum.

767 AA BB 25 84 LED 9135 3x25w 286,60 0,10 768 AA BB 25 84 LED 12180 4x25w 382,40 0,10

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 4000° K. * Se suministra de manera estandar con [dmpara 4000° K

* Standardly supplied with 4000° K lamp. * Standardly supplied with 4000° K lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories € Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. DR3  Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 149,70 Ref. DR&  Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 199,60

Ref. DRD3 Driver regulable Dali/ Dimmable driver Dali 173,70 Ref. DRD3 Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 231,60
OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K 5000°K

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories € LED 13w 1470 1522 1575

Ref. SM Opcion modelos Lecom sin marco / Optional LECOM frameless 49,20

LED 25w 2940 3045 3150
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Wok Wok

Grado de proteccion IP20 Protection degree 1P20

Material: Chapa de acero con recubrimiento de pintura al horno. Material: Thermo painted steel sheet.

Optica: Opticas incorporadas en las [amparas. Optics: Optics incorporated in the lamps.

Alimentacién:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.

Lémparas:  La serie de luminarias Wok admite ldmparas halégenas dicroicas y ldm- Lamps: Wok's fixture admit dichroic halogen and LED lamps, suitable for domes-
paras LED, adecuadas para uso doméstico o comercial. tic and commercial use.

Instalacion:  Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares Installation:  Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
y de escayola. plaster ceilings.

Colores: Blanco, negro y titanio Colours: White, black and titanium.

70
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RAEE

Incluye driver y ldmpara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp.
289L010583 Blanco/White 250 GUS3 5w 82,90 0,10 0,20
289L020583 Negro/Black 250 GU5.3 5w 88,60 0,10 0,20

289L900583 Titanio/ Titanium 250 GU5.3 5w 88,60 0,10 020

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280
A
Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w
Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lumﬁAEl;mp.
289L010783 Blanco/White 400 GU-10 Tw 85,20 0,10 020
289L020783 Negro/Black 400 GU-10 w 89,40 0,10 0,20

289L.9007 83 Titanio/ Titanium 400 GU-10 Tw 89,40 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K regulable.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30
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Incluye driver y lampara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp.
290L 010583 Blanco/White 250 GU53 5w 7580 0,10 020
290L 020583 Negro/Black 250 6GU5.3 5w 79,80 0,10 020

290L 900583 Titanio/ Titanium 250 GU5.3 5w 79,80 0,70 0,20

* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280
A
Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w
Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lumﬁAElEamp.
290L 010783 Blanco/White 400 GU-10 Tw 76,80 0,10 0,20
290L 020783 Negro/Black 400 GU-10 Tw 79,90 0,10 020

290L 9007 83 Titanio/ Titanium 400 GU-10 Tw 79,90 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000°K regulable.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. 3415 Kit de emergencia LED hasta 6w/ Emergency Kit for LEDs until 6w 89,80
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Boxter Mini empotrable
Grado de proteccion P20

Material: Aluminio inyectado con recubrimiento de pintura al horno.

Optica: Opticas incorporadas en las lamparas con diferentes angulos de aper-
tura 12°/38°/ 54°.

Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: Modulo compuesto por Led Luxeon M Philips Lumiled con una potencia
de 9W. Su Ra[CRI}>80 con opcién de 90 y disponible en tres tempera-
turas de color: 3000°K, 4000°K y 5000°K.

Vida util: Vida media estimada 50.000 horas.

Instalacion: Para empotrar en falso techo. Adaptable a todo tipo de techos modula-
res o de escayola.
Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

//\

PHILIPS
LumiLEDS

S

Boxter Mini empotrable 5w / Boxter Mini recessed 5w

Luminarias empotrables / Recessing systems

Boxter Mini recessed
Protection degree P20

Material: Injected aluminium and thermo painted steel.

Optics: Optics incorporated in the lamps with different open angles 12°/ 38°/
54°

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Osram LED modules composed Luxeon M Philips Lumiled with 9w

power. Ra(CRI)>80 with option of >90 and available in three colour tem-
peratures: 3000°K, 4000°K and 5000°K.
Life span: Estimated average life span 50.000 hours.

Installation: Recessed false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smoth
plaster ceilings.
Colours: White, black, matt chrome and titanium.

202
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PHILIPS
LumiLEDS

2 ©

Boxter Mini empotrable 9w / Boxter Mini recessed Iw

Incluye driver y lampara LED 5w
Includes driver and LED lamp 5w
RAEE

Incluye driver y ldmpara LED 9w
Includes driver and LED lamp 9w

Ref. Color / Colour Lum. W € lum. Ref. Color / Colour Lum. W € leiﬁ
5006 01584  Blanco/White 455 5w 187,42 0,10 500601984  Blanco/White 905 9w 198,20 0,10
500602584  Negro/Black 455 5w 188,98 0,10 5006 02984  Negro/Black 905 9w 199,84 0,10
500652584  Cromo mate / Matt Chrome 455 Sw 188,98 0,10 500652984  Cromo mate / Matt Chrome 905 9w 199,84 0,10
500690584  Titanio/ Titanium 455 5w 188,98 0,10 500690984  Titanio/ Titanium 905 9w 199,84 0,10
* Se suministra de manera estandar con angulo de maxima apertura (38°) * Se suministra de manera estandar con angulo de maxima apertura (38°)
* Standardly supplied with maximun lamp opening angle (38°) * Standardly supplied with maximun lamp opening angle (38°)
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K. * Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp. * Standardly supplied with 4000° K lamp.
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €

OPCIONES LED/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 Ref.C54  Cierre difusor mate 54° de apertura / Matt lock diffuser 54° openingangle 3,00
CRI>80/ Temp. de color / Colour temperature w 3000°K 4000°K 5000°K Ref. 12 Angulo de apertura 12° / Opening angle 120 5,60
Lumenes / Lumens Osram Oslon SSL 5w 400 455 455 Ref. CRI90 CRI>90 20,60

9w 800 905 905 Ref. DRF  Driver regulable por corte de fase / Dimmable driver edge phase 15,90
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Boxter empotrable
Grado de proteccion P20

Material:

Optica:
tura. 16°/28°/54°.

Alimentacion:

Aluminio inyectado con recubrimiento de pintura al horno.
Opticas incorporadas en las ldmparas con diferentes angulos de aper-

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: Madulo compuesto por Leds Osram Oslon SSL con unas potencias de
13/26/31W. Su Ra(CRI)>80 con opcion de 90y disponible en tres tem-
peraturas de color: 3000°K, 4000°K y 5000°K.

Vida 0til: Vida media estimada 50.000 horas.

Instalacion: Para empotrar en falso techo. Adaptable a todo tipo de techos modula-
res o de escayola.

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Boxter empotrable 13w / Boxter recessed 13w

(=]
w
-

Boxter recessed
Protection degree P20

Material: Injected aluminium and thermo painted steel.

Optics: Optics incorporated in the lamps with different open angles.
16°/280/54°.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Osram LED modules composed Osram Oslon SSL with 13/26/31w
power. Ra(CRI)>80 and available in three colour temperatures: 3000°K,
4000°K and 5000°K.

Life span: Estimated average life span 50.000 hours.

Installation:
oth plaster ceilings.

Colours: White, black, matt chrome and titanium.

Boxter empotrable 26w / Boxter recessed 26w

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smo-

m!

Incluye driver y ldmpara LED 13w
Includes driver and LED lamp 13w

RAEE

Incluye driver y ldmpara LED 26w
Includes driver and LED lamp 26w

RAEE

Ref, Color / Colour Lum. w € lum. lamp Ref. Color / Colour Lum. W € lum. lamp
5002011384 Blanco/White 1522 13w 225,20 0,10 0,20 5002 0126 84 Blanco / White 3045 26w 23540 0,0 0,20
5002 021384 Negro/Black 1522 183w 229,60 0,10 0,20 50020226 84 Negro/Black 3045 26w 239,60 0,10 0,20
5002521384 Cromo mate / Matt Chrome 1522 18w 229,60 0,10 0,20 5002 52 26 84 Cromo mate / Matt Chrome 3045 26w 239,60 0,10 0,20
5002 90 1384 Titanio/ Titanium 1522 13w 229,60 0,10 0,20 5002 90 26 84  Titanio / Titanium 3045 26w 239,60 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con angulo de méxima apertura (54°). * Se suministra de manera estandar con angulo de maxima apertura (54°).

* Standardly supplied with maximun lamp opening angle (54°) * Standardly supplied with maximun lamp opening angle (54°)

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 4000° K. * Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K lamp. * Standardly supplied with 4000° K lamp.

Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver € Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €

Ref. DR13  Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 29,90 Ref. DR26  Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 69,90
Ref. DRD13 Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 32,60 Ref. DRD26 Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 72,90




Iluminacion interior / Indoor lighting

Luminarias empotrables / Recessing systems

-
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Incremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp €
Ref. CRI90 CRI> 90 20,60
n Ref. 16 Angulo de apertura 16° / Opening angle 16° 5,60
a Ref. 28 Angulo de apertura 28° / Opening angle 28° 5,80
Boxter empotrable 31w / Boxter recessed 31w = Ref. 3410  Tapa reflector Boxter / Cover reflector Boxter 5,80
Incluye driver y ldmpara LED 31w
Includes driver and LED lamp 31w
RAEE

Ref. Color/ Colour Lum. W € lum. lamp Icremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp 13w 26W  31IW
5002 013184 Blanco/White 4060 3w 254,80 0,0 0,20 Ref. LPF t‘ LEDs Pescado / Fish - 4000K - CRI>90 12,00 18,00 19,00
5002023184 Negro/Black 4060 3w 259,10 00 020 Ref.LPB [, LEDs Pan/Bread - 3000K - CRI>90 12,00 18,00 19,00
5002 52 31 84 Cromo mate / Matt Chrome 4060 3w 259,10 0,10 0,20 Ref. LCM E\ LEDs Carne / Meat - 2700K - CRI>90 12,00 18,00 19.00
5002903184 Titanio /Titanium 060 Sw 25910 010 020 Rel. LW P LEDsVerd.y fruta /Veg. and fruit- 4000K - CRIs90 12,00 18,00 19,00
* Se suministra de manera estandar con angulo de maxima apertura (54°).
* Standardly supplied with maximun lamp opening angle (54°)
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K tamp. OPCIONES LED/ OPTIONS LED Re83  Ref 84  Ref 85

CRI>80 / Temp. de color / Colour temperature w 3000°K 4000°K 5700°K
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver € Ldmenes / Lumens Osram Oslon SSL 13w 1470 1522 1575
Ref. DR31  Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 75,60 26w 2940 3045 3150
Ref. DRD31 Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 77,20 31w 3920 4060 4200
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Lobel logic circular orientable
Grado de proteccion 1P20

Material:
Optica:
Alimentacion:
Lamparas:

Instalacion:

Colores:

Aluminio natural torneado.

Opticas incorporadas en las lamparas de 38°. Cierre difusor mate para
54° de apertura.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Ldmpara LED Luxeon M Philips Lumiled.

Para empotrar en falso techo adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.

Aluminio natural.

73
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Lobel logic circular adjustable
Protection degree 1P20

Material:
Optics:

Supply:

Lamps:

Installation:

Natural lathed aluminium.

Optics incorporated in the lamps 38°. Matt lock diffuser for 54° opening
angle.

Electronic equipments adapted to the type of lamp and to the power ne-
eded are included in all the models.

LED lamp Luxeon M Philips Lumiled

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

Colours: Natural aluminum.
PHILIPS
LumiLEDS
5 ©
Lobel logic circular orientable / Lobel logic circular adjustable =
Incluye driver y ldmparas LED 9w / Includes driver and lamps LED 9w
RAEE
Ref. Color / Colour Lumenes W € lum.
1650084 Aluminio natural / Natural aluminium 905 9w 55,20 0,10
* Se suministra de manera estandar con [dmpara de 38° de angulo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 4000°K.
* Standardly supplied with lamp 38° opening angle.
* Standardly supplied with 4000°K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K 5000°K
Luxeon M Philips Lumiled (Lum). 800 905 905
Incremento de precio por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. DR Driver regulable 1-10V / Dimmable driver 1-10V. 47,40
Ref. DRD  Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 52,90
Ref. 3416 Kit de emergencia para LEDs de mas de 6w
Emergency Kit for LEDs higher than 6w 105,60
Ref. IR90  CRI>90 (3000°K] 7,00
Ref. E Driver alto factor de potencia / High power factor Driver 12,00
Ref. E5  Driver alto factor de potencia. Garantia 5 afios 15,00

High power factor Driver. 5 year warranty




Iluminacion interior / Indoor lighting (NK]

Lobel logic cuadrado orientable
Grado de proteccion P20

Material:
Optica:
Alimentacion:
Lamparas:

Instalacion:

Colores:

Aluminio natural torneado.

Opticas incorporadas en las lamparas de 38°. Cierre difusor mate para
54° de apertura.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lampara LED Luxeon M Philips Lumiled.

Para empotrar en falso techo adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.

Aluminio natural.

92
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Luminarias empotrables / Recessing systems

Lobel logic square adjustable
Protection degree 1P20

Material:
Optics:

Supply:

Lamps:

Installation:

Colours:

Natural lathed aluminium.

Optics incorporated in the lamps 38°. Matt lock diffuser for 54° opening
angle.

Electronic equipments adapted to the type of lamp and to the power ne-
eded are included in all the models.

LED lamp Luxeon M Philips Lumiled

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

Natural aluminum.

:"l.liuh:?l.EDS
[=

Lobel logic cuadrado orientable / Lobel logic square adjustable = @
Incluye driver y lamparas LED 9w / Includes driver and lamps LED 9w -
Ref. Color / Colour Lumenes w € lum.
166 00 84 Aluminio natural / Natural aluminium 905 9w 58,60 0,10
* Se suministra de manera estandar con [@mpara de 38° de angulo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000°K.
* Standardly supplied with lamp 38° opening angle.
* Standardly supplied with 4000°K lamp.
OPCIONES / OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K 5000°K
Luxeon M Philips Lumiled (Lum). 800 905 905
Incremento de precio por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. DR Driver regulable 1-10V / Dimmable driver 1-10V. 47,40
Ref. DRD  Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 52,90
Ref. 3416  Kit de emergencia para LEDs de més de éw

Emergency Kit for LEDs higher than 6w 105,60
Ref. IR90  CRI>90 (3000°K] 7,00
Ref. E Driver alto factor de potencia / High power factor Driver 12,00
Ref. ES  Driver alto factor de potencia. Garantia 5 afios 15,00

High power factor Driver. 5 year warranty
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Lobel fijo / Lobel orientable Lobel fix / Lobel adjustable

Grado de proteccion P43 Protection degree 1P43
Material: Inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al horno. Material: Injected aluminium thermo painted.
Optica: Opticas incorporadas en las lamparas de 38°. Cierre difusor mate para Optics: Optics incorporated in the lamps 38°. Matt lock diffuser for 54° opening
54° de apertura. angle.
Alimentacién:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Supply: Electronic equipments adapted to the type of lamp and to the power ne-
Lamparas: Ldmpara LED Luxeon M Philips Lumiled. eded are included in all the models.
Instalacion: Para empotrar en falso techo adaptable a todo tipo de techos modulares Lamps: LED lamp Luxeon M Philips Lumiled
y de escayola. Installation: Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
Colores: Blanco, negro, dorado, cromo, cromo mate y niquel rayado. plaster ceilings.
Colours: White, black, gold, chrome, matt chrome and striped nickel.

PHILIPS PHILIPS
LuMILEDS LuMiLEDS
s <[ 2@
Lobel fijo / Lobel fix = Lobel orientable / Lobel adjustable =
Incluye driver y lamparas LED 9w / Includes driver and lamps LED 9w Incluye driver y ldmparas LED 9w / Includes driver and lamps LED 9w
RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lumenes W € lum. Ref. Color / Colour Ldmenes w € lum.
1600184 Blanco/White 905 9w 46,50 0,10 1620184 Blanco/White 905 9w 47,70 0,10
16002 84 Negro/Black 905 9w 49,50 0,10 1620284 Negro/Black 905 9w 50,70 0,10
16003 84 Dorado/ Gold 905 9w 49,50 0,10 1620384 Dorado/Gold 905 9w 50,70 0,10
1600584 Cromo/Chrome 905 9w 49,50 0,10 1620584 Cromo/Chrome 905 9w 50,70 0,10
16052 84 Cromo mate / Matt chrome 905 w 49,50 0,10 16252 84 Cromo mate / Matt chrome 905 9w 50,70 0,10
16057 84 Niquel rayado / Striped nickel 905 w 49,50 0,10 16257 84 Niquel rayado / Striped nickel 905 9w 50,70 0,10
* Se suministra de manera estandar con [@mpara de 38° de angulo de apertura. * Se suministra de manera estandar con [dmpara de 38° de angulo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000°K. * Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000°K.
* Standardly supplied with lamp 38° opening angle. * Standardly supplied with lamp 38° opening angle.
* Standardly supplied with 4000°K lamp. * Standardly supplied with 4000°K lamp.
Ref. C54

i . Cierre difusor mate 54° de apertura.
X Matt lock diffuser 54° opening angle.

B OPCIONES / OPTIONS Ref 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K 5000°K
Luxeon M Philips Lumiled (Lum). 800 905 905

=

078 283
Incremento de precio por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. C54  Cierre difusor mate 54° de apertura / Matt lock diffuser 54° opening angle. 3,00
Ref. DR Driver regulable 1-10V / Dimmable driver 1-10V. 47,40
Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Dimmable driver Dali 52,90
Ref. 3416  Kit de emergencia para LEDs de més de éw
Emergency Kit for LEDs higher than 6w 105,60

CﬂA;D % C,f_m) x4 % Ref. CIR90 CRI>90 (3000°K) 7,00
Ref. E Driver alto factor de potencia / High power factor Driver 12,00
Ref. ES  Driver alto factor de potencia. Garantia 5 afios 15,00

Lobel fijo / Lobel fix Lobel orientable / Lobel adjustable High power factor Driver. 5 year warranty




Iluminacion interior / Indoor lighting NS

Luminarias empotrables / Recessing systems

Nogo Nogo
Grado de proteccion 1P20 Protection degree P20
Material: Chapa de acero e inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al Material: Thermo painted steel sheet and injected aluminium.

horno. Optics: Optics with adjustable Cardan system incorporated in the lamps.
Optica: Optica con sistema orientable tipo Cardan incorporada en la [ampara. Supply: All models include control gear and lamps.
Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y l@mparas adecuados. Lamps: Nogo’s fixture admit QR-111, LED-111 and CDM-R 111, suitable for do-
Lamparas: La serie de luminarias Nogo admite [dmparas QR-111, LED-111y CDM- mestic and commercial use.

R 111, adecuadas para uso doméstico o comercial. Installation:  Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
Instalacion:  Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares plaster ceilings.

y de escayola. Colours: White, black, matt chrome and titanium.
Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

L
-

Nogo LED-111/Nogo LED-111

Incluye driver y ldmpara LED-111/ Includes driver and LED-111 lamp ot

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp.
156 011283 Blanco/White 630 - 1w 168,74 0,10 0,20
156 021283 Negro/Black 630 - 1w 172,88 0,10 0,20
156 52 1283 Cromo mate / Matt chrome 630 - 1w 172,88 0,10 0,20
156 90 12 83 Titanio / Titanium 630 - 1w 172,88 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

o OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84

Nogo QR-111/Nogo QR-111 w CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K

Lumenes / lumens LED-111 11w 630 650
Incluye equipo electronico y ldmpara QR-111
Includes electronic equipment and lamp QR-111 eace
Ref. Color / Colour Lamp  Port. W € lum.
1550135 Blanco/White QR-11 653 35w 82,64 0,25
1550235 Negro/Black QR-111 653 35w 85,11 0,25
1555235 Cromo mate /Matt chrome ~ QR-111 653 35w 85,11 0,25
1559035 Titanio/ Titanium QR-111 653 35w 85,11 0,25 Nogo CDM-R 111/ Nogo CDM-R 111
1550150 Blanco/White QR-11 653 50w 82,64 0,25 ) o )
1550250 Negro/Black QR-111 G653 Sow 8511 025 Incluye equipo electronico y lampara CDM-R 111
1555250 Cromo mate /Matt chrome ~ QR-111 653 50w 85,11 0,25 Includes electronic equipment and CDM-R 111 lamp RAEE
1559050 Titanio / Titanium OR-111 653 Sow 8511 025 Ref. Color / Colour Lamp _ Port W €  lum. lamp.
1550160 Blanco/White QR-111 653 50w 89,49 025 1570135 Blanco/White CDM-R111 GX85 35w 24558 0,25 0,30
1550260 Negro/Black QR-111 653 60w 93,66 025 1570235 Negro/Black CDM-R 111 GX85 35w 252,64 025 0,30
1555260 Cromo mate/Matt chrome  QR-111 053 40w 93,66 0,25 1575235 Cromo mate/Matt chrome CDM-R 111 GX85 35w 252,64 025 030
15590 60 Titanio / Titanium QR-111 653 50w 93,66 025 1579035 Titanio/ Titanium CDM-R111 GX85 35w 252,64 0,25 0,30
1550175 Blanco/White QR-111 653 75w 86,82 025 1570170 Blanco/White CDM-R 111 GX85 70w 245,60 025 0,30
1550275 Negro/Black QR-111 653 75w 89,42 0,25 1570270 Negro/Black CDM-R 111 GX85 70w 254,60 025 0,30
1555275 Cromo mate/Matt chrome ~ QR-111  G53 75w 89,42 0,25 1575270 Cromo mate/Matt chrome  CDM-R 111 GX85 70w 254,60 0,25 0,30
1559075 Titanio / Titanium QR-111 653 75w 89,42 0,25 1579070 Titanio/ Titanium CDM-R 111 GX85 70w 254,60 0,25 030
* Se suministra de manera estandar con [ampara de angulo méaximo de apertura. * Se suministra de manera estandar con ldmpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle. * Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000°K CRI>90

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000°K lamp CRI>90.

OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40

Angulo apertura / Opening angle10° 240 400
OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45 COM-R 111 35w N N N
Angulo apertura / Opening angle 40 8° 24° 450 CDOM-R 111 70w R R R
QR-111 35w . .
QR-111 50w . . . . OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
QR-111 60w . . . CRI>90 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K

1

QR-111 75w . . . CDM-R 111 35w/ 70w . .
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Orientable cuadrado aluminio
Grado de proteccion 1P20

Material:
Optica:

Inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Opticas con sistema orientable tipo Cardan incorporadas en las l[dm-
paras.

Alimentacién: ~ Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lémparas:

Instalacion:

Colores:

Admite ldmparas halégenas y ldmparas LED, adecuadas para uso do-
meéstico o comercial.

Para empotrar en falso techo adaptable en todo tipo de techos modu-
lares y de escayola. De facil instalacion, se monta el premarco al que
posteriormente se le afiade el embellecedor.

Blanco, dorado, cromo, cromo mate y niquel rayado.
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Incluye portaldmparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3

Ref. Color/ Colour Lamp Port. W €

20401 Blanco / White - GU5.3 - 7,72
20403 Dorado / Gold - GU5.3 - 9,93
20405 Cromo / Chrome - GU5.3 - 9,93
20452 Cromo mate / Matt chrome - GU5.3 - 9,93
20457 Niguel rayado / Matt nickel - GUS.3 - 9,93

Incluye portalamparas GU-10/ Includes lampholder GU-10

RAEE
Ref. Color / Colour Lamp  Port. W € lum.
204GU 01 Blanco/White - GU-10 - 8,62 0,25
204GU 03  Dorado/ Gold - GU-10 - 11,13 0,25
204GU05  Cromo/Chrome - GU-10 - 11,13 0,25
204GU 52  Cromo mate / Matt chrome - GU-10 - 11,13 0,25
204GU 57  Niquel rayado / Matt nickel - GU-10 - 11,13 0,25

Adjustable square aluminium
Protection degree P20

Material: Thermo painted injected aluminium

Optics: Optics with adjustable system incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: It uses halogen and LED lamps, suitable for domestic and commercial
use.

Installation: Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smo-

oth plaster ceilings. Easy installation, first mount pre-frames and later
the external ring trim.
Colours: White, gold, chrome, matt chrome and matt nickel.

é
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Incluye driver y ldmpara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w

Ref. Color / Colour Lum.  Port. W € lum?AELEampA
204L 010583 Blanco/ White 250 GU53 5w 3290 0,70 020
204L 030583 Dorado/Gold 250 GUS3 5w 3472 0,70 020
204L 050583 Cromo/Chrome 250  GUS3 5w 3472 010 020
204L. 520583 Cromo mate / Matt chrome 250 GU5S3  bw 3472 0,70 020
204L 57 0583 Niquel rayado / Matt nickel 250 GUS3 5w 3472 0,70 020

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

Incluye ldmpara LED 5w GU-10/ Includes LED lamp 5w GU-10

RAEE
Ref. Color/ Colour Lum.  Port. W € lum. lamp.
204GUL 010583 Blanco/White 250 GU-10 5w 29,52 0,10 020
204GUL 03 0583 Dorado / Gold 250  GU-10 5w 31,73 0,10 020
204GUL 050583 Cromo/Chrome 250 GU-10 5w 31,73 0,10 020
204GUL 52 0583 Cromo mate / Matt chrome 250  GU-10 5w 31,73 0,10 0,20
204GUL 57 0583 Niquel rayado / Matt nickel 250 ~ GU-10 5w 31,73 0,10 020
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. 3415 Kit de emergencia LED hasta éw / Emergency Kit for LEDs until 6w 89,80

Ref. 3416 Kit de emergencia LED de més de 6w / Emergency Kit for LEDs higher than éw 105,60

5| i\
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Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10

Ref. Color / Colour Lum. Port/L/H W € lunséElgmp.
204GUL 0107 83 Blanco/ White 400 GU-10 7w 3560 0,10 0,20
204GUL 03 07 83 Dorado/ Gold 400 GU-10 7w 37,90 0,10 020
204GUL 0507 83 Cromo/Chrome 400 GU-10 7w 37,90 0,10 0,20

204GUL 52 07 83 Cromo mate/Matt chrome 400  GU-10 7w 37,90 0,10 0,20
204GUL 57 07 83 Niquel rayado / Matt nickel 400  GU-10 7w 37,90 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con [dmpara regulable de 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30




Orientable circular aluminio
Grado de proteccion IP20

Material:
Optica:

Alimentacion:

Lamparas:

Instalacion:

Colores:

Inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al horno.

Opticas con sistema orientable tipo Cardan incorporadas en las lamparas.
Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.
Admite ldmparas haldgenas y ldmaparas LED, adecuadas para uso do-

méstico o comercial.

Iluminacion interior / Indoor lighting NWI

Luminarias empotrables / Recessing systems

Adjustable circular aluminium
Protection degree IP20
Material: Thermo painted injected aluminium
Optics: Optics with adjustable system incorporated in the lamps.
Supply: All models include control gear and lamps.
Lamps: It uses halogen and LED lamps, suitable for domestic and commercial
use.

Para empotrar en falso techo adaptable en todo tipo de techos modulares
y de escayola. De facil instalacion, se monta el premarco al que poste-
riormente se le anade el embellecedor.

Blanco, dorado, cromo, cromo mate y niquel rayado.

Incluye portalamparas GU-10/ Includes lampholder GU-10

Ref. Color / Colour Lamp Port. W € Tﬁan.
2031001 Blanco / White - GU-10 - 8,41 0,25
2031003 Dorado / Gold - GU-10 - 11,21 025
2031005 Cromo / Chrome - GU-10 - 11,21 025
2031052 Cromo mate / Matt chrome - GU-10 - 11,21 025
2031057 Niquel rayado / Matt nickel - GU-10 - 11,21 025
Incluye portaldmparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3

Ref. Color / Colour Lamp Port. W €
20301 Blanco / White - GU5.3 - 6,61
20303 Dorado / Gold - GU5.3 - 9,11
203 05 Cromo / Chrome - GU5.3 - 9.1
20352 Cromo mate / Matt chrome - GU5.3 - 911
20357 Niquel rayado / Matt nickel - GUS.3 - 9,11

Installation: ~ Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings. Easy installation, first mount pre-frames and later the
external ring trim.

Colours: White, gold, chrome, matt chrome and matt nickel.

Incluye driver y lampara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w

RAEE

Ref. Color/ Colour Lum. Port. W € lum. lamp.
203L 010583 Blanco/White 250 6U5.3 5w 33,51 0,10 020
203L 030583 Dorado/ Gold 250 GUL3 5w 36,01 0,10 0720
203L 050583 Cromo/Chrome 250 6U5.3 5w 36,01 0,10 0,20
203L 520583 Cromo mate / Matt chrome 250 GU5.3 5w 36,01 0,10 020
203L 570583 Niquel rayado / Matt nickel 250 G6U5.3 5w 36,01 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.
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Incluye ldmpara LED 5w GU-10/ Includes LED lamp 5w GU-10

RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp.
203L 10010583 Blanco/White 250 GU-10 5w 2841 0,10 020
203L 10030583 Dorado/ Gold 250 GU-10 5w 30,91 0,0 020
203L 10050583 Cromo/Chrome 250 GU-10 5w 30,91 0,70 020
203L 10520583 Cromo mate/Matt chrome 250 GU-10 5w 30,91 0,70 0,20
203L 10570583 Niquel rayado/Matt nickel 250 GU-10 5w 30,91 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280

2 A\
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Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes driver and LED lamp 7w GU-10

RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp.
203L 10010783 Blanco/White 400 GU-10 7w 3520 0,10 020
203L 10030783 Dorado/ Gold 400 GU-10 7w 39,80 0,10 0,20
203L 10050783 Cromo/Chrome 400 GU-10 7w 39,80 0,10 0,20
203L 1052 07 83 Cromo mate/Matt chrome 400 GU-10 7w 39,80 0,10 0,20
203L 10570783 Niquel rayado / Matt nickel 400 GU-10 7w 39,80 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con ldmpara regulable de 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30
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Logic

Grado de proteccion 1P20

Material: Aluminio natural torneado.
Optica: Opticas incorporadas en las [dmparas.
Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y l@mparas adecuados.

Lamparas: ~ Admite l[dmparas haldgenas y ldmparas LED, adecuadas para uso do-
méstico o comercial.

Instalacién:  Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.

Colores: Aluminio natural

Logic cuadrado / Logic square

Incluye portalamparas GU-10/ Includes lampholder GU-10

Ref. Color / Colour Lamp Port. W €
2271000 Al natural/Natural al. - GU-10 - 15,72
2271001  Blanco/White - GU-10 - 15,96

Incluye portalamparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3

Logic

Protection degree 1P20

Material: Natural lathed aluminium.

Optics: Optics incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: It uses a halogen and LED lamps, suitable for domestic or commercial

use.

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

Natural aluminium

Installation:

Colours:

—
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Ref. Color / Colour Lamp Port. w €
22700 Al natural/Natural al. - GU53 - 13,92
22701  Blanco/White - GU5.3 - 14,16

[= =

4 | A
Incluye driver y ldmpara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10

RAEE RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. &mp Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp.
227L.000583 Al natural/Naturalal. 250 GU5L.3 Sw 39,70 0,10 0,20 227L0007 83 Al natural / Natural al. 400 GU-10 7w 37,90 0,70 020

227L010583 Blanco/White 250 GUS3 5w 39,94 010 020

227L010783 Blanco / White 400 GU-10 7w 38,14 0,10 020

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280

* Se suministra de manera estandar con ldmpara regulable de 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3418  Kitde emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10until 7w~ 106,30




Iluminacién interior / Indoor lighting MK
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Logic fijo / Logic fix

Luminarias empotrables / Recessing systems

084
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Logic basculante / Logic adjustable

Incluye portalamparas GU-10 /Includes lampholder GU-10

Incluye portalamparas GU-10/ Includes lampholder GU-10

Ref. Color / Colour Lamp Port. W € Ref. Color / Colour Lamp Port. w €
2291000 AL natural / Natural al. - GU-10 - 13,88 2281000 Al natural/Natural al. - GU-10 - 12,81
2291001 Blanco/White - GU-10 - 14,12 2281001 Blanco/White - GU-10 - 13,05

Incluye portaldmparas GU5.3 /Includes lampholder GU5.3

Incluye portaldmparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3

Ref. Color / Colour Lamp Port. W € Ref. Color / Colour Lamp Port. W €
22900 Al natural / Natural al. - GU5.3 - 12,08 22800 Al natural / Natural al. - GU5.3 - 11,01
22901 Blanco / White - GU53 - 12,32 22801 Blanco / White - GUL.3 - 11,25

B Ed
Incluye driver y lampara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w Incluye driver y lampara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w

RAEE RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp
229L000583 Al natural/Naturalal. 250 GUs3 5w 37,80 0,10 020 228L000583 Al natural/Naturalal. 250 GUL3 5w 43,20 0,10 020
229L010583 Blanco/White 250 GU53 5w 38,04 0,10 0,20 228L01 0583 Blanco/ White 250 GUS3 5w 43,44 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con l@mpara 3000°K. * Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp. * Standardly supplied with 3000°K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280 Lumens LED 5w 250 280

g & g A
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Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10 Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10

RAEE RAEE

Ref. Color / Colour Lum.  Port. w € lum. dmp Ref. Color / Colour Lum.  Port. w € lum. dmp
229L.000783 Al natural/Naturalal. 400 GU-10 7w 43,90 010 020 228L.000783 Al natural/Naturalal. 400 GU-10 7w 41,10 0,10 0,20
229L010783  Blanco/White 400 GU-10 w4414 010 020 2281010783  Blanco/White 400 GU-10 Tw 41,34 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K regulable. * Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000°K regulable.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp. * Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories € Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30
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Bravia
Grado de proteccion IP20

Material: Aluminio y metacrilato
Optica: Opticas incorporadas en las [dmparas.
Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y l@mparas adecuados.

Lamparas:  Admite ldmparas haldgenas y ldmparas LED, adecuadas para uso do-
méstico o comercial.

Instalacion:  Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.

Colores: Aluminio natural.

Bravia cuadrado / Bravia square

Bravia
Protection degree 1P20

Material: Aluminium and methacrylate

Optics: Optics incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: It uses a halogen and LED lamps, suitable for domestic or commercial

use.

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

Natural aluminium

Installation:

Colours:

Bravia circular / Bravia circular

Incluye portalamparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3
Ref. Color / Colour Lamp Port. W €

Incluye portalamparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3
Ref. Color/ Colour Lamp Port. W €

21900 Al natural/Natural al. - GU5.3 - 34,20

22000 Al natural / Natural al. - GU5.3 - 36,97

Incluye portalamparas GU-10/ Includes lampholder GU-10

Incluye portaldmparas GU-10/ Includes lampholder GU5.3

Ref. Color / Colour Lamp Port./ L/H W € Ref. Color / Colour Lamp Port. W €
2191000 Al natural/Natural al. - GU-10 - 36,00 2201000 Al natural / Natural al. - GU-10 - 38,77
- -

Incluye driver y lampara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w

Incluye driver y lampara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w

RAEE RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp
219L 000583 Al natural / Naturalal. 250 6U5.3 5w 44,80 010 020 220L000583 Al natural /Naturalal. 250 6U3 5w 48,90 010 020
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K. * Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp. * Standardly supplied with 3000°K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84 OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280 Lumens LED 5w 250 280

{F1] L
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Incluye lampara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10 Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10 ot

RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. ldmp Ref. Color / Colour Lum. Port. w €  lum. lamp

219L00 10 07 83 AL natural/Naturalal. 400 GU-10 Tw 47,90 010 020

220L00 100783 AL natural/Naturalal. 400 GU-10 7w 49,80 0,10 020

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K regulable.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000°K regulable.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30

Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30
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Basculante Aluminio 50mm Adjustable Aluminium 50mm

Grado de proteccion IP20 Protection degree 1P20

Material: Inyeccién de aluminio con recubrimiento de pintura al horno. Material: Thermo painted injected aluminium

Optica: Opticas con sistema basculante incorporadas en las lamparas. Optics: Optics with adjustable system incorporated in the lamps.

Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y l@mparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.

Lamparas: Admite ldmparas haldégenas y lédmparas LED, adecuadas para uso do- Lamps: It uses halogen and LED lamps, suitable for domestic or commercial use.
méstico o comercial. Installation: ~ Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth

Instalacién: ~ Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares plaster ceilings.
y de escayola. Colours: White, black, gold, chrome, matt chrome, and titanium.

Colores: Blanco, negro, dorado, cromo, cromo mate y titanio.

SRR

LED

Incluye driver y ldmpara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w

RAEE
Ref. Color/ Colour Lum.  Port. w € lum. lamp.
286L.010583 Blanco/White 250  GU53 5w 33,80 0,10 0,20
286L 020583 Negro/Black 250  GU53 5w 3520 0,10 0,20
286L03 0583 Dorado/ Gold 250 6U53 5w 3520 0,10 020
286L050583 Cromo/Chrome 250  GU53 5w 3520 0,10 0,20

286L. 520583 Cromo mate / Matt chrome 250 6UL.3 Sw 35,20 0,10 020

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280
Incluye portalamparas GU-10/ Includes lampholder GU-10
Ref. Color / Colour Lamp Port. W €
2861001 Blanco/ White - GU-10 - 6,50 &
2861002 Negro/Black - GU-10 - 7,90 —N =
2861003 Dorado/Gold - GU-10 7,90 Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10
2861005  Cromo/Chrome - GU-10 - 7,90 Ref. Color / Colour Lum.  Port. W € lun:AEElamp.
2861052  Cromo mate/Matt chrome - GU-10 - 7,90 286L01100783 Blanco/White 40 GU-10 7w 33,60 010 020
286L.02 1007 83 Negro/Black 400 GU-10 7w 35,10 0,70 0,20
286L 031007 83 Dorado / Gold 400 GU-10 7w 3510 0,90 0,20
Incluye portaldmparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3 286L.051007 83 Cromo/Chrome 400 GU-10 7w 3510 0,50 0,20
Ref. Color / Colour Lamp Port. W e 286L.52 1007 83 Cromo mate / Matt chrome 400  GU-10 7w  35,10x 0,10 0,20
286 01 Blanco / White - GU53 - 4,70 * Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000°K regulable.
286 02 Negro / Black - 6U5.3 - 6,20 * Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.
28603 Dorado / Gold - 6US.3 - 6,20
286 05 Cromo / Chrome - 6U5.3 - 6,20 Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

28652 Cromo mate / Matt chrome - 6U5.3 - 6,20 Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30




Iluminacion interior / Indoor lighting I}

Luminarias empotrables / Recessing systems

Fijo Aluminio 50mm Fix Aluminium 50mm

Grado de proteccion P20 Protection degree IP20

Material: Inyeccion de aluminio con recubrimiento de pintura al horno. Material: Thermo painted injected aluminium

Optica: Opticas incorporadas en las lamparas. Optics: Optics incorporated in the lamps.

Alimentacion: - Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.

Lamparas: Admite [dmparas halégenas y [amparas LED, adecuadas para uso do- Lamps: It uses halogen and LED lamps, suitable for domestic or commercial use.
méstico o comercial. Installation:  Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth

Instalacién:  Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares plaster ceilings.
y de escayola. Colours: White, black, gold, chrome, matt chrome, and titanium.

Colores: Blanco, negro, dorado, cromo, cromo mate y titanio.
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Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lumR.AElEamp.
287L.01 1007 83 Blanco/White 400 GU-10 7w 32,40 0,10 0,20
287L02 100783 Negro/Black 400 GU-10 7w 34,20 0,10 020
287L 03 10 07 83 Dorado/Gold 400 GU-10 7w 34,20 010 020
287L 051007 83 Cromo/Chrome 400 GU-10 7w 34,20 0,10 0,20
287L 521007 83 Cromo mate /Matt chrome 400 GU-10 7w 34,20 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000°K regulable.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.

Incluye portaldmparas GU-10/ Includes lampholder GU-10 Incluye driver y ldmpara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w eae
Ref. Color / Colour Lamp Port. W € Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp.
2871001 Blanco / White - GU-10 - 4,89 287L.010583 Blanco/White 250  GUS3 5w 32,60 0,70 0,20
2871002  Negro/Black - GU-10 - 5,76 287L 02 0583 Negro/Black 250  GUS3 5w 34,40 0,70 0,20
2871003  Dorado/ Gold - GU-10 - 5,76 287L030583 Dorado/ Gold 250 GUS3 5w 34,40 0,0 0,20
2871005  Cromo/Chrome - GU-10 - 5,76 287L 050583 Cromo/Chrome 250 GU53 5w 3440 0,10 020
2871052  Cromo mate / Matt chrome - GU-10 - 576 287L.520583 Cromo mate/Matt chrome 250 GU53 5w 3440 010 0,20
* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.
Incluye portaldmparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3 OPCIONES / OPTIONS LED 5w Ref 83 Ref 84
Ref Color / Colour Lamp Port. w € CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
28701 Blanco / White - GU5.3 - 3,09 Lumens LED 5w 250 280
28702 Negro / Black - GUS.3 - 3,96
28703 Dorado / Gold - GU5.3 - 3,96
28705 Cromo / Chrome - 6U5.3 - 3,96 Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

28752 Cromo mate / Matt chrome - GU5.3 - 3,96 Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30
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Cuadrado Aluminio 50mm Square aluminium 50mm

Grado de proteccion 1P20 Protection degree IP20

Material: Inyeccién de aluminio con recubrimiento de pintura al horno. Material: Thermo painted injected aluminium

Optica: Opticas con sistema oscilante incorporadas en las ldmparas. Optics: Optics with oscillating system incorporated in the lamps.

Alimentacién:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.

Lamparas: Admite ldmparas halégenas y ldmparas LED, adecuadas para uso do- Lamps: It uses halogen and LED lamps, suitable for domestic or commercial
méstico o comercial. use.

Instalacion: Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modula- Installation: Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smo-
res y de escayola. oth plaster ceilings.

Colores: Blanco, negro, dorado, cromo, cromo mate y titanio. Colours: White, black, gold, chrome, matt chrome, and titanium.
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Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10
RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp.
284101100783 Blanco/White 400 GU-10 7w 39,49 0,70 020
284102100783 Negro/Black 400 GU-10 7w 40,94 010 0,20
284103100783 Dorado/ Gold 400 GU-10 7w 40,94 0,70 020
284L.05100783 Cromo/Chrome 400 GU-10 7w 40,94 010 0,20
284152100783 Cromo mate/Matt chrome 400 GU-10 7w 40,94 0,10 0,20
2841901007 83 Titanio/ Titanium 400 GU-10 7w 40,94 010 0,20
* Se suministra de manera estandar con [@dmpara 3000°K regulable.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.
Ed
z g
Incluye portalamparas GU-10/ Includes lampholder GU-10 Incluye driver y lampara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w .
Ref. Color / Colour Lamp Port. W € Ref. Color / Colour Lum.  Port. w € lum. lamp.
2841001  Blanco/White - GU-10 - 8,59 2841010583 Blanco/White 250 GU53 5w 39,69 010 020
2841002  Negro/Black - GU-10 - 10,14 2841020583 Negro/Black 250 GUS3 5w 41,14 010 020
2841003 Dorado/Gold - GU-10 - 10,14 2841030583 Dorado/ Gold 250  GU53 5w 41,14 0,10 0,20
2841005 Cromo/Chrome - GU-10 - 10,14 2841050583 Cromo/Chrome 250 GUS3 5w 41,14 0,10 0,20
2841052  Cromo mate / Matt chrome - GU-10 - 10,14 2841520583 Cromo mate /Matt chrome 250  GU53 5w 41,14 0,10 0,20
2841090  Titanio/ Titanium - GU-10 - 10,14 2841900583 Titanio/ Titanium 250  GU53 5w 41,14 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.
Incluye portaldmparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3 OPCIONES / OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
Ref. Color / Colour Lamp Port. W € CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
28401 Blanco / White - GU5.3 - 6,79 Lumens LED 5w 250 280
28402  Negro/Black - GU5.3 - 8,24
28403 Dorado / Gold - GU53 - 8,24
28405  Cromo/Chrome - GU5.3 - 8,24
28452 Cromo mate / Matt chrome - GU53 - 8,24 Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

28490  Titanio/ Titanium - GU5.3 - 8,24 Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30




Iluminacion interior / Indoor lighting A

Luminarias empotrables / Recessing systems

Fijo circular 50mm Fix circular 50mm

Grado de proteccion IP20 Protection degree 1P20

Material: Chapa de acero con recubrimiento de pintura al horno. Material: Thermo painted steel sheet.

Optica: Opticas incorporadas en las [amparas. Optics: Optics incorporated in the lamps.

Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.

Lamparas: Admite ldmparas halégenas y ldmparas LED, adecuadas para uso do- Lamps: It uses halogen and LED lamps, suitable for domestic or commercial use.
meéstico o comercial. Installation:  Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth

Instalacién:  Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares plaster ceilings.
y de escayola. Colours: White, black, gold, chrome, matt chrome, and titanium.

Colores: Blanco, negro, dorado, cromo, cromo mate y titanio.

WS B P

LED
3=

Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10

RAEE

Ref. Color / Colour Lum.  Port. W € lum. lamp.
202L.01 10 07 83 Blanco / White 400 GU-10 7w 31,10 0,70 020
202L 02 10 07 83 Negro/ Black 400 GU-10 7w 32,20 0,10 0,20

0 7w 3220 010 020
0 7w 3220 010 020
0 7w 3220 010 020

202L 051007 83 Cromo/ Chrome 400  GU-

1
202L.03 10 07 83 Dorado / Gold 400  GU-1
1
202L 52 10 07 83 Cromo mate / Matt chrome 400  GU-1

* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000°K regulable.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.

|
|
Incluye portalamparas GU-10/ Includes lampholder GU-10 Incluye driver y ldmpara LED 5w/ Includes driver and LED lamp 5w -
Ref. Color/ Colour Lamp Port. W e Ref. Color / Colour Lum.  Port. W € lum. lamp.
2021001 Blanco/White R GU-10 R 3,61 202L 01 0583 Blanco/White 250  GUS3  bSw 31,20 0,10 020
2021002  Negro/Black ) GU-10 . 4,35 202L. 020583 Negro/Black 250  GUS3 5w 32,40 0,0 020
2021003 Dorado/ Gold R GU-10 B 4,35 202L 03 05 83 Dorado/ Gold 250  GUS3 5w 32,40 0,10 020
2021005 Cromo/Chrome . GU-10 . 4,35 202L 050583 Cromo/Chrome 250 GUS3 5w 32,40 0,90 020
2021052 Cromo mate/Matt chrome - GU-10 . 4,35 202L.52 0583 Cromo mate/Matt chrome 250  GU53 5w 32,40 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.
Incluye portaldmparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3 OPCIONES / OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
Ref. Color / Colour Lamp Port. W € CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
20201  Blanco/White - GU5.3 - 1,81 Lumens LED 5w 250 280
20202  Negro/Black - GU5.3 - 2,55
20203  Dorado/ Gold - GU5.3 - 2,55
20205 Cromo/Chrome - GU5.3 - 2,55 Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

20252 Cromo mate / Matt chrome - 6U53 - 2,55 Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30
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Orientable 50mm Adjustable 50mm

Grado de proteccion 1P20 Protection degree P20

Material: Chapa de acero con recubrimiento de pintura al horno. Material: Thermo painted steel sheet.

Optica: Opticas con sistema orientable incorporadas en las lémparas. Optics: Optics with adjustable system incorporated in the lamps.

Alimentacién: Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.

Lamparas:  Admite lamparas haldgenas y lamparas LED, adecuadas para uso do- Lamps: It uses halogen and LED lamps, suitable for domestic or commercial use.
méstico o comercial. Installation: ~ Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth

Instalacion:  Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares plaster ceilings.
y de escayola. Colours: White, black, gold, chrome, matt chrome, and titanium.

Colores: Blanco, negro, dorado, cromo, cromo mate y titanio.

L ES s B P

LED
)

Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10

RAEE
Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp.
201L 011007 83 Blanco/White 400 GU-10 7w 33,14 0,10 0,20
201L 02100783 Negro/Black 400 GU-10 7w 34,88 0,70 0,20
201L 031007 83 Dorado/ Gold 400 GU-10 7w 34,88 0,70 0,20
201L 05100783 Cromo/Chrome 400 GU-10 7w 34,88 0,10 0,20

201L 52100783 Cromo mate / Matt chrome 400 GU-10 7w 34,88 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000°K regulable.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.

LED
)

Incluye portalémparas GU-10/ Includes lampholder GU-10 Incluye driver y ldmpara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w
RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Port. W € Ref. Color / Colour Lum.  Port. W € lum. lamp.
2011001 Blanco / White - GU-10 - 5,77 201L 010583 Blanco/White 250  GUS3 5w 33,20 0,0 020
2011002  Negro/Black - GU-10 - 7,77 201L 02 0583 Negro/Black 250  GUS3 w3498 0,10 020
2011003  Dorado/Gold - GU-10 - 7,77 201L 030583 Dorado/ Gold 250  GUS3 5w 34,98 0,0 020
2011005  Cromo/Chrome - GU-10 - 7,77 201L 050583 Cromo/Chrome 250 GU5S3 5w 34,98 010 020
2011052  Cromo mate/Matt chrome - GU-10 - 7,77 201L 520583 Cromo mate/Mattchrome 250  GU53 5w 34,98 0,70 0,20

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000°K.

* Standardly supplied with 3000°K lamp.
Incluye portalémparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3 OPCIONES / OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
Ref. Color/ Colour Lamp Port. W € CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
20101  Blanco/White - 6U5.3 - 3,97 Lumens LED Sw 250 280
20102 Negro / Black - GU5.3 - 5,97
20103 Dorado / Gold - GU5.3 - 5,97
20105 Cromo / Chrome - GU53 - 5,97 Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

20152 Cromo mate / Matt chrome - GU5.3 - 5,97 Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30
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Luminarias empotrables / Recessing systems

Oscilante 50mm Oscillating 50mm

Grado de proteccion IP20 Protection degree IP20

Material: Chapa de acero con recubrimiento de pintura al horno. Material: Thermo painted steel sheet.

Optica: Opticas con sistema oscilante incorporadas en las lamparas. Optics: Optics with oscillating system incorporated in the lamps.

Alimentacion: ~ Todos los modelos incluyen equipos y [dmparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.

Lémparas: Admite (&mparas haldgenas y lémparas LED, adecuadas para uso do- Lamps: It uses halogen and LED lamps, suitable for domestic or commercial
méstico o comercial. use.

Instalacion: Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modula- Installation: Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smo-
res y de escayola. oth plaster ceilings.

Colores: Blanco, negro, dorado, cromo, cromo mate y titanio. Colours: White, black, gold, chrome, matt chrome, and titanium.

==

105

WS B Y

LED
)

Incluye ldmpara LED 7w GU-10/ Includes LED lamp 7w GU-10

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € LumR.AElEamp.
207L 011007 83 Blanco / White 400 GU-10 7w 33,44 0,70 020
207L 02 10 07 83 Negro/ Black 400 GU-10 7w 36,10 0,70 0,20
207L 03 10 07 83 Dorado / Gold 400 GU-10 7w 36,10 0,50 0,20
207L 051007 83 Cromo/Chrome 400 GU-10 7w 36,10 0,70 020
207L 52 10 07 83 Cromo mate / Matt chrome 400 GU-10 7w 36,10 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000°K regulable.
* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.

LED
>

Incluye portaldmparas GU-10/ Includes lampholder GU-10 Incluye driver y ldmpara LED 5w / Includes driver and LED lamp 5w
RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Port./ L/H W € Ref. Color / Colour Lum.  Port. W € lum. lamp.
2071001 Blanco/White - GU-10 - 6,18 207L 010583 Blanco/White 250  GU53 5w 33,55 0,10 020
2071002 Negro/Black - GU-10 - 8,21 207L 020583 Negro/Black 250 GUS3 5w 36,20 0,10 020
2071003 Dorado/ Gold - GU-10 - 8,21 207L 030583 Dorado/Gold 250  GU53 5w 36,20 0,10 020
2071005 Cromo/Chrome - GU-10 - 8,21 207L 050583 Cromo/Chrome 250  GU53 5w 36,20 0,70 0,20
2071052 Cromo mate / Matt chrome - GU-10 - 8,21 207L 520583 Cromo mate /Matt chrome 250  GU53 5w 36,20 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con l[dmpara 3000°K.

* Standardly supplied with 3000°K lamp.
Incluye portaldmparas GU5.3 / Includes lampholder GU5.3 OPCIONES / OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84

RI Te t L lour t t Ke 4000°K

Ref Color / Colour Lamp Port/ LM W e CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000 000!
20701 Blanco/ White - 6U53 - 4,38 Lumens LED 5w %0 20
20702  Negro/Black - GU5.3 - 6,41
20703  Dorado/ Gold - GU53 - 6,41
207 05 Cromo / Chrome - GU5.3 - 6,41 Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

20752  Cromo mate / Matt chrome - GU53 - 6,41 Ref. 3418 Kit de emergencia LED GU-10 hasta 7w/ Emergency Kit for LEDs GU-10 until 7w 106,30
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Nunak / Nunak LED

Grado de proteccion 1P20 / IP43

Material:
Optica:

Alimentacion:
Lamparas:

Instalacion:

Colores:

Nunak vertical / Nunak vertical

Chapa de acero de aluminio y frontal en acero inoxidable.

Optica asimétrica con efecto bafiador. Reflector de aluminio mate. Se
puede suministrar con cristal protector transparente que le dota de un
1P43.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Admite [dmparas de bajo consumo tipo PL y lamparas LED Osram Dra-
gon-X Plus, recomendables para espacios domésticos, comerciales y
zonas de paso.

Para empotrar en pared, incluye caja auxiliar en chapa de acero para em-
potrar en obra.

Acero inoxidable, blanco, negro, cromo mate y titanio.

I

Nunak / Nunak LED

Protection degree 1P20/ IP43

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:
Installation:

Colours:

Nunak horizontal / Nunak horizontal

Aluminium box with steel sheet in the front.

Asymetrical optic with wallwashing effect. Matt aluminium reflector. It
can be supplied with transparent protective glass which bring it an IP43
protection.

All models include control gear and lamps.

It admits low consumption lamps and LED Osram Dragon-X Plus, sui-
table for domestic and commercial use.

Recessed for wall. It is supplied with auxiliary steel sheet box to reces-
sed.

Stainless steel, white, black, matt chrome, titanium.

Incluye caja auxiliar, balastro electrénico y lampara PL-T
Includes auxiliar box, electronic ballast and PL-T lamp

Incluye caja auxiliar, balastro electrénico y ldmpara PL-T
Includes auxiliar box, electronic ballast and PL-T lamp

RAEE
Ref. Color / Colour Lamp  Port. W € lum. lamp Ref. Color / Colour Lamp  Port. W € LumF?AElEamp
073001384 Alnox. / Stainless steel PL-T  G24d-1 13w 92,33 025 0,20 074001384  Alnox./ Stainless steel PL  G24d-1 13w 125,30 0,25 0,20
073011384 Blanco/White PL-T  G24d-1 13w 101,56 0,25 0,20 074011384 Blanco/White PL  G24d-1 13w 136,80 025 0,20
07302 1384 Negro/Black PL-T  G24d-1 13w 101,56 0,25 0,20 074021384 Negro/Black PL  G24d-1 13w 136,80 0,25 0,20
073521384 Cromo mate /Matt Chrome PL-T ~ G24d-1 13w 101,56 0,25 0,20 074521384 Cromo mate/Matt Chrome PL  G24d-1 13w 136,80 0,25 0,20
073901384 Titanio/ Titanium PL-T  G24d-1 13w 101,56 025 0,20 074901384 Titanio/ Titanium PL  G24d-1 13w 136,80 0,25 0,20
073001884 Alnox./ Stainless steel PL-T G24d-2 18w 9236 025 0,20 074001884 A.lnox. / Stainless steel PL  G24d-2 18w 125,30 0,25 0,20
073011884 Blanco/White PL-T G24d-2 18w 101,58 0,25 0,20 074011884 Blanco/ White PL  G24d-2 18w 137,83 0,25 0,20
073021884 Negro/Black PL-T G24d-2 18w 101,58 0,25 0,20 074021884 Negro/Black PL  G24d-2 18w 137,83 025 0,20
073521884 Cromo mate/Matt Chrome PL-T  G24d-2 18w 101,58 0,25 0,20 074521884 Cromo mate /Matt Chrome PL  G24d-2 18w 137,83 0,25 0,20
073901884 Titanio/ Titanium PL-T G24d-2 18w 101,58 0,25 0,20 074901884  Titanio / Titanium PL  G24d-2 18w 137,83 0,25 0,20
* Se suministra de manera estandar con lmpara 4200° K. 0740026 84  Alnox./ Stainless steel PL  G24d-3 26w 125,33 025 0,20
* Standardly supplied with 4200° K lamp. 074012684 Blanco/White PL  G24d-3 26w 138,88 025 0,20
0740226 84 Negro/Black PL  G24d-3 26w 138,88 0,25 0,20
074522684 Cromo mate/Matt Chrome PL  G24d-3 26w 138,88 0,25 0,20
OPCIONES / OPTIONS Ref 82 Ref 83 Ref 84 0749026 84 Titanio/ Titanium PL G24d-3 26w 138,88 0,25 0,20
Temperatura de color [dmpara / Colour temperature  2700°K 3000°K 4200°K : gteailér;rxgi;tsrjpdpeli;r:ja;?tf:zsé[algt:flracrg:.tampara e
PL-T 13w . .
PL-T 18w o . .
PL-T 26w . . .
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100 100

182 242

427 5P 47 2P

Nunak LED vertical / Nunak LED vertical

Incluye caja auxiliar, equipo electrénicoy 4 LEDs de 1,2W
Includes auxiliar box, electronic equipment and 4 LEDs de 1,2W

RAEE

Ref. Color / Colour Lamp W lum. € lum.
073000484  Alnox./ Stainless steel LED 48w 388 178,60 0,10
073010484  Blanco/White LED 4,8w 388 179,80 0,10
073020484  Negro/Black LED 4,8w 388 179,80 0,10
073520484  Cromo mate / Matt Chrome LED 48w 388 179,80 0,10
073900484  Titanio/ Titanium LED 48w 388 179,80 0,10
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.
* Standardly supplied with lamp 4000° K lamp.
OPCIONES LED / LED OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature ~ 3000°K 4000°K 5700°K
Osram Golden Dragon Plus 316 388 464
a Ref. CTNV Ref. CTNH
. . Cristal transparente. Cristal transparente.
Nunak LED horizontal / Nunak LED horizontal Transparent glass. Transparent glass.
Incluye caja auxiliar, equipo electrénicoy 6 LEDs de 1,2W
Includes auxiliar box, electronic equipment and 6 LEDs de 1,2W -
Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lum. Incremento por accesorios/ Rough price increase of accesories
074000784  Alnox./ Stainless steel LED 72w 582 21985 0,10 Ref. CTNV Cristal transparente Nunak vertical / Transparent glass Nunak vertical 4,70
074010784  Blanco/White LED 7.2w 582 222,60 0,10 Ref. CTNH Cristal transparente Nunak horizontal / Transparent glass Nunak horizontal 5,72
074020784  Negro/Black LED 72w 582 222,60 0,10
074520784  Cromo mate/Matt Chrome ~ LED 7.2w 582 222,60 0,10
074900784  Titanio/ Titanium LED 72w 582 222,60 0,10
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 4000° K. Ejemplo para componer referencia con opciones
* Standardly supplied with lamp 40000° K lamp. Example to compose a reference with options
OPCIONES LED / LED OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 Nunak LED 7,2w
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature ~ 3000°K 4000°K 5700°K ‘ ‘
Osram Golden Dragon Plus 468 582 696
Ref. 0730107 83
Incremento por accesorios /Rough price increase of accesories € Bl /Whl LSOO"K
anco ite
Ref. 3416 Kit de emergencia LED para mas de 6w/ Emergency Kit for LEDs higher than éw 105,60
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Aircom LED circular 136 Aircom LED cuadrado138 Aircom Supra LED 140 Aircom Supra LED 142 Aircom Supra Plus LED 144
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Furniture luminaire
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Ture LED superficie 170
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APLICACIONES PARA LED / APPLICATIONS FOR LED

indice de reproduccion cromatica (CRI o Ra).

Es una escala de 0a 100 que se emplea para medir cémo una fuente luz consigue reproducir la
apariencia de los colores con respecto a una “fuente de luz patron”. Lo que medimos es cémo se
aproxima el color de un objeto obtenido con nuestra fuente de luz, al color “verdadero” que ten-
drfa bajo la luz normalizada de dicha “fuente de luz patrén”.

Temperatura de color (Tc).

Es la temperatura, en grados Kelvin, que tendria que alcanzar un cuerpo negro al calentarse
para emitir la luz del mismo color que nuestra fuente luminosa. Existe un diagrama normalizado
de los diferentes colores o longitudes de onda que va emitiendo el cuerpo negro o “radiador per-
fecto”, de acuerdo a los grados Kelvin a los que va siendo sometido. La temperatura de color nos
indica el color aparente de una fuente de luz, existiendo tres grandes grupos:

Calida [Luz amarilla): De 2700°K a 3500°K aprox.
Neutra: De 3500°K a 4000°K aprox.
Fria (Luz blanca): De 4000°K a 6000°K aprox.

La temperatura de color debe relacionarse de modo adecuado con los niveles de iluminacion pa-
ra crear una sensacion agradable y natural. Para comprobar esa adecuada relacion, existe un
diagrama que podemos consultar llamado “Curvas de Kruithof”

Ref. DR Driver Regulable mediante sefal 1-10v.

Este sistema es uno de los primeros y mas simples que se idearon. Consiste en crear una tension
continua que varia entre unoy diez voltios, para controlar en un porcentaje proporcional la poten-
cia de la luminaria, de tal modo que a 1V corresponde una potencia del 10%y a 10V un 100%. Este
sistema requiere pasar un hilo por el canal de control (ademas de un cable de retorno comun).
La interferencia de los cables de alimentacion cercanos puede afectar a la sefial para la instala-
cion, causando incluso parpadeos.

Ref. DRD Driver regulable Dali.

Esté formado por un controlador y uno o méas dispositivos de iluminacion tipo DALI. Este contro-
lador ("maestro”), puede monitoreary controlar a luz de otros dispositivos “esclavos”] de forma
individual o colectiva. Para lograr esto, a cada dispositivo se le asigna una direccion estatica
(nica con un rango numérico y se conectan entre si con tan solo un par de hilos de cobre para el
bus de comunicacion de la red DALI.

Chromatic reproduction index (CRI or Ra).

We use a scale from 0'to 100 to measure how a luminous source can reproduce the aspect of co-
lours towards a “pattern luminous source”. We measure the difference between the colour co-
ming from our luminous source and the real light it would had under normalized light of such a
“pattern luminous source”.

Colour temperature (Tc)

It is the temperature (Kelvin degrees) reached by a black object when heating up to give out the
same light as our luminous source. There is a normalized chart for colours or wavelengths
emited by a black object or “perfect radiator”, according to Kelvin degrees.Colour temperature
indicates the seeming light of a luminous source, there are 3 major groups:

Warm (yellow light): From 2700°K to 3500°K (around)
Neutral: From 3500°K to 4000°K (around]
Cold (White light): From 4000°K to 6000°K (around)

Colour temperature must match lighting levels to create a natural and nice feeling. Such effect
can be checked through a diagram called: “Kruithof chart”.

Ref. DR Dimmable Driver by Signal 1-10v.

This system is one of the earliest and simplest systems ever created. Consists in creating a DC
voltage that varies between one and ten volts, to control the proportional percentage of the light
power, 1 volt to have a power of 10% and 10 volts for 100% power. This system requires passing
a cable through the control channel (plus a common return wire). The interference from nearby
power cables can affect the signal installation, causing even flicker.

Ref. DRD Dimmable driver Dali

It consists of a controller and one or more light fixtures DALI type. This driver (“master”) can
monitor and manage the light of other devices ("slaves”] individually or collectively. To accom-
plish this goal, to each device is assigned a unique and static address with a numeric range, they
should be connected together with just a pair of copper wires for the DALI communication.
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Ref. DRP Driver regulable para pulsador.

Una pulsacion corta encendera o apagara la luminaria. Una pulsacion larga aumenta o decrece
la intensidad luminica. Una vez llegue al valor maximo o minimo pararé automaticamente. La
maxima longitud del cable desde el pulsador hasta el Ultimo driver debe ser como mucho de
15m. En caso de superar dicha longitud, debe asegurarse la llegada de la tension de
alimentacion estandar. Es necesaria la instalacion del cable de sincronizacién.

Ref. 3420 Cable conexion DRP

Permite una correcta sincronizacion de los aparatos. Se conecta mediante un terminal de clavija
entre equipos. Un cable maestro controla un maximo de nueve esclavos.

Ref. PCFT Control de flujo luminico superficie

Dispositivo sensor de luz que permite la regulacion automatica en funcién de la luz ambiental.
Esta disefiado para ahorrar grandes cantidades de energia compensando los niveles excesivos de
alumbrado. Este dispositivo se fija al techo (de superficie] y se conecta a un driver regulable de 1-
10v. Donde esté conectado este dispositivo serd el driver “‘maestro”y en funcion de la luz recibida
por el sensor conectado a ese driver se podra regular en una misma linea hasta un maximo de 10
drivers. Es necesario el cable de sincronizacion. Ademas, este sensor dispone de un diafragma
rotatorio, mediante el cual se puede ajustar manualmente el nivel de iluminacion deseado.

Ref. CF23 Mini control de flujo integrado en luminaria

Mini control de flujo es un sensor de luz empotrado en la luminaria, que controla de manera au-
tomatica el driver regulable 1-10V para mantener un flujo de luz constante en funcion de la luz
ambiental. Esta disefado para ahorrar grandes cantidades de energia, compensando los niveles
excesivos de alumbrado. Donde esté conectado este dispositivo serd el driver “maestro” y en
funcion de la luz recibida por el sensor conectado a ese driver se podra regular en una misma li-
nea hasta un maximo de 10 drivers. Es necesario cable de sincronizacion en cada luminaria es-
clava (Ref. 3420). Este sensor dispone de un diagrama rotatorio mediante el cual se puede
ajustar manualmente el nivel de iluminacién deseado.

Ref. DM8 Detector de movimiento

Sistema automético de ahorro de energia para LED. Sensor de movimiento integrado en la lumi-
naria activando las luces al detectar movimiento (no presencia). Rango de deteccion variable
hasta 8 metros, angulo de deteccion 100°. Identificacion automatica dia/noche. Sensibilidad
ajustable. Hasta 15 downlight con 1 solo detector de movimiento. Posibilidad de configurar el
tiempo de apagado de 5 seg., 30 seg., T mi., 3 min., 5 min. y 8 min. Configuracién estandar, apa-
gado en 5 min. y encendido solo noches (para otras configuraciones detallar).

Luminarias downlight / Downlight systems

Ref. DRP Dimmable Driver for Pushbutton

A short press will turn ON or OFF the light. A long press increases or decreases the light inten-
sity. Once you reach the maximum or minimum value will stop automatically. The maximum ca-
ble length from the pushbutton to the last driver should be inferior to 15m. In case of exceeding
this length, you must ensure the maintenance of the standard supply. The installation of the
synchronization cable is required.

Ref. 3420 Connection Cable DRP

Allows the correct synchronization of devices. Connected via plug-in terminals between devices.
A master cable controls a maximum of nine slaves.

Ref. PCFT Flux control surface

Light sensor device that allows the automatic adjustment to ambient light. Designed to save large
amounts of energy compensating excessive levels of lighting. This device is fixed to the ceiling
(surface) and is connected to a 1-10v dimmable driver. Where this device is connected it will be
considered the "master” driver and depending on the light received by the sensor connected to
that driver may regulated a maximum of 10 drivers in the same line. The installation of the
synchronization cable is required. Additionally, this sensor has a rotary diaphragm, by which you
can manually configure the desired lighting level.

Ref. CF23 Mini flow control integrated into luminaire

Mini flux control is a light sensor built into the luminaire, which automatically controls the 1-10V
dimmable driver to maintain a constant light flow depending on the ambient light. It is designed
to save large amounts of energy, compensating excessive levels of lighting. Where it is connected
this device will be the "master” driver and depending on the light received by the sensor con-
nected to that driver, it can be regulated in the same line to a maximum of 10 drivers. A synchro-
nization cable would be needed into each slave fixture (Ref. 3420). This sensor has a rotary
diagram by which the desired lighting level can be manually set.

Ref. DM8 Motion detector

LED Automatic energy saving system. Motion sensor integrated into the luminaire activating
lights when motion is detected. Variable detection range up to 8 meters, 100 ° detection angle.
Automatic identification between day / night. Adjustable sensitivity. Up to 15 units of downlight
with only 1 motion detector. Ability to set the sleep time of 5 sec., 30 sec., 1 min., 3 min., 5 min.
and 8 min. Standard configuration, setting off in 5 min. and setting on only at night.
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Aircom L

ED circular

Grado de proteccion P44

Material:
Optica:

Alimentacion:
Lémparas:

Vida util:
Instalacion:

Colores:

Aircom LED circular empotrable 15w / Aircom circular recessed 15w

Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Novedosa dptica de PMMA que proporciona una iluminacion homogeé-
nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.
Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Médulos compuestos por LEDs Osram Duris E5 con potencias totales
de 15y 20w.

Vida atil media estimada en 50.000 horas.

Adaptable a todo tipo de techos modulares y de escayola, para empotrar
en falso techo o bien superficie, directamente a techo mediante torni-
llerfa (no suministradal.

Blanco, negro, dorado, cromo, cromo mate, niquel rayado y titanio.

wnllllllllll’"!'!ﬂlmlllllmu\

Aircom LED circular
Protection degree P44

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:
Estimated life:
Installation:

Colours:

Aircom LED circular superficie 15w / Aircom circular surface 15w

Bodies made of aluminium with thermo paint coating.

Innovative PMMA optic which provides uniform illumination over the
whole surface with a minimum thickness of the luminaire.

All models include control gear and lamps.

Modules composed of LEDs Duris E5 with a total power of 15w and 20w.
Estimated life spam 50.000 hours.

For recessed ceiling, adaptable to all kind of modular ceilings and plaster
or surface, directly screw on ceiling by screws (not included).

White, black, gold, chrome, chrome matt, nickel matt and titanium.

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp

Incluye driver y lamparas LED / Includes driver and LED lamp

Ref. Color / Colour Limenes W € FﬁrEwE Ref. Color / Colour Ldmenes W € lRLfrEwE
42200184  Blanco/White 1740 15w 82,90 0,10 42210184  Blanco/White 1740 15w 124,40 0,10
42200284  Negro/Black 1740 15w 90,30 0,10 42210284  Negro/Black 1740 15w 128,90 0,10
42200384 Dorado/ Gold 1740 15w 118,80 0,10 42215284  Cromo mate / Matt Chrome 1740 15w 128,90 0,10
42200584  Cromo/Chrome 1740 15w 106,50 0,10 42219084  Titanio / Titanium 1740 15w 128,90 0,10
42205284  Cromo mate / Matt Chrome 1740 15w 89,90 0,10

42205784  Niquel rayado / Nickel matt 1740 15w 109,90 0,10 * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

42209084  Titanio / Titanium 1740 5w 90,30 0,10 " Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

Aircom LED circular empotrable 20w / Aircom circular recessed 20w

Aircom LED circular superficie 20w / Aircom circular surface 20w

Incluye drivery [dmparas LED / Includes driver and LED lamp

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp

Ref. Color/ Colour LUumenes W € Fﬁrﬁf Ref. Color/ Colour Lumenes w € mﬁs
4220012084 Blanco/White 2677 20w 91,90 0,10 4221012084 Blanco /White 2677 20w 136,80 0,10
4220022084 Negro/Black 2677 20w 101,60 0,10 4221022084 Negro/Black 2677 20w 139,52 0,10
422003 2084 Dorado/ Gold 2677 20w 131,60 0,10 4221522084 Cromo mate/Matt Chrome 2677 20w 139,52 0,10
4220052084 Cromo/Chrome 2677 20w 119,90 0,10 42219020 84 Titanio/ Titanium 2677 20w 139,52 0,10
4220522084 Cromo mate / Matt Chrome 2677 20w 101,60 0,10

4220572084 Niquel rayado / Nickel matt 2677 20w 122,60 0,10 * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

4220902084 Titanio / Titanium %77 2w 101,60 0,10 " Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
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Luminarias downlight / Downlight systems

Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
Ref. DRF  Driver regulable por corte de fase / Dimmable driver edge phase 22,22
Ref. DR Driver regulable 1-10V / Driver dimmable 1-10V 47,40
Ref. DRD  Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 52,90
Ref. DRP  Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 62,50
Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria/ Motion detector Integrated in the luminaire - 30,00

Ref. PCFT

Sensor crontrol de flujo para DR superficie / Lighting control system for DR surface 54,90

Ref. CF23  Mini control de flujointeg. en luminaria / Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00
Ref. 3420  Cable conexién para DR / Wire connector for DR 9,60
Ref. 3416 Kit de emergencia (solo empotrable) / Emergency kit (recessed only) 105,90
Ref. 4160  Driver para alimentar 12Vdc. / Driver to power 12 Vdc. 41,90
Ref. 416024 Driver para alimentar 24Vdc. / Driver to power 24 Vdc. 41,90
Ref. AM Pintura especial ambiente marino / Special marine environment paint 25,00
OPCIONES / OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
Lum 15w 1600 1740 2000
Lum 20w 2600 2677 2677
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Aircom LED cuadrado
Grado de proteccion P44

Material:
Optica:

Alimentacion:
Lémparas:

Vida util:
Instalacion:

Colores:

Aircom LED cuadrado empotrable 20w / Aircom LED squ. rec. 20w

Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Novedosa 6ptica de PMMA que proporciona una iluminacion homogé-
nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.
Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Madulos compuestos por LEDs Osram Duris E5 con potencias totales
de 20y 26w.

Vida Util media estimada en 50.000 horas.

Adaptable a todo tipo de techos modulares y de escayola, para empotrar
en falso techo o bien superficie, directamente a techo mediante torni-
llerfa (no suministradal.

Blanco, negro, dorado, cromo, cromo mate, niquel rayado y titanio.
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Aircom LED square
Protection degree P44

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:

Estimated life:

Installation:

Colours:

Aircom LED cuadrado superficie 20w / Aircom LED squ. surface 20w

Bodies mad of aluminium with thermo paint coating.

Innovative PMMA optic which provides uniform illumination over the
whole surface with a minimum thickness of the luminaire.

All models include control gear and lamps.

Modules composed of LEDs Duris E5 with a total power of 20w and 26w.
Estimated life spam 50.000 hours.

For recessed ceiling, adaptable to all kind of modular ceilings and plaster
or surface, directly screw on ceiling by screws (not included).

White, black, gold, chrome, chrome matt, nickel matt and titanium.

Incluye driver

y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp

Ref. Color/ Colour LUmenes W £ FﬁrEnE Ref. Color/ Colour Lumenes W € ﬁfrwa
42230184  Blanco/White 2677 20w 109,60 0,10 42240184  Blanco/White 2677 20w 165,60 0,10
42230284  Negro/Black 2677 20w 115,60 0,10 42240284  Negro/Black 2677 20w 168,80 0,10
42230384 Dorado/ Gold 2677 20w 168,80 0,10 42245284  Cromo mate / Matt Chrome 2677 20w 168,80 0,10
42230584 Cromo/Chrome 2677 20w 149,80 0,10 42249084  Titanio/ Titanium 2677 20w 168,80 0,10
42235284  Cromo mate / Matt Chrome 2677 20w 115,60 0,10

42235784  Niquel rayado / Nickel matt 2677 20w 149,80 0,10 * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

42239084 Titenio / Titanium 2677 W 11560 0,10 " Standardly supplied with 4000° KLED tamp.

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

Aircom LED cuadrado empotrable 26w / Aircom LED squ. rec. 26w

Aircom LED cuadrado superficie 26w / Aircom LED square surf. 26w

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp

Ref. Color / Colour Lumenes w € fﬁﬁf Ref. Color / Colour Ldmenes W € lRL?rin
4223260184  Blanco/White 3386 26w 119,60 0,10 4224260184  Blanco /White 3386 26w 168,20 0,10
4223260284 Negro/Black 3386 26w 126,20 0,10 4224260284  Negro/Black 3386 26w 169,90 0,10
4223260384 Dorado/ Gold 3386 26w 178,90 0,10 4224265284  Cromo mate / Matt Chrome 3386 26w 169,90 0,10
4223260584 Cromo/Chrome 3386 26w 159,10 0,10 422426 9084  Titanio / Titanium 3386 26w 169,90 0,10
4223265284  Cromo mate / Matt Chrome 3386 26w 126,20 0,10

4223265784  Niquel rayado / Nickel matt 3386 26w 168,60 0,10 * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

4223269084  Titanio / Titanium 386 26w 12620 010 " Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
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Luminarias downlight / Downlight systems
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Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €

Ref. DRF  Driver regulable por corte de fase / Dimmable driver edge phase / 20w 22,22

Ref. DR Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 49,40
Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 56,90
Ref. DRP  Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 66,50

Ref. DM8  Detector de movimiento integ. enluminaria/ Motion detector Integrated in the luminaire 30,00
Ref. PCFT  Sensor crontrol de flujo para DR superficie / Lighting control system for DR surface 54,90
Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria/ Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00

60 Ref. 3420  Cable conexion para DR / Wire connector for DR 9,60

260 260 Ref. 3416  Kit de emergencia (solo empotrable] / Emergency kit (recessed only) 105,90
Ref. 4160  Driver para alimentar 12Vdc. / Driver to power 12 Vdc. 41,90

Ref. 416024 Driver para alimentar 24Vdc. / Driver to power 24 Vdc. 41,90

Ref. AM Pintura especial ambiente marino / Special marine environment paint 25,00

OPCIONES / OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85

CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K

O S Lum 20 2600 2677 2677
a7 B <P < 20w

Lum 26w 3300 3386 3386
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Aircom Supra LED circular
Grado de proteccion P44

Material:
Optica:

Alimentacion:
Lamparas:

Vida util:
Instalacion:

Colores:

Aircom Supra LED 20w / Aircom Supra LED 20w

Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Novedosa dptica de PMMA que proporciona una iluminacién homogé-
nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.
Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Médulos compuestos por LEDs Osram Duris E5, colocados cenital-
mente en luminaria, con una potencia total de 20w, 30w, 40w y 60w.
Vida atil media estimada en 50.000 horas.

Adaptable a todo tipo de techos modulares y de escayola, para empotrar
en falso techo.

Blanco, negro, dorado, dorado mate, cromo, cromo mate, niquel rayado,
niquel mate, titanio y satinado.

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp

Ref. Color / Colour Ldmenes w € FuAr;E
4227012084  Blanco/White 2677 20w 105,60 0,10
4227022084  Negro/Black 2677 20w 107,40 0,10
4227032084  Dorado/ Gold 2677 20w 131,60 0,10
4227052084  Cromo/Chrome 2677 20w 115,90 0,10
4227332084  Dorado mate / Matt Gold 2677 20w 107,40 0,10
4227522084  Cromo mate/Matt Chrome 2677 20w 107,40 0,10
4227552084  Niguel mate / Nickel 2677 20w 107,40 0,10
4227572084  Niquel rayado / Nickel matt 2677 20w 131,60 0,10
4227802084  Satinado/ Satin 2677 20w 131,60 0,10
4227902084  Titanio/ Titanium 2677 20w 107,40 0,10

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

Aircom Supra LED circular
Protection degree P44

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:

Estimated life:
Installation:
Colours:

Aircom Supra LED 30w / Aircom Supra LED 30w

Bodies mad of aluminium with thermo paint coating.

Innovative PMMA optic which provides uniform illumination over the
whole surface with a minimum thickness of the luminaire.

All models include control gear and lamps.

Modules composed of LEDs Duris E5 with a total power of 20w, 30w, 40w
and 60w.

Estimated life spam 50.000 hours.

For recessed ceiling, adaptable to all kind of modular ceilings and plaster.
White, black, gold, matt gold, chrome, matt chrome, matt nickel, nickel,
titanium and satin .

Incluye drivery ldmparas LED / Includes driver and LED lamp

RAEE

Ref. Color / Colour Ldmenes W € lum.
4227013084  Blanco/White 3395 30w 158,10 0,10
4227023084  Negro/Black 3395 30w 159,90 0,10
4227033084  Dorado/ Gold 3395 30w 184,10 0,10
4227053084  Cromo/Chrome 3395 30w 168,40 0,10
4227333084  Dorado mate / Matt Gold 3395 30w 159,90 0,10
4227523084  Cromo mate / Matt Chrome 3395 30w 159,90 0,10
4227553084  Niquel mate / Nickel 3395 30w 159,90 0,10
4227573084  Niquel rayado / Nickel matt 3395 30w 184,10 0,10
4227803084  Satinado/ Satin 3395 30w 184,10 0,10
4227903084  Titanio/ Titanium 3395 30w 159,90 0,10

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
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Aircom Supra LED 40w / Aircom Supra LED 40w Aircom Supra LED 60w / Aircom Supra LED 60w
Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp
Ref. Color / Colour Limenes W € Fﬁﬁ Ref. Color / Colour LUmenes W € ﬁfrEnE.
4227014084  Blanco/White 5556 40w 186,20 0,10 4227016084  Blanco/White 8026 60w 199,90 0,10
4227024084  Negro/Black 5556 40w 188,40 0,10 4227026084  Negro/Black 8026 60w 202,10 0,10
4227034084  Dorado/ Gold 5556 40w 212,20 0,10 4227036084  Dorado/ Gold 8026 60w 226,80 0,10
4227054084  Cromo/Chrome 5556 40w 196,90 0,10 4227056084  Cromo/Chrome 8026 60w 210,40 0,10
4227334084  Dorado mate / Matt Gold 5556 40w 188,40 0,10 4227336084  Dorado mate / Matt Gold 8026 60w 202,10 0,10
4227524084  Cromo mate /Matt Chrome 5556 40w 188,40 0,10 4227526084  Cromo mate /Matt Chrome 8026 60w 202,10 0,10
4227554084 Niquel mate / Nickel 5556 40w 188,40 0,10 4227556084  Niguel mate / Nickel 8026 60w 202,10 0,10
4227574084  Niquel rayado / Nickel matt 5556 40w 212,20 0,10 4227576084  Niquel rayado / Nickel matt 8026 60w 226,80 0,10
4227804084  Satinado/ Satin 5556 40w 212,20 0,10 4227806084  Satinado/ Satin 8026 60w 226,80 0,10
4227904084  Titanio/ Titanium 5556 40w 188,40 0,10 4227906084  Titanio/ Titanium 8026 60w 202,10 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp. * Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
Incremento por LED / Rough increase of LED
Ref. Lamp  Color/ Colour LED. w € mrE“rEw.
42270160R LED Rojo / Red ° 30w/60w 41,20 0,10
422701606 LED Verde /Green @ 30w/60w 41,20 0,10
42270160B LED Azul/Blue @ 30w/60w 41,20 0,10
OPCIONES / OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K Ref. DRF  Driver regulable por corte de fase / Dimmable driver edge phase / 20w 22,22
Lum 20w 2600 2677 2677 Ref. IP65  Indice de proteccion IP65 / Protection degree IP65 15,20
Lum 30w 3370 3395 3395 Ref. DR Driver regulable 1-10V / Driver dimmable 1-10V 47,40
Lum 40w 5543 5556 5556 Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 52,90
Lum 60w 8007 8026 8026 Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria/ Motion detector Integrated in the luminaire 30,00

Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00

o Ref. 3416  Kit de emergencia / Emergency kit 105,90

Icremento respecto a la lampara / Rough price increase of lamp 20w 30W  40W 60W - -

Ref. 4160 Driver para alimentar 12Vdc. / Driver to power 12 Vdc. / 20w-30w-40w 41,90
Ref. LPF E‘ LEDs Pescado / Fish - 4000K - CRI>%0 17.00 18,00 26,00 27,00 Ref. 416024 Driver para alimentar 24Vdc. / Driver to power 24 Vdc. / 20w-30w-40w 41,90
Ref. LPB [\, LEDs Pan /Bread - 3000K - CR1-90 17,00 18,00 26,00 27,00 Ref. CRI90  CRI>90 (Solo para cierre transparente / Only for transparent closing) 20,60
Ref.LCM [, LEDs Carne/Meat - 2700K - CRI>90 17,00 18,00 26,00 27,00 Ref. AM Pintura especial ambiente marino / Special marine environment paint 25,00

Ref. LW kmLEDS\/erd.yfruta/Veg.andfruit—AU[]UK»CRb?U 17,00 18,00 26,00 27,00 Ref. CT Cierre transparente / Transparent closing 0,60
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Aircom Supra LED RGBW

Grado de proteccion P44

Material:
Optica:

Alimentacion:
Lamparas:

Vida util:
Instalacion:

Colores:

Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Novedosa 6ptica de PMMA que proporciona una iluminacion homogé-
nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.
Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Médulos compuestos por LEDs RGBW, colocados cenitalmente en lu-
minaria, con una potencia total de 60w.

Vida Gtil media estimada en 50.000 horas.

Adaptable a todo tipo de techos modulares y de escayola, para empotrar
en falso techo.

Blanco, negro, dorado, dorado mate, cromo, cromo mate, niquel rayado,

Aircom Supra LED RGBW circular

Protection degree P44

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:
Estimated life:
Installation:
Colours:

Bodies mad of aluminium with thermo paint coating.

Innovative PMMA optic which provides uniform illumination over the
whole surface with a minimum thickness of the luminaire.

All models include control gear and lamps.

Modules composed of LEDs RGBW with a total power of 60w.
Estimated life spam 50.000 hours.

For recessed ceiling, adaptable to all kind of modular ceilings and plaster.
White, black, gold, matt gold, chrome, matt chrome, matt nickel, nickel,
titanium and satin .

niquel mate, titanio y satinado.

Aircom Supra LED RGBW para mando Ref. 4500

Aircom Supra LED RGBW to controlled Ref. 4500

Aircom Supra LED RGBW para mando Ref. 4501
Aircom Supra LED RGBW to controlled Ref. 4501

©

Incluye drivery [dmparas LED / Includes driver and LED lamp

RAEE

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp

RAEE

Ref. Color/ Colour Lamp. W € lum. Ref. Color/ Colour Lamp. W lum.
422801 60854500  Blanco /White LEDRGBW 60w 466,80 0,10 422801 60854501  Blanco / White LEDRGBW 60w 479,40 0,10
422802 60 85 4500  Negro/ Black LEDRGBW 60w 472,28 0,10 422802 60 85 4501  Negro/Black LEDRGBW 60w 484,60 0,10
422803 60854500  Dorado/ Gold LEDRGBW 60w 499,80 0,10 422803 60 854501  Dorado / Gold LEDRGBW 60w 511,60 0,10
4228 05 60854500  Cromo / Chrome LEDRGBW 640w 479,20 0,10 422805 60854501  Cromo/Chrome LEDRGBW 640w 484,88 0,10
422833 60854500  Dorado mate / Matt Gold LEDRGBW 60w 472,28 0,10 422833 60854501  Dorado mate / Matt Gold LEDRGBW 60w 484,60 0,10
422852 60854500  Cromo mate / Matt Chrome  LED RGBW 60w 472,28 0,10 422852 6085 4501  Cromo mate / Matt Chrome  LED RGBW 60w 484,60 0,10
422855 60854500  Niguel mate / Nickel LEDRGBW 640w 472,28 0,10 422855 60854501  Niguel mate / Nickel LEDRGBW 640w 484,60 0,10
422857 60 854500  Niguel rayado / Nickel matt  LEDRGBW 60w 472,28 0,10 422857 60 85 4501  Niguel rayado/ Nickel matt  LEDRGBW 60w 484,60 0,10
422880 60854500  Satinado / Satin LEDRGBW 60w 499,80 0,10 422880 60 854501  Satinado / Satin LEDRGBW 60w 511,60 0,10
4228 90 60 85 4500  Titanio / Titanium LEDRGBW 640w 472,28 0,10 422890 6085 4501  Titanio/ Titanium LEDRGBW 640w 484,60 0,10

* No incluye mando / control not included.

*No incluye mando / control not included.
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Aircom Supra LED RGBW para mando Ref. 4502

Aircom Supra LED RGBW to controlled Ref. 4502 Downlight LED RGBW para instalaciones exteriores, o para instalaciones

interiores, su diseno elegante permite su adaptabilidad a cualquier am-

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp - biente. Gracias a su gran luminosidad, conseguida a partir de LEDs de
Ref. Color / Colour Lamp. W € lum. color rojo, verde, azuly blanco, permite que esta luminaria pueda ser uti-
42280160854502  Blanco/White LEDRGBW 60w 479,52 0,10 lizado para iluminacién decorativa en numerosos lugares. El control de
422802 60854502  Negro/Black LEDRGBW 60w 484,72 0,10 color puede hacerse mediante varias opciones:
42280360854502  Dorado/ Gold LEDRGBW 60w 511,72 0,10 P e pelones: _
422805 60854502  Cromo / Chrome LEDRGBW 60w 48500 0,10 - Man.do de control tactil empotrab.te DMX alimentado mediante
422833 60854502  Dorado mate/Matt Gold ~ LEDRGBW 60w 484,72 0,10 un driver de 12V que debe estar alimentado a 230V, controla el
422852 60854502  Cromo mate/Matt Chrome  LEDRGBW 60w 484,72 0,10 proyector mediante un cable con sefal DMX.
42285560854502  Niquel mate / Nickel LEDRGBW 60w 484,72 0,10 - Mando de control tactil empotrable por radiofrecuencia alimen-
422857 60854502  Niquel rayado / Nickel matt  LED RGBW 60w 484,772 0,10 . . .

tad diante und de 12V que debe estar al tado a 230V
422880 60854502  Satinado / Satin LEDRGBW 40w 511,72 0,10 adomediante un ariver ae qge e, ¢ es_ araimentadod '
42289060854502  Titanio / Titanium LEDRGBW 40w 48472 0,10 controla el proyector de manera inalambrica.

“ Noincluye mando / control not included. - Mando de control tactil portatil por radiofrecuencia alimentado
mediante 3 pilas, controla el proyector de manera inalambrica.
Los equipos necesarios para la recepcion de senal de los mandos se su-

ministran en una caja estanca, externa al proyector.

A 83
RGB LED Downlight for outdoor or indoor facilities, the elegant design

allows their adaptability to any environment. Thanks to its high bright-
ness, obtained from LEDs red, green, blue and white colours, this lumi-

@ ‘ naire can be used to decorative lighting in many places. The colour control
M can be done by several methods:

- Recessed DMX touch screen control powered by a 12V driver,
supplied with 230V, the projector is controlled by a wire with DMX
signal.
- Recessed radiofrequency touch screen control powered by a 12V
driver supplied with 230V, the projector is controlled by wireless.
- Remote radiofrequency touch screen control supplied by 3 bat-
teries, the projector is controlled by wireless.

The equipment required for the signal reception control will be supplied

in a waterproof case, external to the projector.

Ref. 4500 Ref. 4501

Mando de control RGBW Mando de control RGBW
empotrable de pared por DMX. empotrable de pared por
RGBW Controller, Wall recessed radiofrecuencia.

by DMX. RGBW Controller, Wall recessed

by radio frecuency.

Ref. 4502
Mando para control RGBW portatil inalambrico por radiofrecuencia.
RGBW controller portable wireless by Radio Frecuency.

Incremento respecto al driver / Rough price increase of accesories €

Ref. 4500 Mando de control RGBW empotrable de pared por DMX 335,52
RGBW Controller, Wall recessed by DMX

Ref. 4501 Mando de control RGBW empotrable de pared por radiofrecuencia 280,90
RGBW Controller, Wall recessed by Radio Frequency

Ref. 4502 Mando para control RGBW portétil inalédmbrico por radiofrecuencia 330,00

RGBW controller portable wireless by Radio Frecuency
Ref. IP65  ndice de proteccion IP85 / Protection degree IP65 15,20
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Aircom Supra Plus LED circular
Grado de proteccion P44

Material:
Optica:

Alimentacion:
Lamparas:

Vida util:
Instalacion:

Colores:

Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Novedosa éptica de PMMA que proporciona una iluminacion homogeé-
nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.
Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Médulos compuestos por LEDs Osram Oslon SSL, colocados cenital-
mente en luminaria, con una potencia total de 60w.

Vida atil media estimada en 50.000 horas.

Adaptable a todo tipo de techos modulares y de escayola, para empotrar
en falso techo.

Blanco, negro, dorado, dorado mate, cromo, cromo mate, niquel rayado,
niquel mate, titanio y satinado.

Aircom Supra Plus LED circular
Protection degree P44

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:
Estimated life:
Installation:
Colours:

Bodies mad of aluminium with thermo paint coating.

Innovative PMMA optic which provides uniform illumination over the
whole surface with a minimum thickness of the luminaire.

All models include control gear and lamps.

Modules composed of LEDs Osram Oslon SSL with a total power of 60w.
Estimated life spam 50.000 hours.

For recessed ceiling, adaptable to all kind of modular ceilings and plaster.
White, black, gold, matt gold, chrome, matt chrome, matt nickel, nickel,
titanium and satin.

-
83
T
213
0195 ‘ %

Aircom Supra Plus LED 60w / Aircom Supra Plus LED 60w Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €

Ref. IP65 indice de proteccion IP&5 / Protection degree IP65 15,20
Incluye driver y lamparas LED / Includes driver and LED lamp . Ref.DR Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 47,40
Ref. Color / Colour Limenes w € tum. Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 52,90
4227016584  Blanco/White 7020 60w 208,60 0,10 Ref. DM8  Detector de movimientointeg. en luminaria/ Motion detector Integrated in the luminaire 30,00
4227026584 Negro/Black 7020 60w 211,20 0.10 Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00
4227036584  Dorado/ Gold 7020 60w 235,40 0,10 Ref 3416 Kitd W/E it 105.90
4227056584  Cromo/Chrome 7020 6w 21980 0,10 & £ fe emergencia [Emergenty '
4227336584  Dorado mate / Matt Gold 7020 0w 211.20 010 Ref. 4160  Driver para alimentar 12Vdc. / Driver to power 12 Vdc. 41,90
4227526584  Cromo mate / Matt Chrome 7020 60w 211,20 0.10 Ref. 416024 Driver para alimentar 24Vdc. / Driver to power 24 Vdc. 41,90
4227556584  Niguel mate / Nickel 7020 60w 211,20 0,10 Ref. CRI90  CRI>90 (Solo para cierre transparente / Only for transparent closing) 20,60
422757 6584  Niquel rayado / Nickel matt 7020 60w 235,40 0,10 Ref. AM Pintura especial ambiente marino / Special marine environment paint 25,00
4227806584  Satinado/ Satin 7020 60w 235,40 0,10
4227906584  Titanio/ Titanium 7020 60w 211,20 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. Icremento respecto a la lampara / Rough price increase of lamp 60W
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

Ref. LPF k‘ LEDs Pescado/ Fish - 4000K - CRI>90 27,00

Ref. LPB h LEDs Pan/Bread - 3000K - CRI>90 27,00
OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85

Ref. LCM E . LEDs Carne / Meat - 2700K - CRI>90 27,00
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K P -
Lumm 60w +780 7020 7020 Ref. LW [ LEDs Verd.y fruta/ Veg. and fruit - 4000K - CRI>90 27,00
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Luminarias downlight / Downlight systems

y A
Aircom medium LED circular Aircom medium LED circular
Grado de proteccion P44 Protection degree P44
Material: Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno. Material: Bodies mad of aluminium with thermo paint coating.
Optica: Novedosa dptica de PMMA que proporciona una iluminacién homogé- Optics: Innovative PMMA optic which provides uniform illumination over the
nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria. whole surface with a minimum thickness of the luminaire. ©
Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.
Lamparas: Médulos compuestos por LEDs Osram Duris E5 con una potencia total Lamps: Modules composed of LEDs Duris E5 with a total power of 20w.
de 20w. Estimated life: Estimated life spam 50.000 hours.
Vida atil: Vida 0til media estimada en 50.000 horas. Installation:  For recessed ceiling, adaptable to all kind of modular ceilings and plaster.
Instalacion: Adaptable a todo tipo de techos modulares y de escayola, para empotrar Colours: White, black, gold, chrome, chrome matt, nickel matt and titanium.
en falso techo.
Colores: Blanco, negro, dorado, cromo, cromo mate, niquel rayado y titanio.

wnunmmm"umnm
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Aircom medium LED 20w / Aircom medium LED 20w

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp

Ref. Color / Colour Lumenes W € F\frEnE.
42260184 Blanco/ White 2677 20w 75,00 0.10 Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
42260284  Negro/Black 2677 20w 79,60 0,10 Ref. DRF  Driver regulable por corte de fase / Dimmable driver edge phase 22,22
42260384  Dorado/ Gold 2677 20w 106,20 0,10 Ref. DR Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 47,40
42260584 Cromo/ Chrome 2677 20w 106,20 0,10 Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 52,90
4226 5284 Cromo mate / Matt Chrome 2677 20w 79,60 010 Ref. DRP  Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 62,50
42265784 Niquel rayado / Nickel matt 2677 20w 106,20 0,10 Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria/ Motion detector Integrated inthe luminaire 30,00
42265084 Titanio/ Titanium 2677 20w 79,60 0.10 Ref. PCFT  Sensor crontrol de flujo para DR superficie / Lighting control system for DR surface 54,90
* Se suministra de manera estandar con LED 40000 K. Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp. Ref. 3420  Cable conexién para DR / Wire connector for DR 9,60
Ref. 3416 Kit de emergencia (solo empotrable] / Emergency kit [recessed only) 105,90
OPCIONES / OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 Ref. 4160  Driver para alimentar 12Vdc. / Driver to power 12 Vdc. 41,90
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K Ref. 416024 Driver para alimentar 24Vdc. / Driver to power 24 Vdc. 41,90

Lum 20w 2600 2677 2671 Ref. AM Pintura especial ambiente marino / Special marine environment paint 23,00
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Mini Aircom LED circular
Grado de proteccion P44

Material: Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.

Optica: Novedosa 6ptica de PMMA que proporciona una iluminacion homogé-
nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.

Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: Médulos compuestos por LEDs Osram Duris E5 con potencias totales
de 9w.

Vida 0til: Vida Util media estimada en 50.000 horas.

Instalacion: Adaptable a todo tipo de techos modulares y de escayola, para empotrar

en falso techo o bien superficie, directamente a techo mediante torni-
lleria (no suministrada).
Colores: Blanco, negro, dorado, cromo, cromo mate, niquel rayado y titanio.

T )

Mini Aircom LED circular empotrable 9w / Mini Aircom circ. rec. 9w

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp

Mini Aircom LED circular
Protection degree P44

Video Instalacién

Material: Bodies made of aluminium with thermo paint coating.

Optics: Innovative PMMA optic which provides uniform illumination over the
whole surface with a minimum thickness of the luminaire.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Modules composed of LEDs Duris E5 with a total power of 9w

Estimated life: Estimated life spam 50.000 hours.

Installation: ~ For recessed ceiling, adaptable to all kind of modular ceilings and plaster
or surface, directly screw on ceiling by screws (not included).

Colours: White, black, gold, chrome, chrome matt, nickel matt and titanium.

Mini Aircom LED circular superficie 9w / Mini Aircom circ. surf. 9w

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp

Ref. Color / Colour LUmenes W € LRLfrEnE Ref. Color / Colour LUmenes W € FﬁrEnE
42060184  Blanco/White 1044 9w 56,70 0,10 42070184  Blanco/ White 1044 9w 128,70 0,10
42060284  Negro/Black 1044 9w 59,90 0,10 42070284  Negro/Black 1044 9w 132,60 0,10
42060384  Dorado/ Gold 1044 9w 69,90 0,10 42075284  Cromo mate / Matt Chrome 1044 9w 132,60 0,10
42060584  Cromo/Chrome 1044 9w 69,90 0,10 42079084  Titanio/ Titanium 1044 9w 132,60 0,10
4206 52 84 C.romo mate / Matt Chrome 1044 9w 62,90 0,10 « e suministra de manera estindar con LED 4000° K.
42065784  Niguel rayado / Nickel matt 1044 9w 69,90 0,10 * Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
42069084  Titanio/ Titanium 1044 9w 62,90 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp. 1 45 60

8164 0164
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
Ref. DRF  Driver regulable por corte de fase / Dimmable driver edge phase 13,90
Ref. DR Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 47,40
Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 52,90
Ref. DRP Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 62,50 =~ o
Ref. DM8  Detector de movimientointeg. en luminaria/ Motion detector Integrated in the luminaire 30,00 <®/11_55> % %
Ref. PCFT  Sensor crontrol de flujo para DR superficie / Lighting control system for DR surface 54,90
Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00
Ref. 3420 Cable conexion para DR / Wire connector for DR 9,60
Ref. 3416  Kit de emergencia [solo empotrable) / Emergency kit (recessed only) 105,90
Ref. 4160  Driver para alimentar 12Vdc. / Driver to power 12 Vdc. 41,90 OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
Ref. 416024 Driver para alimentar 24Vdc. / Driver to power 24 Vdc. 41,90 CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
Ref. AM Pintura especial ambiente marino / Special marine environment paint 15,00 Lum 9w 960 1044 1200
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Aircom Micro LED circular
Grado de proteccion P44

Material:
Optica:

Alimentacion:
Lamparas:

Vida util:
Instalacion:

Colores:

Aircom Micro LED 5w / Aircom Micro LED 5w

Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Novedosa éptica de PMMA que proporciona una iluminacion homogeé-
nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.
Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Médulos compuestos por LEDs Osram Duris E3 con una potencia total
de 5wy 8w.

Vida atil media estimada en 50.000 horas.

Adaptable a todo tipo de techos modulares y de escayola, para empotrar
en falso techo.

Blanco, negro, dorado, dorado mate, cromo, cromo mate, niquel rayado,
niquel mate, titanio y satinado.

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp

Luminarias downlight / Downlight systems

Aircom Micro LED circular
Protection degree P44

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:
Estimated life:
Installation:
Colours:

Bodies made of aluminium with thermo paint coating.

Innovative PMMA optic which provides uniform illumination over the
whole surface with a minimum thickness of the luminaire.

All models include control gear and lamps.

Modules composed of LEDs Duris E3 with a total power of 5w and 8w.
Estimated life spam 50.000 hours.

For recessed ceiling, adaptable to all kind of modular ceilings and plaster.
White, black, gold, matt gold, chrome, matt chrome, matt nickel, nickel,
titanium and satin.

Ref. Color/ Colour Lumenes W € FﬁrEnE.

4296050184  Blanco/White 525 5w 23,80 0,10

4296050284  Negro/Black 525 5w 26,80 0,10

4296050384  Dorado/ Gold 525 5w 29,80 0,10

4296050584  Cromo/ Chrome 525 5w 29,80 0,10

4296053384  Dorado mate / Matt Gold 525 5w 29,80 0,10

4296055284  Cromo mate/Matt Chrome 525 5w 26,80 0,10

4296055584  Niquel mate / Nickel 525 5w 29,80 0,10

4296055784  Niquel rayado / Nickel matt 525 5w 29,80 0,10 ) . . .

4296058084  Satinado / Leather 525 5w 29,80 0,10 Aircom Micro LED 8w / Aircom Micro LED 8w

4296059084 _ Titanio /Titanium % w2680 010 Incluye driver y lamparas LED / Includes driver and LED lamp

* Se suministra de.mam.era estandar con LED 4000° K. Ref. Color / Colour Ldmenes W e mﬁi

" Standardly supplied with €000° K LED tamp. 4296080184  Blanco/ White 920 v 2680 010
4296080284  Negro/Black 920 8w 28,00 0,10

OPCIONES / OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 4296080384  Dorado/ Gold 920 8w 32,50 0,10

CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K 4296080584  Cromo/Chrome 920 8w 32,50 0,10

Lum 5w 525 525 525 4296083384  Dorado mate / Matt Gold 920 8w 32,50 0,10
4296085284  Cromo mate / Matt Chrome 920 8w 28,00 0,10
4296 085584  Niguel mate / Nickel 920 8w 32,50 0,10

Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver € 4296085784  Niquel rayado / Nickel matt 920 8w 32,50 0,10

Ref. DRF  Driver regulable por corte de fase / Dimmable driver edge phase 13,90 4296088084  Satinado/ Satin 920 8w 32,50 0,10

Ref. DR Driver regulable 1-10V / Driver dimmable 1-10V 47,40 4296089084  Titanio/ Titanium 920 8w 28,00 0,10

Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 52,90 * S suministra de manera estandar con LED 4000° K.

Ref. DM8  Detector de movimientointeg. en luminaria/ Motion detector Integrated in the luminaire 30,00 * Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

Ref. 3416 Kit de emergencia / Emergency kit 105,90

Ref. 4160  Driver para alimentar 12Vdc. / Driver to power 12 Vdc. 41,90 OPCIONES / OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85

Ref. 416024 Driver para alimentar 24Vdc. / Driver to power 24 Vdc. 41,90 CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K

Ref. AM Pintura especial ambiente marino / Special marine environment paint 15,00 Lum 8w 920 920 920

()
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Aircom Micro Orientable LED circular
Grado de proteccion IP44

Aircom Micro adjustable LED circular
Protection degree P44

Material: Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno. Material: Bodies made of aluminium with thermo paint coating.
Optica: Novedosa 6ptica de PMMA que proporciona una iluminacién homnogé- Optics: Innovative PMMA optic which provides uniform illumination over the
nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria. whole surface with a minimum thickness of the luminaire.
Alimentacién:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuadas. Supply: All models include control gear and lamps.
Lamparas: Médulos compuestos por LEDs Osram Duris E3 con una potencia total Lamps: Modules composed of LEDs Duris E3 with a total power of 8w .
de 8w. Estimated life: Estimated life spam 50.000 hours.
Vida atil: Vida Gtil media estimada en 50.000 horas. Installation: ~ Forrecessed ceiling, adaptable to all kind of modular ceilings and plaster.
Instalacion: Adaptable a todo tipo de techos modulares y de escayola, para empotrar Colours: White, black, gold, matt gold, chrome, matt chrome, matt nickel, nickel,
en falso techo. titanium and satin.
Colores: Blanco, negro, dorado, dorado mate, cromo, cromo mate, niquel rayado,
niquel mate, titanio y satido.
:“m‘_‘_
b 0
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0105
Aircom Micro orientable LED 8w / Aircom Micro adjustable LED 8w
Incluye drivery [dmparas LED / Includes driver and LED lamp
RAEE
Ref. Color / Colour Limenes W € lum. A
4297080184  Blanco/White 920 8w 43,30 010 <o %
4297080284  Negro/Black 920 Bw 46,30 0,10 o0 R
4297080384  Dorado/ Gold 920 8w 51,40 0,10
4297080584  Cromo/Chrome 920 8w 51,40 0,10
4297083384  Dorado mate / Matt Gold 920 8w 51,40 0,10
4297085284  Cromo mate / Matt Chrome 920 8w 46,30 0,10
4297085584  Niguel mate / Nickel 920 8w 51,40 0,10
4297085784  Niquel rayado / Nickel matt 920 8w 51,40 0,10 Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
4297088084  Satinado/Leather 920 8w 51,40 010 Ref. DRF  Driver regulable por corte de fase / Dimmable driver edge phase 13,90
4297089084  Titanio/ Titanium 920 8w 46,30 0,10 Ref. DR Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 47,40
e cumiietra de mamers ecténdar con LED 4000° K Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 52,90
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp. ) Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria / Motion detector Integrated in the luminaire 30,00
Ref. 3416 Kit de emergencia / Emergency kit 105,90
OPCIONES / OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 Ref. 4160  Driver para alimentar 12Vdc. / Driver to power 12 Vdc. 41,90
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K Ref. 416024 Driver para alimentar 24Vdc. / Driver to power 24 Vdc. 41,90
Lum8w 920 920 920 Ref. AM Pintura especial ambiente marino / Special marine environment paint 15,00
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Aircom Micro LED cuadrado Aircom

Grado de proteccion P44

Material: Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno. Material:
Optica: Novedosa dptica de PMMA que proporciona una iluminacién homogé- Optics:

nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.
Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Supply:
Lamparas: Médulos compuestos por LEDs Osram Duris E3 con una potencia total Lamps:

de 8w. Estimated life:
Vida til: Vida atil media estimada en 50.000 horas. Installation:
Instalacion: Corte de techo circular. Adaptable a todo tipo de techos modulares y Colours:

de escayola, para empotrar en falso techo.
Colores: Blanco, negro, dorado, dorado mate, cromo, cromo mate, niquel rayado,

niguel mate, titanio y satido.

Aircom Micro cuadrado LED 8w / Aircom square LED 8w

Incluye drivery [dmparas LED / Includes driver and LED lamp

Luminarias downlight / Downlight systems

Micro LED square

Protection degree P44

Bodies made of aluminium with thermo paint coating.

Innovative PMMA optic which provides uniform illumination over the
whole surface with a minimum thickness of the luminaire.

All models include control gear and lamps.

Modules composed of LEDs Duris E3 with a total power of 8w.
Estimated life spam 50.000 hours.

Circular ceiling cut . For recessed ceiling, adaptable to all kind of modular
ceilings and plaster.

White, black, gold, matt gold, chrome, matt chrome, matt nickel, nickel,
titanium and satin.

105

Ref. Color / Colour Limenes W € Fﬁr&f ~

4251080184  Blanco/White 920 8w 42,20 0,10 @ %a

4251080284  Negro/Black 920 8w 45,30 0,10 090

4251080384  Dorado/ Gold 920 8w 50,40 0,10

4251080584  Cromo/Chrome 920 8w 50,40 0,10

4251083384  Dorado mate / Matt Gold 920 8w 50,40 0,10

4251085284  Cromo mate/Matt Chrome 920 8w 45,30 0,10

4251085584  Niguel mate / Nickel 920 8w 45,30 0,10

425108 57 84 Niquel rayado /Nickel matt 920 8w 45,30 0.10 Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €

4251088084  Satinado/ Leather 920 8w 45,30 0,10 Ref. DRF  Driver regulable por corte de fase / Dimmable driver edge phase 13,90

4251089084  Titanio/ Titanium 920 8w 45,30 0,10 Ref. DR Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 47,40

e cuminetra de mamers ecténdar con LED 4000° K Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 52,90

* Standardly supplied with 4000° K LED Lamp. ) Ref. DM8  Detector de movimiento integ. enluminaria/ Motion detector Integrated in the luminaire - 30,00
Ref. 3416  Kit de emergencia / Emergency kit 105,90

OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 Ref. 4160  Driver para alimentar 12Vdc. / Driver to power 12 Vdc. 41,90

CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K Ref. 416024 Driver para alimentar 24Vdc. / Driver to power 24 Vdc. 41,90

Lum 8w 920 920 920 Ref. AM Pintura especial ambiente marino / Special marine environment paint 23,00
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Mini Aircom LED cuadrado
Grado de proteccion IP44

Material:

Optica:

Alimentacion:

Lémparas:

Vida util:
Instalacion:

Colores:

Mini Aircom LED cuadrado empotrable 13w / Mini Aircom squ. rec. 13w

Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Novedosa dptica de PMMA que proporciona una iluminacion homogé-
nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.
Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Médulos compuestos por LEDs Osram Duris E3 con potencia total de
13w

Vida atil media estimada en 50.000 horas.

Adaptable a todo tipo de techos modulares y de escayola, para empotrar
en falso techo o bien superficie, directamente a techo mediante torni-
lleria (no suministrada).

Blanco, negro, dorado, cromo, cromo mate, niquel rayado y titanio.

~ ~ o

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp

Mini Aircom LED square
Protection degree P44

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:

Video Instalacion

Bodies made of aluminium with thermo paint coating.

Innovative PMMA optic which provides uniform illumination over the
whole surface with a minimum thickness of the luminaire.

All models include control gear and lamps.

Modules composed of LEDs Duris E3 with a total power of 13w.

Estimated life: Estimated life spam 50.000 hours.

Installation:

Colours:

Mini Aircom

For recessed ceiling, adaptable to all kind of modular ceilings and plaster
or surface, directly screw on ceiling by screws (not included).
White, black, gold, chrome, chrome matt, nickel matt and titanium.”

LED cuadrado superficie 13w/ Mini Aircom squ. surf. 13w

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp

Ref. Color/ Colour LUumenes W € ﬁfrEnE. Ref. Color / Colour Ldmenes w € lRuArEnE.
42500184  Blanco/White 1281 13w 87,20 0,10 42530184  Blanco/White 1281 13w 159,90 0,10
42500284  Negro/Black 1281 13w 98,90 0,10 42530284  Negro/Black 1281 13w 161,40 0,10
42500384 Dorado/ Gold 1281 13w 119,90 0,10 42535284  Cromo mate / Matt Chrome 1281 13w 161,40 0,10
42500584  Cromo/ Chrome 1281 13w 118,60 0,10 42539084  Titanio / Titanium 1281 13w 161,40 0,10
42505284  Cromo mate / Matt Chrome 1281 13w 98,90 0,10 *Se suminisira de manera esténdar con LED 4000° K.

42505784  Niquel rayado / Nickel matt 1281 13w 119,80 0,10 * Standardly supplied with 4000 K LED lamp.

42509084  Titanio / Titanium 1281 13w 98,90 0,10

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.

Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
Ref. DRF  Driver regulable por corte de fase / Dimmable driver edge phase 14,82
Ref. DR Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 47,40
Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 52,90
Ref. DRP Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 62,50
Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria / Motion detector Integrated in the luminaire - 30,00
Ref. PCFT  Sensor crontrol de flujo para DR superficie / Lighting control system for DR surface 54,90
Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00
Ref. 3420  Cable conexion para DR/ Wire connector for DR 9,60
Ref. 3416 Kit de emergencia (solo empotrable) / Emergency kit [recessed only) 105,90
Ref. 4160 Driver para alimentar 12Vdc. / Driver to power 12 Vdc. 41,90
Ref. 416024 Driver para alimentar 24Vdc. / Driver to power 24 Vdc. 41,90
Ref. AM Pintura especial ambiente marino / special marine environment paint 25,00
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OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
Lum 13w 1189 1281 1485
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Luminarias downlight / Downlight systems

A A
Ecoducto LED Ecoducto LED
Grado de proteccion IP44 Protection degree P44
Material: Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno. Material: Bodies mad of aluminium with thermo paint coating. @
Optica: Novedosa éptica de PMMA que proporciona una iluminacion homogeé- Optics: Innovative PMMA optic which provides uniform illumination over the
nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria. whole surface with a minimum thickness of the luminaire.
Alimentacién:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.
Lamparas: Médulos compuestos por LEDs Osram Duris E5 con una potencia total Lamps: Modules composed of LEDs Duris E5 with a total power of 20w.
de 20w. Estimated life: Estimated life spam 50.000 hours.
Vida til: Vida Util media estimada en 50.000 horas. Installation:  For recessed ceiling, adaptable to all kind of modular ceilings and plaster.
Instalacion: Adaptable a todo tipo de techos modulares y de escayola, para empotrar Colours: White, black, chrome matt and titanium.”
en falso techo.
Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

D B <P
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Ecoducto LED 20w / Ecoducto LED 20w

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp

RAEE
Ref. Color / Colour Ldmenes W € lum.
495012084  Blanco/White 1866 20w 66,75 0,10
495022084  Negro/Black 1866 20w 71,75 0,10
495522084  Cromo mate / Matt Chrome 1866 20w 71,75 0,10
495902084  Titanio/ Titanium 1866 20w 71,75 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED lamp.
OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K

Lum 20w 1687 1866 1866
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Downlight LED Ledion Micro

LEs MaEwon8% e smen

Grado de proteccion IP44 /P54

Material:
Optica:

Alimentacion:

Lémparas:

Vida util:
Instalacion:

Colores:

Downlight LED Ledion Micro 7,2w

Aluminio de fundicién a presion

Reflector de aluminio. Incorpora cristal protector que le da IP44. Opcio-
nalmente se puede suministrar con una junta para |P94.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Médulo LED Osram, recomendable para espacios domésticos, comercia-
les e industriales.

Vida 0til estimada en 50.000 horas.

Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.

Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Incluye cristal protector, driver y ldmpara LED 7,2w
Includes protection glass, driver and LED lamp 7,2w

Ref. Color/ Colour LUmenes/Lumens W € FUA;E.
3000010984 Blanco/ White 450 7.2w 78,90 0,10
3000020984 Negro/Black 450 7.2w 82,20 0,10
3000520984 Cromo mate / Matt Chrome 450 7.2w 82,20 0,10
30009009 84 Titanio/ Titanium 450 72w 82,20 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp.
OPCIONES LED / LED OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
Lum. Osram Golden Dragon Plus 450 450 510
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
Ref. DR Driver regulable 1-10V / Dimmable driver 1-10V 39,80
Ref. 3416  Kit de emergencia LED para mas de 6w 105,60
Emergency Kit for LEDs higher than 6w
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. 3004  Cristal mate / Matt glass 3,92
Ref. 3094 Cristal transparente / Transparent glass 3,60
Ref. IP54  Junta para IP54 / Join IP54 19,00
Ref. AM  Pintura especial ambiente marino / Special marine environment paint 15,00

Downlight LED Ledion Micro

Protection degree IP44 / IP54

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:

Estimated life:
Installation:

Colours:

Die casting aluminium.

Aluminium reflector. Supplied with protector glass which bring it an [P44
protection. Optionally, it can be supplied with joint, which bring it an IP54
protection.

All models include control gear and lamps.

Module Osram LED, suitable for domestic, commercial and industrial
areas.

Estimated life spam 50.000 hours.

Recessed for false ceilings, adaptable to all kind of modular and plaster
ceilings.

White, black matt chrome and titanium.
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Downlight LED Ledion Mini

Grado de proteccion IP44 / IP54

Material: Aluminio de fundicion a presion

Optica: Reflector de aluminio. Incorpora cristal protector que le da IP44. Opcio-
nalmente se puede suministrar con una junta para IP54.

Alimentacion: - Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Ldmparas: Médulo Osram de 8w, médulo LED Osram de 25w, recomendable para
espacios domésticos, comerciales e industriales.

Vida atil: Vida Util estimada en 50.000 horas.

Instalacion:  Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.
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Downlight LED Ledion Mini 8w

Luminarias downlight / Downlight systems

Downlight LED Ledion Mini

Protection degree IP44 /IP54

Material: Die casting aluminium.

Optics: Aluminium reflector. Supplied with protector glass which bring it an [P44
protection. Optionally, it can be supplied with joint, which bring it an IP54
protection.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Module Osram with a total power of 8w, module LED Osram with a total

power of 25w, suitable for domestic, commercial and industrial areas.
Estimated life spam 50.000 hours.
Estimated life: Recessed for false ceilings, adaptable to all kind of modular and plaster
Installation:  ceilings.
White, black matt chrome and titanium.
Colours:

Downlight LED Ledion Mini 25w ‘@.

Incluye cristal protector, driver y LED 8W
Includes protection glass, driver and LED 8W

Incluye cristal protector, driver y LED 25W
Includes protection glass, driver and LED 25W

RAEE RAEE
Ref. Color/ Colour Lumenes/Lumens W € lum. Ref. Color/ Colour Ldmenes /Lumens W € lum.
3001011784  Blanco/White 800 8w 58,60 0,10 3001012984  Blanco/White 3045 25w 88,60 0,10
3001021784  Negro/Black 800 8w 65,90 0,10 3001022984  Negro/Black 3045 25w 92,60 0,10
3001521784  Cromo mate / Matt Chrome 800 8w 65,90 0,10 3001522984  Cromo mate /Matt Chrome 3045 25w 92,60 0,10
3001901784  Titanio/ Titanium 800 8w 65,90 0,10 3001902984  Titanio/ Titanium 3045 25w 92,60 0,10
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K. * Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.
* Standardly supplied with lamp 4000° K lamp. * Standardly supplied with lamp 4000° K lamp.
OPCIONES LED / LED OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 OPCIONES LED / LED OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5000°K CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5000°K
Lum. LED 8w 800 800 800 Lum. LED 25w 2940 3045 3150
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
Ref. DR Driver regulable 1 - 10v/ Dimmable driver 1- 10v 48,60
Ref. DRD  Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 56,10
. . - . i i iver with push butt 65,70
Downlight LED Ledion Mini 13w Ref. DRP  Driver regulable con pulsador/ lemable driver with push button
Ref. 3416  Kit de emergencia LED para mas de éw 105,60
Incluye cristal protector, driver y LED 13W Emergency Kit for LEDs higher than 6w
Includes protection glass, driver and LED 13W
i RAEE Incremento accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. Color/ Colour LUmenes /Lumens W € lum. Ref 3005 Crictal I Mattql 410
3001011384 Blanco/ White 1522 13w 59,90 0,10 el ristal mate / Matt glass '
3001021384  Negro/Black 1522 13w 46.80 010 Ref. 3075  Cristal transparente / Transparent glass 3,90
3001521384  Cromo mate / Matt Chrome 1522 13w 66,80 0,10 Ref. IP54  Junta para IP54 / Joint IP54 19,00
3001901384  Titanio/ Titanium 1522 13w 66,80 0,10 Ref. AM Pintura especial ambiente marino / Special marine environment paint 25,00
*S trad tand € 4000° K. . -
N Stea?:i?r‘gllj Srjppe“renda\zietf IZ;ZHAS[QOCOOE lzzz-ara Icremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp 8w 25W
Ref. LPF t‘ LEDs Pescado / Fish - 4000K - CRI>90 11,00 18,00
OPCIONES LED / LED OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 Ref. LPB LEDs Pan / Bread - 3000K - CRI>90 11,00 18,00
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5000°K Ref. LCM E » LEDs Carne / Meat - 2700K - CRI>90 11,00 18,00
Lum. LED 13w 1470 1522 1575 Ref LW [Pa  LEDs Verd.y fruta/Veg. and fruit - 4000K - CRI>90 11,00 18,00
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Downlight LED Ledion

Grado de proteccion IP44 / IP54

Material:
Optica:

Alimentacion:
Lémparas:

Vida util:
Instalacion:

Colores:

integramente fabricado en aluminio de fundicion a presién.

Reflector de aluminio. Incorpora PMMA protector que le da IP44. Opcio-
nalmente se puede suministrar con una junta para IP94.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Médulo LED Osram de 13w, 25wy 31w, recomendable para espacios do-
mésticos, comerciales e industriales.

Vida 0til estimada en 50.000 horas.

Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.
Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Downlight LED Ledion 13w

Downlight LED Ledion

Protection degree IP44 / IP54

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:

Estimated li
Installation:

Colours:

Downlight LED Ledion 31w

Entirely made in die-cast aluminium.
Aluminium reflector. Supplied with protector PMMA which bring it an
IP44 protection. Optionally, it can be supplied with joint, which bring it
an IP54 protection.
All models include control gear and lamps.
Module LED Osram with a total power of 13w, 25w and 31w, suitable for
domestic, commercial and industrial areas.

fe: Estimated life spam 50.000 hours.
Recessed for false ceilings, adaptable to all kind of modular and plaster
ceilings.
White, black matt chrome and titanio.
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LED

Incluye PMMA opal protector, drivery LED 13W
Includes protection PMMA, driver and LED 13W

Incluye PMMA opal protector, driver y LED 31TW

Includes prot

ection PMMA, driver and LED 31W

Ref. Color/ Colour Lumenes /Lumens W € [{ernE Ref. Color / Colour Lumenes /Lumens W € ﬁﬁ
3003011384 M Blanco / White 1522 13w 76,80 0,10 3003013184 M Blanco / White 4060 3w 105,60 0,10
3003 021384 M Negro/ Black 1522 13w 84,20 0,10 3003023184 M Negro/ Black 4060 3w 115,40 0,10
300352 1384 M Cromo mate / Matt Chrome 1522 13w 84,20 0,10 3003523184 M Cromo mate / Matt Chrome 4060 31w 115,40 0,10
3003 90 1384 M Titanio / Titanium 1522 13w 84,20 0,10 3003 90 31 84 M Titanio / Titanium 4060 3w 115,40 0,10
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K. * Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.
* Standardly supplied with lamp 4000° K lamp. * Standardly supplied with lamp 4000° K lamp.
OPCIONES LED / LED OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5000°K CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K 5000°K
Lum. LED 13w 1470 1522 1575 Lum. LED 31w 3920 4060 4200
m Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
- Ref. DR Driver regulable 1 - 10v/ Dimmable driver 1- 10v 49,90
) ) Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Dimmable driver Dali 57,40
Downlight LED Ledion 25w Ref. DRP  Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 67,00
Ref. 3416  Kit de emergencia LED para més de 6w 105,60
:ncluye PMMA opal protector, c_irivery LED 25W Emergency Kit for LEDs higher than éw
ncludes protection PMMA, driver and LED 25W -
Ref. Color / Colour Lumenes /Lumens W € lum. Incremento accesorios / Rough price increase of accesories €
30030129 84 M Blanco / White 3045 25w 94,60 0,10 Ref. 3093  Cristal mate / Matt glass 4,50
gggg gg ;3 32 m gegro / Blfd; Matt Ch gg:‘: izw 13;‘;3 818 Ref. 3092  Cristal transparente / Transparent glass 4,40
romo mate / Ma rome W , , ;
3003 90 29 84 M Titanio / Titanium 3045 25w 10290 010 Ref. IPS4 _Junta para PS4/ Joint IPS4 I : 19,00
Ref. AM  Pintura especial ambiente marino / Special marine environment paint 25,00
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 4000° K.
* Standardly supplied with lamp 4000° K lamp. Icremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp 25W
Ref. LPF k‘ LEDs Pescado / Fish - 4000K - CRI>90 18,00
OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 Ref. LPB LEDs Pan / Bread - 3000K - CRI>90 18,00
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K 5000°K Ref. LCM E . LEDs Carne / Meat - 2700K - CRI>90 18,00
Lurn. LED 25w 2940 3045 3150 Ref LW [P LEDs Verd.y fruta/Veg. and fruit - 4000K - CRI>90 18,00
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Supraledion LED

Grado de proteccion IP44 / IP54

integramente fabricado en aluminio de fundicién a presién.

Optica: Reflector de aluminio. Incorpora cristal protector que le da IP44. Opcio-
nalmente se puede suministrar con una junta para IP54.

Alimentacién: Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Material:

Lamparas: Médulo LED Osram de 25w y 31w, recomendable para espacios domés-
ticos, comerciales e industriales.

Vida til: Vida util estimada en 50.000 horas.

Instalacién:  Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Supraledion LED 25w

Luminarias downlight / Downlight systems

Supraledion LED

Protection degree P44 / IP54

Material: Entirely made in die-cast aluminium.

Optics: Aluminium reflector. Supplied with protector glass which bring it an IP44
protection. Optionally, it can be supplied with joint, which bring it an IP54
protection.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Module LED Osram with a total power of 25w and 31w, suitable for do-

mestic, commercial and industrial areas.

Estimated life: Estimated life spam 50.000 hours.

Installation:  Recessed for false ceilings, adaptable to all kind of modular and plaster
ceilings.

Colours: White, black matt chrome and titanio.
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Supraledion LED 31w %

Incluye cristal protector, driver y LED 25w
Includes protection glass, driver and LED 25w

Incluye cristal protector, driver y LED 31w
Includes protection glass, driver and LED 31w

Ref. Color / Colour Lumenes/Lumens W € FL?E’E Ref. Color/ Colour Limenes /Lumens W € FernE
3172012984  Blanco/White 3045 25w 110,60 0,10 3172015084  Blanco/White 4060 31w 199,90 0,10
3172022984  Negro/Black 3045 25w 120,60 0,10 3172025084  Negro/Black 4060 31w 209,80 0,10
3172522984  Cromo mate / Matt Chrome 3045 25w 120,60 0,10 3172525084  Cromo mate /Matt Chrome 4060 31w 209,80 0,10
3172902984  Titanio/ Titanium 3045 25w 120,60 0,10 3172905084  Titanio/ Titanium 4060 31w 209,80 0,10
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 4000° K. * Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.
* Standardly supplied with lamp 4000° K lamp. * Standardly supplied with lamp 4000° K lamp.
OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K 5000°K CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K® 4000°K 5000°K
Lum. LED Osram 2940 3045 3150 Lum. LED Osram 3920 4060 4200
Incremento accesorios / Rough price increase of accesories € Incremento accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. DR Driver regulable 1-10V / Dimmable driver 1-10V 49,90 Ref. DR Driver regulable 1-10V / Dimmable driver 1-10V 52,10
Ref. DRD Driver regulable Dali/ Dimmable driver Dali 57,40 Ref. DRD Driver regulable Dali / Dimmable driver Dali 59,20
Ref. DRP Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 67,00 Ref. DRP  Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 68,80
Ref. 3007  Cristal mate / Matt glass 4,50 Ref. 3007  Cristal mate / Matt glass 4,50
Ref. 3095 Cristal transparente / Transparent glass 4,40 Ref. 3095  Cristal transparente / Transparent glass 4,40
Ref. IP54 Junta para IP54 / Joint IP54 19,00 Ref. IP54 Junta para IP54 / Joint IP54 19,00
Ref. 3416 Kit de emergencia LED para més de 6w 105,60 Ref. 3416 Kit de emergencia LED para més de 6w 105,60
Emergency Kit for LEDs higher than éw Emergency Kit for LEDs higher than éw
Ref. AM  Pintura especial ambiente marino / Special marine environment paint 25,00 Ref. AM  Pintura especial ambiente marino / Special marine environment paint 25,00
Icremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp 25w 31w
Ref. LPF t‘ LEDs Pescado / Fish - 4000K - CRI>90 18,00 19,00
Ref. LPB LEDs Pan / Bread - 3000K - CRI>90 18,00 19,00
Ref LCM B LEDs Carne/Meat - 2700K - CRI>90 18,00 19,00

Ref. LW hx LEDs Verd. y fruta / Veg. and fruit - 4000K - CRI>90 18,00 19,00
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APLICACIONES PARA BAJO CONSUMO / APPLICATIONS FOR FLUORESCENT LAMPS

indice de reproduccion cromatica (CRI o Ra).

Es una escala de 0 a 100 que se emplea para medir cémo una
fuente de luz consigue reproducir la apariencia de los colores
con respecto a una “fuente de luz patron”.

Lo que medimos es cémo se aproxima el color de un objeto obte-
nido con nuestra fuente de luz, al color “verdadero” que tendria
bajo la luz normalizada de dicha “fuente de luz patron”.

Temperatura de color (Tc).

Es la temperatura, en grados Kelvin, que tendria que alcanzar un
cuerpo negro al calentarse para emitir la luz del mismo color
que nuestra fuente luminosa. Existe un diagrama normalizado
de los diferentes colores o longitudes de onda que va emitiendo
el cuerpo negro o “radiador perfecto”, de acuerdo a los grados
Kelvin a los que va siendo sometido. La temperatura de color nos
indica el color aparente de una fuente de luz, existiendo tres
grandes grupos:

Calida (Luz amarilla): De 2700°K a 3500°K aprox.
Neutra: De 3500°K a 4200°K aprox.
Fria (Luz blanca): De 4200°K a 6000°K aprox.

La temperatura de color debe relacionarse de modo adecuado
con los niveles de iluminacion para crear una sensacion agrada-
ble y natural. Para comprobar esa adecuada relacion, existe un
diagrama que podemos consultar llamado “Curvas de Kruithof".

Ref. BE Balasto electronico con precaldeo.

El uso de este balasto supone un ahorro energético del 25%
comparado con el balasto magnético, alarga la vida Util de las
l@mparas hasta un 50% y esta especialmente indicado para acti-
vidades con mdltiples encendidos diarios. Corrige la reactiva y el
efecto estroboscépico al funcionar con frecuencias mas altas.
Como consecuencia de la reduccion de consumo reducimos la
emision de CO2 a la atmdsfera.

Ref. BR Balasto electronico regulable 1-10v.

Con las mismas caracteristicas que el balasto electronico con
precaldeo, ademas permite una regulacion analdgica precisa
personalizada desde el 1% al 100% de intensidad mediante po-
tencidmetro instalado en el interruptor.

Ref. TD Balasto electrénico regulable Touch and Dim/DALI.

Con las mismas caracteristicas que el balasto electrdnico con
precaldeo, permite ademas una regulacién mediante pulsador,
obteniendo un control personalizado del alumbrado. Una pulsa-
cion para encender /apagar, una pulsacién prolongada para re-
gular el flujo luminico. Es compatible con el protocolo de comu-
nicacion DALI.

Chromatic reproduction index (CRI or Ra).

We use a scale from 0 to 100 to measure how a luminous source
can reproduce the aspect of colours towards a “pattern lumi-
nous source”.

We measure the difference between the colour coming from our
luminous source and the real light it would had under normali-
zed light of such a “pattern luminous source”.

Colour temperature (Tc).

It is the temperature (Kelvin degrees) reached by a black object
when heating up to give out the same light as our luminous
source.There is a normalized chart for colours or wavelengths
emited by a black object or “perfect radiator”, according to Kel-
vin degrees.

Colour temperature indicates the seeming light of a luminous
source, there are 3 major groups:

Warm (yellow light): From 2700°K to 3500°K (around)
Neutral: From 3500°K to 4000°K (around)
Cold (White light): From 4000°K to 6000°K (around)

Colour temperature must match lighting levels to create a na-
tural and nice feeling. Such effect can be checked through a dia-
gram called: “Kruithof chart”.

Ref. BE Electronic Ballast with preheating.

The use of this ballast means an energetic save of 25%compa-
red with the conventional control gear, which increases the en-
durance of lamps up to a 50%, which is especially important
when there is a lot of on and off switching everyday. It corrects
the flow of power and the blinking when functioning with high
frequencies. As a result of the low consumption, we reduce the
€02 emission into the atmosphere.

Ref. BR Electronic Dimmable Ballast 1-10v.

With the same characteristics than the electronic ballast with
preheating, also allows analogic dimming that lets the user to
control the intensity of light from 1% to 100% with the dimmer
into the switch.

Ref. TD Electronic Dimmable Ballast Touch and Dim/DALI.

With the same characteristics than the electronic ballast with
preheating, also allows dimming with a switch, which lets the
adjustment of light as wished. One push to switch on and off,
and keep pushed to dimm. Compatible with DALI protocol.

Ref. 82
Ref. 83
Ref. 84
Ref. 86

Ldmpara 827 / 2700K° / 827 / 2700K° lamp
Lampara 830/ 3000K° / 830/ 3000K° lamp
Ldmpara 840 / 4000K° / 840 / 4000K° lamp
Lampara 865/ 6500K° / 865 / 6500K° lamp
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Ref. CF Control de flujo luminico

Con las mismas caracteristicas que el balasto electronico con
precaldeo, es un dispositivo sensor de luz que se integra en la lu-
minaria y que permite una regulacién automatica en funcion de
la luz ambiental. Esta disefiado para ahorrar grandes cantidades
de energia, compensando los niveles excesivos de alumbrado,
causados por el sobredimensionamiento de los sistemas de
alumbrado.

Este dispositivo se fija mediante presion a la ldmpara con un
sencillo clipy se conecta a un balasto electronico regulable de 1-
10V [Ref. BR). Donde esté conectado este dispositivo, sera el ba-
lasto "maestro” y en funcién de la luz recibida por el sensor co-
nectado a este balasto "maestro”, se podra regular en una mis-
ma linea hasta un maximo de 20 balastos “esclavos” (tambien
han de ser balastos electronicos regulables de 1-10v). Ademés,
este sensor dispone de un diafragma rotatorio mediante el cual,
se puede ajustar manualmente el nivel de iluminacion deseado.

Ref. FP Control de flujo luminico y presencia.

Con las mismas caracteristicas que el balastro electronico con
precaldeo, es un sistema consistente en un sensor mutiple (nivel
de luz natural, movimiento y receptor IR, y un controlador que
convierte la informacion del sensor en una sefal digital. El balasto
Touch & Dali (TD) que esté conectado a este sistema pasara a ser
el balasto "maestro”. Este sistema puede controlar hasta un ma-
ximo de 8 balastos “"esclavos” (que también han de ser balastos
electronicos regulables Touch & Dali).

La intensidad de luz de las [@mparas es regulada, en funcion del
aporte de luz natural y de la presencia de personas, sin que sea
necesario ningun tipo de programacion. Este sistema permite
adaptar los tiempos de retardo automéaticamente, de tal forma que
reduce gradualmente la intensidad conforme se detectan zonas
vacias, manteniendo una distribucién confortable sin zonas oscu-
ras, consiguendo asf, un ahorro energético de hasta un 75%. Tam-
bién permite variar la programacion, cambiando del nivel de lux
preprogramado, mediante un pulsador que se encuentra en el
dispositivo sensor, adaptandolo a las necesidades requeridas por
la instalacion. Al no ser necesario el uso de interruptores con ca-
bleado, se reducen considerablemente los costes de instalacién a
la vez que aumenta la flexibilidad en caso de cambios de distribu-
cién y compartimentacién de espacios.
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Ref. CF Lighting Flow Control.

With the same characteristics than the electronic ballast with
preheating, it is a device which includes a sensor of the lighting
needed depending on the sorrounding natural light. Its aim is to
save energy, compensating the excesive light caused by overdi-
mensioned lighiting structure.

This device if attached to the lamp with a simple clip, and is con-
nected to the electronic dimmable ballast 1-10V (ref. BR). Whe-
reever such ballast is connected it will be named as “master”,
and depending on the amount of light received by the sensor in
the master ballast, it can be dimmed up to 20 “slave” ballasts in
line. (These should also be elecronic dimmable ballast 1-10V).
This sensor also has a rotating diaphragm, that allows to adjust
manually the light intensity.

Ref. FP Lighting Flow and Presence Control.

With the same characteristics than the electronic ballast with
preheating, it is a device based on a multiple sensor (natural
light level, movement and IR receiver), and a control which
turns sensor information into a digital signal. The Touch & Dali
ballast connected to this system will become the “master” ba-
llast. This system can control a maximum of 8 “slave” ballasts
(which also have to be electronic dimmable Touch & Dali ba-
llast).

Lamps luminous intensity is regulated according to the amount
of natural light and the physical presence, without any type of
programming. This system allows adapting automatically delays
so that it gradually reduces intensity as it detected empty areas,
while keeping a comfortable distribution without umbra. It rea-
ches energy savings of 75%. It also allows varying programming
by changing pre-programmed light level with a button in the
sensor device adapted to the needs of the installation. It is not
necessary to use switches with cables and so, it considerably
reduces installation costs.at the same time it increases flexibility
in case of changes in distribution and lighting rooms.

Control de flujo luminico  Control de flujo luminico y presencia

Lighting control system Lighting sensor control system

Datos técnicos / Technical data Ref. CF Ref. FP
Regulacién en funcién de la luz diurna / Control system according to sunlight light SI/YES SI/YES

Control por deteccién de movimiento / Movement sensor NO SI/YES

Control por mando IR/ IR remote control NO SI/YES
Conmutacion / Switching NO SI/YES

NUmero maximo de unidades esclavas / Maximum number of slave units 20 8

Tipo de balasto / Type of ballast BR D

Altura méaxima de montaje / Maximum height of set-up 4m 35m

Ref. KE Kit de emergencia.

En caso de corte de fluido eléctrico, el sistema kit de emergencia
permite una evacuacion segura y facil de los usuarios hacia el
exterior. El sistema incluye un acumulador interno en constante
carga, capaz de suministrar a una [dmpara el 30% de su potencia
durante un méaximo de 3 horas.

Estd disefiado para encendidos ocasionales, ya que la diferencia
de la tension en el arranque suministrada por la bateria, puede
provocar una reduccion drastica en la vida media de la [dmpara.

Ref. KE Emergency kit .

In case of power cut, the emergency kit system allows an easy
and safe evacuation of users outside. The system has an internal
storage battery in constant charge which able to supply 30% of
its power during a maximum of 3 hours.

Luminarias downlight / Downlight systems

Control de flujo luminico de superfice

Lighting control system surface
Ref. PCFT

Control de flujo luminico y presencia
Lighting control system and presence
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Supor PL

Grado de proteccion 1P20/1P43

Material:
Optica:

Alimentacion:

Aluminio conformado con recubrimiento de pintura al horno.

Puede suministrarse con cristal protector transparente serigrafiado o
cristal mate, que le da IP43.

Todos los modelos incluyen equipos y l@mparas adecuados. Puede usar
balasto electronico para ldmparas PLT/E y PL. Opcionalmente se sumi-
nistra con sistema domético.

Lamparas: Admite [dmparas de bajo consumo PL, recomendable para espacios do-
mésticos y comerciales.
Instalacién:  Directamente a techo mediante tornilleria (no suministrada) o suspendido
con kit de suspension.
Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.
d
7l <

SUPOR PL
Modelo para [dmparas PL-T hasta 26w.
= Model for lamps PL-T until 26w.

Supor PL-T superficie - 1 ldmpara / Supor PL-T surface 1 lamp =

Supor PL

Protection degree P20/ P43

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:
Installation:

Colours:

Thermo painted conformed aluminium.

It can be supplied with transparent serigraphied protector glass or matt
glass,which bring it an IP43 protection.

All models include control gear and lamps. It can use electronic ballast
for PLT/E and PL lamps. Optionally supplied with domotic system.

It admits energy saving PL lamps, suitable for domestic and commercial
places.

Directly screw on ceiling by screws (not included), or suspended by a
suspension kit.

White, black, matt chrome and titanium.

SUPOR PL
Modelo para ldmparas PLT/E de 32 y 42w.
5l Model for lamps PLT/E of 32 and 42w.

Supor PL-T superficie - 2 ldmparas / Supor PL-T surface 2 lamps -

Incluye balasto electrénico y lampara PL -T/ Include electronic ballast and PL-T lamp
RAEE

Incluye balastos electronicos y ldmparas PL -T/ Includes electronic ballast and PL-T lamps

RAEE

Ref. Color / Colour Lamp. Port/L/H W € lum. ldmp. Ref. Color / Colour Lamp Port/L/H W € lum. lamp
003C 01 18 BE Blanco / White PL-T GX24Q-2 1x18w 88,66 050 0,20 004C 01 18 BE Blanco / White PL-T 0GX24Q-2 2x18w 95,15 0,50 0,40
003C 02 18 BE Negro / Black PL-T GX24Q-2 1x18w 94,30 050 0,20 004C 02 18 BE Negro / Black PL-T GX24Q-2 2x18w 100,77 0,50 0,40
003C 52 18 BE Cromo mate / Matt Chrome PL-T GX24Q-2 1x18w 94,30 050 0,20 004C 52 18 BE Cromo mate / Matt Chrome PL-T  GX24Q-2 2x18w 100,77 0,50 0,40
003C 90 18 BE Titanio / Titanium PL-T GX24Q-2 1x18w 94,30 050 0,20 004C 90 18 BE Titanio / Titanium PL-T 0GX24Q-2 2x18w 100,77 0,50 0,40
003C 01 26 BE Blanco / White PL-T GX24Q-3 1x26w 88,68 050 0,20 004C 01 26 BE Blanco / White PL-T GX24Q-3 2x26w 95,17 0,50 0,40
003C 02 26 BE Negro/ Black PL-T GX24Q-3 1x26w 94,32 050 0,20 004C 02 26 BE Negro / Black PL-T GX24Q-3 2x26w 100,79 0,50 0,40
003C 52 26 BE Cromo mate / Matt Chrome PL-T GX24Q-3 1x26w 94,32 050 0,20 004C 52 26 BE Cromo mate / Matt Chrome PL-T  GX24Q-3 2x26w 100,79 0,50 0,40
003C 90 26 BE Titanio / Titanium PL-T GX24Q-3 1x26w 94,32 050 0,20 004C 90 26 BE Titanio / Titanium PL-T GX24Q-3 2x26w 100,79 0,50 0,40

* Se suministra

de manera estandar con lédmpara 4200°.

* Standardly supplied with 4200° K lamp.

Incluye balasto electronico y lampara PLT/E / Includes electronic ballast and PLT/E lamp

RAEE

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 4200° K.
* Standardly supplied with 4200° K lamp.

Incluye balasto electronico y ldmpara PLT/E / Includes electronic ballast and PLT/E lamp

Ref. Color/ Colour Lamp Port/LH W € lum. lamp Ref. Color / Colour Lamp Port/LH W € lum. lamp
003C 0132 Blanco/White PLT/E GX24Q-3 1x32w 124,95 0,50 0,20 004C 0132 Blanco/White PLT/E GX24Q-3 2x32w 135,52 0,50 0,40
003C 0232 Negro/Black PLT/E GX24Q-3 1x32w 128,44 050 0,20 004C 0232 Negro/Black PLT/E  GX24Q-3 2x32w 139,29 0,50 0,40
003C5232 Cromomate/Matt Chrome PLT/E  GX24Q-3 1x32w 128,44 0,50 0,20 004C 5232 Cromo mate/Matt Chrome PLT/E  GX24Q-3 2x32w 139,29 0,50 0,40
003C 9032 Titanio/ Titanium PLT/E GX24Q-3 1x32w 128,44 0,50 0,20 004C 9032 Titanio/ Titanium PLT/E  GX24Q-3 2x32w 139,29 0,50 0,40
003C 0142 Blanco/White PLT/E GX24Q0-4 1x42w 124,98 0,50 0,20 004C 0142 Blanco/White PLT/E  GX24Q-4 2x42w 135,54 0,50 0,40
003C 0242 Negro/Black PLT/E GX24Q-4 1x42w 128,72 0,50 0,20 004C 0242 Negro/Black PLT/E  GX24Q-4 2x42w 139,31 0,50 0,40
003C5242 Cromo mate/Matt Chrome PLT/E  GX24Q-4 1x42w 128,72 0,50 0,20 004C 5242 Cromo mate/Matt Chrome PLT/E  GX24Q-4 2x42w 139,31 0,50 0,40
003C 9042 Titanio/ Titanium PLT/E GX24Q0-4 1x42w 128,72 0,50 0,20 004C 9042 Titanio/ Titanium PLT/E  GX24Q-4 2x42w 139,31 0,50 0,40

* Se suministra

de manera estandar con [dmpara 4200° K.

* Standardly supplied with 4200° K lamp.

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 4200° K.
* Standardly supplied with 4200° K lamp.
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Luminarias downlight / Downlight systems

0285 9285
140 140
225
9230 0230
9265 0265
1=
=
13/18/26 WPL-T 13/18/26 W PL-T

& % % 32/ 42 W PLT/E 32/ 42 W PLT/E
2 P 2

Ref. CTT Ref. CT 494
Cristal totalmente Cristal transp. serigrafiado.
transparente. Transp. glass serigraphied.

Transparent glass.

OPCIONES PL/PL OPTIONS Ref. 82 Ref. 83 Ref. 84
Temperatura de color / Colour temperature 2700°K 3000°K 4200°K Ref CM 494 Ref CTP
PL 18w . . . Cristal mate. Protector policarbonato.
Matt glass Polycarbonate protection.
PL 26w . . o '
PLT/E 32w . . .
PLT/E 42w . o o
OPCIONES PL/PL OPTIONS
Incremento respecto al balasto electronico / Rough price increase of elec. ballast  1x18/26w  1x32/42w 2x13/18/26w 2x32/42w Eef. 100,8 darkliaht
ccesorio darklight.
Ref. BR  Balasto electr. regulable 1-10v/ Dimmable elect. ballast 1-10v 85,00 8500 87,00 87,00 Accessory darkligght.
Ref. TD  Balasto electr. Touch and Dim / Dimmable ballast Touch and Dim 85,00 85,00 87,00 87,00
Ref. PCFT Sensor para control de flujo 1-10V de superficie para techo 54,90 54,90 54,90 54,90
Lighting control system type 1-10V, surface for ceiling
Ref CF Control de flujo luminico ‘maestro”/ Lighting control system “master” 129,00 129,00 136,00 136,00 Ref 1211 L
- — — - Kit de suspension. Version estandar
Ref. FP- C.flujo luminicoy presencia maestro 275,00 275,00 283,00 283,00 1 metro de longitud. Posibilidad de
Lighting sensor control system “master” medidas especiales.
: : Suspension kit. Standard version 1
Ref. KE  Kit de emergencia / Emergency kit 130.00 metre length. Possibility of special
measures available
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. CT 494 Cristal transparente serigrafiado / Transparent glass with serigraphy 4,36
Ref. CM 494 Cristal mate / Matt glass 4,57 Ejemplo para componer referencia con opciones
- Example to compose a reference with options
Ref. CTT Cristal totalmente transparente / Transparent glass 4,36
Ref. CTP Protector policarbonato / Polycarbonate protection 8,88 L
- - — Supor PL x1 26w B.electrénico / Elect. ballast
Ref. 54 Cristaly junta para IP54 / Glass and joint IP54 11,00 ‘ ‘ ‘
Ref. 1008 Darkligh / Darkligh 18,90
Ref. WL Conector Wieland / Wieland connector 16,30 ‘ Ref. 0030 01 26 82 BE CM494 ‘
Ref. 1211 Kit de suspensién / Suspension kit 26,80 ‘
Ref. AM Pintura especial ambiente marino / Special marine environment paint 25,00 Blanco/White  2700°K Cristal mate / Matt glass
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Ledion PL

Grado de proteccion IP44 /IP54

Material:
Optica:

Alimentacion:
Lémparas:
Instalacion:

Colores:

Aluminio inyectado

Reflector de aluminio. Incorpora cristal protector que le dota de [P44. Op-
cionalmente se puede suministrar con junta para IP54, o bien con cristal
mate.

Todos los modelos incluyen equipo y ldmparas adecuados.

Admite una o dos [dmparas de bajo consumo tipo PL, recomendable para
espacios domésticos y comerciales.

Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.

Blanco, cromo mate y titanio.

Ledion PL

Protection degree IP44 /IP54

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:

Installation:

Colours:

Injected aluminium.

Aluminium reflector. It supplied with protector glass which bring it an
|P44 protection. Optionally supplied with gasket for P54 or with matt
glass.

All models include control gear and lamps.

It admits one or two energy saving PL, suitable for domestic and com-
mercial areas.

Recessed for false ceilings, adaptable to all kind of modular and smooth
plaster ceilings.

White, matt chrome and titanium.

Ledion PL 1 ldmpara / Ledion PL 1 lamp s

Ledidn PL 2 ldmparas / Ledion PL 2 lamps s

Incluye balasto electrénico y ldampara PLC-E
Includes electronic ballast and PLC-E lamp

RAEE

Incluye balasto electronico y ldmpara PLC-E
Includes electronic ballast and PLC-E lamp

RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Port/LH W € lum. lamp Ref. Color / Colour Lamp Port/L/H W € lum. lamp
30720118 84 Blanco/White PLC-E GX24g-2 1x18w 54,16 0,25 0,20 3073011884 Blanco/White PLC-E GX24g-2 2x18w 66,76 0,25 0,40
3072021884 Negro/Black PLC-E GX24g-2 1x18w 60,39 0,25 0,20 3073021884 Negro/Black PLC-E GX24g-2 2x18w 72,36 0,25 0,40
30725218 84 Cromo mate / Matt Chrome PLC-E  GX24g-2 1x18w 60,39 0,25 0,20 3073521884 Cromo mate / Matt Chrome PLC-E GX24g-2 2x18w 72,36 0,25 0,40
307290 18 84 Titanio / Titanium PLC-E GX24g-2 1x18w 60,39 0,25 0,20 3073901884 Titanio / Titanium PLC-E GX24g-2 2x18w 72,36 0,25 0,40
30720126 84 Blanco/ White PLC-E GX24g-3 1x26w 54,18 0,25 0,20 3073012684 Blanco/White PLC-E GX24g-3 2x26w 66,80 0,25 0,40
30720226 84 Negro/ Black PLC-E  GX24g-3 1x26w 60,41 0,25 0,20 3073022684 Negro/Black PLC-E GX249-3 2x26w 72,38 0,25 0,40
307252 26 84 Cromo mate / Matt Chrome PLC-E  GX24g-3 1x26w 60,41 0,25 0,20 3073522684 Cromo mate / Matt Chrome  PLC-E GX24g-3 2x26w 72,38 0,25 0,40
307290 26 84 Titanio/ Titanium PLC-E GX24g-3 1x26w 60,41 0,25 0,20 30739026 84 Titanio/ Titanium PLC-E GX24q-3 2x26w 72,38 0,25 0,40
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 4200° K. * Se suministra de manera estandar con [dmpara 4200° K.

* Standardly supplied with 4200° K lamp. * Standardly supplied with 4200° K lamp.

Incluye balasto electrénico y ldmpara PLT-E . Incluye balasto electronico y ldamparas PLT/E .

Includes electronic ballast and PLT lamp-E - Includes electronic ballast and lamps PLT/E -
Ref. Color / Colour Lamp Port/L/H W € lum. lamp Ref. Color / Colour Lamp Port/L/H W € lum. lamp
3072013284 Blanco/White PLT/E GX24Q-3 1x32w 102,89 0,50 0,20 3073013284 Blanco/White PLT/E GX240-3 2x32w 123,18 0,50 0,40
3072023284 Negro/Black PLT/E 06X24Q-3 1x32w 107,53 0,50 0,20 3073023284 Negro/Black PLT/E G6X24Q-3 2x32w 130,19 0,50 0,40
3072523284 Cromo mate /Matt Chrome PLT/E GX24Q-3 1x32w 107,53 0,50 0,20 3073523284 Cromo mate / Matt Chrome PLT/E GX24Q-3  2x32w 130,19 0,50 0,40
3072903284 Titanio/ Titanium PLT/E GX240-3 1x32w 107,53 0,50 0,20 3073903284 Titanio / Titanium PLT/E GX240-3 2x32w 130,19 0,50 0,40
3072014284 Blanco/White PLT/E GX24Q-4 1x42w 102,91 0,50 0,20 3073014284 Blanco/White PLT/E GX24Q-4 2x42w 123,20 0,50 0,40
3072024284 Negro/Black PLT/E GX24Q-4 1x42w 107,55 0,50 0,20 3073024284 Negro/Black PLT/E GX24Q-4 2x42w 130,21 0,50 0,40
307252 4284 Cromo mate / Matt Chrome PLT/E GX24Q-4 1x42w 107,55 0,50 0,20 3073524284 Cromo mate/Matt Chrome PLT/E GX24Q-4 2x42w 130,21 0,50 0,40
3072904284 Titanio / Titanium PLT/E GX24Q-4 1x42w 107,55 0,50 0,20 3073904284 Titanio/ Titanium PLT/E GX24Q-4 2x42w 130,21 0,50 0,40

* Se suministra de manera estandar con l[@mpara 4200° K.
* Standardly supplied with 4200° K lamp.

* Se suministra de manera estandar con [@mpara 4200° K.
* Standardly supplied with 4200° K lamp.
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Luminarias downlight / Downlight systems

125
OPCIONES PL / PL OPTIONS Ref. 82 Ref. 83 Ref. 84 Ref. 86
Temperatura de color / Colour temperature 2700°K 3000°K 4200°K 6500°K
PL 18w o . . . 0217
PL 26w o o o o
PLT/E 32w . . .
PLT/E 42w . . o
OPCIONES PL/PL OPTIONS
Incremento respecto al balasto magnético S
Rough price increase of control gear 1x18/26w  1x32/42w2x9/13/18/26w2x32/42w ©200 M %
Ref. BR  Balasto electr. regulable 1-10v/ Dimmable elect. ballast 1-10v 85,00 85,00 87,00 87,00
Ref. TD  Balasto electr. Touch and Dim / Dimmable ballast Touch and Dim 85,00 85,00 87,00 87,00
Ref. PCFT Sensor para control de flujo 1-10V de superficie para techo 54,90 54,90 54,90 54,90

Lighting control system type 1-10V, surface for ceiling
Ref. CF Control de flujo luminico “maestro” / Lighting control system “master” 129,00 129,00 136,00 136,00

Ref. FP C. flujo luminico y presencia “maestro” 275,00 275,00 283,00 283,00
Lighting sensor control system “master”
Ref. KE  Kit de emergencia / Emergency kit 130.00 130.00 130.00 130.00
Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. 3092 Cristal transparente / Transparent glass* 3,00
Ref. 3093 Cristal mate Ledién / Matt glass Ledion* 3,10 Ref. 3092 Ref. 3093
Ref. IP54 Cristal y junta IP54 / Glass and joint IP54 22,00 Cristal transparente. Cristal mate.
Transparent glass. Matt glass.
Ref. WL Conector Wieland / Wieland connector 16,30
Ref. AM Pintura especial ambiente marino / Special marine environment paint 25,00

Ejemplo para componer referencia con opciones

Example to compose a reference with options
(*] Se aconseja no instalar cristal protector en potencias de 2x32 y 2x42w para una adecuada disipacion térmica.
(*] About the 2x32 and 2x42w we recommend to install the downlight without glass protector in order to allow a suitable heat Ledién BC
dissipation.

Bal. elect. reg. / Dim. elect. ballast
‘ 18w ‘

OPCIONES LED / LED OPTIONS ‘ Ref. 3072 01 18 84 BR 3093 ‘

Incremento por ldmpara con respecto a la de 26w / Increase by lamp with respect to 26W Tlamp  2lamps . ‘ ‘ )
- - - - - Blanco / White 4200°K  Cristal mate / Matt glass
Ref. 3416 Kit de emergencia LED para mas de 6w / Emergency Kit for LEDs higher than 6w 105,60 105,60
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Ducto PL

Grado de proteccion P20/ IP43

Material:
Optica:

Alimentacion:
Lémparas:
Instalacion:

Colores:

Inyeccién de aluminio con recubrimiento de pintura al horno.

Reflector de aluminio con alto brillo. Se puede suministrar con cristal
protector totalmente transparente, transparente serigrafiado, cristal
mate, o protector de policarbonato que le dota de IP43. Opcionalmente
se puede suministrar con junta para IP 54.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Opcional-
mente se puede suministrar con sistema domético.

Admite ldmparas PL de bajo consumo, recomendables para espacios
domésticos y comerciales.

Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.

Blanco, negro, dorado, cromo, cromo mate y titanio. Bajo pedido: Grafito,
niquel mate y niquel satinado.

Ducto 1 ldmpara / Ducto - 1 lamp

Ducto PL

Protection degree IP20/IP43

Material:
Optics:

Supply:

Lamps:

Installation:

Colours:

Thermo injected aluminium.

High brightness aluminium reflector. It can be supplied with entirely
transparent protector glass, transparent serigraphied glass, matt glass
or polycarbonate glass, which bring it an IP43 protection. Optionally it
can be supplied with a gasket for [P54.

All models include control gear and lamps. Optionally, it can be supplied
with domotic system.

It admits energy saving PL lamps, suitable for domestic and commercial
use.

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

White, black, chrome, matt chrome and titanium. By request: Graphite,
matt nickel, and satin nickel.

1 -

0195 /‘sh

Ducto 2 ldmparas / Ducto - 2 lamps

Incluye caja con balasto electronico y lampara PL/E
Includes electronic ballast and PL/E lamp

RAEE

Incluye caja con balasto electronico y ldmparas PL/E
Includes electronic ballast and PL/E lamps

RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Port/L/H W € lum. lamp Ref. Color / Colour Lamp Port/L/H W € lum. lamp
4940118 84 BE Blanco / White PL/E  G24g-2 1x18w 30,90 050 0,20 49501 18 84 BE Blanco/White PL/E  G24g-2 2x18w 37,07 050 040
49402 18 84 BE Negro/Black PL/E  G24g-2 1x18w 36,85 050 0,20 49502 18 84 BE Negro / Black PL/E  G24g-2 2x18w 42,29 050 040
49403 18 84 BE Dorado / Gold PL/E  G24qg-2 1x18w 36,85 0,550 0,20 49503 18 84 BE Dorado / Gold PL/E G24g-2 2x18w 42,29 050 0,40
4940518 84 BE Cromo / Chrome PL/E  G24g-2 1x18w 36,85 050 0,20 49505 18 84 BE Cromo / Chrome PL/E  G24g-2 2x18w 42,29 050 040
4945218 84 BE Cromo mate / Matt Chrome PL/E  G24g-2 1x18w 36,85 0,50 0,20 49552 18 84 BE Cromo mate / Matt Chrome PL/E  G24g-2 2x18w 42,29 050 0,40
49490 18 84 BE Titanio / Titanium PL/E  G24g-2 1x18w 36,85 050 0,20 495 90 18 84 BE Titanio / Titanium PL/E G24g-2 2x18w 42,29 050 0,40
49401 26 84 BE Blanco / White PL/E  G24g-3 1x26w 30,92 050 0,20 49501 26 84 BE Blanco/White PL/E  G24g-3 2x26w 37,09 050 040
49402 26 84 BE Negro / Black PL/E  G24g-3 1x26w 36,87 050 0,20 49502 26 84 BE Negro / Black PL/E  G24g-3 2x26w 42,32 050 040
49403 26 84 BE Dorado / Gold PL/E  G24qg-3 1x26w 36,87 0,50 0,20 49503 26 84 BE Dorado / Gold PL/E  G24g-3 2x26w 42,32 050 040
49405 26 84 BE Cromo/ Chrome PL/E  G24g-3 1x26w 36,87 050 0,20 49505 26 84 BE Cromo PL/E  G24g-3 2x26w 42,32 050 040
49452 26 84 BE Cromo mate / Matt Chrome PL/E  G24g-3  1x26w 36,87 050 0,20 49552 26 84 BE Cromo / Chrome mate PL/E  G24g-3 2x26w 42,32 050 040
49490 26 84 BE Titanio / Titanium PL/E  G24g-3 1x26w 36,87 050 0,20 495 90 26 84 BE Titanio / Titanium PL/E  G24g-3 2x26w 42,32 050 040

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4200° K.
* Standardly supplied with 4200° K lamp.

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4200° K.
* Standardly supplied with 4200° K lamp.
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Luminarias downlight / Downlight systems

OPCIONES PL / PL OPTIONS Ref. 82 Ref. 83 Ref. 84 Ref. 86
Temperatura de color ldmpara / Colour temperature 2700°K 3000°K 4200°K 6500°K
PL 18w o o o o
PL 26w . . . .

Incremento respecto al balasto electronico / Rough price increase of electronic ballast

1x/18/26w 2x18/26w

Ref. BR  Balasto electronico regulable 1-10v / Dimmable electronic ballast 1-10v 85,00 87,00
Ref. TD Balasto electrénico Touch and Dim / Dimmable ballast Touch and Dim 85,00 87,00
Ref. PCFT  Sensor para control de flujo 1-10V de superficie para techo 54,90 54,90

Lighting control system type 1-10V, surface for ceiling

Ref.CF Control de flujo luminico “maestro’/ Lighting control system “master”

129,00 136,00

Ref. FP C.flujo luminicoy presencia “maestro’/ Lighting sensor control system “master”

275,00 283,00

Ref. KE  Kit de emergencia / Emergency kit

130,00 130,00

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. CT 494 Cristal transparente serigrafiado / Transparent glass with serigraphy 4,36
Ref. CM 494 Cristal mate / Matt glass 4,57
Ref. CTT Cristal transparente / Transparent glass 4,36
Ref. CTP Protector policarbonato / Polycarbonate protection 11,90
Ref. 54 Cristaly junta para IP54 / Glass and joint IP54 11,00
Ref. WL Conector Wieland / Wieland connector 16,30
Ref. AM Pintura especial ambiente marino / Special marine environment paint 25,00

Ref. CTT

Cristal totalmente
transparente.
Transparent glass.

Ref. CT 494
Cristal transp. serigrafiado.
Transp. glass serigraphied.

Ref. CM 494
Cristal mate.
Matt glass.

Ref. CTP
Protector policarbonato.
Polycarbonate protection.

Ref. 49501 18 84 CF CTP
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Efici

Grado de proteccion 1P20 / IP44

Material:
Optica
Alimentacion:
Lamparas:
Instalacion:

Colores:

Fabricado integramente en policarbonato.

Reflector de policarbonato optimizado con software de simulacion de
rendimiento luminico. Se puede suministrar con darklight, con cristal
protector transparente o con cristal mate, que le dota de IP43.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Opcional-
mente pude suministrarse con sistemas domaticos.

Admite [dmparas de bajo consumo PL y PLT, recomendables para es-
pacios domésticos y comerciales.

Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de techos modulares
y de escayola.

Blanco, negro y cromo mate.

Efici

Protection degree P20/ IP44

Material:
Optics
Supply:
Lamps:

Installation:

Colours:

Entirely made of polycarbonate.

Polycarbonate reflector, optimized with simulating luminous efficiency
software. It can be supplied with darklight, transparent protector glass
or matt glass, which bring it an IP43 protection.

All models include control gear and lamps. Optionally, it can be supplied
with domotic system.

It admits energy saving PL and PLT lamps, suitable for domestic and
commercial use.

Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular and smooth
plaster ceilings.

White, black and matt chrome.

Efici - 1 ldmpara / Efici - 1 lamp

Efici - 2 ldmparas / Efici - 2 lamps

Incluye balasto electrénico y ldmpara PL
Includes electronic ballast and PL lamp

Incluye balasto electrénico y ldmparas PL
Includes electronic ballast and PL lamps

Ref. Color / Colour Lamp Port/L/H W € Lum?AfaEmp Ref. Color / Colour Lamp Port/LH W € lum.RAlEaEmp
404011884 Blanco / White PL G249-2  1x18w 70,00 050 0,20 405011884  Blanco/White PL G2qg-2  2x18w 79,59 050 0,40
404021884 Negro/Black PL G249-2  1x18w 72,89 050 0,20 405021884  Negro/Black PL G24q9-2  2x18w 82,42 050 0,40
404521884 Cromo mate / Matt Chrome ~ PL G24q-2  1x18w 72,89 050 0,20 405521884  Cromo mate / Matt Chrome  PL G24q-2  2x18w 82,42 050 0,40
404012684 Blanco / White PL G249-3  1x26w 70,02 050 0,20 405012684 Blanco/White PL G24g-3  2x26w 79,60 0,50 0,40
4040226 84 Negro/Black PL G249-3  1x26w 72,90 050 0,20 405022684  Negro/Black PL G249-3  2x26w 82,43 050 0,40
404522684 Cromo mate / Matt Chrome ~ PL G249-3  1x26w 72,90 050 0,20 405522684  Cromo mate / Matt Chrome  PL G24q-3  2x26w 82,43 050 0,40

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 4200° K.
* Standardly supplied with 4200° K lamp.

Incluye balasto electrdnico y lampara PLT/E
Includes electronic ballast and PLT/E lamp

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4200° K.
* Standardly supplied with 4200° K lamp.

Incluye balasto electronico y ldmparas PLT/E
Includes electronic ballast and PLT/E lamps

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lamp Port/L/H W € lum. lamp Ref. Color / Colour Lamp Port/LH W € lum. lamp
404013284 Blanco/White PLT/E  GX24Q-3 1x32w 75,55 0,50 0,20 405013284 Blanco/White PLT/E GX24Q-3 2x32w 85,75 0,50 0,40
404023284 Negro/Black PLT/E  GX24Q-3 1x32w 78,33 0,50 0,20 405023284 Negro/Black PLT/E GX24Q-3 2x32w 88,55 0,50 0,40
404523284 Cromo mate/Matt Chrome PLT/E  GX24Q-3 1x32w 78,33 050 0,20 405523284 Cromo mate/Matt Chrome PLT/E  GX24Q-3 2x32w 88,55 0,50 0,40
404014284 Blanco/ White PLT/E  GX24Q-4 1x42w 75,56 0,50 0,20 405014284 Blanco/White PLT/E GX24Q-4 2x42w 85,76 050 0,40
40402 42 84 Negro/Black PLT/E  GX24Q-4 1x42w 78,34 050 0,20 40502 4284 Negro/Black PLT/E GX24Q-4 2x42w 88,56 0,50 0,40
40452 4284 Cromo mate /Matt Chrome  PLT/E  GX24Q-4 1x42w 78,34 050 0,20 40552 4284  Cromo mate /Matt Chrome  PLT/E  GX24Q-4 2x42w 88,56 0,50 0,40

* Se suministra de manera estandar con l[ampara 4200° K.
* Standardly supplied with 4200° K lamp.

* Se suministra de manera estdndar con [@mpara 4200° K.
* Standardly supplied with 4200° K lamp.
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Luminarias downlight / Downlight systems

OPCIONES / OPTIONS Ref. 82 Ref. 83 Ref. 84 Ref. 86 @ 0245

Temperatura de color lampara / Colour temperature 2700°K 3000°K 4200°K 6500°K
PL 18w . . . .
PL 26w . . . . TP S % Ref. CMF
Cristal mate.
PLT/E 32w ° N ° 0225 Matt glass.
PLT/E 42w . . o
Incremento respecto al balasto magnético
Rough price increase of control gear 1x18/26w  1x32/k2w  2x18/26w  2x32/42w
Ref. BR  Balasto elect. regulable 1-10v/ Dimmable electronic ballast 1-10v 85,00 85,00 87,00 87,00
Ref. TD  Balasto elect. Touch and Dim / Dimmable ballast Touch and Dim 85,00 85,00 87,00 87,00
Ref. PCFT Sensor para control de flujo 1-10V de superficie para techo 54,90 54,90 54,90 54,90
Lighting control system type 1-10V, surface for ceiling
Ref. CF Control de flujo luminico “maestro”/ Lighting control system “master” 129,00 129,00 136,00 136,00 Ref. 1‘008 N Ref. CTF
Ref. FP C. flujo luminico y presencia “maestro” 275,00 275,00 283,00 283.00 Darklight Efici. _l(;mstal tranipzirente.
Lighting sensor control system “master” ransparent giass.
Ref. KE  Kit de emergencia / Emergency kit 130,00 130,00 130,00 130,00
Ejemplo para componer referencia con opciones
| . L ) Example to compose a reference with options
ncremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
Ref. CTF  Cristal transparente Efici / Transparent glass with Efici* 4,45 i1l o
Ref. CMF Cristal mate Efici/ Matt glass Efici* 4,64 ciTlamp 42w Control de flujo / Lighting control
Ref. 1008 Darklight Efici / Darklight Efici 18,90 ‘ ‘ ‘

Ref. WL Conector Wieland / Wieland connector 16,30 ‘ Ref 404 52 42 84 CF CMF ‘

[*] Se aconseja no instalar cristal protector en potencias de 2x32w y 2x42w para una adecuada disipacion térmica. ‘ ‘ )
(*) About the 2x32w and 2x42w we recommend to install the downlight without glass protector in order to allow a suitable heat Cromo mate / Matt Chrome 4200°K Cristal mate / Matt glass
dissipation.
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Supra Rectangular LED basculante
Grado de proteccion IP44

Material: Luminaria fabricada en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Optica: Novedosa éptica de PMMA que proporciona una iluminacion homogeé-
nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.

Alimentacién:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: Médulos compuestos por LEDs Osram Oslon SSL, colocados cenital-
mente en luminaria, con una potencia total de 40wy 60w.

Vida util: Vida atil media estimada en 50.000 horas.

Instalacion: Adaptable a todo tipo de techos modulares y de escayola, para empotrar
en falso techo.

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Supra Rectangular LED basculante 40w

LED E

Supra Rectangular LED adjustable

Protection degree P44

Material: Luminaire made of aluminium with thermo paint coating.

Optics: Innovative PMMA optic which provides uniform illumination over the
whole surface with a minimum thickness of the luminaire.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Modules composed of LEDs Osram Oslon SSL with a total power of 40w
and 60w.

Estimated life: Estimated life spam 50.000 hours.
Installation:  For recessed ceiling, adaptable to all kind of modular ceilings and plaster.
Colours: White, black, matt chrome and titanium.

47 DR P

230x142

Supra Rectangular LED adjustable 40w Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €

Ref. DR Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 47,40
Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp Ref. DRD  Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 52,90
Ref. Color/ Colour Ldmenes / Lumens W € m ;E ] Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria/ Motion detector Integrated inthe luminaire 30,00
701014084 Blanco / White 4680 40w 195,40 0,10 Ref. 3416  Kit de emergencia / Emergency kit 105,90
701024084  Negro/Black 4680 40w 197,60 0,10 Ref. CRI90 CRI>90 (Solo para cierre transparente / Only for transparent closing) 20,60
701524084 Cromo mate /Matt chrome 4680 40w 198,60 010 Ref. AM  Pintura especial ambiente marino / Special marine environment paint 25,00
70190 40 84 Titanio / Titanium 4680 40w 198,60 0,10 Ref.CM  Cierre mate / Matt closing 0,60
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.
* Standardly supplied with lamp 4000° K lamp.

m Icremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp 4O0W  60W

Supra Rectangular LED basculante 60w 2 Ref. LPF }‘ LEDs Pescado/ Fish - 4000K - CRI>90 26,00 27,00
Supra Rectangular LED adjustable 60w 4 Ref. LPB QLEDs Pan /Bread - 3000K - CRI>90 26,00 27,00

Ref. LCM k; LEDs Carne / Meat - 2700K - CRI>90 26,00 27,00
Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamp Ref. LW [P LEDs Verd.y fruta / Veg. and fruit - 4000K - CRI>90 26,00 27,00

RAEE
Ref. Color / Colour Lumenes / Lumens W € lum.
70101 60 84 Blanco / White 6760 60w 209,90 0,10
701026084  Negro/Black 6760 60w 211,40 0,10
' ' OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
701526084  Cromo mate / Matt chrome 6760 ow 21260 0,10 o socotr Co 3;00% AUeUUOK 579000K
701906084 Titanio / Titanium 6760 sow 21260 0,10 >80/ Temperatura de color/ Colour temperature
— Lum 40w 4520 4680 4680

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 4000° K.

Lum 60w 6530 6760 6760

* Standardly supplied with lamp 4000° K lamp.
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Ture LED circular
Grado de proteccion P44

Material: Inyeccion de plastico con acabado metalico.

Optica: Opticas de 120° incoporadas en luminarias. Cierre difusor mate.

Alimentacién:  Todos los modelos incluyen driver integrado en la luminaria. Directo a
red 220-240v.

Lamparas: LEDs 4w con disipador ceramico.

Instalacion: Directamente en superficie mediante tornillerfa (no suministrada) o para
empotrar en madera o pladur con un espesor minimo de 3mm.

Colores: Blanco y Cromo Mate.

870

Ture LED circular
Protection degree P44

Material: Injection of plastic with metallic finish.

Optics: Optics of 120 included in luminaire. Matte diffuser closure.

Supply: All models include the driver, which is integrated in the luminaire. Direct
to 220-240v.

Lamps: LEDs 4w with ceramic heatsink.

Estimated life: Directly on surface by screws (not supplied) or recessed in wood or
drywall, with a minimum thickness of 3mm.
White and Chrome Matt.

Installation:
Colours:

870

T T

20
-
o e
®

Ture LED superficie / surface / 4w Ture LED empotrable / recessed / 4w

Incluye lamparas LED / Includes LED lamp Incluye lamparas LED / Includes LED lamp

Ref. Color / Colour Lumenes W € lum. Ref. Color / Colour Lumenes W € lum.
15001483 Blanco/White 230 4w 13,90 0,10 15201483 Blanco/White 230 hw 11,42 0,10
15052483 Cromo mate / Matt chrome 230 4w 16,52 0,10 15252483 Cromo mate / Matt chrome 230 4w 11,74 0,10

* Se suministra de manera estandar con LED 3000° K.

* Standardly supplied with 3000° K LED lamp.

* Luminaria con driver integrado en el interior: Con 15 cm de cable, manguera de 2*0.5mm?2.
* Integrated driver. With 15 cm 2*0.5mm?2 VDE WIRE.

OPCIONES / OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 86
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 6000°K
Lum 4w 230 230

Ture LED superficie / surface

* Se suministra de manera estandar con LED 3000° K.

* Standardly supplied with 3000° K LED lamp.

* Luminaria con driver integrado en el interior. Con 15 cm de cable, manguera de 2*0.5mm?2.
* Integrated driver. With 15 cm 2*0.5mm2 VDE WIRE.

Ture LED empotrable / recessed

| @56mm.
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Emergencia Ergo
Grado de proteccion IP44

Material:

Optica:

Alimentacion:

Soporte fabricado en chapa de acero con recubrimiento de pintura al
horno. Cuerpo de inyeccion de pléstico y difusor de policarbonato.

Se puede escoger difusor transparente o difusor mate, ademas de la po-
sibilidad de incluir mediante impresion translicida la sefalizacion de los
difusores.

Mediante baterias recargables con autonomia de una hora de funciona-
miento. Se puede suministrar de forma opcional con baterias de hasta
tres horas. La baterfa permanece apagada y en recarga, entrando auto-
maticamente en funcionamiento ante corte de suministro eléctrico.
Todos los modelos incluyen equipos y LEDs adecuados.

Emergency Ergo
Protection degree P44

Material:

Optica:

Supply:

Lamps:
Installation:

Colours:

Support made in thermo painted steel sheet. Body made in injected plas-
tic and polycarbonate diffuser.

It can be chosen between transparent diffuser or matt diffuser. In addi-
tion there is the possibility of including translucent signaling diffusers
by print.

By rechargeable batteries with an hour autonomy. It can be supplied with
rechargeable batteries with an autonomy up to three hours. The battery
remains off and recharging until a power cut, when it starts work. All
models include control gear and LEDs.

It uses LEDs Osram.

Recessed: Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular
and smooth plaster ceilings.

Suraface: Directly screw on ceiling by screws (not included).

White, black, chrome, matt chrome and titanium.

Lémparas: Usa LEDs Osram.
Instalacién: ~ Empotrable: Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de te-
chos modulares y de escayola.
Superficie: Directamente a techo mediante tornillerfa (no suministrada).
Colores: Blanco, negro, cromo, cromo mate y titanio.

Emergencia Ergo superficie / Emergency Ergo surface

Emergencia Ergo superficie / difusor transparente / 100 limenes
Emergency Ergo surface / transparent diffuser / 100 lumens

Incluye driver, ldmpara LED y difusor transparente
Includes deiver, LED lamp and transparent diffuser

Emergencia Ergo superficie / difusor mate / 100 lumenes
Emergency Ergo surface / matt diffuser / 100 lumens

Incluye driver, ldmpara LED y difusor mate
Includes driver, LED lamp and matt diffuser

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lum.  bat. Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lum.  bat
41450110 Blanco/White LED 125w 100 7290 0,10 0,20 414501 10M  Blanco / White LED 25w 100 72,60 0,0 020
41455210 Cromo mate / Matt Chrome LED 125w 100 79,80 0,10 0,20 414552 10M  Cromo mate / Matt Chrome ~ LED 25w 100 79,60 0,10 0,20
41459010 Titanio/ Titanium LED 125w 100 79,80 0,10 0,20 414590 10M Titanio / Titanium LED 25w 100 79,60 010 020
Emergencia Ergo superficie / difusor transparente / 200 limenes Emergencia Ergo superficie / difusor mate / 200 lumenes
Emergency Ergo surface / transparent diffuser / 200 lumens Emergency Ergo surface / matt diffuser / 200 lumens
Incluye driver, ldmpara LED y difusor transparente Incluye driver, ldmpara LED y difusor mate
Includes driver, LED lamp and transparent diffuser Includes driver, LED lamp and matt diffuser

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lum.  bat Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lum.  bat
41450120 Blanco/White LED 250w 200 79,80 0,10 020 414501 20M Blanco/ White LED 375w 200 79,60 0,90 020
41455220  Cromo mate / Matt Chrome LED 250w 200 86,20 0,70 0,20 414552 20M Cromo mate / Matt Chrome ~ LED 375w 200 86,10 0,10 0,20
41459020 Titanio/ Titanium LED 250w 200 86,20 0,10 0,20 414590 20M Titanio / Titanium LED 375w 200 86,90 0,50 020
Emergencia Ergo superficie / difusor transparente / 300 limenes = Emergencia Ergo superficie / difusor mate / 300 lumenes
Emergency Ergo surface / transparent diffuser / 300 lumens EEQE Emergency Ergo surface / matt diffuser / 300 lumens
Incluye driver, ldmpara LED y difusor transparente Incluye driver, ldmpara LED y difusor mate
Includes driver, LED lamp and transparent diffuser Includes driver, LED lamp and matt diffuser

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lum.  bat. Ref. Color/ Colour Lamp W Lum. € lum.  bat
41450131 Blanco/White LED 375w 300 8320 0,10 020 414501 31M Blanco/ White LED 5w 300 8310 0,70 020
41455231 Cromo mate / Matt Chrome LED 37w 300 8980 010 0,20 414552 31M  Cromo mate / Matt Chrome ~ LED Sw 300 89,70 0,0 0,20
41459031  Titanio/ Titanium LED 37w 300 89,80 0,10 0,20 414590 31M Titanio / Titanium LED 5w 300 89,70 0,10 020
Emergencia Ergo superficie / difusor transparente / 400 limenes
Emergency Ergo surface / transparent diffuser / 400 lumens
Incluye driver, ldmpara LED y difusor transparente
Includes driver, LED lamp and transparent diffuser

RAEE
Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lum.  bat.
41450141 Blanco/White LED 5w 400 93,30 010 020
414552 41  Cromo mate / Matt Chrome LED Sw 400 99,80 0,10 0,20
41459041  Titanio/ Titanium LED 5w 400 99,80 0,10 0,20




IDIOMA / LANGUAGE

Iluminacion interior / Indoor lighting

Iluminacion de emergencia / Emergency lighting system

nnnnnnnnnnnnnnnnnn 190

SALIDA EXIT SORTIE

Ref. SPA xx Ref. ENG xx Ref. FRA xx

MODELO / MODEL

tHi

AUSGANG

Ref. DEU xx

SAIDA USCITA TS

Ref. ITA xx Ref. ARA xx

SALIDA SALIDA SALIDA

Ref. xxx OA Ref. xxx 0B Ref. xxx 0C

[

Ref. xxx 0D

iﬁ a »

Ref. xxx OF Ref. xxx 0G

55 £l

Ref. SER 02 Ref. NXI 01

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Ref. EXI 01 Ref. EXI 02 Ref. EXI 03 Ref. SER 01
Ref. XXX XX

SPA  ENG 0A 0B 0OC

FRA DEU 0D OE OF

POR ITA 0G

ARA

OPCIONES / OPTIONS

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €

Ref. xxxxx  Impresién senalética/ Signage to print 10,60

Ref. AT Auto Test / Auto Test 48,90

Ergo superficie / Surface 180 lim/difusor mate / matt diffuser
‘ ‘ ‘ Auto Test

\ Ref. 14501 18M SPA OB AT

Spanish \
Blanco / White Salida derecha / right exit
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Emergencia Ergo empotrable extraplano / Emergency Ergo recessed extraflat

Emergencia Ergo empotrable extraplano / difusor mate / 100 limenes

Emergencia Ergo empotrable extraplano / difusor transparente / 100 limenes
Emergency Ergo recessed extraflat / matt diffuser / 100 lumens

Emergency Ergo recessed extraflat / transparent diffuser / 100 lumens

Incluye driver, ldmpara LED y difusor transparente Incluye driver, ldmpara LED y difusor mate

Includes driver, LED lamp and transparent diffuser Includes driver, LED lamp and matt diffuser

Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lumF?AEEbat. Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € LumF?AEEbat.
41470110 Blanco/White LED 125w 100 90,90 0,0 020 414701 10M Blanco/White LED 25w 100 90,70 0,0 0,20
41475210 Cromo mate / Matt Chrome LED 125w 100 97,60 0,70 0,20 414752 10M  Cromo mate / Matt Chrome  LED 25w 100 97,50 0,10 020
41479010 Titanio/ Titanium LED 125w 100 97,60 010 0,20 414790 10M Titanio / Titanium LED 25w 100 97,50 0,10 0,20

Emergencia Ergo empotrable extraplano / difusor mate / 200 limenes

Emergencia Ergo empotrable extraplano / difusor transparente / 200 limenes
Emergency Ergo recessed extraflat / matt diffuser / 200 lumens

Emergency Ergo recessed extraflat / transparent diffuser / 200 lumens

T

Incluye driver, ldmpara LED y difusor transparente Incluye driver, ldmpara LED y difusor mate

Includes driver, LED lamp and transparent diffuser Includes driver, LED lamp and matt diffuser

Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lumeAEEbat. Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € LumF?AEEbat.
41470120 Blanco/White LED 250w 200 96,40 0,70 020 414701 20M Blanco/White LED 375w 200 96,30 0,0 020
41475220 Cromo mate / Matt Chrome LED 250w 200 102,60 0,70 0,20 414752 20M Cromo mate/Matt Chrome  LED 375w 200 102,50 0,70 0,20
41479020  Titanio / Titanium LED 250w 200 102,60 0,90 0,20 414790 20M Titanio / Titanium LED 375w 200 10250 0,70 020

Emergencia Ergo empotrable extraplano / difusor mate / 300 limenes

Emergencia Ergo empotrable extraplano / difusor transparente / 300 limenes
Emergency Ergo recessed extraflat / matt diffuser / 300 lumens

Emergency Ergo recessed extraflat / transparent diffuser / 300 lumens

T

Incluye driver, ldmpara LED y difusor transparente Incluye driver, ldmpara LED y difusor mate

Includes driver, LED lamp and transparent diffuser Includes driver, LED lamp and matt diffuser

Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lumﬁAEEbat. Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € LumF?AEEbat,
41470131  Blanco/White LED 37w 300 100,40 0,70 0,20 414701 31M Blanco/White LED 5w 300 100,20 0,10 0,20
41475231 Cromo mate / Matt Chrome LED 37w 300 107,40 010 0,20 414752 31M Cromo mate / Matt Chrome ~ LED Sw 300 107,30 0,0 0,20
41479031  Titanio/ Titanium LED 37w 300 107,40 0,70 0,20 414790 31M Titanio / Titanium LED 5w 300 107,30 0,10 0,20

Emergencia Ergo empotrable extraplano / difusor transparente / 400 limenes
Emergency Ergo recessed extraflat / transparent diffuser / 400 lumens

Incluye driver, ldmpara LED y difusor transparente
Includes driver, LED lamp and transparent diffuser

RAEE
Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lum.  bat.

41470141  Blanco/White LED 5w 400 110,40 0,70 0,20
41475241  Cromo mate / Matt Chrome LED 5w 400 117,10 010 0,20
414790 41 Titanio / Titanium LED Sw 400 117,10 010 0,20
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Emergencia Ergen LED

Grado de proteccion P44/ 1P65 / indice de proteccién antivandalico 1K08

Material:

Optica:
Alimentacion:

Lémparas:
Instalacion:

Colores:

Emergencia superficie / difusor transparente / 100 limenes
Emergency surface / transparent diffuser / 100 lumens

Cuerpo fabricado en aluminio inyectado con recubrimiento de pintura al
horno. Difusor PMMA (polimero)

Se puede escoger difusor transparente o difusor mate.

Mediante baterfas recargables con autonomia de una hora de funciona-
miento. Se puede suministrar de forma opcional con baterias de hasta
tres horas. La bateria permanece apagada y en recarga, entrando auto-
maticamente en funcionamiento ante corte de suministro eléctrico.
Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Usa LEDs Osram.

Superficie: Directamente a techo mediante tornillerfa (no suministrada).
Empotrable: Para empotrar en falso techo, adaptable a todo tipo de te-
chos modulares y de escayola.

Blanco, negro, cromo, cromo mate y titanio.

Incluye driver, ldmpara LED, bateriay difusor transparente
Includes driver, LED lamp, battery and transparent diffuser

Emergency Ergen LED

Protection degree IP44 /IP85/Impact protection IK08

Material:

Optica:
Supply:

Lamps:
Installation:

Colours:

Emergencia superficie / difusor mate / 100 lumenes
Emergency surface / matt diffuser / 100 lumens

Body made of injected aluminlum, thermo painted. Diffuser PMMA
[polymer).

It can be chosen between transparent diffuser or matt diffuser.

By rechargeable batteries with an hour autonomy. It can be supplied with
rechargeable batteries with an autonomy up to three hours. The battery
remains off and recharging until a power cut, when it starts work. All
models include control gear and lamps.

It uses LEDs Osram.

Suraface: Directly screw on ceiling by screws (not included).

Recessed: Recessed for false ceilings, adaptable to all kinds of modular
and smooth plaster ceilings.

White, black, chrome, matt chrome and titanium.

40

195
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Incluye driver, ldmpara LED, bateria y difusor transparente
Includes driver, LED lamp, battery and transparent diffuser

Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lum. bat. Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lum. bat.
4600011085 Blanco / White LED  1,25w 100 63,20 0,10 0,20 4600011085M Blanco / White LED 1,25w 100 63,25 0,10 0,20
4600021085 Negro / Black LED 1,25w 100 65,90 0,10 0,20 4600021085M  Negro/Black LED 1,25w 100 65,95 0,10 0,20
460052 10 85 Cromo mate / Matt Chrome LED 125w 100 65,90 010 0,20 460052 1085M Cromo mate / Matt Chrome LED 125w 100 65,95 0,10 0,20
4600901085 Titanio / Titanium LED  1,25w 100 65,90 0,10 0,20 4600901085M Titanio/ Titanium LED 1,25w 100 65,95 0,10 0,20

Emergencia superficie / difusor transparente / 200 limenes
Emergency surface / transparent diffuser / 200 lumens

Incluye driver, ldmpara LED, bateriay difusor transparente
Includes driver, LED lamp, battery and transparent diffuser

Emergencia superficie / difusor mate / 200 limenes
Emergency surface / matt diffuser / 200 lumens

Incluye driver, ldmpara LED, bateria y difusor transparente
Includes driver, LED lamp, battery and transparent diffuser

Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lufrﬁEEbat. Ref. Color / Colour Lamp W  Lum. € Lur:?.EEbat.
4600012085 Blanco / White LED 25w 200 66,90 0,10 0,20 4600012085M Blanco/White LED 25w 200 66,95 0,70 0,20
460002 20 85 Negro / Black LED 25w 200 69,60 0,10 0,20 4600022085M Negro/Black LED 25w 200 69,65 0,10 0,20
460052 20 85 Cromo mate / Matt Chrome LED 25w 200 69,60 0,10 0,20 4600522085M Cromo mate / Matt Chrome LED 25w 200 69,65 0,10 0,20
4600 90 20 85 Titanio / Titanium LED 25w 200 69,60 0,10 0,20 4600902085M Titanio / Titanium LED 25w 200 69,65 0,70 0,20

Emergencia superficie / difusor transparente / 300 limenes
Emergency surface / transparent diffuser / 300 lumens

Incluye driver, ldmpara LED, bateria y difusor transparente
Includes driver, LED lamp, battery and transparent diffuser

Emergencia superficie / difusor mate / 300 lumenes
Emergency surface / matt diffuser / 300 lumens

Incluye driver, ldmpara LED, bateria y difusor transparente
Includes driver, LED lamp, battery and transparent diffuser

Ref. Color / Colour Lamp W  Lum. € lurRr/iEEbat. Ref. Color / Colour Lamp W  Lum. € LurRT?.EEbat.
460001 3085 Blanco / White LED 375w 300 69,90 0,70 0,20 4600013085M Blanco/White LED 375w 300 69,95 0,10 0,20
460002 30 85 Negro / Black LED 375w 300 72,60 0,10 0,20 4600023085M Negro/Black LED 375w 300 72,65 0,10 0,20
460052 30 85 Cromo mate / Matt Chrome LED 375w 300 72,60 0,10 0,20 4600523085M Cromo mate / Matt Chrome LED 375w 300 72,65 0,10 0,20
460090 30 85 Titanio / Titanium LED 375w 300 72,60 0,10 0,20 4600903085M Titanio/ Titanium LED 375w 300 72,65 0,10 0,20

Emergencia superficie / difusor transparente / 400 limenes

Emergencia superficie / difusor mate / 400 limenes

3

Emergency surface / transparent diffuser / 400 lumens EE']E Emergency surface / matt diffuser / 400 lumens L_E._!E
Incluye driver, ldmpara LED, bateria y difusor transparente o Incluye driver, ldmpara LED, bateriay difusor transparente o
Includes driver, LED lamp, battery and transparent diffuser Includes driver, LED lamp, battery and transparent diffuser
RAEE RAEE

Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lum. bat. Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lum. bat.
460001 40 85 Blanco / White LED 5w 400 78,60 0,10 0,20 4600014085M Blanco/White LED 5w 400 78,65 0,10 0,20
4600 02 40 85 Negro / Black LED 5w 400 81,90 0,10 0,20 4600524085M  Negro/Black LED Swv 400 81,95 0,10 0,20
460052 40 85 Cromo mate / Matt Chrome LED Hw 400 81,90 0,10 0,20 460052 4085M  Cromo mate / Matt Chrome LED 5w 400 81,95 0,10 0,20
4600 90 40 85 Titanio / Titanium LED 5w 400 81,90 0,10 0,20 460090 4085M Titanio/ Titanium LED 5w 400 81,95 0,10 0,20
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Emergencia empotrable / difusor transparente / 100 limenes Emergencia empotrable / difusor mate / 100 limenes
Emergency recessed / transparent diffuser / 100 lumens Emergency recessed / matt diffuser / 100 lumens
Incluye driver, ldmpara LED, bateria y difusor transparente Incluye driver, ldmpara LED, bateriay difusor transparente
Includes driver, LED lamp, battery and transparent diffuser Includes driver, LED lamp, battery and transparent diffuser

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lamp W Lum. lum. bat. Ref. Color / Colour Lamp W Lum. lum. bat.
4601011085 Blanco / White LED 125w 100 69,20 0,10 0,20 4601011085M Blanco /White LED 125w 100 69,25 0,10 0,20
4601021085 Negro / Black LED 125w 100 71,90 0,10 0,20 4601021085M Negro/Black LED 125w 100 71,95 0,70 020
4601521085 Cromo mate / Matt Chrome LED 1,25w 100 71,90 0,10 0,20 4601521085M Cromo mate / Matt Chrome LED 125w 100 71,95 0,10 0,20
4601901085  Titanio/ Titanium LED 125w 100 71,90 0,10 0,20 4601901085M Titanio/ Titanium LED 125w 100 71,95 0,70 0,20
Emergencia empotrable / difusor transparente / 200 limenes Emergencia empotrable / difusor mate / 200 limenes
Emergency recessed / transparent diffuser / 200 lumens Emergency recessed / matt diffuser / 200 lumens
Incluye driver, ldampara LED, bateria y difusor transparente Incluye driver, ldmpara LED, bateria y difusor transparente
Includes driver, LED lamp, battery and transparent diffuser Includes driver, LED lamp, battery and transparent diffuser

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lamp W  Lum. €  lum. bat. Ref. Color / Colour Lamp W  Lum. € lum. bat.
4601012085 Blanco / White LED 25w 200 72,90 0,10 020 4601012085M Blanco /White LED 25w 200 72,90 0,10 020
46010220 85 Negro / Black LED 25w 200 75,60 0,10 0,20 4601022085M Negro/Black LED 25w 200 75,65 0,10 0,20
460152 20 85 Cromo mate / Matt Chrome LED 25w 200 75,60 0,10 0,20 4601522085M Cromo mate / Matt Chrome LED 25w 200 75,65 0,10 0,20
4601902085 Titanio / Titanium LED 25w 200 75,60 0,10 0,20 4601902085M Titanio/ Titanium LED 25w 200 75,65 0,10 0,20
Emergencia empotrable / difusor transparente / 300 limenes Emergencia empotrable / difusor mate / 300 limenes
Emergency recessed / transparent diffuser / 300 lumens Emergency recessed / matt diffuser / 300 lumens
Incluye driver, ldampara LED, bateria y difusor transparente Incluye driver, ldmpara LED, bateria y difusor transparente
Includes driver, LED lamp, battery and transparent diffuser Includes driver, LED lamp, battery and transparent diffuser

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lum. bat. Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lum. bat.
4601013085 Blanco / White LED 375w 300 7590 0,10 0,20 4601013085M Blanco / White LED 375w 300 75,95 0,70 0,20
460102 30 85 Negro / Black LED 375w 300 78,60 0,10 020 4601023085M Negro/Black LED 375w 300 78,65 0,10 0,20
460152 30 85 Cromo mate / Matt Chrome LED 375w 300 78,60 0,10 0,20 4601523085M Cromo mate / Matt Chrome LED 375w 300 78,65 0,10 0,20
4601903085  Titanio/ Titanium LED 375w 300 78,60 0,10 0,20 4601903085M Titanio/ Titanium LED 375w 300 78,65 0,10 0,20
Emergencia empotrable / difusor transparente / 400 limenes Emergencia empotrable / difusor mate / 400 limenes
Emergency recessed / transparent diffuser / 400 lumens Emergency recessed / matt diffuser / 400 lumens
Incluye driver, lampara LED, bateria y difusor transparente Incluye driver, ldmpara LED, bateria y difusor transparente
Includes driver, LED lamp, battery and transparent diffuser Includes driver, LED lamp, battery and transparent diffuser

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lum. bat. Ref. Color / Colour Lamp W Lum. € lum. bat.
4601014085 Blanco / White LED 5w 400 84,60 0,10 0,20 4601014085M Blanco / White LED 5w 400 84,65 0,10 0,20
460102 4085 Negro / Black LED 5w 400 87,90 0,10 0,20 4601024085M  Negro/Black LED 5w 400 87,95 0,10 0,20
460152 4085 Cromo mate / Matt Chrome LED 5w 400 87,90 0,10 0,20 4601524085M  Cromo mate / Matt Chrome LED 5w 400 87,95 0,10 0,20
4601904085  Titanio/ Titanium LED 5w 400 87,90 0,10 0,20 4601904085M Titanio/ Titanium LED 5w 400 87,95 0,10 0,20

OPCIONES/ OPTIONS LED

Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver € Ref. AT 100 Lum. 200 Lum. 300 Lum. 400 Lum.
Ref. IP65 indice de proteccion IP65 / Protection degree IP65 15,20 Incremento por Auto Test / Auto Test increase 46,40 48,96 48,99 48,99
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Boxter carril / Boxter track

Arquik carril / Arquik track

Proctom carril / Proctom track

Protek LED carril / Protek LED track

Combox DC carril / Combox DC track

Boxter Mini carril 182 Boxter carril 184

Boxter Mini track Boxter track

Arquik carril 186

Arquik track

g -—- _-

Proctom carril QR-111 188 Proctom carril LED 189 Proctom carril LED-111 190

Proctom track QR-111

Proctom track LED

Y

Proctom carril COM-R 111
Proctom track CDM-R 111

Protek LED carril 8/16/25/50w
Protek LED track 8/16/25/50w

190

192

Proctom carril
LED 25w
Proctom track
LED 25w

Proctom track LED-111

191

Combox DC carril 1 ldmpara
Combox DC track 1 lamp

195

Combox DC carril 2 ldmparas
Combox DC track 2 lamps

196 Combox DC carril 3 ldmparas 197
Combox DC track 3 lamps
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indice / Index

Combox QR carril / Combox QR track

Combox QR / LED carril 1 lampara 198 Combox QR / LED carril 2 lamparas 198 Combox QR / LED carril 3 lamparas 199
Combox QR / LED track 1 lamp Combox QR / LED track 2 lamps Combox QR / LED track 3 lamps

Cartem QR carril / Cartem QR track

Cartem QR / CDM-R / LED carril 11. 200 Cartem QR /CDM-R / LED carril 2 (. 201
Cartem QR / CDM-R / LED track 1 lamp Cartem QR / CDM-R / LED track 2 lamps

Polaris carril / Sion carril
Polaris track / Sion track

Polaris carril QR /CDM-R/LED 202
Polaris track QR / CDM-R / LED
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Boxter Mini carril
Grado de proteccion IP20

Material:
Optica:

Alimentacion:
Lamparas:

Vida Gtil:
Instalacion:
Colores:

Aluminio inyectado con recubrimiento de pintura al horno.

Opticas incorporadas en las lamparas con diferentes angulos de aper-
tura 120/ 38%/ 54°.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Modulo compuesto por Led Luxeon M Philips Lumiled con una potencia
de 9W. Su Ra[CRI)>80 con opcién de >90 y disponible en tres tempera-
turas de color: 3000°K, 4000°K y 5000°K.

Vida media estimada 50.000 horas.

Directamente a carril electrificado 220v.

Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Boxter Mini track
Protection degree P20

Material: Injected aluminium and thermo painted steel.

Optics: Optics incorporated in the lamps with different open angles 12°/ 38°/
540,

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Osram LED modules composed Luxeon M Philips Lumiled with 9w
power. Ra(CRI)>80 with option of >90 and available in three colour tem-
peratures: 3000°K, 4000°K and 5000°K.

Life span: Estimated average life span 50.000 hours.

Installation: Directly on electrified track 220v.

Colours: White, black, matt chrome and titanium.

80 57
——— - = % =
_/‘-\‘_J E /\
177

Boxter Mini carril 5w / Boxter Mini track 5w

PHILIPS
LumiLEDS

S

PHILIPS

LumiLEDS

2@

Boxter Mini carril 9w / Boxter Mini track 9w

Incluye driver y ldmpara LED 5w
Includes driver and LED lamp 5w

Incluye driver y ldmpara LED 9w
Includes driver and LED lamp 9w

RAEE

Ref. Color / Colour Lum. W € lum. Ref. Color / Colour Lum. W € lum.
500701584  Blanco/White 455 5w 163,14 0,10 500701984  Blanco/White 905 9w 174,32 0,10
500702584  Negro/Black 455 5w 167,58 0,10 500702984  Negro/Black 905 9w 178,64 0,10
500752584  Cromo mate / Matt Chrome 455 5w 167,58 0,10 500752984  Cromo mate / Matt Chrome 905 Yw 178,64 0,10
500790584  Titanio/ Titanium 455 5w 167,58 0,10 500790984  Titanio/ Titanium 905 9w 178,64 0,10

* Se suministra de manera estandar con angulo de maxima apertura (38°)
* Standardly supplied with maximun lamp opening angle (38°)

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K lamp.

* Se suministra de manera estandar con angulo de maxima apertura (38°)
* Standardly supplied with maximun lamp opening angle (38°)

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K lamp.

Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €
OPCIONES LED / OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 Ref. C54  Cierre difusor mate 54° de apertura / Matt lock diffuser 54° openingangle 3,00
CRI>80/ Temp. de color / Colour temperature w 3000°K 4000°K 5000°K Ref. 12 Angulo de apertura 12° / Opening angle 120 5,60
Lamenes / Lumens Osram Oslon SSL 5w 400 455 455 Ref. CRI90 CRI>90 20,60
9w 800 905 905 Ref. DRF  Driver regulable por corte de fase / Dimmable driver edge phase 15,90
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Boxter carril
Grado de proteccion P20

Material:
Optica:

Alimentacion:
Ldmparas:

Vida util:
Instalacion:
Colores:

Aluminio inyectado con recubrimiento de pintura al horno.

Opticas incorporadas en las lamparas LED con diferentes angulos de
apertura. 16%/28°/54°.

Todos los modelos incluyen equipos y LEDs adecuados.

Madulo compuesto por Leds Osram Oslon SSL con unas potencias de
13/26/31W. Su Ra(CRI)>80 con opcion de 90y disponible en tres tem-
peraturas de color: 3000°K, 4000°K y 5000°K.

Vida media estimada 50.000 horas.

Directamente a carril electrificado 220v

Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Boxter track
Protection degree 1P20

Osram LED modules composed Osram Oslon SSL with 13/26/31w
power. Ra[CRI)>80 and available in three colour temperatures: 3000°K,

Material: Injected aluminium and thermo painted steel.

Optics: Optics incorporated in the lamps LED with different open angles.
16°/28°/54°.

Supply: All models include control gear and LEDs.

Lamps:
4000°K and 5000°K.

Life span: Estimated average life span 50.000 hours.

Installation: Directly on electrified track 220v

Colours: White, black, matt chrome and titanium.

Boxter carril 13w / Boxter track 13w

@
w
—

Boxter carril 26w / Boxter track 26w

ME

Incluye adaptador, driver y ldmpara LED 13w
Includes adapter, driver and LED lamp 13w

Incluye adaptador, driver y ldmpara LED 26w
Includes adapter, driver and LED lamp 26w

RAEE RAEE
Ref, Color / Colour Lum. W € lum. lamp Ref. Color / Colour Lum. W € lum. lamp
500001 1384 Blanco/White 1522 13w 194,70 0,10 0,20 500001 26 84 Blanco / White 3045 26w 204,80 0,10 0,20
500002 1384 Negro/Black 1522 3w 199,00 0,10 020 500002 26 84 Negro/Black 3045 26w 209,50 0,10 020
5000521384 Cromo mate / Matt Chrome 1522 3w 199,00 0,10 0,20 50005226 84 Cromo mate / Matt Chrome 3045 26w 209,50 0,10 0,20
5000 90 13 84 Titanio / Titanium 1522 13w 199,00 0,10 0,20 5000 90 26 84  Titanio / Titanium 3045 26w 209,50 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con angulo de méxima apertura (54°). * Se suministra de manera estandar con angulo de maxima apertura (54°).
* Standardly supplied with maximun lamp opening angle (54°) * Standardly supplied with maximun lamp opening angle (54°)
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K. * Se suministra de manera estandar con [@mpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp. * Standardly supplied with 4000° K lamp.
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver € Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver €

Ref. DRDA13  Driver regulable Daliy adaptador carril / Dimmable driver Dali and track adapter 65,50

Ref. DRDA26 Driver regulable Daliy adaptador carril / Dimmable driver Dali and track adapter 105,40
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Video Instalacion
Video Installation
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Incremento respecto a la lampara / Rough price increase of lamp €
Ref. CRI90 CRI> 90 20,60
- Ref. 16 Angulo de apertura 16 / Opening angle 16° 5,60
a o Ref. 28 Angulo de apertura 28° / Opening angle 28° 5,80
Boxter carril 31w / Boxter track 31w Ref. 3410 Tapa reflector Boxter / Cover reflector Boxter 5,80
Incluye adaptador, driver y ldmpara LED 31w
Includes adapter, driver and LED lamp 31w
Ref. Color / Colour Lum. W e W meAElEamp Icremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp 13w 26W 31w
5000013184 Blanco/White 4060 3w 223,40 0,10 0,20 Ref. LPF }‘ LEDs Pescado / Fish - 4000K - CRI>90 12,00 18,00 19,00
5000023184 Negro/Black 4060 3w 228,10 0,50 020 Ref. LPB m LEDs Pan / Bread - 3000K - CRI>90 12,00 18,00 19,00
5000 52 31 84 Cromo mate / Matt Chrome 4060 3w 228,10 0,90 0,20 Ref LCM E:_ LEDs Carne / Meat - 2700K - CRI>90 12,00 18,00 19,00

5000903184 Titanio /Titanium 4060 3w 228,10 010 020 Ref. LW P LEDsVerd.yfruta/Veg. and fruit - 4000K - CRI>90 12,00 18,00 19,00

* Se suministra de manera estandar con angulo de maxima apertura (54°).
* Standardly supplied with maximun lamp opening angle (54°)
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K lamp. OPCIONES LED/ OPTIONS LED Ref.83  Ref.84  Ref 85
CRI>80 / Temp. de color / Colour temperature w 3000°K 4000°K 5000°K

Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver € Limenes / Lumens Osram Oslon SSL 13w 1470 1522 1575

Ref. DRDA31 Driver regulable Daliy adaptador carril/ Dimmable driver Dali and track adapter 110,10 26w 2940 3045 3150

31w 3920 4060 4200
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Arquik carril Arquik track
Grado de proteccion IP20 Protection degree 1P20
Material: Aluminio inyectado con recubrimiento de pintura al horno. Material: Injected aluminium and thermo painted steel.
Optica: Opticas incorporadas en las [amparas. Optics: Optics incorporated in the lamps.
Alimentacién:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Supply: All models include control gear and lamps.
Lamparas: Admite ldmparas halégenas QR-111, CDM R-111, LED-111y LED Lamps: [tadmits, QR-111, CDM-R 111, LED-111 and Multi-chip LED lamps, sui-
Multi-chp adecuadas para uso doméstico o comercial. table for domestic or commercial areas.

Instalacion: Directamente a carril electrificado 220v Installation: Directly on electrified track 220v
Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio. Colours: White, black, matt chrome and titanium.

=)
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Arquik carril LED-111/ Arquik track LED-111

Incluye adaptador, driver y ldmpara LED-111

Includes adapter, driver and LED-111 lamp
RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Lum. W € lum. lamp
3069L 0112 83 Blanco / White LED-111 630 1x11w 264,80 0,10 0,20
3069L 02 12 83 Negro/ Black LED-111 630 1x11w 276,50 0,10 0,20
3069L 52 12 83 Cromo mate / Matt Chrome LED-111 630 1x11w 276,50 0,10 0,20 }
3069L 90 12 83 Titanio / Titanium LED-111 630 1x11w 276,50 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.
* Standardly supplied with 3000° K lamp.

OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84 P R
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K Arquik carril QR-111/ Arquik track QR-111 w
Lumenes /lumens LED-111 11w 630 650

Incluye adaptador, equipo electronico y lampara QR-111

Includes adapter, electronic equipment and QR-111 lamp
RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Port/L/H W € lum.
3069013524 Blanco/White QR-111 G653 1x35w 180,41 0,25
3069023524 Negro/Black QR-111 653 1x35w 184,74 0,25
Arquik carril LED 26w / Arquik track LED 26w 3069523524 Cromo mate/Matt Chrome QR-111 G653  1x35w 184,74 025
3069903524 Titanio / Titanium QR-111 G653 1x35w 184,74 0,25
Incluye driver y lampara LED 26w 3069015045 Blanco/White QR-111 G653  1x50w 180,43 025
Includes driver and LED 26w lamp - 3069025045 Negro/Black QRTG53 1x50w 18476 025
Ref. Color / Colour Lamp. Lumens W € lum. lamp. 3069525045 Cromo mate /Matt Chrome QR-111  G53 1x50w 184,76 0,25
3069L 01 23 84 Blanco/White LED 3045 26w 284,10 0,10 0,20 3069905045 Titanio / Titanium QR-111 653 1x50w 184,76 0,25
3069L 0223 84 Negro/Black LED 3045 26w 288,50 0,10 020 3069016045 Blanco/White QR-111 G653  1xé0w 190,03 025
3069L 52 23 84 Cromo mate / Matt Chrome ~ LED 3045 26w 288,50 0,10 0,20 3069026045 Negro/Black QR-111 G653 1x60w 194,36 025
3069L 90 23 84 Titanio / Titanium LED 3045 26w 288,50 0,10 0,20 3069526045 Cromo mate/Matt Chrome QR-111  G53  1x60w 194,36 0,25
¥ Ge suministra de manera estandar con LED 4000° K 3069 9060 45  Titanio / Titanium QR-111 653 1xé0w 194,36 025
* Standardly supplied with LED 4000° K lamp 3069017545 Blanco/White QR-111 G653  1x75 187,00 0,25
3069027545 Negro/Black QR-111 653 1x75w 191,33 0,25
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver € 3069527545  Cromo mate / Matt Chrome QR-111 653 75w 191,33 025
3069907545 Titanio/ Titanium QR-111 G653 1x75w 191,33 0,25

Ref. DRDA26 Driver regulable Daliy adaptador carril / Dimmable driver Dali and track adapter 105,40

* Se suministra de manera estandar con ldmpara de angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with de maximum lamp opening angle.

OPCIONES/ OPTIONS LED 26w Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85

CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K® 4000°K 5700°K

Lumens LED 26w 2940 3045 3150 OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Angulo apertura / Opening angle 40 80 24° 45°

Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories € QR-111 35w . .

Ref. 3087  LED Rojo/Red LED 30,00 QR-111 50w . D . o

Ref. 3088  LED Verde / Green LED 30,00 QR-111 60w . . .

Ref. 3089  LED Azul /Blue LED 30,00 QR-111 75w . . .




Iluminacion interior / Indoor lighting 187

Proyectores / Flood light

Arquik carril CDM-R 111/ Arquik track CDM-R 111

Incluye adaptador, equipo electrénico y ldmpara COM-R 111

Includes adapter, electronic equipment and CDM-R-111 lamp cact 240

Ref. Color / Colour Lamp Port. W € lum. lamp

3069R 0135 Blanco/White CDM-R  GX85 1x35w 377,70 0,25 030

3069R 0235 Negro/Black CDM-R  GX85 1x35w 382,02 025 0,30

3069R 5235 Cromo mate/Matt Chrome CDM-R  GX85 1x35w 382,02 0,25 0,30

3069R 9035 Titanio / Titanium CDM-R ©GX85 1x35w 382,02 0,25 030 262 200
3069R 0170 Blanco /White CDM-R  GX85 1x70w 378,11 025 0,30

3069R 0270 Negro/Black CDM-R  GX85 1x70w 382,33 025 0,30 150° O %
3069R 5270 Cromo mate /Matt Chrome CDM-R  GX85 1x70w 382,33 0,25 0,30 RS

3069R 9070 Titanio/ Titanium CDM-R  GX85 1x70w 382,33 025 0,30

* Se suministra de manera estandar con [dmpara de dngulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K.

* Standardly supplied with de maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000° K lamp.

OPCIONES/ OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
CRI>90/ Angulo apertura / Opening angle 100 240 400
CDM-R 111 35w . . .
CDM-R 111 70w . . .

Ejemplo para componer referencia con opciones
OPCIONES / OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Example to compose a reference with options
CRI>90 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
CDM-R 111 35w / 70w . . Arquik QRT11 B
OPCIONES / OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref 3070 01 35 08 ‘
Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4200°K - ‘
HQl 35w * * Blanco/White  8° ang. apert/ Op. angle
HQl 70w . .
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Proctom carril
Grado de proteccion 1P20

Material: Aluminio inyectado y extrusionado con recubrimiento de pintura al horno.
Optica: Opticas incorporadas enla mayoria de las lamparas.
Alimentacion: Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.
La serie de proyectores Proctom admite la mayoria de las [dmparas que existen, en
Lamparas: diferentes potencias y consumos, aptas para cualquier tipo de iluminacion.
USO DOMESTICO:
- Haldgenas dicroicas GU-10 LED.
- Lamparas LED.
- Lamparas QR-111.
ESPACIOS PUBLICQS Y/0 COMERCIALES:
- Lamparas LED.
- Lamparas QR-111.
- Ldmparas CDM-R 111.

Instalacion:  Directamente a carril electrificado 220v.
Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Proctom carril QR / Proctom track QR W

Incluye adaptador, equipo y ldmpara QR-111

Includes adapter, equipment and QR-111 lamp -

Ref. Color / Colour Lamp  Port. W € lum.
002QC 0135 Blanco/White QR-111  G53 35w 99,75 0,25
002QC 0235 Negro/Black QR-111 653 35w 104,84 025
002QC 5235 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111  G53 35w 104,84 025
002QC 9035 Titanio/ Titanium QR-111  G53 35w 104,84 0,25
002QC 0150 Blanco / White QR-111 653 50w 99,75 0,25
002QC 0250 Negro/Black QR-111  G53 50w 104,84 0,25
002QC 5250 Cromo mate/Matt Chrome  QR-111  G53 50w 104,84 0,25
002QC 9050 Titanio/ Titanium QR-111  G5H3 50w 104,84 0,25
002QC 01 60 Blanco/White QR-111  G53 60w 124,17 0,25
002QC 02 60 Negro/ Black QR-111  G53 60w 127,54 0,25
002QC52 60 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111  G53 60w 127,54 0,25
002QC 90 60 Titanio / Titanium QR-111  G53 60w 127,54 0,25
002QC 0175 Blanco/White QR-111  G53 Tow 119,93 0,25
002QC 0275 Negro/Black QR-111 653 7ow 123,12 0,25
002QC5275 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111  G53 75w 12312 025
002QC 9075 Titanio/ Titanium QR-111  G53 Tow 123,12 0,25

* Se suministra de manera estandar con ldmpara angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Angulo apertura / opening angle 40 8° 240 45°
QR-111 35w . .

QR-111 50w . . . .
QR-111 60w . . .

QR-111 75w 0 D .

Proctom track
Protection degree P20

Material: Injected and extruded thermo painted aluminium.

Optics: Optics incorporated in most of the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Proctom’s fixtures admit a wide range of lamps, with different power and

consumption, suitable for any type of lighting application.

DOMESTIC USE:

- Dichroic halogen GU-10 LED.

- LED lamps.

-QR-111 lamps.

OFFICES AND COMMERCIAL AREAS:
- LED lamps.

-QR-111 lamps.

- CDM-R 111.

Installation:
Colours:

Directly on electrified track 220v.
White, black, matt chrome and titanium.
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Proctom carril LED 7w / Proctom track LED 7w é Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Incluye adaptador, driver y ldmpara LED 7w / Includes adapter, driver and LED lamp 7w

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € Lun?.\E%amp Proctom QR T5w

002L 0107 83 Blanco/White 400 GU-10 7w 132,96 0,10 020 ‘ ‘

002L 0207 83 Negro/Black 400 GU-10 7w 142,80 0,10 020

002L 5207 83 Cromo mate/Matt Chrome 400 GU-10 7w 142,80 0,10 0,20 Ref OOZQC 01 75 08 ‘
002L 9007 83 Titanio / Titanium 400 GU-10 7w 142,80 0,70 0,20 ‘ ‘

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K regulable. Blanco / White 8°4ng./angle

* Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp.
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Proctom carril LED-111/ Proctom track LED-111

Incluye adaptador, driver y ldmpara LED-111/ Includes adapter, driver and LED-111 lamp
RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Lum. W € lum. lamp
002B 0183 Blanco/White LED-111 630 1w 176,80 0,10 0,20
002B 0283 Negro/Black LED-111 630 1w 179,90 010 020
002B 5283 Cromo mate/Matt Chrome LED-111 630 11w 179,90 0,10 0,20
002B 9083 Titanio/ Titanium LED-111 630 1w 179,90 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lamenes / lumens LED-111 11w 630 650
#
(=] e
. i N
Proctom carril PAR LED / Proctom track PAR LED
Incluye adaptador y ldmpara PAR 30 LED / Includes adapter and lamp PAR 30 LED
RAEE
Ref. Color / Colour Lamp Port. W € lum.  lamp
002B 0109 Blanco/White LED  E-27 9w 221,71 0,0 020
002B 0209 Negro/Black LED  E-27 9w 224,75 010 020
002B 5209 Cromo mate /Matt Chrome LED E-27 9w 224,75 0,10 020
002B 9009 Titanio/ Titanium LED E-27 9w 224,75 0,10 0,20

* Se suministra de manera estandar con ldmpara 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K lamp.

Proctom carril CDM-R 111/ Proctom track CDM-R 111 gg

Incluye adaptador, equipo y ldmpara CDM-R 11

Includes adapter, equipment and CDM-R 111 lamp
RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Port. W € lum. lamp
002RC 0135 Blanco/White COM-R 111 GX85 35w 322,11 0,25 0,30
002RC 0235 Negro/Black CDM-R 111 GX85 35w 324,29 0,25 030
002RC 5235 Cromo mate/Matt Chrome CDM-R 111 GX85 35w 324,29 0,25 0,30
002RC 90 35 Titanio / Titanium COM-R 111 GX85 35w 324,29 025 0,30
002RC 0170 Blanco/White CDM-R 111 GX85 70w 322,21 0,25 030
002RC 0270 Negro/Black CDM-R 111 GX85 70w 324,31 025 030
002RC 5270 Cromo mate/Matt Chrome CDM-R 111 GX85 70w 324,31 0,25 0,30
002RC 90 70 Titanio / Titanium CDM-R 111 GX85 70w 324,31 0,25 030

* Se suministra de manera estandar con [dmpara de angulo maximo de apertura.
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

* Standardly supplied with 3000° K lamp.

OPCIONES/ OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
CRI>90/ Angulo apertura / Opening angle 100 240 400
CDM-R 111 35w . . .
CDM-R 111 70w . . [
OPCIONES / OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
CRI>90/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K

CDM-R 111 35w/ 70w . o




Proctom LED 26w / Proctom LED 26w
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Incluye driver y LED 2éw / Includes driver and LED 26w

RAEE

Ref. Color / Colour Lémp  Lumens W € lum
002B 012583 Blanco/White LED 3045 26w 260,43 0,10
002B 022583 Negro/Black LED 3045 26w 271,13 0,10
002B 52 2583 Cromo mate / Matt Chrome LED 3045 26w 271,13 0,10
002B 902583 Titanio/ Titanium LED 3045 26w 271,13 0,10

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000°K.
* Standardly supplied with 3000°K lamp.

Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver

€

Ref. DRDA26 Driver regulable Daliy adaptador carril/ Dimmable driver Dali and track adapter 105,40

OPCIONES / OPTIONS Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K® 4000°K 5000°K
LED Oslon SSL 2940 3045 3150

Icremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp 25W

Ref. LPF }‘ LEDs Pescado / Fish - 4000K - CRI>90 18,00
Ref. LPB m LEDs Pan / Bread - 3000K - CRI>90 18,00
Ref. LCM t‘ LEDs Carne / Meat - 2700K - CRI>90 18,00
Ref. LW b‘ LEDs Verd. y fruta / Veg. and fruit - 4000K - CRI>90 18,00

160
|

270

O -

150 350

SN

191

Proctom LED carril 25w

Ref. 002B 90 25 84

Titanio / Titanium 4200°K
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Protek LED carril

Grado de proteccion P65/ Indice de proteccién antivandalico IK08

Protek LED track

Protection degree IP65 / Impact protection IK08

Material: Cuerpo fabricado en aluminio inyectado con recubrimiento de pintura Material: Body made of injected aluminlum, thermo painted.

al horno. Optics: Optic included in the LED lamps. Includes waterproof polycarbonate
Optica: Optica incluida en las ldmparas LED. Incluye policarbonato protector protection with UV protection.

estanco con proteccion UV. Supply: Driver included for all models.
Alimentacion:  Driver incluido en todos los modelos. Lamps: Osram Leds Module composed Duris E5 with 8/16/25/50W power.
Lamparas: Mddulo compuesto por Leds Osram Duris E5 con unas potencias de Ra (CRI) > 80 and available in three colour temperatures 3000°K,

8/16/25/50W. Su Ra(CRI)>80y esta disponible en tres temperaturas de 4000°K and 5700°K .

color: 3000°K, 4000°K y 5700°K. Life span: Estimated Average Life span 50.000 hours.
Vida til: Vida media estimada de 50.000 horas. Installation: Directly on electrified track 220v.
Instalacion: Directamente a carril electrificado 220v. Colours: White, black and gray.
Colores: Blanco, negroy gris.

@
()
® @
OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
Protek LED CRI>80/ Temp. de color / Colour temperature w 3000°K 4000°K 5700°K
Lumenes / Lumens Osram Duris E5 8w 969 1055 1055
Incluye polimero protector, driver, ldmparas LEDs y adaptador eléctrico y mecénico. 16w 1939 2110 2110
Includes protective polymer, driver, LED lamps and electrical and mechanical adapter. RAEE 2w 2909 162 1162
Ref. Color / Colour Lamp. Lumens w € lum. 50w 5818 6332 6332
4128010885 Blanco/White LED 1055 8w 152,30 0,60
4128020885 Negro/Black LED 1055 8w 153,90 0,60
21;2 g? (1]2 :: ;lr:n/cf;avihite tEB ;}?S WS(Z\VN 1?2:33 gzg Incremento respecto al driver / Rough price increa‘se of drivef A w €
4128021685 Negro/Black LED 2110 low 174,80 0.60 Ref. DRDAB8 Driver regulable Daliy adaptador carril/ Dimmable driver Daliand track adapter ~ 8 65,50
4128581685 Gris / Gray LED 2110 1ow 174,80 0,60 Ref. DRDA16 Driver regulable Daliy adaptador carril/ Dimmable driver Dali and track adapter 16 65,50
4128012585 Blanco/White LED 3162 25w 178,54 0,60 Ref. DRDA26 Driver regulable Daliy adaptador carril/ Dimmable driver Dali and track adapter 25 105,40
4128022585 Negro/Black LED 3162 25w 179,90 0,60 Ref. DRDASO Driver regulable Daliy adaptador carril / Dimmable driver Dali and track adapter 50 98,70
4128582585  Gris / Gray LED 3162 25w 179,90 0,60
4128015085 Blanco/White LED 6332 50w 218,90 0,60
4128 585085 Gris/ Gray LED 6332 0w 220,09 060 Incremento por accesorios / Rough price increase of accesories €
p ghp

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 5700° K. Ref.4131 Difusor opal/ Opaldiffuser 9,90

* Standardly supplied with 5700° K lamp.
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Combox DC carril
Grado de proteccion 1P20

Iluminacion interior / Indoor lighting 195

Material: Aluminio inyectado y acero con recubrimiento de pintura al horno.
Opticas incorporadas en las [amparas.

Optica: Todos los modelos incluyen equipos electronicos adecuados al tipo de

Alimentacion:  lampara y potencia a usar.

Ldmparas: La serie de luminarias Combox admite ldmparas LED, adecuadas para
uso comercial 0 doméstico.

Instalacion: Directamente a carril electrificado 220v

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Proyectores / Flood light

Combox DC track

Protection degree 1P20

Material:
Optics:
Supply:
Lamps:

Installation:

Colours:

é
w
—

Incluye adaptador, driver y ldmpara LED 5W / Includes adapter, driver and LED lamp 5W

Incluye adaptador y lampara LED 7W / Includes adapter and LED lamp 7W

Injected aluminium and thermo painted steel.

Optics incorporated in the lamps.

All models include control gear and lamps.

Combox’s fixtures admit LED lamps, suitable for domestic or commer-
cial use.

Directly on electrified track 220v

Black, matt chrome and titanium.

(o
- 10

100

&% Y

&
—

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lum.  Port. W € lum. lamp Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp
021L02 01 0583 Negro/Black 250  GU5.3 1xow 174,80 0,10 0,20 021L0201 1007 83 Negro/ Black 400 GU-10 1x7W 176,90 0,10 0,20
021L 52010583 Cromo mate /Matt Chrome 250  GU5.3 1x5w 174,80 0,10 0,20 021L 520110 07 83 Cromo mate / Matt Chrome 400 GU-10 1x7W 176,90 0,10 0,20
021L 9001 0583 Titanio / Titanium 250  GU5.3 1xbw 174,80 0,10 0,20 021L 9001 1007 83 Titanio / Titanium 400 GU-10 1x7W 176,90 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000°K * Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K regulable
* Standardly supplied with 3000°K lamp * Standardly supplied with 3000°K dimmable lamp
OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Lumens LED 5w 250 280
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Incluye adaptador, driver y ldmpara LED 5W
Includes adapter, driver and LED lamp 5W

é
(IT)
—
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é
w
-

Incluye adaptador y lampara LED 7W / Includes adapter and LED lamp 7W
RAEE

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp
021L 02 02 0583 Negro/Black 500 GU53 2x5w 256,40 0,10 0,40 021L0202 1007 83 Negro/Black 800 GU-10 2x7w 264,80 0,10 0,40
021L 5202 0583 Cromo mate / Matt Chrome 500 GU5.3 2xbw 256,40 0,10 040 021L 5202 10 07 83 Cromo mate / Matt Chrome 800 GU-10 2x7w 264,80 0,10 0,40
021L9002 0583 Titanio / Titanium 500 GUS3 2x5w 256,40 0,10 0,40 021L9002 1007 83 Titanio / Titanium 800 GU-10 2x7w 264,80 0,10 0,40
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000°K * Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K regulable

* Standardly supplied with 3000°K lamp * Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp

OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84

CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K

Lumens LED 2x5w 500 580




Incluye adaptador, driver y ldmpara LED 5W
Includes adapter, driver and LED lamp 5W
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Incluye adaptador y lampara LED 7W / Includes adapter and LED lamp 7W ot

Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp
021L.02 03 0583 Negro/ Black 750 GU5.3 3xbw 339,90 0,10 0,60 021L 02031007 83 Negro/Black 1200 GU-10 3x7w 342,60 0,10 0,60
021L 5203 0583 Cromo mate / Matt Chrome 750 GU53 3x5w 339,90 0,10 0,60 021L 5203 1007 83 Cromo mate / Matt Chrome 1200 GU-10 3x7w 342,60 0,10 0,60
021L 90 03 0583 Titanio/ Titanium 750 GU5.3 3xbw 339,90 0,10 0,60 021L90 03 10 07 83 Titanio / Titanium 1200 GU-10 3x7w 342,60 0,10 0,60
* Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000°K * Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K regulable

* Standardly supplied with 3000°K lamp * Standardly supplied with 3000° K dimmable lamp

OPCIONES/ OPTIONS LED 5w Ref. 83 Ref. 84

CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K

Lumens LED 3xbw 750 840
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Combox QR / LED carril Combox QR / LED track

Grado de proteccion 1P20 Protection degree P20

Material: Aluminio inyectado y acero con recubrimiento de pintura al horno. Material: Injected aluminium and thermo painted steel.
Opticas incorporadas en las [amparas. Optics: Optics incorporated in the lamps.

Optica: Todos los modelos incluyen equipos electrénicos adecuados al tipo de Supply: All models include control gear and lamps.

Alimentacién:  [dmparay potencia a usar. Lamps: Combox’s fixtures admit LED-111and QR-111 halogen lamps, suitable

Lamparas: La serie de luminarias Combox admite [dmparas halégenas dicroicas for domestic or commercial use.
LED-111yQR-111, adecuadas para uso comercial o doméstico. Installation: Directly on electrified track 220v

Instalacion: Directamente a carril electrificado 220v Colours: Black, matt chrome and titanium.

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Combox QR Carril 1 l4mpara / Combox QR Track 1 lamp W Combox QR Carril 2 limparas / Combox R Track 2 lamps o
Incluye adaptador, equipo y ldmpara QR-111 Incluye adaptador, equipo y ldmparas QR-111
Includes adapter, equipment and QR-111 lamp - Includes adapter, equipment and QR-111 lamps oace
Ref. Color / Colour Lamp Port. w € lum. Ref. Color/ Colour Lamp Port. w € lum.
025010135 Blanco/White QR-111 653 1x35w 174,52 025 025020135 Blanco/White QR-111 653 2x35w 241,50 0,25
025010235 Negro/Black QR-111 653 x35w 179,75 025 025020235 Negro/Black QR-111 653 2x35w 243,60 0,25
025015235 Cromo mate /Matt Chrome  QR-111 653 135w 179,75 0,25 025025235 Cromo mate /Matt Chrome QR-111 653 235w 243,60 0,25
025019035 Titanio/ Titanium QR-111 653 1x35w 179,75 0,25 025029035 Titanio/ Titanium QR-111 653 235w 243,60 0,25
025010150 Blanco/White QR-111 653 Ix50w 174,52 025 025020150 Blanco/White QR-111 653 2x50w 241,50 0,25
025010250 Negro/Black QR-111 653 xs0w 179,75 025 025020250 Negro/Black QR-111 G53 250w 243,60 0,25
025015250 Cromo mate/Matt Chrome QR-111 653 150w 179,75 0,25 025025250 Cromo mate/Matt Chrome QR-111 653 2x50w 243,60 0,25
025019050 Titanio/ Titanium QR-111 653 Ixs0w 179,75 025 025029050 Titanio/ Titanium QR-111 653 2x50w 243,60 0,25
025010160 Blanco/White QR-111 653 Tx60w 186,33 0,25 025020160 Blanco/White QR-111 G53 260w 265,66 0,25
025010260 Negro/Black QR-111 653 Ix60w 188,43 0,25 0250202 60 Negro/Black QR-111 653 60w 267,77 0,25
025015260 Cromo mate/Matt Chrome QR-111 653 1x60w 188,43 0,25 025025260 Cromo mate /Matt Chrome QR-111 653 60w 267,77 0,25
025019060 Titanio/ Titanium QR-111 653 Tx60w 188,43 025 025029060 Titanio/ Titanium QR-111 G53 260w 267,77 0,25
* Se suministra de manera estandar con ldmpara angulo maximo de apertura. * Se suministra de manera estandar con ldmpara angulo méaximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle. * Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

(=] (=]
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Combox LED111 Carril 1 ldmpara / Combox LED111 Track 1 lamp —he Combox LED111 Carril 2 ldmparas / Combox LED111 Track 2 lamps
Incluye adaptador, driver y ldmpara LED 111 Incluye adaptador, driver y ldmpara LED 111
Includes adapter, driver and LED 111 lamp - Includes adapter, driver and LED 111 lamp ence
Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp
025B 0101 12 83 Blanco/ White 630 - IxTlw 249,50 0,10 0,20 025B 02011283 Blanco/White 1260 - 211w 395,60 0,10 040
025B 0102 12 83 Negro / Black 630 - Ix1lw 257,60 0,10 0,20 025B 0202 1283 Negro/ Black 1260 - 211w 399,80 0,10 040
025B 01 52 12 83 Cromo mate / Matt Chrome 630 - IxIMlw 257,60 0,10 0,20 025B 0252 1283 Cromo mate/Matt Chrome 1260 - 2x11w 399,80 0,10 040
025B 01 90 12 83 Titanio / Titanium 630 - Ix1lw 257,60 0,10 0,20 025B 02 90 1283 Titanio / Titanium 1260 - 211w 399,80 0,10 040
* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K. * Se suministra de manera estandar con ldmpara 3000° K.

* Standardly supplied with 3000° K lamp. * Standardly supplied with 3000° K lamp.
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Combox QR Carril 3 ldmparas /Combox QR Track 23lamps

Incluye adaptador, equipo y ldmparas QR-111

Includes adapter, equipment and QR-111 lamps
RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Port. w € lum.

025030135 Blanco/White QR-111 653 3x35w 302,92 0,50

025030235 Negro/Black QR-111 653  3x35w 305,03 050

g:g gg 35 gg ?romo ;“Ta‘E/ Matt Chrome gg‘l H ggg gxggw gg:gg g:g OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45

itanio / Titanium - Xx3bw A , : .

025030150 Blanco/White QR-111 653 3G0w 30292 050 Angulo apertura / Opening angle & & 2 ik

025030250 Negro/Black QR-111 653 3x50w 305,03 050 QR-TTT 35w : *

025035250 Cromo mate/Matt Chrome QR-111  G53  3x50w 305,03 050 R-111 50w . . M d

025039050 Titanio/ Titanium QR-111 653  3x50w 305,03 050 QR-111 60w . . .

025030160 Blanco/White QR-T1T 0653  3xé0w 338,37 050

025030260 Negro/Black QR-111 G53  3x60w 340,47 0,50

025035260 Cromomate/MattChrome QR-111 G653  3xé0w 340,47 050 OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84

025039060 Titanio / Titanium QR-111 653 3x60w 340,47 050 CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
Ltmenes /lumens LED-111 11w 630 650

* Se suministra de manera estandar con ldmpara angulo méaximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

iii
w
-

Combox LED111 Carril 3 lamparas / Combox LED111 Track 3 lamps

Ejemplo para componer referencia con opciones

Example t f ith opti
Incluye adaptador, driver y lampara LED 111 / Includes adapter, driver and LED 111 lamp xampie to compose a reference with options

RAEE

Ref. COlor/COLOlj'r Lum. Port. W € lum. lamp Combox QR carril / track  Titanio / Titanium  24° &ng / angle
025B 0301 12 83 Blanco / White 1890 - 3x11w 532,80 0,70 0,60 ‘ ‘ ‘

025B 0302 12 83 Negro/Black 1890 - 3x11w 536,50 0,70 0,60

025B 03521283 Cromo mate /Matt Chrome 1890 - 3xIlw 536,50 0,10 0,60 Ref 02503 90 35 24 ‘
025B 03 90 12 83 Titanio / Titanium 1890 - 3x11w 536,50 0,10 0,60 ‘ ‘

* Se suministra de manera estandar con [dmpara 3000° K. 3Lamp 35w

* Standardly supplied with 3000° K lamp.
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Cartem QR / CDM-R 111/ LED carril

Grado de proteccion 1P20

Material:
Optica:
Alimentacion:
Lamparas:

Instalacion:
Colores:

Aluminio inyectado con recubrimiento de pintura al horno.

Opticas incorporadas en las [amparas.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

La serie de luminarias Cartem admite ldmparas QR-111, LED-111y
CDM-R111, adecuadas para uso doméstico o comercial.

Directamente a carril electrificado 220v

Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Cartem QR / CDM-R 111/ LED track

Protection degree P20

Material: Injected aluminium and thermo painted steel.

Optics: Optics incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Cartem’s fixtures admit QR-111, LED-111, and CDM-R 111 lamps, sui-
table for domestic and commercial use.

Installation: Directly on electrified track 220v

Colours: White, black, matt chrome and titanium.

1o

B
175
=

AN

&% s A

s
Incluye adaptador, equipo y ldmpara CDM-R 111
f_-:-_\ Includes adapter, equipment and CDM-R 111 lamp -
Cartem Carril 1 ldmpara / Cartem Track 1 lamp W Ref. Color / Colour Lamp  Port. W € lum. lamp
7780135 Blanco/White COM-R 111 GX83 1x35w 382,88 0725 0,30
Incluye adaptador, equipo y ldmpara QR-111 7780235 Negro/Black COM-R 111 GX83 1x35w 384,98 025 0,30
Includes adapter, equipment and QR-111 lamp - 7785235 Cromo mate/Matt Chrome CDM-R111 GX8.3 1x35w 384,98 0,25 030
Ref. Color / Colour Lamp  Port. W e lum. 7789035 Titanio/ Titanium CDM-R111 ©GX83 1x35w 384,98 025 030
031010135  Blanco/ White AR 693 Ix35w 194,58 0.25 * Se suministra de manera estandar con [dmpara apertura 40°
031010235 Negro/Black QR-111 653 1x35w 196,68 0,25 * Standardly supplied with 40° opening lamp. ‘
031015235 Cromo mate/Matt Chrome QR-111 653 1x35w 196,68 0,25
g;: g} 3? :g Titanio //T”a“‘“m GR-TTT 653 Tdow 1;222 0.25 OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
Blanco / White QR-111 653 1x50w . 0,25 X .
031010250 Negro/Black QR-111 G653 150w 196,68 025 CRI>90/ Angulo apertura / Opening angle 1 2 hl
031015250 Cromomate/MattChrome QR-111 653 1x30w 196,68 0,25 COM-R 11T 35w : : :
031019050 Titanio/ Titanium QR-111 G653 1xB0w 196,68 0,25 COM-R 111 70w . . .
031010160 Blanco/White QR-111 653 Ix60w 206,29 0,25
031010260 Negro/Black QR-111  G53 1xé60w 208,39 0,25 =
031015260 Cromo mate/Matt Chrome QR-111 653 1x60w 208,39 0,25 @
031019060 Titanio/ Titanium QrR-111 G653 Ix60w 208,39 025 Incluye adaptador, driver y lampara LED 111
Includes adapter, driver and LED 111 lamp
* Se suministra de manera estandar con ldmpara angulo méaximo de apertura. RAEE
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle. Ref. Color / Colour Lum.  Port. W € lum. lamp
031B 0101 12 83 Blanco / White 630 - Ixllw 269,90 0,10 0,20
031B 0102 12 83 Negro/ Black 630 - Ix1w 269,90 0,10 0,20
031B 0152 12 83 Cromo mate / Matt Chrome 630 - Ix1w 269,90 0,10 0,20
031B 01 90 12 83 Titanio / Titanium 630 - IxlMw 269,90 0,10 0,20
* Se suministra de manera estandar con [@mpara 3000° K.
OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45 * Standardly supplied with 3000° K lamp.
Angulo apertura / Opening angle 4° 8° 24° 45°
QR-111 35w o . OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
QR-111 50w o o . . CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
QR-111 60w . . D Lumenes /lumens LED-111 11w 630 650
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RAEE

Incluye adaptador, equipo y ldmpara CDM-R 111
Includes adapter, equipment and CDM-R 111 lamp

Ref. Color / Colour Lamp Port. W € lum. lamp
7800135 Blanco/White CDM-R 111 GX83 2x35w 504,45 0,25 0,60
7800235 Negro/Black CDM-R 111 6X83 2x35w 506,55 0,25 0,60
7805235 Cromo mate /Matt Chrome CDM-R 111 GX8.3 2x35w 506,55 0,25 0,60
7809035 Titanio/ Titanium CDM-R 111 GX83 2x35w 506,55 0,25 0,60

* Se suministra de manera estandar con ldmpara apertura 40°.
* Standardly supplied with 40° opening lamp.

OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
CRI>90/ Angulo apertura / Opening angle 10° 24° 400
CDM-R 111 35w . . o
COM-R 111 70w . . .
=)
o " e
Cartem Carril 2 ldmparas / Cartem Track 2 lamps «id Incluye adaptador, driver y lampara LED 111
Includes adapter, driver and LED 111 lamp
RAEE
Incluye adaptador, equipo y ldmparas QR-111 Ref. Color / Colour Lum. Port. W € lum. lamp
Includes adapter, equipment and QR-111 lamps 031B 02011283 Blanco/White 1260 - 21w 410,20 0,10 0,40
RAEE
Ref Color / Colour Lamp  Port. W e lum. 031B 0202 12 83 Negro/Black 1260 - 211w 412,60 0,10 0,40
031020135 Blanco/White QR-111 653 235w 26970 025 031B 0252 1283 Cromo mate/Matt Chrome 1260 - 211w 412,60 0,10 0,40
031020235 Negro/ Black QR 053 205w 27180 025 031B 0290 1283 Titanio / Titanium 1260 - 1w 412,60 0,10 0,40
031025235 Cromomate/Matt Chrome ~ QR-111 653 235w 271,80 0,25 - Se suministra e maners estandar con ldmpara 3000° K.
031029035 Titanio / Titanium GR-111 G653 235w 27180 025 Standardly supplied with 30007 K (amp.
031020150 Blanco/White QR-111 653 2x50w 269,70 0,25
031020250 Negro/Black QR-111 G653 2x50w 271,80 0,25 OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
031025250 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111  G53 2x50w 271,80 0,25 CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
031 02 90 50 Titanio / Titanium Qr-111 G653 2x50w 271 ,80 0,25 LUmenes / lumens LED-111 11w 630 450
031020160 Blanco/White QR-111 653 60w 272,12 0,25
031020260 Negro/Black QR-111 653 260w 274,18 0,25
031025260 Cromo mate/Matt Chrome ~ QR-111  G53 2x60w 274,18 0,25
031029060 Titanio/ Titanium QR-111  G53 60w 274,18 0,25 ) . )
Ejemplo para componer referencia con opciones
* Se suministra de manera estandar con lédmpara angulo méaximo de apertura. Example to compose a reference with options

* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

Cartem carril / track 2 lamp 60w

OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45

Angulo apertura / Opening angle 40 80 240 450 ‘
oo : : Ref. 0310290 60 08

QR-111 50w . . . . \

Titanio / Titanium 8°4ng/angle

QR-111 60w . . o
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Polaris QR / CDM-R 111/ LED Carril

Grado de proteccion 1P20

Material: Aluminio inyectado y acero con recubrimiento de pintura al horno.
Optica: Opticas incorporadas en las l[dmparas.
Alimentacién:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: Admite [dmparas QR-111, CDOM-R111y LED-111, adecuadas para es-
pacios publicos y comerciales.

Instalacion: Directamente a carril electrificado 220v

Colores: Blanco, negro y titanio.

315
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Polaris QR-111/ Polaris QR-111

Incluye adaptador, equipo y ldmpara QR-111

Includes adapter, equipment and QR-111 lamp eace

Ref. Color / Colour Lamp Port. W € lum.

Polaris QR / CDM-R 111/ LED Track

Protection degree P20

Material: Injected aluminium and thermo painted steel.

Optics: Optics incorporated in the lamps.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: It uses halogen lamps QR-111, metal halide CDMR-111 lamps and

LED-111 lamps, suitable for public or commercial areas.
Directly on electrified track 220v
White, black, matt chrome and titanium.

Installation:
Colours:

Polaris CDM-R 111/ Polaris CDM-R 111 '&Egj

Incluye adaptador, equipo y ldmpara CDM-R 111

Includes adapter, equipment and CDM-R 111 lamp
RAEE

Ref. Color / Colour Lamp Port. W € lum. lamp
7140135  Blanco/White CDM-R 111 GX85  1x35w 321,33 050 030
7140235  Negro/Black CDM-R111  GX85  1x35w 323,39 050 030
7149035  Titanio/ Titanium CDM-R111  ©GX85  1x35w 323,39 050 030
7140170  Blanco/White CDM-R 111 GX85  1x70w 321,33 050 030
7140270  Negro/Black CDM-R111  GX85 1x70w 323,39 050 030
7149070  Titanio/ Titanium CDM-R111  GX85  1x70w 323,39 050 030

* Se suministra de manera estandar con [@mpara apertura 40°.
* Standardly supplied with 40° opening lamp.

OPCIONES / OPTIONS Ref. 10 Ref. 24 Ref. 40
CRI>90/ Angulo apertura / Opening angle 100 24° 400
COM-R 111 35w . . .
COM-R 111 70w . . .
OPCIONES/ OPTIONS Ref. 83 Ref. 84
CRI>90/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
CDM-R 111 35w / 70w . .
[=) ﬁ
w
Polaris LED-111/ Polaris LED-111 )

71400135  Blanco / White QR-111 653 13w 124,05 050 Incluye adaptador, driver y lmparas LED-111

71400235  Negro/Black QR-111 653 135w 12611 050 Includes adapter, driver and LED-111 lamps oate
71409035  Titanio/ Titanium QR-111 653 135w 126,11 0,50 Ref. Color / Colour Lamp  Lum. W € lum. lamp
71400150  Blanco/White QR-111 653 1x50w 124,05 0,50 714B 011283 Blanco/White LED-111 630  Ix11w 198,40 0,10 0.20
714Q0250  Negro/Black QR-111 653 1x50w 126,11 0,50 714B 021283 Negro/ Black LED-111 630 x1w 202,20 0,10 0.20
71409050  Titanio/ Titanium QR-111 653 1x50w 126,11 0,50 714B 9012 83 Titanio / Titanium LED-111 630 x1w 202,20 0,10 0.20
71400160  Blanco/White AR-111 633 Tx60w 133,69 0,50 * Se suministra de manera estandar con [@dmpara 3000° K.

71400260  Negro/Black QR-111 653 1x60w 135,75 0,50 * Standardly supplied with 3000° K lamp.

71409060  Titanio/ Titanium QR-111 653 1x60w 135,75 0,50

71400175  Blanco/ White QR-111 653 75w 130,64 050 OPCIONES LED-111/ OPTIONS LED-111 Ref. 83 Ref. 84
714Q0275  Negro/Black QR-111 653 1x75w 132,70 0,50 CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000K° 4000°K
714Q9075  Titanio/ Titanium QR-111 653 1x75w 132,70 0,50 LUmenes /lumens LED-111 11w 630 650

* Se suministra de manera estandar con ldmpara angulo maximo de apertura.
* Standardly supplied with maximum lamp opening angle.

OPCIONES / OPTIONS Ref. 04 Ref. 08 Ref. 24 Ref. 45
Angulo apertura / Opening angle 40 8° 24° 45°
QR-111 35w o .

QR-111 50w o . . o
QR-111 60w . . o

QR-111 75w . . o

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Polaris CDM-R 111 100w

| |
Ref. 714Q 01 10 24

Blanco/White  24° ang./ angle
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Accesorios para carril / Accesories for track

'

e —

~ »
Carril de aluminio / Aluminium track
Carril de aluminio, trifasico , sistema nokia
Alumini -circuit track, noki t
uminium 3-circuit track, nokia system Adaptador carril / Track adapter Alimentacion / Right and left power supply
Ref. Color / Colour Longitud/Lenght € Ref. Color / Colour € Ref, Color / Colour Extremo / End €
11001 Blanco/White 1 metro/ meter 40,85 11201 Blanco/White 13,97 11301  Blanco/White lzquierdo / Right 15,26
11002 Negro/Black 1 metro/meter 40,85 11202 Negro/Black 15,36 11302 Negro/Black lzquierdo / Right 16,78
11052 Cromo mate /Matt Chrome 1 metro/ meter 47,92 11252 Cromo mate / Matt Chrome 15,36 11352  Cromo mate / Matt Chrome  Izquierdo/ Right 16,78
11101 Blanco/White 2 metros / meter 83,79 11401  Blanco/White Derecho/Left 15,26
11102  Negro/Black 2 metros / meter 83,79 11402 Negro/Black Derecho/ Left 16,78
11152  Cromo mate / Matt Chrome 2 metros / meter 96,37 11452  Cromo mate /Matt Chrome  Derecho/ Left 16,78
(&= = B ft "
Union intermedia / Intermediate joint Adaptador mecanico / Mechanical adapter Codo flexible / Flexible elbow
Ref. Color / Colour € Ref. Color / Colour € Ref. Color / Colour €
11601 Blanco / White 12,71 11501 Blanco / White 7,82 11701 Blanco / White 40,06
116 02 Negro / Black 13,97 11502 Negro / Black 8,61 11702 Negro / Black 40,06
116 52 Cromo mate / Matt Chrome 13,97 11552 Cromo mate / Matt Chrome 8,61
/’l'/ A‘\\

Tapa final / Final cover \ = i ‘;‘
Ref. Color / Colour € . .
11901 Blanco / White 1,26 Suspension 1200mm / Suspension 1200mm
11902 Negro/Black 1,39 Ref. Color / Colour €
11952 Cromo mate / Matt Chrome 1,39 12001 Blanco/White 9,57

12002 Negro / Black 9,57

)
°
el —
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Carril regulable de aluminio / Dimmable aluminum track

Carril de aluminio, monofasico.
Aluminum rail, single phase.

Adaptador carril regulable / Dimmable track adapter Alimentacion carril regulable / Dimmable track power

Ref. Color / Colour Longitud /Lenght € Ref. Color / Colour € Ref. Color / Colour Extremo / End €
13201 Blanco/White 1 metro/ meter 71,28 13401 Blanco/White 32,90 13501 Blanco/White Izquierdo / Right 25,90
13202 Negro/Black 1 metro/ meter 72,70 13402 Negro/Black 33,60 13502  Negro/Black lzquierdo / Right 26,40
13252 Cromo mate/Matt Chrome 1 metro/meter 74,85 13452 Cromo mate / Matt Chrome 34,50 13552 Cromo mate / Matt Chrome Izquierdo/ Right 27,20
13301 Blanco/White 2 metros / meter 136,50 13601 Blanco/White Derecho/Left 25,90
13302 Negro/Black 2 metros / meter 139,30 13602  Negro/Black Derecho/ Left 26,40
13352  Cromo mate / Matt Chrome 2 metros/ meter 143,30 13652  Cromo mate / Matt Chrome  Derecho/ Left 27,20

13701 Blanco/White Central /Central 51,20

13702 Negro/Black Central / Central 52,20

13752  Cromo mate / Matt Chrome ~ Central/ Central 53,80

1 ) (f""‘ ™
v 4 " ¥ . \
Adaptador mecanico carril regulable Codo flexible carril regulable Suspension 1000mm carril regulable
Mechanical adapter dimmable track Flexible elbow dimmable track Suspension 1000mm dimmable track
Ref. Color / Colour € Ref. Color / Colour € Ref. Color/ Colour €
13801 Blanco / White 12,12 13901 Blanco / White 64,11 14001 Blanco / White 49,57
13802  Negro/Black 12,40 13902 Negro / Black 65,40 14002  Negro/Black 50,60
138 52 Cromo mate / Matt Chrome 12,70
Tapa final carril regulable / Final cover dimmable track Union intermedia carril regulable
Ref. Color / Colour € 1 Intermediate joint dimmable track
14101 Blanco/White 1,99 == - Ref. Color / Colour €
’ A [ &= ="
14102 Negro/ Black 2,03 Q a4 I8 |l 14201 Blanco/White 11,60
14152  Cromo mate / Matt Chrome 2,10 o= 14202 Negro / Black 11,60
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Aliket Basic

Linea continua / Linear lighting Aliket Basic LED 1437 mm. 206 Aliket Basic LED 1437 mm. 208 Aliket Basic LED 1437 mm. 210
suspension / suspension superficie / surface empotrable / recessed
Aliket Basic LED codo 212

Aliket

Linea continua / Linear lighting

Aliket LED 600 mm. 214 Aliket LED 1200 mm. 216 Aliket LED 1500 mm. 218

Aliket codo 220

Polivan / Polivan

Polivan estructura bésica / Polivan basic estructure 222
Médulos Polivan/ Polivan modules 224
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Aliket Basic LED suspension linea continua

secom

Grado de proteccion P44

Material: Cuerpo fabricado en aluminio extrusionado con recubrimiento de pin-
tura al horno.
Optica: Novedosa optica de PMMA transparente o mate que proporciona una

Alimentacion:

iluminacion homogénea en toda su superficie.
Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

LEs MaEwon8% e smen

Continuous line Aliket Basic LED suspension
Protection degree P44

Material: Body made of extruded aluminum with baked paint coating.

Optics: Novel PMMA transparent or matte optics that provides uniform illumi-
nation over the whole surface.

Supply: All models include adequate equipment and lamps.

Lamps: Modules by Osram LEDS with total power of 50w with Duris ES and 75w

with Oslon SSL.

Lamparas: Médulos compuestos por LEDs Osram con potencias totales de 50w con
LEDs Duris E5 'y 75w con Oslon SSL.

Instalacion: Suspension.

Colores: Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

J

Aliket Basic LED - Suspension - 1437mm 50w dptica mate linea continua
Aliket Basic LED - Suspension - 1437mm 50w matt optical continuous line

Incluye driver, 6ptica mate y LED Duris E5
Includes driver, matt optical and LED Duris E5

Installation: Suspended.

Colours: White, black, matt chrome and titanium.
J
i
\ | []e5
1437 52
\ MP [ MI [ MF

Médulo principio (MP), médulo intermedio (M1}, médulo final (MF), médulo cerrado (MC)

Ref. Color/Colour W Lum.  Med./Measu. € lum.
03601150284 Blanco/White 50W 5512 1437x65x52 33495 010 Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF], closed module (MC)
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED.

OPCIONES / OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
OPCIONES / OPTIONS CRI>80/ Temp. de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
Incremento por dptica / Rough price increase of optics 50w Lum 50w 5486 5512 5512
Ref. 1 Transparente / Transparent 1,00 Lum 20w - Luz indirecta - Indirect light 2250 2275 2275
Ref. 3 Asimétrica 2 lados / Asymmetrical 2 sides 34,95
Ref. 3422 Asimétrica 1 lado / Asymmetrical 1 side 39,00
Ref 3423  Intensiva/ Intensive 39,00 Icremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp 50W
Ref CRI90 CRIs90 35.00 Ref. LPF E‘ LEDs Pescado / Fish - 4000K - CRI>90 25,00

. > ’
Ref. LPB LEDs Pan / Bread - 3000K - CRI>90 25,00
_ o . Ref.LCM B, LEDsCarne/Meat - 2700K - CRI>90 25,00
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver 50w Ref LW r'x LEDs Verd.y fruta / Veg. and fruit - 4000K - CRI>90 25,00
Ref. DR Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 63,50
Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Dimmable driver Dali 66,50
Ref. DM8  Detector de movimiento en luminaria / Motion detector integrated in the luminaire 30,00 . 82322 g: !:E)?_;asrvzez ?;);ag;?:as iéﬂglummar\a para diferentes encendidos.
Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control integrated in the luminaire ~ 44,00 * Opcién de médulos en otras medidas 479mm. y 958mm.
Ref. KE1  Kitde emergencia 1 hora de autonomia / Emergency kit 1 hour of autonomy 109,80 *[g;triao;ntaosig:;%rgtaec‘zogrcgr;ﬁz; ?: tileDlEtr?irrzicrzl?grddeif?eerceonr?lswitching—on
ef. it de emergencia 3 horas de autonomia / Emergency kit 3 hours of autonom , oice of colors option, see page 469.

Ref KE3  Kitde emergencia 3 horas d ia/ Emergency kit 3 hours of y 118,60 * Choice of colors opti 469
Ref. LI20  Luz indirecta 20w/ Indirect light 20w 110,80 Option modules in other measures 479mm. and 958mm.

(For more information consult the technical department. Secom)



Aliket Basic LED - Suspension - 1437mm 75w dptica mate linea continua
Aliket Basic LED - Suspension - 1437mm 75w matt optical continuous line

o

Iluminacion interi

Sistemas espaciales / Space systems

207

l ] [Je5
1437 52
Incluye driver, dptica mate y LED Oslon SSL
Includes driver, matt optical and LED Oslon SSL l Mp I M [ MF
RAEE

Ref. Color/Colour W Lum.  Med./Measu. € lum.
03601175284 Blanco/White  75W 7386 1437x65x52 399,95 0,10

Madulo principio [MP), médulo intermedio (M), médulo final (MF), médulo cerrado (MC)
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF), closed module (MC)
* Standardly supplied with 4000° K LED.
OPCIONES/ OPTIONS OPCIONES / OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
Incremento por 6ptica / Rough price increase of optics 75w CRI>80/ Temp. de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
Ref. 1 Transparente / Transparent 1,00 Lum 75w 7140 7386 7386
Ref. 3 Asimétrica 2 lados / Asymmetrical 2 sides 35,95 Lum 20w - Luz indirecta - Indirect light 2250 2275 2275
Ref. 3421 Simétrica 150° / Symmetric 150° 4,80
Ref. 3423  Intensiva/ Intensive 39,00
Ref CRI90 CRI>90 38,00 Icremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp 75W

Ref. LPF .“ LLEDs Pescado / Fish - 4000K - CRI>90 28,00

Ref. LPB m LLEDs Pan / Bread - 3000K - CRI>90 28,00
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver 75w Ref. LCM E;l LEDs Carne / Meat - 2700K - CR?|>90 28,00
Ref DR Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 9.0 Ref. LW kﬁ»‘ LEDs Verd. y fruta / Veg. and fruit - 4000K - CRI>90 28,00
Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Dimmable driver Dali 72,90
Ref. DM8  Detector de movimiento en luminaria / Motion detector integrated in the luminaire 30,00 : 8pcwgn de integrar 20 3 fases en luminaria para diferentes encendidos.

pcién de colores, vea pagina 469.
Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control integrated in the luminaire ~ 44,00 * Opcién de mddulos en otras medidas 479mm. y 958mm.
) . . . [Para mas informacién consultar en el Dpto. Técnico de Secom)

Ref. KE1  Kitde emergencia 1 hora de autonomia / Emergency kit 1 hour of autonomy 109,80 * Option to integrate 2 or 3 phases in the luminaire for different switching-on.
Ref. KE3  Kit de emergencia 3 horas de autonomia / Emergency kit 3 hours of autonomy 118,60 * Choice of colors option, see page 469.

gy .
Ref. LI20  Luzindirecta 20w/ Indirect light 20w 110,80 Option modules in other measures 479mm. and 956mm.

(For more information consult the technical department. Secom)
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Aliket Basic LED superficie linea continua

secom

Grado de proteccion P44

Material:
Optica:

Alimentacion:
Lamparas:

Instalacion:
Colores:

| bebidag
¥ Vegetales
| begudes vegetals

grain milk

Cuerpo fabricado en aluminio extrusionado con recubrimiento de pin-
tura al horno.

Novedosa optica de PMMA transparente o mate que proporciona una
iluminacién homogénea en toda su superficie.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Médulos compuestos por LEDs Osram con potencias totales de 50w con
LEDs Duris E5y 75w con Oslon SSL.

Superficie.

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

bl & e TR AR T

e EF@'?E!”,u!‘!_uuuug":

Aliket Basic LED - Superficie - 1437mm 50w Optica mate linea continua
Aliket Basic LED - Surface - 1437mm 50w matt optical continuous line

Incluye driver, dptica mate y LED Duris ES
Includes driver, matt optical and LED Duris E5

Continuous line Aliket Basic LED surface
Protection degree P44

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:

Installation:
Colours:

Body made of extruded aluminum with baked paint coating.

Novel PMMA transparent or matte optics that provides uniform illumi-
nation over the whole surface.

All models include adequate equipment and lamps.

Modules by Osram LEDS with total power of 50w with Duris ES and 75w
with Oslon SSL.

Surface.

White, black, matt chrome and titanium.

l ] [J6é5
1437 52
l MP | Mi [ MF

Ref. Color/Colour W Lum. Med. / Measu. e mrErE. Madulo principio [MP), médulo intermedio (M), médulo final [MF), médulo cerrado [MC)

03401150284 Blanco/White 50W 5512 1437465452 33490 010 Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF), closed module (MC)

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K LED.

OPCIONES/ OPTIONS OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85

Incremento por 6ptica / Rough price increase of optics 50w CRI>80/ Temp. de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K

Ref. 1 Transparente / Transparent 1,00 Lum 50w 5486 5512 5512

Ref. 3 Asimétrica 2 lados / Asymmetrical 2 sides 34,95

Ref. 3422 Asimétrica 1 lado / Asymmetrical 1 side 39,00 Icremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp 50W

Ref. 3423 Intensiva/Intensive 39,00 Ref.LPF B LEDs Pescado/ Fish - 4000K - CR>90 25,00

Ref. CRI0_CRI>%0 35,00 Ref LPB [ LEDs Pan/Bread - 3000K - CRI>90 25,00
Ref. LCM Ea_ LEDs Carne / Meat - 2700K - CRI>90 25,00
Ref. LW kﬁ; LEDs Verd. y fruta / Veg. and fruit - 4000K - CRI>90 25,00

Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver 50w

Ref. DR Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 63,50

Rel DRD  Driver requlable Dali / Dimmable driver Dali 6650 * Opcion de integrar 2 o 3 fases en luminaria para diferentes encendidos.

. 9 ! * Opcidn de colores, vea pagina 469.
Ref. DM8  Detector de movimiento en luminaria / Motion detector integrated in the luminaire 30,00 * Opcion de médulos en otras medidas 479mm. y 958mm.
. e e M ; P P [Para mas informacién consultar en el Dpto. Técnico de Secom)

Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control integrated in the luminaire ~ 44,00 * Option to integrate 2 or 3 phases in the luminaire for different switching-on.

Ref. KE1  Kitde emergencia 1 hora de autonomia / Emergency kit 1 hour of autonomy 109,80 * Choice of colors option, see page 469.
il h

Ref. KE3  Kit de emergencia 3 horas de autonomia / Emergency kit 3 hours of autonomy 118,60 Option modules in other measures 479mm. and 956mm.

(For more information consult the technical department. Secom)
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- -
Aliket Basic LED - Superficie - 1437mm 75w ptica mate linea continua g; ‘ 3 ‘ DQ 65
Aliket Basic LED - Surface - 1437mm 75w matt optical continuous line 1437 5
[ MP I Mi [ MF
Incluye driver, dptica mate y LED Oslon SSL e
- : [ wc ]
Includes driver, matt optical and LED Oslon SSL
Ref. Color/Colour W Lum. Med. / Measu. £ [RSrETE_ Madulo principio [MP), médulo intermedio (M), madulo final (MF), médulo cerrado (MC)
03401175284 Blanco/White  75W 7386 13TX85x50 399.90  0.10 Initial module (MP), intermediate module (M), final module (MF), closed module (MC)
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED.
OPCIONES/ OPTIONS OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
Incremento por dptica / Rough price increase of optics 75w CRI>80/ Temp. de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
Ref. 1 Transparente / Transparent 1,00 Lum 75w 7140 7386 7386
Ref. 3 Asimétrica 2 lados / Asymmetrical 2 sides 34,95
Ref. 3421  Simétrica 150° / Symmetric 150° 4,80 Icremento respecto a la l4mpara / Rough price increase of lamp 75W
Ref. 3423  Intensiva /Intensive 39,00 Ref LPF [, LEDs Pescado/ Fish - 4000K - CRI>90 28,00
Ref. CRI0_CRI>90 38,00 Ref LPB LEDs Pan / Bread - 3000K - CRI>90 28,00
Ref LCM P>, LEDs Carne/Meat - 2700K - CRI>90 28,00
Ref. LW [P LEDs Verd.y fruta/Veg. and fruit - 4000K - CRI>90 28,00
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver 75w
Ref. DR Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 69,90
Ref. DRD Driver regulable Dali J Dimmable driver Dali 72,90 * Opc@n deintegrar203 fa;es en luminaria para diferentes encendidos.
* Opcidn de colores, vea pagina 469.
Ref. DM8  Detector de movimiento en luminaria / Motion detector integrated in the luminaire 30,00 * Opcion de modulos en otras medidas 479mm. y 958mm.
: ; BTV ; ; . [Para mas informacién consultar en el Dpto. Técnico de Secom)
Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control integrated in the luminaire 44,00 * Option to integrate 2 or 3 phases in the (uminaire for different switching-on.
Ref. KE1  Kitde emergencia 1 hora de autonomia / Emergency kit 1 hour of autonomy 109,80 * Choice of colors option, see page 469.
Ref. KE3  Kit de emergencia 3 horas de autonomia/ Emergency kit 3 hours of autonomy 118,60 * Option modules in other measures 479mm. and 958mm.

(For more information consult the technical department. Secom)
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Aliket Basic LED empotrable linea continua

secom

LEs MaEwon8% e smen

Grado de proteccion P44

Material: Cuerpo fabricado en aluminio extrusionado con recubrimiento de pin-
tura al horno.
Optica: Novedosa optica de PMMA transparente o mate que proporciona una

Alimentacion:

iluminacion homogénea en toda su superficie.
Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Continuous line Aliket Basic LED recessed
Protection degree P44

Material: Body made of extruded aluminum with baked paint coating.

Optics: Novel PMMA transparent or matte optics that provides uniform illumi-
nation over the whole surface.

Supply: All models include adequate equipment and lamps.

Lamps: Modules by Osram LEDS with total power of 50w with Duris E5 and 75w

with Oslon SSL.

Lamparas: Médulos compuestos por LEDs Osram con potencias totales de 50w con
LEDs Duris E5'y 75w con Oslon SSL.

Instalacion: Empotrable.

Colores: Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Aliket Basic LED - Empotrable - 1437mm 50w optica mate linea continua
Aliket Basic LED - Recessed - 1437mm 50w matt optical continuous line

Incluye driver, dptica mate y LED Duris E5
Includes driver, matt optical and LED Duris E5

Installation: Recessed.

Colours: White, black, matt chrome and titanium.

\ | [Je65
1437 52

[ MP I MI [ MF

Ref. Color/Colour W Lum. Med. / Measu. e Fﬁ% Madulo principio (MP), médulo intermedio (M), médulo final (MF), médulo cerrado (MC)

03501150284 Blanco/White 50W 5512 143 Txb552 43445 010 Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF), closed module (MC)

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K LED.

OPCIONES/ OPTIONS OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85

Incremento por dptica / Rough price increase of optics 50w CRI>80/ Temp. de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K

Ref. 1 Transparente / Transparent 1,00 Lum 50w 5486 5512 5512

Ref. 3 Asimétrica 2 lados / Asymmetrical 2 sides 34,95

Ref. 3422 Asimétrica 1 lado / Asymmetrical 1 side 39,00 Icremento respecto a la lampara / Rough price increase of lamp 50W

Ref.3423 _Intensiva/Intensive 39,00 Ref.LPF B LEDs Pescado/ Fish - 4000K - CRI>90 25,00

Ref CRI90 CRI>90 35,00 Ref LPB LEDs Pan / Bread - 3000K - CRI>90 25,00
Ref.LCM B LEDs Carne /Meat - 2700K - CRI>90 25,00
Ref. LW P:o  LEDs Verd. y fruta / Veg. and fruit - 4000K - CRI>90 25,00

Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver 50w

Ref. DR Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 63,50

Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Dimmable driver Dali 66,50 : 82322 Sz Lr:éggirfez i;i;s: ién;ummana para diferentes encendidos.

Ref. DM8  Detector de movimiento en luminaria / Motion detector integrated in the luminaire 30,00 * Opcién de modulos en otras medidas 479mm. y 958mm.

Ref. CF23  Mini control de flujo integ, en lumineria / Mini flux control integrated in the luminaire 44,00 'g;[i :‘iﬂ‘n”tfe"grgfec'zégfgg?ﬁ; en el Dpto. Técnico de ffeer?nft“'switchmg_on_

Ref. KE1 ~ Kitde emergencia 1 hora de autonomia / Emergency kit 1 hour of autonomy 109,80 * Choice of colors option, see page 469.

Ref. KE3  Kit de emergencia 3 horas de autonomia / Emergency kit 3 hours of autonomy 118,60 * Option modules in other measures 479mm. and 95mm.

(For more information consult the technical department. Secom)
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Sistemas espaciales / Space systems

Aliket Basic LED - Empotrable - 1437mm 75w dptica mate linea continua l | Oés
Aliket Basic LED - Recessed - 1437mm 75w matt optical continuous line 1437 52
[ MP [ MI [ MF
Incluye driver, dptica mate y LED Oslon SSL
Includes driver, matt optical and LED Oslon SSL
Ref. Color/Colour W  Lum. Med. / Measu. e mﬁ%. Médulo principio [MP), médulo intermedio (M), mddulo final (MF), médulo cerrado (MC)
03501175284 Blanco/White  75W 7386 3T 49945 010 Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF), closed module (MC)
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED.
OPCIONES/ OPTIONS OPCIONES / OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
Incremento por 6ptica / Rough price increase of optics 75w CRI>80/ Temp. de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
Ref. 1 Transparente / Transparent 1,00 Lum 75w 7140 7386 7386
Ref. 3 Asimétrica 2 lados / Asymmetrical 2 sides 34,95
Ref 3421  Simétrica 150°/ Symmetric 150° 4,80 Icremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp 75W
Ref. 3423 lintensiva / Intensive 39,00 Ref.LPF M LEDs Pescado/Fish - 4000K - CRI>90 28,00
Ref. CRI90 CRI>90 38,00 Ref LPB [ LEDs Pan/Bread - 3000K - CRI>90 28,00
Ref.LCM B,  LEDs Carne/Meat - 2700K - CRI>90 28,00
Ref. LW rx LEDs Verd. y fruta / Veg. and fruit - 4000K - CRI>90 28,00
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver 75w
Ref. DR Driver regulable 1-10v/ Dimmable driver 1-10v 69,90
Ref DRD  Driver requlable Dali / Dimmable driver Dali 72.90 * Opcion de integrar 2 o 3 fases en luminaria para diferentes encendidos.
: 9 ! * Opcidn de colores, vea pagina 469.
Ref. DM8  Detector de movimiento en luminaria / Motion detector integrated in the luminaire 30,00 * Opcion de modulos en otras medidas 479mm. y 958mm.
Ref CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux controL integrated in the luminaire 44,00 [Para més informacidn consultar en el Dpto. Técnico de Secom)
Option to integrate 2 or 3 phases in the luminaire for different switching-on.
Ref. KE1  Kitde emergencia 1 hora de autonomia / Emergency kit 1 hour of autonomy 109,80 * Choice of colors option, see page 469.
Ref. KE3  Kit de emergencia 3 horas de autonomia/ Emergency kit 3 hours of autonomy 118,60 * Option modules in other measures 479mm. and 958mm.

(For more information consult the technical department. Secom)
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Ref. 0050 010 Ref. 0051010

Aliket Basic LED codo ciego linea continua / Aliket Basic Led blind joint continuous line

Ref. Color/Colour Med. / Measu. €
0050010 Blanco/White 52x52 58,20
0051010 Blanco/White 52x52 58,20

Aliket Basic LED kit de suspension / Aliket Basic LED suspension kit

Long. cable Unds. por luminaria

Ref. Aliket Cable length Units per lumunaire €

7001 719mm 1200mm 2 20,60
7002 719mm 2000mm 2 20,60
7003 719mm 3000mm 2 20,60
1401 1437mm 1200mm 2 20,60
1402 1437mm 2000mm 2 20,60
1403 1437mm 3000mm 2 20,60

* Suspension disponible en otras longitudes (bajo pedido).
* Suspension available in other lengths (on request).

Aliket Basic LED fijacion para varilla roscada M4
Aliket Basic LED fixing for threaded rod M4

Unds. por luminaria
Ref. Fijacion/Fixing Aliket  Units per lumunaire €

FVR14 Para varilla roscada/For hreaded rod  1437mm 3 9,00

Aliket Basic LED tramo ciego / Aliket Basic LED strech blind

Aliket Basic LED fijacion para cadena 2x12mm
Aliket Basic LED fixing for chain 2x12mm

Unds. por luminaria

Ref. Fijacién/Fixing Aliket Units per lumunaire €

FC14  Para cadena/For chain 1437mm 3 11,00

Aliket Basic LED kit cadena 2x12mm
Aliket Basic LED kit chain 2x12mm

Tramo ciego Long. cable Unds. por luminaria
Ref. Aliket Strech blind € Ref. Aliket Cable length Units per lumunaire €
0070 719mm Médulo principio/Initial module MP 78,90 1404 1437mm 1000mm 3 18,90
0071 719mm Modulo intermedio/Intermediate module Ml 78,90 1405 1437mm 2000mm 3 26,80
0072 719mm Médulo final/Final module MF 78,90 1406 1437mm 3000mm 3 34,70
0140 1437mm Médulo principio/Initial module MP 128,90

. * Fijacion disponible en otras longitudes (bajo pedido).

0141 1437mm Médulo intermedio/Intermediate module MI 128,90 * Fixing available in other lengths [on request).
0142 1437mm Médulo final/Final module MF 128,90

* Opcion de tramo ciego en otras medidas.

[Para mas informacién consultar en el Dpto. Técnico de Secom)
* Option strech blin in other measures

(For more information consult the technical department. Secom)
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Aliket LED linea continua

Grado de proteccion P44

LEs MaEwon8% e smen

Material: Cuerpo fabricado en aluminio extrusionado con recubrimiento de pin-
tura al horno.
Optica: Novedosa optica de PMMA transparente o mate que proporciona una

Continuous line Aliket LED

Protection degree P44

Alimentacion:

iluminacion homogénea en toda su superficie.
Todos los modelos incluyen equipos y LEDs adecuados.

Material: Body made of extruded aluminum with baked paint coating.

Optics: Novel PMMA transparent or matte optics that provides uniform illumi-
nation over the whole surface.

Supply: All models include adequate equipment and LEDs.

Lamps: Modules by Osram LEDS with total power of 20W, 40W and 50W with

Duris E5. And 30W ,60W or 75W by Oslom SSL.

Lamparas: Maddulos compuestos por LEDs Osram con potencias totales de 20W,
40Wy 50W con LEDs Duris E5. Y 30W, 60W o 75W con LEDs Oslom SSL.

Instalacion: Directamente a techo o en suspension.

Colores: Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

.__\*

Aliket LED 600mm 20w Optica transparente linea continua / Continuous line

Installation: Directly to the ceiling or suspended.

Colours: White, black, matt chrome and titanium.
L
P
10080 o \ D
600 65,60
’ MP ‘ Ml MF

| e |

Aliket LED 600mm 20w 6ptica asimétrica linea continua / Continuous line

Incluye driver, 6ptica transparente y LED Duris E5
Includes driver, transparent optical and LED Duris E5

Médulo principio (MP), médulo intermedio (MI), médulo final (MF), mddulo cerrado (MC)
Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF), closed module (MC)

Incluye driver, dptica asimétricay LED Duris E5
Includes driver, asymmetric optical and LED Duris E5

Modulo principio (MP), médulo intermedio (MI), médulo final (MF), médulo cerrado (MC)
Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF), closed module (MC)

RAEE RAEE
Ref. Color/Colour W Lum. Med. / Measu. € lum. Ref. Color/Colour W Lum. Med. / Measu. € lum.
03701120184MP Blanco/White 20W 2100  600x100,80x65,60 224,90 0,10 03701120384 MP Blanco/White 20w 1953  600x100,80x65,60 259,60 0,10
03701120184MI  Blanco/White 20W 2100  600x100,80x65,60 224,90 0,10 03701120384 Ml Blanco/White 20w 1953  600x100,80x65,60 259,60 0,10
03701120184MF Blanco/White 20W 2100  600x100,80x65,60 224,90 0,10 03701120384 MF Blanco/White 20W 1953  600x100,80x65,60 259,60 0,10
03701120184MC Blanco/White 20W 2100  600x100,80x65,60 224,90 0,10 03701120384 MC Blanco/White 20w 1953  600x100,80x65,60 259,60 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED. * Standardly supplied with 4000° K LED.
Aliket LED 600mm 20w optica mate linea continua / Continuous line
Incluye driver, dptica mate y LED Duris E5
Includes driver, matt optical and LED Duris E5
Maédulo principio (MP), médulo intermedio (MI), médulo final (MF), médulo cerrado (MC)
Initial module (MP), intermediate module (MI}, final module [MF), closed module (MC) RALE
Ref. Color/Colour W Lum.  Med./Measu. € lum.
03701120284 MP Blanco/White 20W 2100  600x100,80x65,40 224,90 0,10 OPCIONES / OPTIONS LED Ref 83  Ref84 Ref85  Ref85
03701120284MI  Blanco/White 20W 2100  600x100,80x65,60 224,90 0,10 CRI>80/ Temp. de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5000°K 5700°K
03701120284 MF Blanco/White 20W 2100  600x100,80x65,60 224,90 0,10 Lum 20w 2090 2100 - 2100
03701120284MC Blanco/White 20W 2100  400x100,80x65,60 224,90 0,10 Lum 30w 2730 3150 3150 -

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED.
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Sistemas espaciales / Space systems

Aliket LED 600mm 30w dptica transparente linea continua / Continuous line Q

Aliket LED 600mm 30w 6ptica asimétrica linea continua / Continuous line 9

Incluye driver, optica transparente y LED Oslon SSL
Includes driver, transparent optical and LED Oslon SSL

Madulo principio [MP), médulo intermedio (M), médulo final (MF), médulo cerrado (MC)
Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF), closed module (MC)

Ref. Color/Colour W Lum.

RAEE
Med. / Measu. € lum.

Incluye driver, optica asimétrica y LED Oslon SSL
Includes driver, asymmetric optical and LED Oslon SSL

Madulo principio [MP), médulo intermedio (M), médulo final (MF), médulo cerrado (MC)
Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF), closed module (MC)

Ref. Color/Colour ~ W Lum.  Med./Measu. € lum.

03701130184MP Blanco/White 30W 3150  600x100,80x65,60 259,90 0,10

03701130384 MP Blanco/White  30W 2929  600x100,80x65,60 298,90 0,10

1

03701130184MI  Blanco/White 30W 3150  600x100,80x65,60 259,90 0,10 03701130384 Ml Blanco/White 30w 2929  600x100,80x65,60 298,90 0,10
03701130184MF Blanco/White 30w 3150  600x100,80x65,60 259,90 0,10 03701130384 MF Blanco/White 30W 2929 600x100,80x45,60 298,90 0,10
03701130184 MC Blanco/White 30W 3150  600x100,80x65,60 259,90 0,10 03701130384 MC Blanco/White 30W 2929  400x100,80x65,60 298,90 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED. * Standardly supplied with 4000° K LED.

Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver 20w 30w

Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Dimmable driver Dali 66,55 66,55

Aliket LED 600mm 30w optica mate linea continua / Continuous line G

Incluye driver, éptica mate y LED Oslon SSL
Includes driver, matt optical and LED Oslon SSL

Madulo principio [MP), médulo intermedio (M), médulo final MF), médulo cerrado (MC)
Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF), closed module (MC)

Ref. Color/Colour ~ W Lum.  Med./Measu. € lum.

03701130284 MP Blanco/White 30W 3150  600x100,80x65,60 259,90 0,10
03701130284 Ml Blanco/White  30W 3150  600x100,80x65,60 259,90 0,10
03701130284MF Blanco/White 30W 3150  600x100,80x65,60 259,90 0,10
03701130284MC Blanco/White 30W 3150  600x100,80x65,60 259,90 0,10

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED.

Ref. KE1  Kitde emerg. 1 h. autonomia / Emergency kit 1h. of autonomy 116,20 116,20

Ref. KE3  Kitde emerg.3 h. autonomia / Emergency kit 3 h. of autonomy 121,80 121,80

Ref. CRI90 CRI>90 12,80 15,40
Incremento acabado del chasis / Rough price increase of the finished frame €
Color diferente al blanco / Color other than white 14,90
Icremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp 20w 30w
Ref. LPF t‘ LEDs Pescado / Fish - 4000K - CRI>90 18,00 19,00
Ref. LPB h\ LEDs Pan / Bread - 3000K - CRI>90 18,00 19,00
Ref. LCM t; LEDs Carne / Meat - 2700K - CRI>90 18,00 19,00
Ref. LW h LEDs Verd. y fruta / Veg. and fruit - 4000K - CRI>90 18,00 19,00
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Aliket LED 1200mm 40w optica transparente linea continua / Continuous line Aliket LED 1200mm 40w dptica asimétrica linea continua / Continuous line

Incluye driver, dptica transparente y LED Duris E5 Incluye driver, ptica asimétrica y LED Duris ES

Includes driver, transparent optical and LED Duris E5 Includes driver, asymmetric optical and LED Duris ES

Médulo principio (MP), médulo intermedio (MI), médulo final (MF), médulo cerrado (MC) Madulo principio (MP), médulo intermedio (M), médulo final (MF), médulo cerrado (MC)

Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF), closed module (MC) - Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF), closed module (MC) RALE
Ref. Color/Colour W Lum. Med. / Measu. € lum. Ref. Color/Colour W Lum. Med. / Measu. € lum.
03701240184 MP Blanco/White 40W 4200  1200x100,80x65,60 357,93 0,10 03701240384 MP Blanco/White 40W 3906  1200x100,80x65,60 412,80 0,10
03701240184MI  Blanco/White 40W 4200  1200x100,80x65,60 357,93 0,10 03701240384MI  Blanco/White 40W 3906  1200x100,80x65,60 412,80 0,10
03701240184 MF Blanco/White 40W 4200  1200x100,80x65,60 357,93 0,10 03701240384 MF Blanco/White 40W 3906  1200x100,80x45,60 412,80 0,10
03701240184MC Blanco/White 40W 4200  1200x100,80x65,60 357,93 0,10 03701240384 MC Blanco/White 40W 3906  1200x100,80x65,60 412,80 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

* Standardly supplied with 4000 K LED. * Standardly supplied with 4000° K LED.

Aliket LED 1200mm 40w 6ptica mate linea continua / Continuous line

Incluye driver, dptica mate y LED Duris E5

Includes driver, matt optical and LED Duris E5

Médulo principio (MP), mddulo intermedio (M), mddulo final (MF), médulo cerrado (MC)

Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF), closed module (MC) eace

Ref. Color/Colour W Lum. Med. / Measu. € lum.

03701240284 MP Blanco/White 40W 4200  1200x100,80x65,60 357,93 0,10 OPCIONES / OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 Ref. 85
03701240284MI  Blanco/White 40W 4200  1200x100,80x85,60 357,93 0,10 CRI>80 / Temp. de color / Colour temperature 3000°K 4000°K  5000°K  5700°K
03701240284 MF Blanco/White 40W 4200  1200x100,80x65,60 357,93 0,10 Lum 40w 4180 4200 - 4200
03701240284 MC Blanco/White  40W 4200  1200x100,80x65,60 357,93 0,10 Lum 60w 5460 6300 6300 -

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED.
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Aliket LED 1200mm 60w Optica transparente linea continua / Continuous line

Sistemas espaciales / Space systems

o

Aliket LED 1200mm 60w Optica asimétrica linea continua / Continuous line

Incluye driver, 6ptica transparente y LED Oslon SSL
Includes driver, transparent optical and LED Oslon SSL

Modulo principio (MP), médulo intermedio (MI), médulo final (MF), médulo cerrado (MC)
Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF), closed module (MC)

Ref. Color/Colour W Lum.

RAEE
Med. / Measu. € lum.

Incluye driver, dptica asimétrica y LED Oslon SSL
Includes driver, asymmetric optical and LED Oslon SSL

Madulo principio [MP), médulo intermedio (M), médulo final (MF), médulo cerrado (MC)
Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF), closed module (MC) RAEE

Ref. Color/Colour W Lum. Med. / Measu. € lumn.

03701260184MP Blanco/White 60W 4300 1200x100,80x65,60 395,80 0,10
03701260184MI Blanco/White 60W 6300 1200x100,80x65,60 395,80 0,10
03701260184MF Blanco/White 60W 6300 1200x100,80x65,60 395,80 0,10
03701260184 MC Blanco/White 60W 4300 1200x100,80x65,60 395,80 0,10

03701260384 MP Blanco/White ¢0W 5859  1200x100,80x65,60 452,20 0,10
03701260384 MI  Blanco/White ¢0W 5859  1200x100,80x65,60 452,20 0,10
03701260384 MF Blanco/White 60W 5859  1200x100,80x65,60 452,20 0,10
03701260384 MC Blanco/White 60W 5859  1200x100,80x65,60 452,20 0,10

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED.

o

Aliket LED 1200mm 60w Optica mate linea continua / Continuous line

Incluye driver, 6ptica mate y LED Oslon SSL
Includes driver, matt optical and LED Oslon SSL

Médulo principio (MP), médulo intermedio (MI), médulo final (MF), mddulo cerrado (MC)
Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF), closed module (MC)

Ref. Color/Colour W Lum. Med. / Measu. € lum.

03701260284 MP Blanco/White 60W 6300  1200x100,80x65,60 395,80
03701260284MI  Blanco/White 60W 6300  1200x100,80x65,60 395,80
03701260284 MF Blanco/White 60W 6300  1200x100,80x65,60 395,80
03701260284 MC Blanco/White  60W 6300  1200x100,80x65,60 395,80

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED.

Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver 40w 60w

Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Dimmable driver Dali 66,55 72,90
Ref. KE1  Kitde emerg. 1 h. autonomia / Emergency kit 1h. of autonomy 116,20 116,20
Ref. KE3  Kit de emerg.3 h. autonomia / Emergency kit 3 h. of autonomy 121,80 121,80

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED.

Ref. CRI90 CRI>%0 25,60 30,80
Incremento acabado del chasis / Rough price increase of the finished frame €
Color diferente al blanco / Color other than white 25,90
Icremento respecto a la ldmpara / Rough price increase of lamp 40w 60W
Ref. LPF t‘ LEDs Pescado / Fish - 4000K - CRI>90 20,00 22,00
Ref. LPB LLEDs Pan / Bread - 3000K - CRI>90 20,00 22,00
Ref. LCM E » LEDs Carne /Meat - 2700K - CRI>90 20,00 22,00
Ref. LW k; LEDs Verd. y fruta / Veg. and fruit - 4000K - CRI>90 20,00 22,00
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Aliket LED 1500mm 50w Optica transparente linea continua / Continuous line

Aliket consta de un selector de 4 posiciones, cada una
conectada a una fase, que permite encender, apagar
e incluso dejar sin corriente cada médulo de forma in-
dividual, sin afectar al resto de la linea. Esto permite
una eficiencia energética 6ptima, adecuando la canti-
dad de luz necesaria.

Aliket mounts a 4 positions selector, each one con-
nected to a phase, which allows to turn on, to turn off
and even left without power each module individually,
without affecting the rest of the line. This allows an
optimum energy efficiency, adjusting the amount of
light needed.

Incluye driver, dptica transparente y LED Duris E5
Includes driver, transparent optical and LED Duris E5

Moédulo principio (MP), médulo intermedio (M1}, médulo final (MF), médulo cerrado (MC)
Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF), closed module (MC)

RAEE

Ref. Color/Colour W Lum. Med. / Measu. € lum.
03701450184MP Blanco/White 50W 5512 1500x100,80x65,60 442,90 0,10
03701450184MI  Blanco/White 50w 5512 1500x100,80x65,60 442,90 0,10
03701450184 MF Blanco/White 50w 5512 1500x100,80x65,60 442,90 0,10
03701450184MC Blanco/White 50W 5512 1500x100,80x65,60 442,90 0,10

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K LED.

Aliket LED 1500mm 50w dptica mate linea continua / Continuous line

Incluye driver, 6ptica mate y LED Duris E5
Includes driver, matt optical and LED Duris E5

Madulo principio (MP), médulo intermedio (M), médulo final (MF), médulo cerrado (MC)
Initial module (MP), intermediate module (M1}, final module (MF), closed module (MC)

Ref.

Color/Colour

W Lum. Med. / Measu. €

lum.
03701450284 MP Blanco/White 50W 5512 1500x100,80x45,60 442,90 0,10
03701450284Ml  Blanco/White 50W 5512 1500x100,80x65,60 442,90 0,10
03701450284MF Blanco/White 50W 5512 1500x100,80x65,60 442,90 0,10
03701450284 MC Blanco/White  50W 5512 1500x100,80x5,60 442,90 0,10

100,80 ] s

1500

Mi

| e |

Aliket LED 1500mm 50w dptica asimétrica linea continua / Continuous line

Incluye driver, dptica asimétricay LED Duris E5
Includes driver, asymmetric optical and LED Duris E5

Médulo principio (MP), médulo intermedio (M1}, médulo final (MF), médulo cerrado (MC)
Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF), closed module (MC)

RAEE

Ref. Color/Colour W Lum. Med. / Measu. € lum.
03701450384 MP Blanco/White 50W 5126  1500x100,80x65,60 510,60 0,10
03701450384MI  Blanco/White 50w 5126  1500x100,80x65,60 510,60 0,10
03701450384MF Blanco/White 50w 5126  1500x100,80x65,60 510,60 0,10
03701450384MC  Blanco/White  50W 5126 1500x100,80x65,60 510,60 0,10
*Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K LED.
OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref.85  Ref 85
CRI>80/ Temp. de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5000°K 5700°K
Lum 50w 5486 5512 - 5512
Lum 75w 7140 7386 7386 -

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K LED.
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Sistemas espaciales / Space systems

&

Aliket LED 1500mm 75w dptica transparente linea continua / Continuous line

Aliket LED 1500mm 75w Optica asimétrica linea continua / Continuous line

&

Incluye driver, dptica transparente y LED Oslon SSL
Includes driver, transparent optical and LED Oslon SSL

Médulo principio [MP), mdulo intermedio (M), mddulo final (MF], mddulo cerrado (MC)

Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF], closed module (MC) .

Incluye driver, 6ptica asimétricay LED Oslon SSL
Includes driver, asymmetric optical and LED Oslon SSL

Madulo principio [MP), médulo intermedio (M), médulo final (MF), médulo cerrado (MC)
Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF), closed module (MC)

Ref. Color/Colour W Lum.  Med./Measu. € lum. Ref. Color/Colour W Lum. Med. / Measu. € lum.
03701475184 MP Blanco/White 75W 7386 1500x100,80x65,60 489,80 0,10 03701475384 MP Blanco/White  75W 6869  1500x100,80x65,60 559,60 0,10
03701475184Ml  Blanco/White 75W 7386 1500x100,80x65,60 489,80 0,10 03701475384 Ml Blanco/White 75W 4849  1500x100,80x45,60 559,60 0,10
03701475184 MF Blanco/White 75W 7386  1500x100,80x65,60 489,80 0,10 03701475384 MF Blanco/White 75W 4849  1500x100,80x65,60 559,60 0,10
03701475184 MC Blanco/White 75W 7386 1500x100,80x65,60 489,80 0,10 03701475384 MC Blanco/White 75W 4849  1500x100,80x65,60 559,60 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED. * Standardly supplied with 4000° K LED.

Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver 50w 75w

Ref. DRD  Driver regulable Dali/ Dimmable driver Dali 66,55 72,90
Aliket LED 1500mm 75w 6ptica mate linea continua / Continuous line @ Ref. KE1  Kit de emerg. 1 h. autonomia / Emergency kit 1h. of autonomy 116,20 116,20

Ref. KE3  Kit de emerg.3 h. autonomia / Emergency kit 3 h. of autonomy 121,80 121,80
Incluye driver, 6ptica mate y LED Oslon SSL Ref. CRI90 CRI>90 35,00 38,00
Includes driver, matt optical and LED Oslon SSL
Mfﬁgmlo principio IME], médulg intermedio (MI), médulo final (MF), médulo cerrado [MC) Incremento acabado del chasis / Rough price increase of the finished frame €
Initial module (MP), intermediate module (MI), final module (MF), closed module (MC)

RAEE Color diferente al blanco / Color other than white 31,00

Ref. Color/Colour ~ W Lum.  Med./Measu. € lum.
03701475284 MP Blanco/White 75W 7386  1500x100,80x65,60 489,90 0,10 , o
03701475284 M1 BlancoMhite 75W 738  1500x100,80xé5,60 489,90 0,10 Icremento respecto 2 limpara / Rough price increase of Lamp Do TN
03701475284 MF Blanco/hite 75W 7386  1500x100,80x65,60 489,90 0,10 Rel LPF B LEDs Pescado Fish - 4000K - CRI>90 200 28,00
03701475284 MC Blanco/White 75W 7386  1500x100,80x65,60 489,90 0,10 RefLPB [, LEDs Pan/Bread - 3000K - CRI>90 2500 28,00
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. Rel. LCM E‘ LEDs Carne / Meat - 2700K - CRI>90 2500 28,00
* Standardly supplied with 4000° K LED. Ref. LW h;h LEDs Verd. y fruta / Veg. and fruit - 4000K - CRI>90 25,00 28,00
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Aliket LED codo ciego linea continua / Aliket Led blind joint continuous line Aliket LED kit de suspension / Aliket LED suspension kit
Long. cable Unds. por luminaria
Ref. Color/Colour Med. / Measu. € Ref. Aliket Cable length Units per lumunaire €
0060010 Blanco/White 125x125 175,90 6001 600mm 1200mm 2 20,60
6002 600mm 2000mm 2 23,60
6003 600mm 3000mm 2 25,60
1201 1200mm 1200mm 2 30,90
1202 1200mm 2000mm 2 33,90
1203 1200mm 3000mm 2 36,90
1501 1500mm 1200mm 2 30,90
1502 1500mm 2000mm 2 33,90
1503 1500mm 3000mm 2 36,90
* Suspension disponible en otras longitudes (bajo pedido).
* Suspension available in other lengths (on request).
Aliket LED fijacion para cadena 2x12mm / Aliket LED fixing for chain 2x12mm
Unds. por luminaria
Aliket LED tramo ciego / Aliket LED strech blind Ref. Fijacion/Fixing Aliket Units per lumunaire €
) FCé Para cadena/For chain 600mm 2 11,00
Tramo ciego
Ref. Aliket Strech blind € FC12  Para cadena/For chain 1200mm 3 16,80
0060 600mm Médulo principio/Initial module MP 169,90 FC15  Para cadena/For chain 1500mm 3 16,80
0061 600mm Médulo intermedio/Intermediate module Ml 169,90
0062 600mm Médulo final/Final module MF 169,90
0120 1200mm Médulo principio/Initial module MP 262,10
0121 1200mm Médulo intermedio/Intermediate module M| 262,10
0122 1200mm Médulo final/Final module MF 262,10
0150 1500mm Maédulo principio/Initial module MP 310,40 ’
0151 1500mm Médulo intermedio/Intermediate module MI 310,40 ﬁ_ﬁ;ﬁj‘
0152 1500mm Médulo final/Final module MF 310,40 O@—‘ﬁﬁf -7~
Aliket LED fijacion para varilla roscada M4 / Aliket LED fixing for threaded rod M4 Aliket LED kit cadena 2x12mm / Aliket LED kit chain 2x12mm
Unds. por luminaria Long. cable Unds. por luminaria
Ref. Fijacion/Fixing Aliket  Units per lumunaire € Ref. Aliket Cable length Units per lumunaire €
FVR6  Para varilla roscada/For hreaded rod ~ 600mm 2 9,00 6004 600mm 1000mm 2 18,90
FVR12 Para varilla roscada/For hreaded rod ~ 1200mm 3 13,80 6005 600mm 2000mm 26,80
FVR15 Para varilla roscada/For hreaded rod  1500mm 3 13,80 6006 600mm 3000mm 2 34,70
1204 1200mm 1000mm 3 24,40
1205 1200mm 2000mm 3 40,20
1206 1200mm 3000mm 3 49,90
1504 1500mm 1000mm 3 24,40
Pinza de superficie / Clamp surface 1505 1500mm 2000mm 3 40,20
Ref. € 1506 1500mm 3000mm 3 49,90
0167 1,00 * Fijacion disponible en otras longitudes (bajo pedido).

* Fixing available in other lengths (on request).
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Polivan

Grado de proteccion 1P20

Material:
Optica:
Alimentacion:
Lémparas:
Instalacion:

Colores:

Estructura en aluminio extrusionado y mddulos en chapa de acero con
recubrimiento de pintura al horno.

Opticas incorporadas en la mayoria de las l&mparas. Para lamparas
PL-C, PL-Ty HQl se incorporan reflectores de aluminio brillante.
Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Dada la versatilidad del modelo Polivan, permite el uso de numerosas
luminarias como LED, QR-111, PL-C y PL-T, CDM-R 111, CDM-TC y
HQl.

Directamente a techo mediante suspension con una altura de 1 metro
[tornilleria no suministradal.

Blanco, negro y titanio.

Polivan

Protection degree P20

Material:
Optics:

Supply:
Lamps:

Installation:

Colours:

Structure made in extruded aluminium and modules made in thermo
painted steel sheet.

Optics incorporated in the lamps. PL-C, PL-T and HQl incorporated
brightness aluminium reflectors.

All models include control gear and lamps.

Thanks to his versatility, Polivan admits a lot of luminaires like LED,
QR-111, PL-C and PL-T, CDM-R 111, CDM-TC and HQl.

By suspension with a standard 1 meter suspension kit (screw not in-
cluded).

White, black and titanium.
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Sistemas espaciales / Space systems

Estructura basica / Basic structure

Polivan barras base 1 metro (2 unidades)
Polivan frame base 1 meter (2 units)

Ref. Color / Colour Longitud / Lenght €
101701 Blanco/White 1 metro / meter 140,69
1017 02 Negro/ Black 1 metro / meter 142,96
1017 90 Titanio/ Titanium 1 metro/ meter 142,96
Polivan barras base 2 metros (2 unidades)

Polivan frame base 2 meter (2 units)

Ref. Color/ Colour Longitud €
101801 Blanco/White 2 metros / meter 280,98
101802 Negro/Black 2 metros / meter 285,31
101890 Titanio/Titanium 2 metros/meter 285,31
Tapa final base (unidad) / Final cover base (unit)

Ref. Color / Colour €
102001 Blanco/White 13,18
1020 02 Negro/Black 13,49
102090 Titanio / Titanium 13,49
Suspension cable / Suspension cable

Ref. Color/Colour  Longitud/ Lenght €
102301 Blanco/White 1 metro/ meter 7,04
102302 Negro/Black 1 metro / meter 7,04

[*) Cada tramo de estructura necesita suspension independiente.
[*) Each part of the structure needs one independent suspension.

Alimentacion cable corriente (unidad)
Power cord (unit)

Ref. Color/ Colour Longitud / Lenght €
102401 Blanco/White 2 metros / meters 21,54
102402 Negro/Black 2 metros / meters 21,54
Ampliacion de la estructura basica

Expansion of the basic structure

Unién codo 90° / 90° Joint

Ref. Color / Colour €
102201 Blanco/White 50,26
102202 Negro/Black 50,98
102290 Titanio / Titanium 50,98
Unién intermedia de tramos rectos (2 ud.)

Intermediate joint straight sections (2 units)

Ref. Color / Colour €
102101 Blanco/White 8,85
102102 Negro/Black 9,11
102190 Titanio/ Titanium 9,11
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Polivan Mddulos / Modules Polivan

Luminarias adaptables / Adaptable luminaries

Ref. Color / Colour Dimensién mddulo Corte / €

423101 Blanco / White 500x300 2150 27,40

423102 Negro / Black 500x300 9150 28,60 Ref. 5002 Boxter empotrable  Ref. 3001 Ledién mini
423190 Titanio / Titanium 500x300 2150 28,60

Ref. Color / Colour Dimensién mddulo Corte / £

4249 01 Blanco / White 500x300 3155 27,40

424902  Negro/Black 500x300 g 155 28,60 Ref. 4206 Mini Aircom LED circular

424990 Titanio / Titanium 500x300 2155 28,60

Ref. Color/ Colour Dimensién modulo Corte / €

423201 Blanco / White 500x300 2160 27,40

423202 Negro / Black 500x300 3160 28,60 Ref. 156 Nogo LED Ref. 157 Nogo CDMR
423290 Titanio / Titanium 500x300 2160 28,60

Ref. Color / Colour Dimensién mddulo Corte / €

423301 Blanco / White 500x300 2170 27,40

423302 Negro / Black 500x300 3170 28,60

423390 Titanio / Titanium 500x300 2170 28,60

Ref. Color / Colour Dimensién mddulo Corte / €

423401 Blanco / White 500x300 2175 27,40

423402 Negro / Black 500x300 2175 28,60

423490 Titanio / Titanium 500x300 2175 28,60

Ref. Color / Colour Dimensién médulo Corte / €

423501 Blanco / White 500x300 2195 27,40 X .
423502 Negro/Black 500x300 0195 28,60 Ee: 2:: E“C[tf PtL e Eeff' gig /:_rwm med'“TE;ED
423590 Titanio / Titanium 500x300 5195 28,60 el 7o Boducto ° reem supra
Ref. Color / Colour Dimensién modulo Corte / €

4236 01 Blanco / White 500x300 2200 27,40

4236 02 Negro / Black 500x300 2200 28,60 Ref. 3003 Ledion Ref. 3073 Ledién PL
423690 Titanio / Titanium 500x300 2 200 28,60

Ref. Color / Colour Dimensién mddulo Corte/ €

423701 Blanco / White 500x300 3225 27,40

423702 Negro / Black 500x300 9225 28,60 Ref. 404 Efici (1 lamp) Ref. 405 Efici (2 lamp)
423790 Titanio / Titanium 500x300 9 225 28,60

Ref. Color / Colour Dimensién médulo Corte / £

423801 Blanco / White 500x300 2230 27,40

4238 02 Negro / Black 500x300 9230 28,60 Ref. 4220 Aircom LED circular Ref. 3172 Supra Ledién
423890 Titanio / Titanium 500x300 2230 28,60

Ref. Color / Colour Dimensién mddulo Corte / €

4239 01 Blanco / White 500x300 2235 27,40

4239 02 Negro / Black 500x300 9235 28,60

423990 Titanio / Titanium 500x300 2235 28,60

500

300
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Sistemas espaciales / Space systems

Luminarias adaptables / Adaptable luminaries

Ref. Color/ Colour Dimensién madulo Corte/ €

4248 01 Blanco / White 500x300 0168x168 27,40

4248 02 Negro / Black 500x300 0168x168 28,60 Ref. 4250 Mini Aircom LED cuadrado

424890 Titanio / Titanium 500x300 0168x168 28,60

Ref. Color/ Colour Dimensién madulo Corte / €

424101 Blanco / White 500x300 o 175x175 27,40

424102 Negro / Black 500x300 01754175 2860 Ref. 105 Eurocom 1 lamp Ref. 716 Lecom CDMR 1lamp  Ref. 765 Lecon LED 1 lamp
424190 Titanio / Titanium 500x300 0175175 28,60 Ref. 3284 Diricom 1 lamp

Ref. Color/ Colour Dimensién madulo Corte / €

424201 Blanco / White 500x300 0 175x320 27,40

4242 02 Negro / Black 500x300 0175320 2860 Ref. 106 Eurocom 2 lamps ~ Ref. 717 Lecom CDMR 2lamps ~ Ref. 766 Lecon LED 2 lamps
424290 Titanio/ Titanium 500x300 0175320 28,60 Ref. 3284 Diricom 2 lamp

Ref. Color/ Colour Dimensién médulo Corte / €

424301 Blanco / White 600x300 0 175x470 27,40

424302 Negro / Black 600x300 O175¢470 28.60 Ref. 107 Eurocom 3 lamps ~ Ref. 718 Lecom CDMR 3lamps ~ Ref. 767 Lecon LED 3 lamps
424390 Titanio/Titanium 600300 0175470 28,60 Ref. 3284 Diricom 3 lamp

Ref. Color/ Colour Dimensién modulo Corte / €

424501 Blanco / White 500x300 0215x130 27,40

424502 Negro / Black 500x300 0215x130 28,60 Ref. 701 Rectangular orientable LED

424590 Titanio / Titanium 500x300 0215x130 28,60

Ref. Color/ Colour Dimensién madulo Corte / €

4246 01 Blanco / White 500x300 0232x190 27,40

424602 Negro / Black 500x300 0232x190 28,60

424690 Titanio / Titanium 500x300 0232x190 28,60

Ref. Color/ Colour Dimensién modulo Corte / €

424701 Blanco / White 500x300 0 245x245 27,40

424702 Negro / Black 500x300 0 245x245 28,60 Ref. 4223 Aircom LED cuadrado

424790 Titanio / Titanium 500x300 0 245x245 28,60

La estructura Polivan admite la instalacion directa sin médulos de los modelos siguientes:

500/ 600

300

Ref. 4271 Eslim LED 600x300 Ref. 4273 Eslim LED 1200x300

The Polivan structure supports direct installation without modules of the following types:
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Pantalla LED
Screen LED

Eslim LED empotable / recessed 230 Enerfi LED empotrable 27-32w 238 Futur LED 239
Eslim LED UGR<19 234 Recessed Enerfi LED 27-32w
Eslim LED superficie / surface 236

Fluorescencia T8
Fluorescence T8

Virtus empotrable polivalente 245 Virtus superficie 248
Recessed polyvalent Virtus Surface Virtus

s===s=ts=- |
Fommmmme
=== |
Fluorescencia T5 =====c=—cc |
Fluorescence T5
Enerfi empotrable polivalente 2xT5 254 Enerfi empotrable polivalente 3xT5 256 Enerfi empotrable polivalente 4xT5 258
Recessed polyvalent Enerfi 2xT5 Recessed polyvalent Enerfi 3xT5 Recessed polyvalent Enerfi 4xT5
| - ™
- — — | —
1 - e
- IS 5 e T F =]
} | — — |
Enerfi empotrable en linea continua 2xT5 262 Enerfi superficie 1xT5 266 Enerfi superficie 2xT5 268
Recessed screen continuous line Enerfi 2xT5 Surface Enerfi 1xT5 Surface Enerfi 2xT5

Fluorescencia Hospitales g

Hospitals Fluorescence Lights =

Enerfi superficie 3xT5 270 Enerfi superficie 4xT5 272 Combirtus 275
Surface Enerfi 3xT5 Surface Enerfi 4xT5

Pantallas estancas
Waterproof screen

Kloss LED pantalla estanca 276 Berna/Berna Eco pantalla estanca 278
Kloss LED waterproof screen Berna / Berna Eco waterproof screen
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Pantallas LED - Pantallas fluorescencia / Screen LED - Fluorescence system

indice / Index

Otras pantallas
Other screens

Luminaria con difusor prismatico 281 Regleta industrial T8 282
Luminary with prismatic diffuser Industrial strip T8
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APLICACIONES PARA LED / APPLICATIONS FOR LED

indice de reproduccion cromatica [CRI o Ra).

Es una escala de 0 a 100 que se emplea para medir como una fuente luz consigue reproducir la
apariencia de los colores con respecto a una “fuente de luz patrén”.

Lo que medimos es cémo se aproxima el color de un objeto obtenido con nuestra fuente de luz,
al color “verdadero” que tendria bajo la luz normalizada de dicha “fuente de luz patrén”.

Temperatura de color (Tc).

Es la temperatura, en grados Kelvin, que tendria que alcanzar un cuerpo negro al calentarse
para emitir la luz del mismo color que nuestra fuente luminosa. Existe un diagrama normalizado
de los diferentes colores o longitudes de onda que va emitiendo el cuerpo negro o “radiador per-
fecto”, de acuerdo a los grados Kelvin a los que va siendo sometido. La temperatura de color nos
indica el color aparente de una fuente de luz, existiendo tres grandes grupos:

Calida (Luz amarilla): De 2700°K a 3500°K aprox.
Neutra: De 3500°K a 4000°K aprox.
Fria (Luz blanca): De 4000°K a 6000°K aprox.

La temperatura de color debe relacionarse de modo adecuado con los niveles de iluminacién pa-
ra crear una sensacion agradable y natural. Para comprobar esa adecuada relacion, existe un
diagrama que podemos consultar llamado “Curvas de Kruithof”

Ref. DR Driver Regulable mediante sefal 1-10v.

Este sistema es uno de los primeros y mas simples que se idearon. Consiste en crear una
tension continua que varia entre unoy diez voltios, para controlar en un porcentaje proporcional
la potencia de la luminaria, de tal modo que a 1V corresponde una potencia del 10% y a 10V un
100%.

Este sistema requiere pasar un hilo por el canal de control (ademéas de un cable de retorno co-
mun). La interferencia de los cables de alimentacion cercanos puede afectar a la sefal para la
instalacion, causando incluso parpadeos.

Ref. DRD Driver regulable Dali.

Esta formado por un controlador y uno o més dispositivos de iluminacion tipo DALI. Este contro-
lador [“maestro”), puede monitoreary controlar la luz de otros dispositivos (“esclavos”) de forma
individual o colectiva. Para lograr esto, a cada dispositivo se le asigna una direccion estatica
Unica con un rango numérico y se conectan entre si con tan solo un par de hilos de cobre para el
bus de comunicacion de la red DALI.

Ref. DRP Driver regulable para pulsador.

Una pulsacion corta encendera o apagara la luminaria. Una pulsacion larga aumenta o decrece
la intensidad luminica. Una vez llegue al valor méximo o minimo parara automaticamente. La
maxima longitud del cable desde el pulsador hasta el ltimo driver debe ser como mucho de
15m. En caso de superar dicha longitud, debe asegurarse la llegada de la tension de
alimentacion estandar. Es necesaria la instalacion del cable de sincronizacion.

Ref. 3420 Cable conexion DRP

Permite una correcta sincronizacion de los aparatos. Se conecta mediante un terminal de clavija
entre equipos. Un cable maestro controla un méximo de nueve esclavos.

Ref. PCFT Control de flujo luminico

Dispositivo sensor de luz que permite la regulacién automatica en funcion de la luz ambiental.
Esta disefiado para ahorrar grandes cantidades de energia compensando los niveles excesivos
de alumbrado. Este dispositivo se fija al techo [de superficie) y se conecta a un driver regulable
de 1-10v. Donde esté conectado este dispositivo sera el driver “maestro” y en funcion de la luz
recibida por el sensor conectado a ese driver se podré regular en una misma linea hasta un ma-
ximo de 10 drivers. Es necesario el cable de sincronizacién. Ademas, este sensor dispone de un
diafragma rotatorio, mediante el cual se puede ajustar manualmente el nivel de iluminacion de-
seado.

Pantallas LED /Screen LED

Chromatic reproduction index (CRI or Ra).

We use a scale from 0 to 100 to measure how a luminous source can reproduce the aspect of co-
lours towards a “pattern luminous source”.

We measure the difference between the colour coming from our luminous source and the real
light it would had under normalized light of such a “pattern luminous source”.

Colour temperature (Tc)

It is the temperature (Kelvin degrees) reached by a black object when heating up to give out the
same light as our luminous source. There is a normalized chart for colours or wavelengths
emited by a black object or “perfect radiator”, according to Kelvin degrees.Colour temperature
indicates the seeming light of a luminous source, there are 3 major groups:

Warm (yellow light): From 2700°K to 3500°K (around)
Neutral: From 3500°K to 4000°K (around)
Cold (White light): From 4000°K to 6000°K (around)

Colour temperature must match lighting levels to create a natural and nice feeling. Such effect
can be checked through a diagram called: “Kruithof chart”.

Ref. DR Dimmable Driver by Signal 1-10v.

This system is one of the earliest and simplest systems ever created. Consists in creating a DC
voltage that varies between one and ten volts, to control the proportional percentage of the light
power, 1 volt to have a power of 10% and 10 volts for 100% power.

This system requires passing a cable through the control channel (plus a common return wire).
The interference from nearby power cables can affect the signal installation, causing even flic-
ker.

Ref. DRD Dimmable driver Dali

It consists of a controller and one or more light fixtures DALI type. This driver (“master”) can
monitor and manage the light of other devices ("slaves"] individually or collectively. To accom-
plish this goal, to each device is assigned a unique and static address with a numeric range, they
should be connected together with just a pair of copper wires for the DALI communication.

Ref. DRP Dimmable Driver for Pushbutton

A short press will turn ON or OFF the light. A long press increases or decreases the light inten-
sity. Once you reach the maximum or minimum value will stop automatically. The maximum ca-
ble length from the pushbutton to the last driver should be inferior to 15m. In case of exceeding
this length, you must ensure the maintenance of the standard supply. The installation of the
synchronization cable is required.

Ref. 3420 Connection Cable DRP

Allows the correct synchronization of devices. Connected via plug-in terminals between devices.
A master cable controls a maximum of nine slaves.

Ref. PCFT Flux control

Light sensor device that allows the automatic adjustment to ambient light. Designed to save
large amounts of energy compensating excessive levels of lighting. This device is fixed to the
ceiling [surface) and is connected to a 1-10v dimmable driver. Where this device is connected it
will be considered the "master” driver and depending on the light received by the sensor con-
nected to that driver may regulated a maximum of 10 drivers in the same line. The installation
of the synchronization cable is required. Additionally, this sensor has a rotary diaphragm, by
which you can manually configure the desired lighting level.
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Eslim LED empotrable

Grado de proteccion P44

Material:
Optica:

Alimentacion:
Lémparas:

Instalacion:

Colores:

Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Novedosa éptica de PMMA que proporciona una iluminacion homogé-
nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.
Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Modulos compuestos por LEDs Osram Duris E5, con potencias totales
de 20, 40y 60w.

Empotrada para techos desmontables de perfil visto, escayola lisa y
techos metalicos.

Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Empotrables Armstrong / Recessed Armstrong

Eslim LED 600x95 Empotrable Armstrong / Recessed Armstrong 20w

Recessed Eslim LED

Protection degree P44

Material: Bodies made of thermo painted aluminium coated.

Optics: New PMMA optic that provides uniform illumination over its entire sur-
face with a minimum thickness of the luminaire.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Compose by modules LEDs Osram Duris E5 with total power of 20w,

40w and 60w.
Installation:

Colours: White, black, matt chrome and titanium.

Eslim LED 600x600 Empotrable Armstrong / Recessed Armstrong 40w

Recessed for removable ceiling profile view, metal and plaster ceilings.

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamps

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamps

Ref. Color / Colour Tamano / Measure ~ Lum. W € mﬁs Ref. Color / Colour Tamano / Measure  Lum. W € fﬁ
42700184 Blanco/White 600x95 2000 20w 153,90 0,60 42120184 Blanco/White 600x600 4000 40w 152,20 0,60
42700284 Negro/Black 600x95 2000 20w 157,20 0,60 42120284 Negro/Black 600x600 4000 40w 156,80 0,60
427052 84 Cromo mate / Matt Chrome ~ 600x95 2000 20w 157,20 0,60 42125284 Cromo mate / Matt Chrome 600x600 4000 40w 156,80 0,60
42709084 Titanio / Titanium 600x95 2000 20w 157,20 0,60 42129084 Titanio / Titanium 600x600 4000 40w 156,80 0,60
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED. * Standardly supplied with 4000° K LED.
Eslim LED 600x300 Empotrable Armstrong / Recessed Armstrong 20w
Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamps

~ RAEE OPCIONES / OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
Ref. Color / Colour Tamano / Measure  Lum. W € lum.
42710184 Blanco/ White 500:300 2000 20w 167.66 040 CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
42710284 Negro/Black 400x300 2000 2w 17158 060 Lum 20w 1814 2000 2271
42715284 Cromo mate/Matt Chrome ~ 600x300 2000 20w 171,58 0,60 Lum 40w 3628 4000 4543
42719084 Titanio / Titanium 600x300 2000 20w 171,58 0,60 Lum 60w 5442 6000 6814
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED.
Incremento respecto al driver 20W / Rough price increase of driver 20W € Incremento respecto al driver 40W / Rough price increase of driver 40W €
Ref. DR20  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 46,20 Ref. DR&0  Driver regulable 1-10V / Driver dimmable 1-10V 49,40
Ref. DRD20 Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 52,20 Ref. DRD40 Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 56,90
Ref. DRP20 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 62,40 Ref. DRP40 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 66,50
Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR20 / Lighting control system for DR20 54,90 Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR40 / Lighting control system for DR40 54,90
Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria/ Motion detector Integrated in the luminaire 30,00 Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria/ Motion detector Integrated in the luminaire 30,00
Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria/ Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00 Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control Integrated in the luminaire - 44,00
Ref. 3420 Cable conexion para DR20/ Wire connector for DR20 9,60 Ref. 3420 Cable conexién para DR40/ Wire connector for DR40 9,60
Ref. 3416 Kitde emergencia 1 hora de autonomia/ Emergency Kit 1 hour of autonomy 109,80 Ref. KE1  Kitde emergencia 1 hora de autonomia/ Emergency Kit 1 hour of autonomy 109,80
Ref. 3417 Kitde emergencia 3 horas de autonomia / Emergency Kit 3 hours of autonomy 118,60 Ref. KE3  Kit de emergencia 3 horas de autonomia / Emergency Kit 3 hours of autonomy 118,60
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Pantallas LED /Screen LED
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Eslim LED 1200x95 Empotrable Armstrong / Recessed Armstrong 40w

Incluye driver y lamparas LED / Includes driver and LED lamps

RAEE
Ref. Color / Colour Tamario / Measure  Lum. W € lum.
42720184 Blanco/ White 1200x95 4000 40w 252,90 0,60

42720284 Negro/Black 1200x95 4000 40w 254,60 0,60
42725284 Cromo mate / Matt Chrome 1200x95 4000 40w 254,60 0,60
42729084 Titanio / Titanium 1200x95 4000 40w 254,60 0,60

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED.

Eslim LED 1200x300 Empotrable Armstrong / Recessed Armstrong 40w Eslim LED 1200x600 Empotrable Armstrong / Recessed Armstrong 60w

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamps Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamps

Ref. Color / Colour Tamaro / Measure  Lum. W € ﬁ/erTE. Ref. Color / Colour Tamano / Measure  Lum. W € Tﬁ.
42730184 Blanco/White 1200x300 4000 40w 292,88 0,60 42130184 Blanco/White 1200x600 6000 60w 349,90 0,60
42730284 Negro/Black 1200x300 4000 40w 294,40 0,60 42130284 Negro/Black 1200x600 6000 60w 354,90 0,60
42735284 Cromo mate / Matt Chrome  1200x300 4000 40w 294,40 0,60 42135284 Cromo mate / Matt Chrome  1200x600 6000 60w 354,90 0,60
42739084 Titanio/ Titanium 1200x300 4000 40w 294,40 0,60 42139084 Titanio / Titanium 1200x600 6000 60w 354,90 0,60
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K LED. * Standardly supplied with 4000° K LED.

Incremento respecto al driver 40W / Rough price increase of driver 40W € Incremento respecto al driver 60W / Rough price increase of driver 60W €
Ref. DR40  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 49,40 Ref. DR60  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 92,40
Ref. DRD40 Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 56,90 Ref. DRD60 Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 105,60
Ref. DRP40 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 66,50 Ref. DRP60 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 124,80
Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR40 / Lighting control system for DR40 54,90 Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR60 / Lighting control system for DR60 54,90
Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria/ Motion detector Integrated in the luminaire 30,00 Ref. DM8  Detectorde movimiento integ. en luminaria/ Motion detector Integrated in the luminaire 30,00
Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria/ Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00 Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00
Ref. 3420 Cable conexién para DR4D / Wire connector for DR40 9,60 Ref. 3420  Cable conexion para DR60/Wire connector for DR60 9,60
Ref. KE1  Kitde emergencia 1 hora de autonomia/ Emergency Kit 1 hour of autonomy 109,80 Ref. KE1  Kitde emergencia 1 hora de autonomia/ Emergency Kit 1 hour of autonomy 109,80

Ref. KE3  Kit de emergencia 3 horas de autonomia / Emergency Kit 3 hours of autonomy 118,60 Ref. KE3  Kitde emergencia 3 horas de autonomia / Emergency Kit 3 hours of autonomy 118,60
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Empotrables polivalentes / Recessed polyvalent

5

Eslim LED 600x95 Empotrable polivalente / Recessed polyvalent 20w

Incluye driver y lamparas LED / Includes driver and LED lamps

Ref. Color / Colour Tamano / Measure  Lum. W € [E\EWE
42740184 Blanco/White 600x95 2000 20w 161,20 0,60
42740284 Negro/Black 600x95 2000 20w 164,60 0,60
427452 84 Cromo mate / Matt Chrome  600x95 2000 20w 164,60 0,60
42749084 Titanio / Titanium 600x95 2000 20w 164,60 0,60

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED.

Eslim LED 600x300 Empotrable polivalente / Recessed polyvalent 20w

Eslim LED 600x600 Empotrable polivalente / Recessed polyvalent 40w

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamps
RAEE

Ref. Color / Colour Tamanio / Measure  Lum. W € lum.
42140184 Blanco/White 600x600 4000 4w 162,12 0,60
42140284 Negro/Black 600x600 4000 40w 165,91 0,60
421452 84  Cromo mate / Matt Chrome 600x600 4000 40w 165,91 0,60
42149084 Titanio / Titanium 600x600 4000 40w 165,91 0,60

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED.

Incluye driver y lamparas LED / Includes driver and LED lamps OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
Ref. Color / Colour Tamafio / Measure  Lum. W € mfﬁ_ CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
42750184 Blanco/White 600x300 2000 20w 177,42 0,60 Lum 20w 1814 2000 227
42750284 Negro/Black 600x300 2000 20w 179,48 0,60 Lum 40w 3628 4000 4543
427552 84 Cromo mate / Matt Chrome ~ 600x300 2000 20w 179,48 0,60 Lum 40w 5442 5000 4814
42759084 Titanio / Titanium 600x300 2000 20w 178,48 0,60

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K LED.

Incremento respecto al driver 20W / Rough price increase of driver 20W € Incremento respecto al driver 40W / Rough price increase of driver 40W €
Ref. DR20  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 46,20 Ref. DR40  Driver regulable 1-10V / Driver dimmable 1-10V 49,40
Ref. DRD20 Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 52,20 Ref. DRD40 Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 56,90
Ref. DRP20 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 62,40 Ref. DRP40 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 66,50
Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR20/ Lighting control system for DR20 54,90 Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR40 / Lighting control system for DR40 54,90
Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria/ Motion detector Integrated in the luminaire 30,00 Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria/ Motion detector Integrated in the luminaire 30,00
Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control Integrated in the luminaire - 44,00 Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria/ Mini flux control Integrated in the luminaire ~ 44,00
Ref. 3420 Cable conexién para DR20 / Wire connector for DR20 9,60 Ref. 3420 Cable conexién para DR4O/ Wire connector for DR40 9,60
Ref. 3416  Kitde emergencia 1 hora de autonomia / Emergency Kit 1 hour of autonomy 109,80 Ref. KE1  Kitde emergencia 1 hora de autonomia/ Emergency Kit 1 hour of autonomy 109,80
Ref. 3417 Kit de emergencia 3 horas de autonomia / Emergency Kit 3 hours of autonomy 118,60 Ref. KE3  Kit de emergencia 3 horas de autonomia / Emergency Kit 3 hours of autonomy 118,60
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Eslim LED 1200x95 Empotrable polivalente / Recessed polyvalent 40w

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamps

RAEE
Ref. Color/ Colour Tamario / Measure Lum. W € lum.
42760184 Blanco/White 1200x95 4000 40w 254,60 0,60

4276 0284 Negro/Black 1200x95 4000 40w 256,10 0,60
42765284 Cromo mate / Matt Chrome 1200x95 4000 40w 256,10 0,60
4276 9084 Titanio / Titanium 1200x95 4000 40w 256,10 0,60

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED.

Eslim LED 1200x300 Empotrable polivalente / Recessed polyvalent 40w Eslim LED 1200x600 Empotrable polivalente / Recessed polyvalent 60w

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamps Incluye driver y ldamparas LED / Includes driver and LED lamps

Ref. Color / Colour Tamano / Measure  Lum. W € i/errE Ref. Color / Colour Tamano / Measure  Lum. W € T:I’ETE
42770184 Blanco/White 1200x300 4000 4LOow 296,20 0,60 42150184 Blanco/White 1200x600 6000 60w 354,24 0,60
42770284 Negro/Black 1200x300 4000 40w 298,80 0,60 42150284 Negro/Black 1200x600 6000 60w 356,80 0,60
42775284 Cromo mate / Matt Chrome ~ 1200x300 4000 40w 298,80 0,60 42155284 Cromo mate / Matt Chrome  1200x600 6000 60w 356,80 0,60
42779084 Titanio / Titanium 1200x300 4000 40w 298,80 0,60 42159084 Titanio / Titanium 1200x600 6000 40w 356,80 0,40
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K

* Standardly supplied with 4000° K LED. * Standardly supplied with 4000° K LED.

Incremento respecto al driver 40W / Rough price increase of driver 40W € Incremento respecto al driver 60W / Rough price increase of driver 60W €
Ref. DR40  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 49,40 Ref. DR60  Driver regulable 1-10V / Driver dimmable 1-10V 92,40
Ref. DRD40 Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 56,90 Ref. DRD60 Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 105,60
Ref. DRP40 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 66,50 Ref. DRP60 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 124,80
Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR40/ Lighting control system for DR40 54,90 Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR60 / Lighting control system for DR60 54,90
Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria / Motion detector Integrated in the luminaire 30,00 Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en luminaria / Motion detector Integrated in the luminaire 30,00
Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria/ Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00 Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control Integrated in the luminaire - 44,00
Ref. 3420 Cable conexién para DR4O/ Wire connector for DR40 9,60 Ref. 3420  Cable conexion para DR60/Wire connector for DR60 9,60
Ref. KE1 ~ Kitde emergencia 1 hora de autonomia / Emergency Kit 1 hour of autonomy 109,80 Ref. KE1  Kitde emergencia 1 hora de autonomia/ Emergency Kit 1 hour of autonomy 109,80

Ref. KE3  Kitde emergencia 3 horas de autonomia / Emergency Kit 3 hours of autonomy 118,60 Ref. KE3  Kitde emergencia 3 horas de autonomia / Emergency Kit 3 hours of autonomy 118,60
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Eslim LED UGR <19

Grado de proteccion P44

Material: Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Optica: Novedosa optica prismatica que proporciona una iluminacién homo-
génea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.

Alimentacién:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: Médulos compuestos por LEDs con potencia de 40w.

Empotrada para techos desmontables de perfil visto, escayola lisa y
Instalacion: techos metalicos.
Colores: Blanco.

Eslim LED UGR <19

Protection degree P44

Material: Bodies made of thermo painted aluminium coated.

Optics: New prismatic optic that provides uniform illumination over its entire
surface with a minimum thickness of the luminaire.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Compose by modules LEDs with power of 40w.

Installation: Recessed for removable ceiling profile view, metal and plaster ceilings.
Colours: White.

Empotrables Armstrong / Recessed Armstrong

Eslim LED UGR<19 - Armstrong

Empotrables polivalentes / Recessed polyvalent

Eslim LED UGR<19 - Polivalente / Polyvalent

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamps

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamps

Ref. Color / Colour Tamano / Measure ~ Lum. W € ﬁﬁ. Ref. Color / Colour Tamario / Measure  Lum. W € Tjﬁ?.
4268014084 Blanco/White 600x600 3340 4w 159,84 0,60 4269014084  Blanco/White 600x600 3340 40w 168,90 0,60
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED. * Standardly supplied with 4000° K LED.
OPCIONES / OPTIONS Armstrong Polivalente / Polyvalent
Ref. DR19  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V - 7
Ref. DRD19 Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali = [ ] =10 = [ ]4o = "
Ref. DRP19 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 595 .
Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR40 / Lighting control system for DR40
Ref. 3420  Cable conexion para DR40/ Wire connector for DR40

595 595
OPCIONES/ OPTIONS LED Ref.83  Ref.84  Ref. 85
CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K  4000°K  5700°K
Lum 40w 3290 3340 3390
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Eslim LED superficie

Grado de proteccion P44

Material: Cuerpos fabricados en aluminio con recubrimiento de pintura al horno.
Optica: Novedosa 6ptica de PMMA que proporciona una iluminacion homogeé-
nea en toda su superficie, con un espesor minimo de la luminaria.

Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: Médulos compuestos por LEDs Osram Duris E5, con potencias totales
de 20, 40y 60w.

Instalacion: Directamente a techo mediante tornilleria (no suministrada).

Colores: Blanco, negro, cromo mate y titanio.

Surface Eslim LED

Protection degree P44

Material: Bodies made of thermo painted aluminium coated.

Optics: New PMMA optic that provides uniform illumination over its entire sur-
face with a minimum thickness of the luminaire.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Compose by modules LEDs Osram Duris E5 with total power of 20w,
40w and 60w.

Installation:
Colours:

Directly screw on ceilings by screws (not included).
White, black, matt chrome and titanium.

Eslim LED 600x95 superficie / surface20w

Eslim LED 600x600 superficie / surface 40w

Incluye driver y lamparas LED / Includes driver and LED lamps
RAEE

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamps

Ref. Color / Colour Tamario / Measure ~ Lum. W € lum. Ref. Color/ Colour Tamano / Measure  Lum. W € Tﬁ
42780184 Blanco/White 600x95 2000 20w 172,40 0,60 42160184 Blanco / White 600x600 4000 4w 194,20 0,60
42780284 Negro/Black 600x95 2000 20w 174,62 0,60 42160284 Negro/Black 600x600 4000 40w 196,60 0,60
427852 84 Cromo mate / Matt Chrome ~ 600x95 2000 20w 174,62 0,60 42165284 Cromo mate / Matt Chrome 600x600 4000 40w 196,60 0,60
4278 9084 Titanio / Titanium 600x95 2000 20w 174,62 0,60 4216 9084  Titanio / Titanium 600x600 4000 40w 196,60 0,60

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED.

Eslim LED 600x300 superficie / surface 20w

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED.

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamps OPCIONES / OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
Ref. Color / Colour Tamano / Measure ~ Lum. w € mrETE CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
4279 01 84 Blanco / White 600x300 2000 20w 186,82 0,60 Lum 20w 1814 2000 2271
4279 0284 Negro/ Black 600x300 2000 20w 188,89 0,60 Lum 40w 3628 4000 4543
427952 84 Cromo mate / Matt Chrome  600x300 2000 20w 188,89 0,60 Lum 60w 5442 4000 814
42799084 Titanio / Titanium 600x300 2000 20w 188,89 0,60

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K LED.

Incremento respecto al driver 20W / Rough price increase of driver 20W € Incremento respecto al driver 40W / Rough price increase of driver 40W €
Ref. DR20  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 46,20 Ref. DR40  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 49,40
Ref. DRD20 Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 52,20 Ref. DRD40 Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 56,90
Ref. DRP20 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 62,40 Ref. DRP40 Driver regulable con pulsador/ Dimmable driver with push button 66,50
Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR20 / Lighting control system for DR20 54,90 Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR40 / Lighting control system for DR40 54,90

Ref. DM8

Detector de movimiento integ. en luminaria / Motion detector Integrated in the luminaire 30,00

Ref. DM8

Detector de movimiento integ. en luminaria / Motion detector Integrated in the luminaire 30,00

Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria/ Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00

Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control Integrated in the luminaire ~ 44,00

Ref. 3420 Cable conexién para DR20 / Wire connector for DR20 9,60

Ref. 3420 Cable conexién para DR40/ Wire connector for DR40 9,60
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Pantallas LED /Screen LED
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Eslim LED 1200x95 superficie / surface 40w

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamps

RAEE
Ref. Color/ Colour Tamario / Measure  Lum. w € lum.
42800184 Blanco/White 1200x95 4000 40w 297,65 0,60

42800284 Negro/Black 1200x95 4000 4w 299,09 0,60
42805284 Cromo mate / Matt Chrome 1200x95 4000 40w 299,09 0,60
42809084 Titanio / Titanium 1200x95 4000 40w 299,09 0,60

* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED.

Eslim LED 1200x300 superficie / surface 40w

Eslim LED 1200x600 superficie / surface 60w

Incluye driver y ldmparas LED / Includes driver and LED lamps Incluye driver y lamparas LED / Includes driver and LED lamps

Ref. Color/ Colour Tamano / Measure  Lum. W € Eﬁrﬁ% Ref. Color / Colour Tamano / Measure  Lum. W € ﬁﬁ
42810184 Blanco/ White 1200x300 4000 40w 338,18 0,60 42170184 Blanco/White 1200x600 6000 60w 378,40 0,60
42810284 Negro/Black 1200x300 4000 40w 340,18 0,60 42170284 Negro/Black 1200x600 6000 60w 380,12 0,60
42815284 Cromo mate / Matt Chrome  1200x300 4000 40w 340,18 0,60 42175284 Cromo mate / Matt Chrome  1200x400 6000 60w 380,12 0,60
42819084 Titanio/ Titanium 1200x300 4000 40w 340,18 0,60 42179084 Titanio / Titanium 1200x600 6000 60w 380,12 0,60
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

* Standardly supplied with 4000° K LED. * Standardly supplied with 4000° K LED.

Incremento respecto al driver 40W / Rough price increase of driver 40W € Incremento respecto al driver 60W / Rough price increase of driver 60W €
Ref. DR&0  Driver regulable 1-10V / Driver dimmable 1-10V 49,40 Ref. DR60  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 92,40
Ref. DRD40 Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 56,90 Ref. DRD60 Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 105,60
Ref. DRP40 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 66,50 Ref. DRP60 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 124,80
Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR40 / Lighting control system for DR40 54,90 Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR60/ Lighting control system for DR60 54,90
Ref. DM8  Detectorde movimiento integ. en luminaria/ Motion detector Integrated in the luminaire 30,00 Ref. DM8  Detectorde movimiento integ. en luminaria/ Motion detector Integrated in the luminaire 30,00
Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria/ Mini flux control Integrated in the luminaire - 44,00 Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00

Ref. 3420 Cable conexién para DR40/ Wire connector for DR40 9,60 Ref. 3420 Cable conexion para DR60 / Wire connector for DR60 9,60
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Enerfi LED empotrable polivalente. 27w/36w.

Grado de proteccion 1P20

Material: Cuerpo fabricado en chapa de acero con recubrimiento de pintura al
horno.
Optica: Se suministra con difusor construido en aluminio con forma de lama

parabélica ("v"), con lente opal para minimizar el nivel de deslumbra-
miento y conseguir mayor confort visual.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Maddulos compuestos por LEDs Osram Duris E5, con potencias totales
de 27wy 36w.

Empotrado para techos desmontables de perfil visto, perfil oculto, es-
cayola lisa y techos metélicos.

Posibilidad de personalizar la luminaria con el logotipo de la empresa
impreso en cuatricromia sobre el difusor ciego. En caso de montaje
sobre perfil oculto, metélico o escayola es necesario el uso del juego de
garras. También se puede suministrar con tensor de seguridad SCB
para pantallas empotradas.

Blanco. Bajo pedido: Cromo mate y titanio.

Alimentacion:
Lamparas:

Instalacion:

Accesorios:

Colores:

Recessed polyvalent Enerfi LED. 27w/36w.

Protection degree IP20

Material: Body made in thermo painted steel sheet.

Optics: It can be supplied with parabolic shaped louvred aluminium diffuser
("v"), with opal lens in order to minimize the level of glare and to get a
greater visual comfort.

Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: Compose by modules LEDs Osram Duris E5 with total power of 27w
and 36w.

Installation: Recessed for removable visible profile ceilings, hidden profiles, smooth
plaster and metallic ceilings.

There is the possibility of customize the luminaire with the company
logo printed in four colors over the blind diffuser. In case of building
over hidden profile, metallic or smooth plastic ceiling, it is necessary
the use of clutches. It is also supplied with safety SCB tensor for reces-
sed screens.

White. By request: Matt chrome and titanium.

Accessories:

Colours:

Enerfi LED 27w
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Enerfi LED 36w
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) P L Difusor PMMA opal
Incluye difusor parabélico “v" aluminio brillo, ldmparas LED y garras Opal diffuser PMMA
Includes parabolic brightness aluminium “v” diffuser, LED lamp and clutches
RAEE
Ref. w Lum. Med./Measu. Techo/Ceilling € lum.  lamp.
49150127 84 27TW 3564 610x 610 575x 575 150,90 050 0,60
491501 36 84 36W 4752 610x 610 575 x 575 177,20 050 0,60
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with 4000° K LED.
Incremento respecto al driver / Rough price increase of driver 27w 36w
Ref. DR Driver regulable 1-10V / Driver dimmable 1-10V 49,40 49,40
OPCIONES / OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85 Ref. DRD  Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 56,90 56,90
CRI>80 / Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K Ref. 3416  Kit de emergencia / Emergency Kit 105,60 105,60
Lum 27w 3240 3564 3570 Ref. 1215 Tensor de seqguridad SCB / SCB safety cable 534 534
Lum 36w 4320 4752 4760 Ref. DM8  Detector de movimiento integ. en lum. / Motion detector Integratedinthe lum. 30,00 30,00

Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en lum. /Mini flux control Integrated in the lum. 44,00 44,00
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Futur LED

Grado de proteccion 1P20/ IP43

Material: Estructura en aluminio extrusionado con recubrimiento de pintura al
horno.
Optica: Optica incluida en las l[dmparas LED. Incorpora difusor opal.

Alimentacion:  Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados.

Lamparas: Usa l@mparas LED Osram Duris E-3
Instalacion: Directamente a techo mediante suspension.
Colores: Blanco, cromo mate y titanio.

Pantallas LED /Screen LED

Futur LED

Protection degree 1P20/ IP43

Material: Structure made in thermo painted extruded aluminium.
Optics: Optics are included in LED lamps. It includes opal diffuser.
Supply: All models include control gear and lamps.

Lamps: It uses LEDs Osram Duris E-3.

Installation:
Colours:

Directly on ceiling by a suspension kit.
White, matt chrome and titanium.

Futur LED 600mm 20w / Futur LED 600mm 20w

90

Incluye drivery 320 LED / Includes driver and 320 LED
RAEE 600/1200/ 1500

Ref. Color / Colour Lum. W 5 lum.
3173012084  Blanco/White 2000 20w 184,20 0,10 g5
3173022084  Negro/Black 2000 20w 195,60 0,10
3173522084  Cromo mate / Matt Chrome 2000 20w 195,60 0,10
3173902084  Titanio/ Titanium 2000 20w 195,60 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.
* Standardly supplied with LED 4000° K.
Incremento respecto al driver 20W / Rough price increase of driver 20W €
Ref. DR20  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 46,20
Ref. DRD20 Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 52,20 OPCIONES/ OPTIONS LED Ref. 83 Ref. 84 Ref. 85
Ref. DRP20 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 62,40 CRI>80/ Temperatura de color / Colour temperature 3000°K 4000°K 5700°K
Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR20 / Lighting control system for DR20 54,90 Lum 20w 1814 2000 2271
Ref. DM8  Detector de movimiento/ Motion detector 30,00 Lum 40w 3628 4000 4543
Ref. 3420  Cable conexion para DR20/Wire connector for DR20 9,60 Lum 60w 5442 6000 6814

Futur LED 1200mm 40w / Futur LED 1200mm 40w

Futur LED 1500mm 60w / Futur LED 1500mm 60w

Incluye drivery 640 LED / Includes driver and 640 LED

Incluye driver y 1280 LED / Includes driver and 1280 LED

RAEE RAEE
Ref. Color / Colour Lum. W € lum. Ref. Color/ Colour Lum. W € lum.
3173014084  Blanco/White 4000 40w 351.20 0,10 3173016084  Blanco/White 6000 60w 646,20 0,10
3173024084  Negro/Black 4000 40w 360,00 0,10 3173026084  Negro/Black 6000 60w 684,50 0,10
3173524084  Cromo mate / Matt Chrome 4000 40w 360,00 0,10 3173526084  Cromo mate / Matt Chrome 6000 60w 684,50 0,10
3173904084  Titanio/ Titanium 4000 40w 360,00 0,10 3173906084  Titanio/ Titanium 6000 60w 684,50 0,10
* Se suministra de manera estandar con LED 4000° K. * Se suministra de manera estandar con LED 4000° K.

* Standardly supplied with LED 4000° K. * Standardly supplied with LED 4000° K.

Incremento respecto al driver 40W / Rough price increase of driver 40W € Incremento respecto al driver 60W / Rough price increase of driver 60W €
Ref. DR40  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 49,40 Ref. DR60  Driver regulable 1-10V/ Driver dimmable 1-10V 92,40
Ref. DRD40 Driver regulable Dali/ Driver dimmable Dali 56,90 Ref. DRD60 Driver regulable Dali / Driver dimmable Dali 105,60
Ref. DRP40 Driver regulable con pulsador / Dimmable driver with push button 66,50 Ref. DRP60 Driver regulable con pulsador/ Dimmable driver with push button 124,80

Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DRAQ / Lighting control system for DR40 54,90

Ref. PCFT  Sensor control de flujo para DR60 / Lighting control system for DR60 54,90

Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria/ Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00

Ref. CF23  Mini control de flujo integ. en luminaria / Mini flux control Integrated in the luminaire 44,00

Ref. 3420  Cable conexion para DRAO/ Wire connector for DR40 9,60

Ref. 3420  Cable conexién para DR60/ Wire connector for DR60 9,60
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‘ MP ‘ ‘ Mi ‘ ‘ MF ‘

Instalacién en linea continua / Continuous line installation

MP: Mddulo principio / Initial module
Mi: Mddulo intermedio / Intermediate module

MF: Médulo final / Final module Ejemplo para componer referencias linea continua
Example to compose a reference continouos line

Futur LED 1500mm 60w Médulo final / Final module

| | |
Ref. 3173 01 60 84 MF

Incremento por accesorios / Rough increase of accessories € Blanco/White  4000°K
Ref. 3036  Kit de suspension (2 unds.] / Suspension kit (2 units) 18,20
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APLICACIONES PARA FLUORESCENCIA / APPLICATIONS FOR FLUORESCENCE

indice de reproduccion cromatica (CRI o Ra).

Es una escala de 0 a 100 que se emplea para medir como una
fuente luz consigue reproducir la apariencia de los colores
con respecto a una “fuente de luz patron”.

Lo que medimos es cémo se aproxima el color de un objeto
obtenido con nuestra fuente de luz, al color “verdadero” que
tendria bajo la luz normalizada de dicha “fuente de luz
patron”.

Temperatura de color (Tc).

Es la temperatura, en grados Kelvin, que tendria que alcanzar
un cuerpo negro al calentarse para emitir la luz del mismo
color que nuestra fuente luminosa. Existe un diagrama nor-
malizado de los diferentes colores o longitudes de onda que va
emitiendo el cuerpo negro o “radiador perfecto”, de acuerdo a
los grados Kelvin a los que va siendo sometido. La temperatu-
ra de color nos indica el color aparente de una fuente de luz,
existiendo tres grandes grupos:

Calida [Luz amarilla): De 2700°K a 3500°K aprox.
Neutra: De 3500°K a 4000°K aprox.
Fria [Luz blanca): De 4000°K a 6000°K aprox.

La temperatura de color debe relacionarse de modo adecuado
con los niveles de iluminacion para crear una sensacion agra-
dable y natural. Para comprobar esa adecuada relacion, existe
un diagrama que podemos consultar llamado “Curvas de
Kruithof”

Ref. B

Ref. P/P44/Pb5

Chromatic reproduction index (CRI or Ra).

We use a scale from 0 to 100 to measure how a luminous
source can reproduce the aspect of colours towards a “pattern
luminous source”.

We measure the difference between the colour coming from
our luminous source and the real light it would had under
normalized light of such a “pattern luminous source”.

Colour temperature (Tc)

It is the temperature (Kelvin degrees) reached by a black
object when heating up to give out the same light as our lumi-
nous source. There is a normalized chart for colours or wave-
lengths emited by a black object or “perfect radiator”, accor-
ding to Kelvin degrees.Colour temperature indicates the see-
ming light of a luminous source, there are 3 major groups:

Warm [yellow light): From 2700°K to 3500°K (around)
Neutral: From 3500°K to 4000°K (around)
Cold (White light): From 4000°K to 6000°K (around)

Colour temperature must match lighting levels to create a
natural and nice feeling. Such effect can be checked through
a diagram called: “Kruithof chart”.

Difusores / Diffusers

18

2

Ref. 83 Lampara de luz 830/ 3000K° / 830 / 3000K° lamp
Ref. 84 Lampara de luz 840 / 4000K° / 840 / 4000K° lamp
Ref. 86 Lampara de luz 865/ 6500K° / 865 / 6500K° lamp

Ref. B Difusor parabélico "v" aluminio brillo / Parabolic brightness aluminium “v* diffuser
Ref. A Difusor parabélico “v" lacado blanco / Parabolic white-lacquered “v” diffuser
Ref. Z  Difusor de baja luminancia [doble parabélico] / Low brightness diffuser (double parabolic)

Ref. P Difusor prismatico / Prismatic diffuser

Ref. @  Difusor opal / Opal diffuser

Ref. P44 Difusor prismatico IP44 / Prismatic diffuser IP44
Ref. Q44 Difusor opal IP44 / Opal diffuser IP44

Ref. P85 Difusor prismatico hermético IP65 / Prismatic diffuser sealed IP65

Ref. @65 Difusor opal hermético IP65 / Opal diffuser sealed IP65

Ref. 0/Q44/Q65
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Pantallas fluorescencia / Fluorescence system

OPCIONES DE EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT OPTIONS

Ref. BE Balasto electronico con precaldeo.

El uso de este balasto supone un ahorro energético del 25%
comparado con el balasto magnético, alarga la vida util de las
ldmparas hasta un 50% y esté especialmente indicado para
aplicaciones con mdltiples encendidos diarios. Corrige la reacti-
va y el efecto estroboscépico al funcionar con frecuencias mas
altas. Como consecuencia de la reduccion de consumo reduci-
mos la emisién de CO2 a la atmosfera.

Ref. BR Balasto electronico regulable 1-10v.

Con las mismas caracteristicas que el balasto electronico con
precaldeo, ademas permite una regulacion analdgica precisa
personalizada desde el 1% al 100% de intensidad mediante po-
tenciémetro instalado en el interruptor.

Ref. TD Balasto electronico regulable Touch and Dim/DALI.

Con las mismas caracteristicas que el balasto electrdnico con
precaldeo, permite ademas una regulacion mediante pulsador,
obteniendo un control personalizado del alumbrado. Una pulsa-
cién para encender/apagar, una pulsacién prolongada para re-
gular el flujo luminico. Es compatible con el protocolo de comu-
nicacion DAL

Ref. KE Kit de emergencia.

En caso de corte de fluido eléctrico, el sistema kit de emergen-
cia, permite una evacuacion segura y facil de los usuarios hacia
el exterior. El sistema incluye un acumulador interno en cons-
tante carga, capaz de suministrar a una ldmpara el 30% de su
potencia durante un maximo de 3 horas.

Esta disefiado para encendidos ocasionales, ya que la diferencia
de la tension en el arranque suministrada por la bateria, puede
provocar una reduccion dréstica en la vida media de la ldmpara.

Ref. CF Control de flujo luminico.

Con las mismas caracteristicas que el balasto electronico con
precaldeo, es un dispositivo sensor de luz que se integra en la
luminaria que permite una regulacion automatica en funcién de
la luz ambiental. Esta disefiado para ahorrar grandes cantidades
de energia, compensando los niveles excesivos de alumbrado,
causados por el sobredimensionamiento de los sistemas de
alumbrado. Este dispositivo se fija mediante presion, a la ldm-
para con un sencillo clip y se conecta al balasto electronico re-
gulable de 1-10V (Ref. BR). Donde esté conectado este dispositi-
vo, serd el balasto "maestro” y en funcién de la luz recibida por
el sensor conectado a este balasto "maestro”, se podra regular
en una misma linea hasta un maximo de 20 balastos "esclavos”
[tambien han de ser balastos electronicos regulables de 1-10v).
Ademas, este sensor dispone de un diafragma rotatorio, me-
diante el cual, se puede ajustar, manualmente el nivel de ilumi-
nacién deseado.

Ref. BE Electronic Ballast with preheating.

The use of this ballast means an energetic save of 25%compa-
red with the conventional control gear, which increases the en- &*:u et n'_’,;’gjjg
durance of lamps up to a 50%, which is especially important

when there is a lot of on and off switching everyday. It corrects

the flow of power and the blinking when functioning with high

frequencies. As a result of the low consumption, we reduce the

€02 emission into the atmosphere.

Ref. BR Electronic Dimmable Ballast 1-10v.

With the same characteristics than the Electronic Ballast with
preheating, also allows analogic dimming that lets the user to
control the intensity of light from 1% to 100% with the dimmer
into the switch.

Tl B Y T -.ea%'E

Ref. TD Electronic Dimmable Ballast Touch and Dim/DALI.

With the same characteristics than the Electronic Ballast with
preheating, also allows dimming with a switch, which lets the
adjustment of light as wished. One push to switch on and off,
and keep pushed to dimm. Compatible with DALI protocol.

Tl ERSR T ’

Ref. KE Emergency kit.

In case of power cut, the emergency kit system allows an easy
and safe evacuation of users outside. The system has an
internal storage battery in constant charge which able to supply
30% of its power during a maximum of 3 hours.

Ref. CF Lighting Flow Control.

With the same characteristics than the Electronic Ballast with
preheating, it is a device which includes a sensor of the lighting
needed depending on the sorrounding natural light. Its aim is to
save energy, compensating the excesive light caused by overdi-
mensioned lighiting structure.

This device if attached to the lamp with a simple clip, and is con-
nected to the electronic dimmable ballast 1-10V [ref. BR]. Whe-
reever such ballast is connected it will be named as “master”,
and depending on the amount of light received by the sensor in
the master ballast, it can be dimmed up to 20 “slave” ballasts in
line. (These should also be Elecronic dimmable ballast 1 - 10V).
This sensor also has a rotating diaphragm, that allows to adjust
manually the light intensity.

|

Control de flujo luminico
Lighting control system
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OPCIONES DE EQUIPAMIENTO / EQUIPMENT OPTIONS

Ref. FP Control de flujo luminico y presencia.

Con las mismas caracteristicas que el balasto electronico con
precaldeo, es un sistema consistente en un sensor multiple [ni-
vel de luz natural, movimiento y receptor IR), y un controlador
que convierte la informacion del sensor en una sefal digital. EL
balasto Touch & Dali [TD) que esté conectado a este sistema pa-
sara a ser el balasto "maestro”. Este sistema puede controlar
hasta un méaximo de 8 balastos "esclavos” [que también han de
ser balastos electronicos regulables Touch & Dali). La intensidad
de luz de las ldmparas es regulada, en funcion del aporte de luz
natural y de la presencia de personas, sin que sea necesario
ningun tipo de programacion. Este sistema permite adaptar los
tiempos de retardo automéaticamente de tal forma que reduce
gradualmente la intensidad conforme se detectan zonas vacias,
manteniendo una distribucion confortable sin zonas oscuras,
consiguendo asi, un ahorro energético de hasta un 75%. También
permite variar la programacién, cambiando del nivel de lux pre-
programado, mediante un pulsador que se encuentra en el dis-
positivo sensor, adaptandolo a las necesidades requeridas por la
instalacion. Al no ser necesario el uso de interruptores con ca-
bleado, se reducen considerablemente los costes de instalacion
a la vez que aumenta la flexibilidad en caso de cambios de dis-
tribucion y compartimentacion de espacios.

Datos técnicos
Technical data

Ref. FP Lighting Flow and Presence Control.

With the same characteristics than the Electronic Ballast with
preheating, it is a device based on a multiple sensor (natural
light level, movement and IR receiver), and a control which
turns sensor information into a digital signal. The Touch & Dali
ballast connected to this system will become the “master” ba-
llast. This system can control a maximum of 8 “slave” ballasts
[which also have to be electronic dimmable Touch & Dali ba-
llast). Lamps luminous intensity is regulated according to the
amount of natural light and the physical presence, without any
type of programming. This system allows adapting automatically
delays so that it gradually reduces intensity as it detected empty
areas, while keeping a comfortable distribution without umbra.
It reaches energy savings of 75%. It also allows varying pro-
gramming by changing pre-programmed light level with a but-
ton in the sensor device adapted to the needs of the installation.
It is not necessary to use switches with cables and so, it consi-
derably reduces installation costs.at the same time it increases
flexibility in case of changes in distribution and lighting rooms.

C. flujo luminico C. flujo luminico y presencia
Lighting control system  Lighting sensor control system

Ref. CF Ref. FP
Regulacion en funcion de la luz diurna / Control system according to sunlight light SI/YES SI/YES
Control por deteccién de movimiento / Movement sensor NO SI/YES
Control por mando IR / IR remote control NO SI/YES
Conmutacion / Switching NO SI/YES
Numero méaximo de unidades esclavas / Maximum number of slave units 20 8
Tipo de balasto / Type of ballast BR D
Altura maxima de montaje / Maximum height of set-up 4m 35m

Control de flujo luminico y presencia
Lighting sensor control system
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Virtus empotrable polivalente. Ldmparas T8
Grado de proteccion IP20/ IP44 / IP65

Material:

Optica:

Alimentacion:

Lémparas:

Instalacion:

Accesorios:

Colores:

Cuerpo fabricado en chapa de acero con recubrimiento de pintura al
horno.

Se puede suministrar con difusores construidos en aluminio con forma
de lama parabélica ("v'), difusores de aluminio lacado en blanco, de baja
luminancia (doble parabdlico), de policarbonato con acabado opal o de
policarbonato con superficie prismatica.

Todos los modelos incluyen equipos y ldmparas adecuados. Opcional-
mente, puede suministrarse con balasto electrénico regulable -10v, ba-
lasto electronico “Touch and Dim”, control de flujo luminico y presencia
y kit de emergencia.

Usa l@mparas fluorescentes. Se suministra por defecto con tempera-
tura de color de 4000°. Disponible también en 3000°k y 5700k.
Empotrado para techos desmontables de perfil visto, perfil oculto, es-
cayola lisa y techos metalicos.

Puede suministrarse con recuperador de flujo, a fin de optimizar la efi-
cacia luminica, especialmente cuando se utilice dptica opal o prisma-
tica. En caso de montaje sobre perfil oculto, metélico o escayola es
necesario el uso del juego de garras. También se puede suministrar con
tensor de sequridad SCB para pantallas empotradas.

Blanco. Bajo pedido: Cromo mate y titanio.

Incluye difusor parabélico “v" aluminio brillo, ldmparas 84 y garras
Includes parabolic brightness aluminium “v” diffuser, lamps 84 and clutches

RAEE
Ref. W Med. / Measu. Techo/ Ceilling € lum.  lamp.
906B 118 84 BE x18W 197 x 597 175 x 575 58,056 0,50 030
906B 136 84 BE 1x36W 197 x 1197 175 x 175 68,62 050 0,30
906B 158 84 BE 1x58W 197 x 1497 175 x 1475 79,31 0,50 0,30
906B 218 84 BE 2x18W 297 x 597 275 x 575 65,81 0,50 0,60
906B 236 84 BE 2x36W 297 x 1197 275x 1175 77,67 050 0,60
906B 258 84 BE 2x58W 297 x 1497 275 x 1475 98,72 0,50 0,60
906B 318 84 BE 3x18W 597 x 597 575 x 575 73,31 0,50 0,90
906B 336 84 BE 3x36W 597 x 1197 575x 1175 135,64 0,50 0,90
906B 418 84 BE 4x18W 597 x 597 575 x 575 87,92 0,50 1,20
906B 436 84 BE 4x36W 597 x 1197 575x 1175 134,36 0,50 1,20

Incluye difusor parabélico “v" lacado blanco, ldmparas 84y garras
Includes parabolic white-lacquered “v” diffuser, lamps 84 and clutches

Pantallas fluorescencia / Fluorescence system

Recessed polyvalent Virtus. Lamps T8

Protection degree 1P20/1P44 /P65

Material:
Optics:

Supply:

Lamps:
Installation:

Accessories:

Colours:

Body made in thermo painted steel sheet.

It can be supplied with parabolic shaped louvred aluminium diffuser
("v"), with white lacquered diffusers, with low luminance (double para-
bolic) diffusers, with opal polycarbonate finish diffusers, or with pris-
matic polycarbonate surface diffusers.

All models include control gear and lamps. Optionally, it can be supplied
with 1-10v dimmable electronic ballast, “Touch and Dim” electronic ba-
llast, lighting sensor control system “master” and emergency kit.

It uses fluorescent lamps. Standardly supplied with 4000°k temperature
colour. Optionally supplied with 3000° or 5700°k.

Recessed for removable visible profile ceilings, hidden profiles, smooth
plaster and metallic ceilings.

It can be supplied with flow recuperator that improves the luminance
performance, specially when it is used with opal or prismatic optics. In
case of building over hidden profile, metallic or smooth plastic ceiling,
it is necessary the use of clutches. It is also supplied with safety SCB
tensor for recessed screens.

White. By request: Matt chrome and titanium.

[— “_© o L7
1x18 197 597 175x575
1x36 197 1197 175x1175
1x58 197 1497 175x1475
2x18 297 597 275x575

D 2x36 297 1197 275x1175
2x58 297 1497 275x1475
3x18 597 597  575x575
3x36 597 1197 575x1175

c 4x18 597 597  575x575
4x36 597 1197 5751175

Incluye difusor baja luminancia (doble parabélico), limparas 84 y garras
Includes low brightness diffuser (double parabolic), lamps 84 and clutches

RAEE RAEE
Ref. W Med. / Measu. Techo / Ceilling € lum.  lamp. Ref. W Med. / Measu.Techo / Ceilling € lum.  lamp.
906A 118 84 BE 1x18W 197 x 597 175x 575 59,25 0,50 0,30 906Z 118 84 BE 1x18W 197 x 597 175x 575 74,62 050 030
906A 136 84 BE 1x36W 197 x 1197 175x 1175 71,12 0,50 0,30 906Z 136 84 BE 1x36W 1971197 175x 1175 87,45 050 030
906A 158 84 BE 1x58W 197 x 1497 175 x 1475 80,89 0,50 0,30 906Z 158 84 BE 1x58W 197 x 1497 175x 1475 102,06 050 030
906A 218 84 BE 2x18W 297 x 597 275x 575 68,15 0,50 0,60 906Z 218 84 BE 2x18W 297 x 597 275x 575 83,06 050 0,60
906A 236 84 BE 2x36W 297x 1197 275x 1175 80,16 0,50 0,60 906Z 236 84 BE 2x36W 297x 1197 275x 1175 99.54 050 0,460
906A 258 84 BE 2x58W 297 x 1497 275 x 1475 101,67 0,50 0,60 9067 258 84 BE 2x58W 297 x 1497 275 x 1475 125.67 050 0,60
906A 318 84 BE 3x18W 597 x 597 575x 575 75,86 0,50 0,90 906Z 318 84 BE 3x18W 597 x 597 575575 93,83 050 090
906A 336 84 BE 3x36W 597 x 1197 575 x 1175 140,50 0,50 0,90 906Z 336 84 BE 3x36W 597x 1197 575x 1175 176,23 050 090
906A 418 84 BE 4x18W 597 x 597 575x 575 75,79 0,50 1,20 9067 418 84 BE 4x18W 597 x 597 575 x 575 99.80 050 120
906A 436 84 BE 4x36W 597 x 1197 575x 1175 141,13 0,50 1,20 906Z 436 84 BE 4x36W 597 x 1197 575x 1175 16833 050 120
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Virtus empotrable polivalente. Lamparas T8
Recessed polyvalent Virtus. Lamps T8

Incluye difusor prismatico IP43, lamparas 84y garras
Includes prismatic diffuser IP43, lamps 84 and clutches

RAEE

Incluye difusor opal IP43, ldmparas 84y garras
Includes opal diffuser IP43, lamps 84 and clutches

RAEE

Ref. W Med. / Measu. Techo / Ceilling € lum. lamp. Ref. W Med. / Measu. Techo / Ceilling € lum.  lamp.
906P 118 84 BE 1x18W 197 x 597 175x 575 70,65 0,50 030 906Q 118 84 BE x18W 197 x 597 175x575 70,92 0,50 030
906P 136 84 BE 1x36W 197 x 1197 175 x 1175 97,63 0,50 0,30 906Q 136 84 BE 1x36W 197 x 1197 175x 175 97,69 0,50 0,30
906P 158 84 BE 1x58W 197 x 1497 175 x 1475 107,54 0,50 0,30 906Q 158 84 BE 1x58W 197 x 1497 175 x 1475 107,59 0,50 0,30
906P 218 84 BE 2X18W 297 x 597 275x575 78,73 0,50 0,60 906Q 218 84 BE 2x18W 297 x 597 275x 575 78,78 0,50 0,60
906P 236 84 BE 2x36W 297 x 1197 275x 1175 105.70 0,50 0,60 906Q 236 84 BE 2x36W 297 x 1197 275x 1175 105.76 0,50 0,60
906P 258 84 BE 2x58W 297 x 1497 275 x 1475 122.54 0,50 0,60 906Q 258 84 BE 2x58W 297 x 1497 275 x 1475 122.88 0,50 0,60
906P 318 84 BE 3x18W 597 x 597 575x 575 100,10 050 0,90 906Q 318 84 BE 3x18W 597 x 597 575 x 575 100,15 050 0,90
906P 336 84 BE 3x36W 597 x 1197 575x 1175 186,20 0,50 0,90 906Q 336 84 BE 3x36W 597 x 1197 575x 1175 187,30 0,50 0,90
906P 418 84 BE 4x18W 597 x 597 575 x 575 97.60 050 1,20 906Q 418 84 BE 4x18W 597 x 597 575 x 575 97.61 0,50 1,20
906P 436 84 BE 4x36W 597 x 1197 575x 1175 182.00 050 1,20 906Q 436 84 BE 4x36W 597 x 1197 575x 1175 182.97 0,50 1,20
Incluye difusor prismatico hermético IP65, lamparas 84 y garras Incluye difusor opal hermético IP65, lamparas 84y garras

Includes prismatic diffuser sealed IP65, lamps 84 and clutches - Includes opal diffuser sealed IP65, lamps 84 and clutches .

Ref. W Med. / Measu.Techo / Ceilling € lum.  lamp. Ref. W Med. / Measu. Techo/Ceilling € lum.  lamp.
906P65 118 84 BE 1x18W 197 x 597 175 x 575 135,66 050 030 906Q65 118 84 BE 1x18W 197 x 597 175 x 575 135,68 0,50 0,30
906P65 136 84 BE 1x36W 197x 1197 175x 1175 189,51 050 030 906Q65 136 84 BE 1x36W 197 x 1197 175x 1175 189,54 0,50 0,30
906P65 158 84 BE 1x58W 197 x 1497 175 x 1475 211,95 050 030 906Q65 158 84 BE 1x58W 197 x 1497 175 x 1475 211,97 0,50 0,30
906P65 218 84 BE 2x18W 297 x 597 275 x 575 147,99 0,50 0,60 906Q65 218 84 BE 2x18W 297 x 597 275x 575 148,01 0,50 0,60
906P65 236 84 BE 2x36W 297x 1197 275x 1175 224.99 0,50 0,60 906Q65 236 84 BE 2x36W 297 x 1197 275x1175  225.00 0,50 0,60
906P65 258 84 BE 2x58W 297 x 1497 275 x 1475 236.73 0,50 0,60 906Q65 258 84 BE 2x58W 297 x 1497 275x 1475 236.75 0,50 0,60
906P65 318 84 BE 3x18W 597 x 597 575 x 575 186,92 050 090 906Q65 318 84 BE 3x18W 597 x 597 575 x 575 186,93 0,50 0,90
906P65 336 84 BE 3x36W 597x 1197 575x 1175 325,78 050 090 906Q65 336 84 BE 3x36W 597 x 1197 575x 1175 325,80 0,50 0,90
906P65 418 84 BE 4x18W 597 x 597 575 x 575 187.08 05 120 906Q65 418 84 BE 4x18W 597 x 597 575 x 575 187.10 0,50 1,20
906P65 436 84 BE 4x36W 597x 1197 575x 1175 322.63 050 120 906Q65 436 84 BE 4x36W 597 x 1197 575x 1175  322.65 0,50 1,20

Ejemplo para componer referencia con opciones
Example to compose a reference with options

Virtus empot. polivalente
Recessed Polyvalent Virtus

Control flujo luminico y presencia
Lighting sensor control

4x18w  6500K°

| Ref 906B 41886 BE9OFP |

Difusor "V" parabélico aluminio
Parabolic aluminium “v" diffuser

Chasis titanio / titanium
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Pantallas LED - Pantallas fluorescencia / Screen LED - Fluorescence system

Virtus empotrable polivalente. Ldmparas T8
Recessed polyvalent Virtus. Lamps T8

OPCIONES / OPTIONS

CRI/ Temperatura de color / Colour temperature

Ref. 83 Lémpara 830/ 3000°K /830 /3000°K Lamp
Ref. 86 Lampara 865/ 6500°K / 865/ 6500°K Lamp
Incremento acabado del chasis / Rough price increase of the finished frame €
Ref. 52 Chasis de pantalla lacado cromo mate / Lacquered screen matt chrome 18,00
Ref. 90 Chasis de pantalla lacado titanio / Lacquered screen titanium 18,00

Incremento respecto al balasto magnético fluorescente
Rough increase of the control gear 1x18/36/58w  2x18/36/58w 3/4x18/36w  3/4x58w

Ref. BR Balasto electrénico regulable 1-10v/ Dimmable ballast 1-10v 68,00 80,00 90,00 150,00

Ref. TD Balasto electrénico Touch and Dim / Electronic ballast Touch and Dim 69,60 85,00 93,00 152,00

Ref. CF Control de flujo luminico “maestro”/ Lighting control system “master” 120,00 130,00 136,00 196,00

Ref. FP C. flujo luminico y presencia “‘maestro” 219,00 235,00 243,00 302,00
Lighting sensor control system “master”
Ref. KE Kit de emergencia / Emergency kit 110,00

Incremento por accesorios / Rough increase of accessories

Ref. 1213 Recuperador de flujo / Flow recuperator 12,50 25,00 3500 52,80
Ref. 1215 Tensor de sequridad SCB / SCB safety cable 5,34
Ref. 1214 Juego de 4 garras / 4 clutches set 2,30
Ref. WL Conector Wielan